OnpaBku
TexHn4yecKkne xapakTepucTukm

Mo Bonpocam npoaax 1 noaaepxku odpaLlanTech:

Anmartbl (7273)495-231 KasaHb (843)206-01-48 HoBoky3HeLk (3843)20-46-81 CmoneHck (4812)29-41-54
ApxaHrenbck (8182)63-90-72  KanunuHrpap (4012)72-03-81 HoBocubupck (383)227-86-73 Coum (862)225-72-31
ActpaxaHb (8512)99-46-04 Kanyra (4842)92-23-67 Owmck (3812)21-46-40 CraBponosb (8652)20-65-13
BapHayn (3852)73-04-60 Kemepogo (3842)65-04-62 Open (4862)44-53-42 CypryT (3462)77-98-35
Benropop (4722)40-23-64 Kupos (8332)68-02-04 OpeHbypr (3532)37-68-04 Teepsb (4822)63-31-35
BpsHck (4832)59-03-52 KpacHogap (861)203-40-90 MMeH3a (8412)22-31-16 Tomck (3822)98-41-53
BnagueocTok (423)249-28-31  KpacHosipck (391)204-63-61 Mepmb (342)205-81-47 Tyna (4872)74-02-29
Bonrorpag (844)278-03-48 Kypck (4712)77-13-04 PocrtoB-Ha-[loHy (863)308-18-15  TromeHb (3452)66-21-18
Bonoraa (8172)26-41-59 Nvneuk (4742)52-20-81 Ps3aHb (4912)46-61-64 YnbsHoBCK (8422)24-23-59
BopoHex (473)204-51-73 MarHutoropck (3519)55-03-13 Camapa (846)206-03-16 Ydpa (347)229-48-12
Exatepunbypr (343)384-55-89  Mocksa (495)268-04-70 Cankr-MeTepbypr (812)309-46-40  Xabaposck (4212)92-98-04
MBaHoBo (4932)77-34-06 MypmaHck (8152)59-64-93 Capartos (845)249-38-78 YensbuHck (351)202-03-61
WxeBck (3412)26-03-58 HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41  Ceactonons (8692)22-31-93 Yepenosel (8202)49-02-64
WpkyTck (395)279-98-46 Hwknuin Hosropog (831)429-08-12 Cumdeponons (3652)67-13-56 fApocnaens (4852)69-52-93

Poccus (495)268-04-70 Kupruans (996)312-96-26-47 KasaxcraH (7172)727-132
cze@nt-rt.ru || https://ceratizit.nt-rt.ru/


mailto:cze@nt-rt.ru
https://ceratizit.nt-rt.ru/

WNT \ Performance

ISO 7388-1 - xBOCTOBMKM C KOHYCOM SK

[peumn3noHHbIN LaHroBblil natpoH ER - Centro-P

A |lcnonb3yeTca co CTaHAAPTHLIMU 32XKUMHBIMI Falikamin/rankami ¢ ynaoTHUTENbHBIMI Waibamu
A MakcumanbHoe none A0nycKa AnA AnameTpa xB0CTOBNKA 1A YCTAHOBKM B LjaHry - 1ISO H10

A [InA 3axuma TpebyeTca POAMKOBbIA Koy

A Dya, = 80 02p

A TAKXXe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCMOHEHWN C MUKpouurnom Balluff

KomnnekT nocTaBku:
Kopnyc 6e3 3a)XuMHOIA rainkin, 63 ynopHOro BuHTa

//1<0.001 A
LY
2 3
z 2 "\ .
2 )
AD AD/B
G 2,5 Npax 25000 G 2,5 Ny 25000
84424.. 84414..
Apantep DCONWS LPR DLN  LSCX Iy () [lng uaHrun
mm mm  mm mm mm
SK 30 2-16 70 40 66 35-49(18-31)  430E (ER25) 016
SK 40 1-10 70 30 110 28-45(16-31)  426E (ER16) 102
SK 40 1-10 100 30 140 28-45(16-31)  426E (ER16) 103
SK 40 1-10 130 30 140 28-50(14-34)  426E (ER16) 510
SK 40 1-10 160 30 200 28-45(16-31)  426E (ER16) 910
SK40 2-16 45 40 85  35-60(20-42) 430E (ER25) 816
SK40 2-16 70 40 110  35-60(20-42) 430E (ER25) 162
SK 40 2-16 100 40 113 35-60(20-42) 430E (ER25) 163
SK40  2-16 130 40 140 38-67(21-49) 430E (ER25) 516
SK40 2-16 160 40 118  35-60(20-42) 430E (ER25) 916
SK40  2-20 50 50 85 52-70(26-52) 470E (ER32) 201
SK40 2-20 70 50 111 55-75(42-62) 470E (ER32) 202
SK40 2-20 100 50 114  52-70(32-52) 470E (ER32) 203
SK40  2-20 130 50 114  50-74(36-55) 470E (ER32) 620
SK40  2-20 160 50 119 52-70(32-52)  470E (ER32) 920
SK 40 3-26 70 63 105 48-55 472E (ER40) 261 Y
SK50 2-16 100 40 150 35-64(20-48) 430E (ER25) 167
SK50 2-20 70 50 120 59-85(40-70) 470E (ER32) 320
SK 50 2-20 100 50 150 53-81(35-63) 470E(ER32) 520
SK 50 2-20 130 50 150 53-81(35-63) 470E (ER32) 52100
SK 50 2-20 160 50 200 53-83(35-65) 470E(ER32) 720
SK 50 3-26 70 63 120 48-60 472E (ER40) 26600
SK 50 3-26 100 63 90 48-70 472E (ER40) 26700
SK 50 3-26 130 63 90 47 -57 472E (ER40) 26800
SK 50 3-26 160 63 90 47 -57 472E (ER40) 26900
1) He cooTseTCTBYET CTAHAAPTAM, KaHaBKa (hnaHya nog aaxsar He no DIN, He NoAX0auT AN aBTOMATAYECKOIl CMEHbI — [Nepenasaemblit KpyTALMIA MOMEHT, Ha cTp. 300

[
@ LSCX = navHa 3axxnma 6e3 ynopHoro BUHTA
l, = ANMHa 3aXKMMa ynopHoro BuHTa 1, paamep B CKOOKaX (1) = AMHA 3aX1Ma yNnopHOro BUHTA 2
Paamep LPR npu ncnonb3oBaHum 3axMMHbIX Faek ¢ ynaoTHUTENbHBIMN Wai6ami Ha 3 Mm 6onbLie

1612



WNT \ Performance

ISO 7388-1 - xBOCTOBMKM C KOHYCOM SK

KomnnekTyowme NnpeLmn3noHHoro
LlaHrosoro natpoHa ER - Centro-P

L
3axunmHan
raika IK

84 950 ...
KomnnekTytowme
N ERTERT
426E (ER16) 011
430E (ER25) 013
470E (ER32) 015
472E (ER40) 017

3axumHan raika

84 950 ...

001
003
005
007

M11x1 - SW6
M18x1,5 - SW6
M22x1,5 - SW6

YNOPHEIA BUHT 2

83 950...

34
432
402

[peumn3noHHbIN LIaHroBblil naTpoH ER, konnueckuil - Centro-P

A lcnonb3ayeTca co cneymnansbHeIMu raikamu

A MakcumanbHoe none A0nycKa AnA Anamerpa xB0CTOBNKA 1A YCTAHOBKM B LiaHry - 1ISO H10

A [Inq 3axuma TpebyeTca POAMKOBbIA Koy
A Dy =80 0ap
A TaKXXe N0 3anpocy A0CTYNHO B UCMOHEHNI ¢ MUKpOUnnom Balluff

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc 6e3 3a)XUMHOIA railki, 63 ynopHOro BUHTa

DLN
DCONWS

LSCX
Apantep  DCONWS LPR DLN LSCX I (1) [Ina uaHrmn
mm mm mm mm mm
SK 40 1-10 100 24 140 28-48(20-35) 426E (ER16)
SK 40 1-10 130 24 105 28-48(20-35) 426E (ER16)
SK 40 1-10 160 24 200 28-48(20-35) 426E(ER16)

ALP

45°
2,5°

M11x1 - SW6

M18x1,5 - SW6
M22x1,5 - SW6
M28x1,5 - SW6

YNOPHbIA BUHT 1

83 950...

337
431
401
400

AD/B

G 2,5 ey 25000
84 417 ...

410
61000
910

— [epenaBaemblit KpyTALMIA MOMEHT, Ha cTp. 300

LSCX = nanHa 3axuma 6e3 ynopHoro BHTa

@

l, = AANHa 3aMma ynopHoro BuHTa 1, paamep B ckoOkax (l,) = AnnHa 3aXMMa ynopHOro BuHTa 2

Paamep LPR npu 1cnonb30BaHuM 3aXXMMHbIX Faek ¢ yNa0THATENbHBIMY Wanbamu Ha 4 Mm 6oAblue

®
\

3axnMHan raitka

KoHnueckas [K

@

\

3axumHas raika

KOHWUUYEeCKaA

84950... 84950...

KomnnekTtyiowme
Ona yaHrn
426E (ER16) 033 031 M11x1-SW6
Komnnektyrwouwme

I — - 1985

f y . . Q| I hT
Lanra ER YnnotHutensHana Ponnkoseiii Koy Hacapnka ana LLiTpeBenbHbIi 60T Mpouve

wanba PO/NKOBOrO KKoua KOMMAEKTYylowme

— 256-263, 266 — 269 — 275 — 275 — 57-58 —273

YNOPHBIA BUHT 2

83950...

34

M11x1 - SW6

YNOpHbIiA BUHT 1

83950...

337

16]13

16



WNT \ Performance

ISO 7388-1 - xBOCTOBMKM C KOHYCOM SK

[peumn3noHHbIN LIAHroBbIiA NaTpoH ER, ToHKoe ucnonHexue - Centro-P

A /lcnonbayetca ¢ 3axnMHbIMK raiikamu Mini

A MakcumanbHoe none A0nycKa AnA AnameTpa xB0CTOBNKA 1A YCTAHOBKM B LjaHry - 1ISO H10
A [InA 3axuma TpebyeTca POAMKOBbIA Koy

A Dya, = 80 0ap

A TaKXXe N0 3anNpocy A0CTYNHO B UCMOAHEHNI ¢ MUKpOUnnom Balluff

KomnnekT nocTaBku:
Kopnyc 6e3 3a)XuMHOIA rainki, 63 ynopHOro BuHTa

LPR
/< 0.001[A] -
(1)
=)
m
Z BN oo | oIt
21 e
n
2 -
g LSCX Q
[®)
[a}
Apantep DCONWS LPR DLN BD LSCX Iy (1) [lng uaHrn
mm mm mm mm mm mm
SK 40 1-7 70 16 16 60 15-32(7-22) 4008E (ER11)
SK 40 1-7 100 16 16 68 18-36(12-26) 4008E (ER11)
SK 40 1-7 130 16 16 110 15-32(7-22) 4008E (ER11)
SK 40 1-7 160 16 16 68 18-36(12-26) 4008E (ER11)
SK 40 1-10 70 22 22 90 28-50(14-36) 426E (ER16)
SK 40 1-10 100 22 22 110 28-50(14-36) 426E (ER16)
SK 40 1-10 130 22 22 140 28-50(14-36) 426E (ER16)
SK 40 1-10 160 22 22 170 28-50(14-36) 426E (ER16)

AD/B

G 2,5 Ny 25000
84 412...

207
407
607
907

210
310
410
510

— [epenaBaemblit KpyTALMIA MOMEHT, Ha cTp. 300

o
@ LSCX = pauHa 3axnma 6e3 ynopHoro BUHTa

l, = ANMHa 3ax1Ma ynopHOro BiHTa 1, paamep B ckobkax (l,) = AnnHa 3axuMa ynopHoro BIUHTA 2
Pasmep LPR npu 1cnonb30BaHuM 3aXXUMHbIX FaeK G YN0THUTENbHBIMY anbamu Ha 4 MM 60AbluIe

3axumHan rarka 3axumHasn raiika YNOpHbIiA BUHT 2
Mini IK Mini
84950... 84950... 83950 ...
KomnnekTyiowue
na yaxru
4008E (ER11) 041 M8x1-Sw4 340 MB8x1-Sw4
426E (ER16) 035 034 M11x1-SW6 341 M11x1-SW6
Komnnektyrowme
e — -~ 1985
F - o / - ! ‘ hT
Llanra ER YnnotHutensHan CbeMHUK Ponnkosbii Kntou Hacaaka ana LLITpeBenbHbIi 6onT Mpoune
waiiba PONNKOBOTO K/lt0Ya KOMNAEKTyoL|ne
— 256-263, 266 — 269 — 274 —275 —275 — 57-58 —273

1614

YNOpHbIit BUHT 1

83950...

336
337



WNT \ Performance

ISO 7388-1 - xBOCTOBMKM C KOHYCOM SK

[peumn3noHHbIN LaHroBblil natpoH 0Z - Centro-P

A MakcumansHoe none 4onycka AnA AnameTpa xBOCTOBNKA 1A YCTAHOBKM B LaHry - 1ISO H10
A [InA 3akuma TpebyeTcA POSIMKOBBIN KoY

A Dyac =80 0ap

A TaK>Xe N0 3anpocy [OCTYMHO B UCMOMHEHWN ¢ MUKpouurnom Balluff

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc 6e3 3a)XuMHOIA rainkin, 63 ynopHoro BuHTa

LPR
[//]< 0.001[A]
L1
n 1 *‘
> 31 |
3 6 H
Qo
O N
Apantep DCONWS LPR DLN  LSCX 15 (1) [lna uaHrun

mm mm mm mm mm
SK 40 2-25 43 50 80  53-65(37-48) 462E

AD/B

G 2,5 Ny 25000
84 406 ...

025

— [epenaBaemblit KpyTALMIA MOMEHT, Ha cTp. 300

o
@ LSCX = pavHa 3axnma 6e3 ynopHoro BUHTa

l, = ANMHa 3aXKNMa yNopHOro BuHTa 1, pasmep B cko6Kax (I,) = AN1Ha 3a1uma ynopHOro BUHTA 2
Pasmep LPR npu 1cnonb30BaHuM 3aXXUMHbIX TaeK C YyNI0THATENbHBIMY Wanbamu Ha 4 MM 60Ablue

3axumHas 3axuMHas raitka
raitka IK

84950.. 84950..

KomnnekTyiowue
Ina yaxru
462E 020 009 M22x1,5-SW6
Komnnektyrwouwme

v @ - & ey 'S

) = oF

= Vel
Llanra 0Z YnnotHutensHoe Ponnkosili Koy Hacanka ana LLiTpesenbHbIin 60NT Mpouve
KOMbLO DONIMKOBOTO K/oua KOMMAEKTylowne
— 267 — 267 — 275 — 275 — 57-58 — 273

YNOpHbIiA BUHT 2 YNOpHbIiA BUHT 1
83950 ... 83950 ...
402 M22x1,5-SW6 401

16]15

16



WNT \ Performance

ISO 7388-1 - xBOCTOBMKM C KOHYcOM SK

[peumn3noHHbIN LIaHroBbli naTpoH ER - HDC

A HDC = Heavy Duty Chuck - naTpoH, CKOHCTPYMPOBAHHbIA CNeLnansHo ANA YepHOBO 00paboTKu
A lcnonb3yetca ¢ 3axnMHbIMK raiikamu Heavy Duty

A MakcumanbHoe none A0nycka Anda Anamerpa XxB0CTOBNKA /1A YCTAHOBKM B LaHry - 1ISO H10

A [Ina 3akuma TpebyeTcA pOMKOBBIN Koy

A Puae. = 80 oap

A TAKXXe N0 3anpocy AOCTYNHO B UCNOAHEHWN ¢ MUKpouunom Balluff

KomnnekT noctaBKu:
Kopnyc ¢ 3aKnMHOW rainkon, 6e3 ynopHoro BIHTa

LSCX LSCX
< B
<) H—
%}
22 -2
g 58
|2
LPR
UMAMHAPIY., KOHUY.
AD AD
G 6,3 Npax 18000 G 6,3 Ny, 18000
LUMSIMHOPIY. KOHMY.
84400.. 84400..
Apnantep DCONWS LPR DLN  LSCX l2 (1) ALP [inA uaxru
mm mm  mm mm mm °
SK 40 2-20 65 53 85  41-65(27-47) 470E (ER32) 12079
SK 50 2-20 70 53 91  41-71(27-53) 10 470E (ER32) 12078
SK 50 2-20 100 53 121 41-74(27-56) 10 470E (ER32) 22078

[e]
@ LSCX = annHa 3axuma 6e3 ynopHoro BiHTa

l, = IN1MHa 3aXKNMa ynopHoro BuHTa 1, pasmep B cko6Kax (I,) = An1Ha 3a1uma yropHOro BUHTA 2

3axumHan raika YNOPHBIA BUHT 2 YNOpHbIiA BUHT 1
84950 ... 83950 ... 83950 ...
Komnnekrytowue
DCONWS
2-20 30100 M22x1,5-SW6 402 M22x1,5-SW6 401
Komnnektyrwouwme
- & ap 1S
A - o b 1 | T
W -
Llanra ER Ponukosbii kntoy Hacaaka ana LTpeBensHsii 60T Mpoune
POIMKOBOrO K/toUa KOMNAEKTYyloLme
— 256-266 —275 — 275 — 57-58 — 273

16116



WNT \ Performance

ISO 7388-1 - xBOCTOBMKM C KOHYCOM SK

[naponatpoH BbICOKOr0 AaBNEHNA, KOPOTKOE UCMOJSTHEHNE

A [InAaTBEpAOCNNABHbIX N HSS-XBOCTOBIKOB C 1OMYCKOM h6 1am TouHee
A TaKXxe N0 3anpocy A0CTYNHO B UCMOAHEHNI ¢ MUKpOUnnom Balluff

KomnnieKT nocTaBKu:
Kopnyc ¢ ynopHbIM 1 HAKUMHbBIM BUHTAMK

LPR
//]< 0.003]A] LB

BD_2

BD_1

BTED
DCONWS

Apantep DCONWS LPR BTED BD_1 BD_2 LB_1

mm mm mm mm mm
SK 40 16 90 36 42 50

S SK40 20 95 42 48 50

S SK40 25 110 51 57 50
SK 40 32 120 57 63 50

Komnnekryrowue

DCONWS

16

20

25

32

Komnnektyrwouwme

¢ .- ;,“f"'r

lepexonHaa BTynka  LUTpesensHsii 60T Mpouve
KOMMNIEKTYOL1e

—271 — 57-58 —273

mm

LSCX LSCN

SW5
SW5
SW5
SW5

THID
M12x1
M16x1
M16x1
M16x1
T-06pasHblit
Koy
80397 ...
050
050
050
050

TR10x1,5x14
TR10x1,5x14
TR10x1,5x14
TR10x1,5x14

.3
AD/B
G 2,5 Ny, 25000

83 422 ...

116
120
125
132

— MWH. rny6uHa 3axxnma, cTp. 300

HaxxumHow BUHT

83950 ...

430
430
430
430

M12x1x18
M16x1x18,5
M16x1x22
M16x1x25

g]

YnopHelid BuHT IK

83950 ...

446
448
449
450

16

1617



NHCTpymMeHTanbHaA 0cHAcTKa 1 KOMMNEKTYHolLAE

WNT \ Performance ISO 7388-1 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM SK

[naponatpoH BbICOKOr0 AaBNEHNA, KOPOTKOE U NPOYHOE UCTIONHEHNE

A [InAaTBEpAOCNNaBHbIX N HSS-XBOCTOBIKOB C OMYCKOM h6 1 TouHee
A TaKXXe N0 3anNpocy A0CTYNHO B UCMOAHEHNI ¢ MUKpOUnnom Balluff

KomnnieKT nocTaBKu:
Kopnyc ¢ ynopHbIM 1 HAKUMHbBIM BUHTAMK

LSCX
[//[< 0.003[A] |-LSCN
%Y%) T
alz I
@ 5
a |l
LPR

AD/B
G 2,5 Ny, 25000
83 427 ...
Apantep DCONWS LPR BD LSCX LSCN  THID
mm mm mm mm mm
120

SK 40 20 645 49 51 40 M16x1x13,5
— MuH. rny6uHa 3axuma, ctp. 300

e i i '

3arnywka T-06pasHblit HaxnmHoi BUHT YnopHlii BUHT IK
Koy

83950 ... 80397 ... 83950 ... 83950 ...
Komnnekryrowue
[na apTukyna
83427120 M5x5 - SW2,5 157 SW5 050 M10x1x14 429 M16x1x13,5-SW8 424
Komnnektyrwuwme

D - |V
Y v -T
MNepexoanasaBTynka  LLTpeBenbHbI 60T Mpouve
KOMNEKTyloWme
—271 — 57-58 273

16118



WNT \ Performance

ISO 7388-1 - xBOCTOBMKM C KOHYcOM SK

[MApONaTPOH BbICOKOr0 AABNIEHIA, TOHKOE UCMOHEeHNe, 3°

A [InAaTBEpAOCNNABHbIX N HSS-XBOCTOBIKOB C OMYCKOM h6 1am TouHee
A TAK>Xe M0 3anpocy AOCTYMHO B UCMOHEHWN C MUKpouurnom Balluff

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ ynopHbIM, HAKUMHBIM 1 3aN0PHbLIM BUHTAMM

[//]< 0.003

D_
=

L]

Apantep

SK 40
SK40
SK 40
SK40
SK40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK40
SK 40
SK40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 40

Onuu.

Komnnekryiowue
Ina apTukyna
83421103
83421104
83421105
83421106
83421108
83421110
83421112
83421116
83421120
83421206
83421208
83421210
83421212
83421 306
83421308
83421310
83421312

BTED
pconws! || |

DCONWS LPR BTED BD_1

mm
3
4
5
6
8

10
12
16
20
6
8
10
12
6
8

10
12

mm
120
120
120
120
120
120
120
120
120
160
160
160
160
200
200
200
200

M5x5 -
M5x5 -
M5x5 -
M5x5 -
M5x5 -
M5x5 -
M5x5 -
M5x5 -
M5x5 -
M5x5 -
M5x5 -
M5x5 -
M5x5 -
M5x5 -
M5x5 -
M5x5 -
M5x5 -

BD_2

LSCX LSCN THID

mm mm mm mm mm
9 1740 495 28 12 M3
10 18,40 495 28 16 M3
11 19,40 495 28 20 M3
12 20,40 495 37 27 M5
14 2240 495 37 27 M6
16 2450 495 41 31 M8x1
18 26,60 495 46 36 M10x1
24 3230 495 49 39 Mi12x1
28 36,40 495 51 41 M16x1
16 34,37 495 37 27 M5
18 3545 495 37 27 M6
20 3710 495 41 31 M8x1
22 38,72 495 46 36 M10x1
16 38,72 495 37 27 M5
18 39,74 495 37 27 M6
20 41,40 495 M 31 M8x1
22 43,02 495 46 36 M10x1
3arnywka
83950 ...
SW2,5 157 SW5
SW2,5 157 SW5
SW2,5 157 SW5
SW2,5 157 SW5
SW2,5 157 SW5
SW2,5 157 SW5
SW2,5 157 SW5
SW2,5 157 SW5
SW2,5 157 SW5
SW2,5 157 SW5
SW2,5 157 SW5
SW2,5 157 SW5
SW2,5 157 SW5
SW2,5 157 SW5
SW2,5 157 SW5
SW2,5 157 SW5
SW2,5 157 SW5

§

T-00pasHbii
KoY

80397 ...

050
050
050
050
050
050
050
050
050
050
050
050
050
050
050
050
050

M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x12
M10x1x12
M10x1x12
M10x1x12
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x12
M10x1x12
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x12
M10x1x12

G2,

,4:;,

AD/B
5 N 25000

83 421 ...

103
104
105
106
108
110
112
116
120
206
208
210
212
306
308
310
312

— MuH. rny6una saxuma, ctp. 300

HaxxumHow BUHT

83950...

158
158
158
158
158
159
159
159
159
158
158
159
159
158
158
159
159

M3x20- SW1,5
M3x20- SW1,5
M3x20- SW1,5
M5x12,5 - SW2,5
M6x12,5 - SW3
M8x1x13,5-SW3
M10x1x13,5 - SW5
M12x1x13,5 - SW5
M16x1x13,5 - SW8
M5x12,5-SW2,5
M6x12,5 - SW3
M8x1x13,5 - SW3
M8x1x13,5-SW3
M5x12,5-SW2,5
M6x12,5 - SW3
M8x1x13,5-SW3
M8x1x13,5 - SW3

)

YnopHblid BUHT IK

83950...

172
172
172
418
419
420
421
422
424
418
419
420
420
418
419
420
420

16]19

16



WNT \ Performance

ISO 7388-1 - xBOCTOBMKM C KOHYCcOM SK

[aponaTpoH, KOPOTKOE 1 TOHKOE MCMOJHEHNE

A [InAaTBEpAOCNNaBHbIX N HSS-XBOCTOBIKOB C 1OMYCKOM h6 1 TouHee
A TaKXxe N0 3anpocy A0CTYNHO B UCMOAHEHNI ¢ MUKpOUnnom Balluff

KomnnieKT nocTaBKu:
Kopnyc ¢ ynopHbIM 1 HAKUMHbIM BUHTAMK

LSCX
//]<0.003[Al; LSCN |a
= 2
N ‘_'I - ..-L
=) ol gl el o e (4 ,,4‘;,
2 B U
2 LB
=z
o) LPR
O
o
Apantep  DCONWS LPR BD_1 BD_2
mm mm mm mm
SK 40 6 805 26 495
SK 40 8 805 28 495
o SK 40 10 805 30 495
S SK 40 12 805 32 495
) SK 40 16 805 38 495
5 SK 40 20 805 42 495
S SK40 25 805 55 630
2 SK 40 32 805 63 700
x
S sK50 6 805 26 495
s SK 50 8 805 28 495
S SK 50 10 805 30 495
8  SK50 12 805 32 495
S SK 50 16 805 38 495
SK 50 20 805 42 495
SK 50 25 1000 55 630
SK 50 32 1000 63 70,0
Komnnekrytowue
DCONWS
6
8
10
12
16
20-32
Komnnektyrwouwme

LSCX LSCN LB_1

¢ . T

Mpoune
KOMMAEKTYIoLmne

—57-58 273

MepexogHan BTynka  LUTpesenbHbiii 60T

— 271

16120

mm  mm
27 295
27 30,0
31 350
36 40,0
39 450
4 470
47 28,0
51 255
27 295
27 30,0
31 350
36 40,0
39 450
4 420
47 48,0
51 510
M8x1x10
M8x1x10
M10x1x12
M10x1x12
M10x1x12
M10x1x12

THID

M5

M8x1
M10x1
M12x1
M16x1
M16x1
M16x1

M5

M8x1
M10x1
M12x1
M16x1
M16x1
M16x1

HaxumHoi BUHT

83950...

439
439
440
440
440
440

M6x14 - SW2

.3
AD/B
G 2,5 N 25000

83402 ...

106
108
110
112
116
120
125
132

306
308
310
312
316
320
325
332

— MuH. rny6uHa 3axuma, c1p. 300

e)

YnopHelii BUHT IK

YnopHblit BUHT IK

83 950 ... 83950 ...
M5x12,5 - SW2,5 418

417 M6x12,5-SW3 419
M8x1x13,5 - SW3 420

M10x1x13,5 - SW5 421

M12x1x13,5 - SW5 422
M16x1x13,5-SW8 424



WNT \ Performance /IHCTpyMeHTanbHaA 0CHACTKa 1 KOMNNEKTYolmMe
ISO 7388-1 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM SK

[aponaTpoH, KOPOTKOE 1 MPOYHOE UCTIONHEHNE

A [InatBEpAocnnasHbX  HSS-xBOCTOBMKOB C 10NYCKOM hB nnu TouHee
A TaKXxe N0 3anNpocy A0CTYNHO B UCMOAHEHNI ¢ MUKpOUnnom Balluff

KomnnekT nocTaBku:
Kopnyc ¢ ynopHbIM 1 HAKUMHbIM BUHTAMK

//|<0.003]A LPR

2]
=
(] 4
@ o
(&)
(m]

LSCN A

Lscx | &

AD/B
G 2,5 Npay 25000
83425 ...
Apantep DCONWS LPR BD LSCX LSCN THID
mm mm mm mm mm
SK 40 20 645 495 51 41 Mi6x1 120
SK 50 32 810 720 61 51 Mi6x1 332

— MuH. rny6uHa 3axuma, ctp. 300

[aponaTpoH, 0ueHb KOPOTKOE UCMONHEHNE

A [InAaTBEpAocnnaBHbIX U HSS-xBOCTOBMKOB € A0MYyckoM h6 unn TouHee
A TAK>Xe N0 3anpocy [OCTYMHO B UCMOHEHWN C MUKpouunom Balluff

KomnneKT nocTaBku:
Kopnyc ¢ ynopHbIM 1 HAKUMHbBIM BUHTAMK

BD
BTED

DCONWS

AD

G 2,5 Npay 25000
83403...
Apantep DCONWS LPR BTED BD LSCX LSCN THID
mm mm mm mm mm mm
SK 40 20 245 34 48 51 41 Mi6x1 120
— MuH. rny6uHa 3axuma, ctp. 300
HaXXumHow BUHT YnopHslit BUHT IK
83950 ... 83950 ...
Komnnekryiowue
DCONWS
20-32 M10x1x12 440 M16x1x13,5-SW8 424

16121



WNT \ Performance

ISO 7388-1 - xBOCTOBMKM C KOHYCOM SK

TepmonaTpoH, TOHKOE UCnosHeHNe, 3°

A [InAaTBEpAOCNNaBHbLIX N HSS-XBOCTOBIKOB C 1OMYCKOM h6 1am TouHee
A TaKXXe N0 3anpocy A0CTYNHO B UCMOAHEHNI ¢ MUKpOUnnom Balluff

DCONWS LPR BTED BD

//]< 0.003]A] LPR
4 W)
gI: - — = ,_i{TJSFi
@ 2| Lsen £
|_
Bl Z =
O LSCX
&)
la}
Apantep
mm mm
SK 40 3 80
SK 40 4 80
SK 40 5 80
SK 40 6 80
5 SK 40 8 80
2 SK 40 10 80
z SK 40 12 80
SK 40 14 80
SK 40 16 80
SK 40 18 80
SK 40 20 80
SK 40 3 120
SK 40 4 120
SK 40 5 120
SK 40 6 120
£ SK 40 8 120
= SK 40 10 120
= SK 40 12 120
SK 40 14 120
SK 40 16 120
SK 40 18 120
SK 40 20 120
SK 40 3 160
SK 40 4 160
SK 40 5 160
;’ SK 40 6 160
= SK 40 8 160
x SK 40 10 160
@  SK40 12 160
(&) SK 40 14 160
SK 40 16 160
SK 40 18 160
SK 40 20 160
Komnnekrytouue
DCONWS
3-5
6
8
10
12-14
16-18
20

16122

mm
9
10
11
12
14
16
18
20
22
24
26

LSCX LSCN THID

mm mm

28 12 M6
28 16 M6
30 20 M6
36 26 M5
36 26 M6
4 31 M8x1
47 37 M10x1
47 37 M10x1
50 40 Mi2x1
50 40 Mi2x1
52 42 Mi6x1
12 12

16 16

20 20

36 26 M5
36 26 M6
41 31 M8x1
47 37 M10x1
47 37 M10x1
50 40 Mi12x1
50 40 Mi2x1
52 42 Mi6x1
12 12

16 16

20 20

36 26 M5
36 26 M6
41 31 M8x1
47 37 M10x1
47 37 M10x1
50 40 M12x1
50 40 Mi2x1
52 42 Mi6x1

M6x14 - SW2

,,

AD/B

G 2,5 Nyg, 25000
84 320 ...

YnopHbiid BUHT IK

83950...

417

M5x12,5-SW2,5
M6x12,5 - SW3
M8x1x13,5 - SW3
M10x1x13,5 - SW5
M12x1x13,5 - SW5
M16x1x13,5 - SW8

103

303
304
305
306
308
310
312
314
316
318
320

— MuH. rny6uHa 3axuma, ctp. 300

3

YnopHblif BUHT IK

83950...

418
419
420
421
422
424



WNT \ Performance /HCTpyMEHTaIbHAA 0CHACTKA 11 KOMMIEKTYHOLNE
ISO 7388-1 - XBOCTOBMKI C KOHYCOM SK

TepmonatpoH 4,5°

A [InatBEpAocnnasHbX  HSS-xBOCTOBMKOB C 10NYCKOM hB nnu TouHee
A TaKXxe N0 3anNpocy A0CTYNHO B UCMOAHEHNI ¢ MUKpOUnnom Balluff

//|<0.003]A

BD

BTED|
DCONWS/

AD AD/B
62,5 Ny 25000 G 2,5 Mgy 25000

84300.. 84300..

Anantep DCONWS LPR BTED BD LSCX LSCN  THID
mm mm mm mm mm mm

SK 30 3 80 10 17 22 12 M6 003

SK 30 4 80 15 22 26 16 M6 004

SK 30 5 80 15 22 30 20 M6 005

SK 30 6 80 21 27 36 26 M5 006

SK 30 8 80 21 27 36 26 M6 008

SK 30 10 80 24 32 A 31 M8x1 010

SK 30 12 80 24 32 47 37  MiOx1 012

SK 30 14 80 27 34 47 37 MiOx1 014

SK 30 16 80 27 34 50 40 Mi2x1 016

SK 30 18 80 33 42 50 40  Mi2x1 018

SK 30 20 80 33 42 52 42  Mi6x1 020

SK 40 3 80 10 17 22 12 M6 103
SK 40 4 80 15 22 26 16 M6 104
SK 40 5 80 15 22 30 20 M6 105
SK 40 6 80 21 27 36 26 M5 106
SK 40 8 80 21 27 26 26 M6 108
SK 40 10 80 24 32 A 31 M8x1 110
SK 40 12 80 24 32 47 37  MiOx1 112
SK 40 14 80 27 34 47 37 MiOx1 114
SK 40 16 80 27 34 50 40 Mi2x1 116
SK 40 18 80 33 42 50 40 Mi2x1 118
SK 40 20 80 33 42 52 42  Mi6x1 120
SK 40 25 100 44 53 58 48  Mi6x1 125
SK 40 3 120 10 20 12 12 203
SK 40 4 120 15 22 16 16 204
SK 40 5 120 15 22 20 20 205
SK40 6 120 21 27 36 26 M5 206
SK 40 8 120 21 27 36 26 M6 208
SK 40 10 120 24 32 41 31 M8x1 210
SK40 12 120 24 32 47 37 Mi0x1 212
SK 40 14 120 27 34 47 37 MIi0x1 214
SK 40 16 120 27 34 50 40 Mi2x1 216
SK 40 18 120 33 42 50 40  Mi2x1 218
SK 40 20 120 33 42 52 42 Mi6x1 220
SK 40 25 120 44 53 58 48  Mi6x1 225
SK 40 3 60 10 20 12 12 303
SK40 4 60 15 22 16 16 304
SK 40 5 160 15 22 20 20 305
SK 40 6 160 21 27 36 26 M5 306
SK 40 8 160 21 27 36 26 M6 308
SK 40 10 160 24 32 41 31 M8x1 310
SK40 12 160 24 32 47 37 Mi0x1 312
SK 40 14 160 27 34 47 37 Mi0x1 314
SK40 16 160 27 34 50 40  Mi2x1 316
SK 40 18 160 33 42 50 40 Mi2x1 318
SK 40 20 160 33 42 52 42 Mi6x1 320
SK 40 25 160 44 53 58 48  Mi6x1 325

— MuH. rny6uHa 3axuma, ctp. 300

16123



WNT \ Performance /IHCTpyMEHTaNIbHAA 0CHACTKA 1 KOMMIEKTYHOLNE
ISO 7388-1 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM SK

TepmonatpoH 4,5°

A [InatBEpAoCnNaBHbIX 1 HSS-XBOCTOBMKOB C 10NYCKOM h6 nnu TouHee
A TaKXxe N0 3anNpocy A0CTYNHO B UCMOAHEHNI ¢ MUKpOUnnom Balluff

[//]< 0.003]A

5

o
L
~
m

DCONWS

AD/B - 2KMB
G 2,5 Ny, 25000
84 317 ...
Apantep DCONWS LPR BTED BD LSCX LSCN  THID
mm mm mm mm mm mm
SK 40 3 80 10 17 28 12 M6 103
SK 40 4 80 15 22 28 16 M6 104
SK 40 5 80 15 22 30 20 M6 105
SK 40 6 80 21 27 36 26 M5 106
SK 40 8 80 21 27 36 26 M6 108
SK 40 10 80 24 32 4 31 M8x1 110
SK 40 12 80 24 32 47 37 M10x1 112
SK 40 14 80 27 34 47 37 M10x1 114
SK 40 16 80 27 34 50 40 M12x1 116
SK 40 18 80 33 42 50 40 M12x1 118
SK 40 20 80 33 42 52 42 M16x1 120
SK 40 25 100 44 53 58 48  Mi6x1 125
SK 40 32 100 44 53 62 52 M16x1 132
— MuH. rny6uHa 3axuma, ctp. 300
i 1 (T
YnopHslil BUHT IK YnopHslid BUHT IK YnnoTtHAoWuit
BUHT
83950 ... 83950 ... 83950 ...
Komnnekryiowue
DCONWS
3-5 M6x14 - SW2 47 M2x6 512
6 M5x12,5 - SW2,5 418 M2x6 512
8 M6x12,5 - SW3 419 M2x6 512
10 M8x1x13,5-SW3 420 M2x6 512
12-14 M10x1x13,5 - SW5 421  M2x6 512
16-18 M12x1x13,5 - SW5 422 M2x6 512
20-25 M16x1x13,5 - SW8 424 M2x6 512
32 M16x1 - SW5 511 M2x6 512
Komnnektyrwowme
| (B )
e 1 & T
” - N”-T
Tepmo3aXuMHoi LUTpeBesbHbIA 60T Mpoune
YANMHUTEND KOMMAEKTYIoWmne
— 235 — 57-58 —273

16]24



WNT \ Performance /IHCTpyMEHTaIbHAA 0CHACTKA 1 KOMMIEKTYHOLNE
ISO 7388-1 - XBOCTOBMKI C KOHYCOM SK

TepmonatpoH 4,5°

A [InatBEpAocnnasHbX  HSS-xBOCTOBMKOB C 10NYCKOM h6 nnu TouHee
A TaKXxe N0 3anpocy A0CTYNHO B UCMOAHEHNI ¢ MUKpOUnnom Balluff

,,

AD/B
G 2,5 Npex 25000
84 301 ...
Apantep DCONWS LPR BTED BD LSCX LSCN THID
mm mm mm mm mm mm

SK 50 6 80 21 27 3% 26 M5 106
SK 50 8 80 21 271 36 26 M6 108
SK 50 10 80 24 32 A 31 M8x1 110
SK'50 12 80 24 32 47 37 Mi0x1 112
SK 50 14 80 27 34 47 37 M10x1 114
SK 50 16 80 27 34 50 40 Mi2x1 116
SK 50 18 80 33 42 50 40 M12x1 118
SK 50 20 80 33 42 52 42 Mi6x1 120
SK 50 25 100 44 53 58 48 Mi6x1 125
SK50 32 100 44 53 62 52 Mi6x1 132
SK 50 6 120 21 27 36 26 M5 206
SK50 8 120 21 27 36 26 M6 208
SK 50 10 120 24 32 A 31 M8x1 210
SK 50 12 120 24 32 47 37 M10x1 212
SK 50 14 120 27 34 47 37 M10x1 214
SK 50 16 120 27 34 50 40 Mi2x1 216
SK'50 18 120 33 42 50 40 Mi2x1 218
SK 50 20 120 33 42 52 42 Mi6x1 220
SK 50 25 120 44 53 58 48 Mi6x1 225
SK 50 32 120 44 53 62 52 Mi6x1 232
SK 50 6 160 21 27 36 26 M5 306
SK 50 8 160 21 27 3% 26 M6 308
SK50 10 160 24 32 A 31 M8x1 310
SK 50 12 160 24 32 47 37 M10x1 312
SK'50 14 160 27 34 47 37 M10x1 314
SK 50 16 160 27 34 50 40 M12x1 316
SK 50 18 160 33 42 50 40 Mi2x1 318
SK 50 20 160 33 42 52 42 Mi6x1 320
SK 50 25 160 44 53 58 48 M16x1 325
SK 50 32 160 44 53 62 52 Mi6x1 332

— MuH. rny6uHa 3axuma, c1p. 300

YnopHelii BUHT IK

83950 ...
Komnnekryiowue
DCONWS
6 M5x12,5 - SW2,5 418
8 M6x12,5 - SW3 419
10 M8x1x13,5 - SW3 420
12-14 M10x1x13,5 - SW5 421
16-18 M12x1x13,5 - SW5 422
20-32 M16x1x13,5-SW8 424

16125

16



WNT \ Standard

ISO 7388-1 - xBOCTOBMKM C KOHYcOM SK

TepmonatpoH 4,5°

A [InAaTBepaocnnaBHbIX n HSS-XBOCTOBIKOB C AOMYCKOM h6 uam TouHee
A TAK>Xe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCMOHEHWN C MUKpouurnom Balluff

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc 6e3 ynopHoro B1HTa

[#/]< 0.003]A]
P
R .
gl = 7 a\
oo 0o’
W= =
ol § [ )
O
[m]
AD/B
G 2,5 nyay 18000
82 310 ...
Apantep DCONWS LPR BTED BD LSCX LSCN THID
mm mm mm mm mm mm
SK 40 3 70 12 170 10379
SK 40 4 70 12 170 10479
SK 40 5 70 12 170 10579
SK 40 6 80 21 305 36 26 M5 10679
SK 40 8 80 21 305 36 26 M6 10879
SK 40 10 80 24 335 AM 31 M8xi1 11079
SK 40 12 80 24 335 47 37  M10x1 11279
SK 40 14 80 27 36,5 47 37  M10x1 11479
SK 40 16 80 27 36,5 50 40 M12x1 11679
SK 40 18 80 33 425 50 40 M12x1 11879
E SK 40 20 80 33 425 52 42 M16x1 12079
2 SK 40 25 100 44 50,0 58 48 M16x1 12579
X
SK50 6 80 21 270 36 26 M5 10678
SK50 8 80 21 270 36 26 M6 10878
SK50 10 80 24 320 A 31 M8x1 11078
SK50 12 80 24 320 47 37 M10x1 11278
SK50 14 80 27 340 47 37  M10x1 11478
SK50 16 80 27 340 50 40 M12x1 11678
SK50 18 80 33 420 50 40 M12x1 11878
SK50 20 80 33 420 52 42 M12x1 12078
SK50 25 100 44 530 58 48 M16x1 12578
SK50 32 100 44 530 62 52  M16x1 13278
SK 40 3 120 12 170 20379
SK 40 4 120 12 170 20479
SK 40 5 120 12 170 20579
SK 40 6 120 21 310 36 26 M5 20679
SK 40 8 120 21 320 36 26 M6 20879
SK 40 10 120 24 340 A 31 M8x1 21079
SK 40 12 120 24 340 47 37 M10x1 21279
SK 40 16 120 27 360 50 40 M12x1 21679
. SK 40 20 120 33 440 52 42 M16x1 22079
==
=
= SK50 6 120 21 270 36 26 M5 20678
SK50 8 120 21 270 36 26 M6 20878
SK50 10 120 24 320 A 31 M8x1 21078
SK50 12 120 24 320 47 37  M10x1 21278
SK50 14 120 27 340 47 37  M10x1 21478
SK50 16 120 27 340 50 40 M12x1 21678
SK 50 18 120 33 420 50 40 M12x1 21878
SK 50 20 120 33 420 52 42  M16x1 22078
SK 50 25 120 44 530 58 48 M16x1 22578
SK 50 32 120 44 530 62 52  M16x1 23278

— MuH. rny6uHa 3axuma, ctp. 300

16 | 26 TMpononmxeHune Ha cneaytoLeil CTpaHnle



WNT \ Standard

ISO 7388-1 - xBOCTOBMKM C KOHYCcOM SK

TepmonatpoH 4,5°

A [InAaTBEpAOCNNABHbIX N HSS-XBOCTOBIKOB C OMYCKOM h6 1am TouHee

A TAK>Xe N0 3anpocy [OCTYMHO B UCMOHEHWN C MUKpouurnom Balluff

KomnnekT noctaBku:

Kopnyc 6e3 ynopHoro B1HTa

/< 0.003]A]
8 T+
i
=
Q
O
o
Anantep  DCONWS LPR BTED BD
mm mm mm mm
SK 40 6 160 21 310
SK 40 8 160 21 320
SK 40 10 160 24 340
SK 40 12 160 24 340
SK 40 14 160 27 360
SK 40 16 160 27 360
SK 40 18 160 33 440
_ SK40 20 160 33 440
£ sK40 25 160 44 500
=g
8  SK50 6 160 21 270
8 SK50 8 160 21 270
SK 50 10 160 24 320
SK 50 12 160 24 320
SK 50 14 160 27 340
SK 50 16 160 27 340
SK 50 18 160 33 420
SK 50 20 160 33 420
SK 50 25 160 44 530
SK 50 32 160 44 530
Komnnekryrowue
DCONWS
6
8
10
12
14
16
18
20
25
32

LSCX LSCN
mm mm
36 26
36 26
41 31
47 37
47 37
50 40
50 40
52 42
58 48
36 26
36 26
4 31
47 37
47 37
50 40
50 40
52 42
58 48
62 52

THID

M5

M8x1
M10x1
M10x1
M12x1
M12x1
M16x1
M16x1

M5

M8x1
M10x1
M10x1
M12x1
M12x1
M16x1
M16x1
M16x1

,,

AD/B

G 2,5 Ny 18000
82310...

30679
30879
31079
31279
31479
31679
31879
32079
32579

30678
30878
31078
31278
31478
31678
31878
32078
32578
33278

— MuH. rny6uHa 3axuma, ctp. 300

M5x16 - SW2,5
M6x16 - SW3
M8x1x16 - SW4
M10x1x14 - SW5
M10x1x14 - SW5
M12x1x16 - SW6
M12x1x16 - SW6
M16x1x16 - SW8
M16x1x16 - SW8
M16x1x16 - SW8

YnopHelid BuHT IK

82950 ...

30000
30100
30200
30300
30300
30400
30400
30500
30500
30500

16127

16



WNT \ Standard

ISO 7388-1 - xBOCTOBMKM C KOHYCOM SK

OnpaBska ana unnunapuuecknx xsoctosukos (Weldon)

A [Ina xocToBukoB cornacHo DIN 6535 HB/1835 B ¢ ropnaoHTanbHOM NbICKOIA
A Takxe N0 3anpocy A0CTYMHO B UCMNOAHEHNN C MKpoumnnom Balluff

<0.003

BD
DCONWS

AD ADe
G2,5n5,,18000 G 2,5 n,,, 18000

82401.. 82403..

Apantep DCONWS,, LPR BD

mm mm mm

SK 30 6 50 25 00600

SK 30 8 50 28 00800

.| SK30 10 50 35 01000

8  SK30 12 50 42 01200

S SK30 14 63 44 01400

SK 30 16 63 48 01600

SK 30 18 63 50 01800

SK 30 20 70 52 02000
51  SK40 16 35 48 416 416
e SK40 20 35 50 420 420
& SK40 25 40 50 425 425
8 SK40 32 BT72 43200 432

0]
@ Onpasku SK 50 n apyrue 3Ha4eHnA AANHLI HA CAEAYIOWNX 2 CTPaHULax

Peab60Bol
wrndr

83950 ...
KomnnekTyiowue
[na apTukyna
82403425/ 82401 425 M16x10 275
82403 432 M14x10 259
KomnnexTyruwme
-l 1S
L ! T

LLtpeenbHbIi 60Nt Mpoune
KOMNAeKTyoLne

— 57-58 —273

16128



WNT \ Standard

ISO 7388-1 - xBOCTOBMKM C KOHYCOM SK

OnpaBka ana umnunapuuecknx xsoctosukos (Weldon)

A [Ina xocToBukoB cornacHo DIN 6535 HB/1835 B ¢ ropnaoHTanbHOM NbICKOIA
A TAKXXe M0 3anpocy AOCTYMHO B UCMOHEHWN ¢ MUKpouurnom Balluff

<0.003

BD
DCONWS

AD/B AD/Be
62,5 Mgy 18000 G 2,5 Ny, 18000

82401.. 82404..

Apantep DCONWS,., LPR BD

mm mm mm
SK 40 6 50 25 106 106
SK 40 8 50 28 108 108
SK 40 10 50 35 110 110
SK 40 12 50 42 112 112
SK 40 14 50 44 114 114
SK 40 16 63 48 116 116
SK 40 18 63 50 118 118
SK 40 20 63 52 120 120
SK 40 25 100 65 125 125
SK 40 32 100 72 132 13200
£ SK40 40 120 90 14000
o
2 SK50 6 63 25 306 30600
SK 50 8 63 28 308 30800
SK50 10 63 35 310 31000
SK 50 12 63 42 312 31200
SK 50 14 63 44 314 31400
SK 50 16 63 48 316 31600
SK 50 18 63 50 318 31800
SK50 20 63 52 320 32000
SK 50 25 80 65 325 32500
SK 50 32 100 72 332 33200
SK50 40 120 90 34000
SK 40 6 100 25 506 50600
SK 40 8 100 28 508 50800
SK 40 10 100 35 510 51000
SK 40 12 100 42 512 51200
SK 40 14 100 44 514 51400
SK 40 16 100 48 516 51600
SK 40 18 100 50 518 51800
SK 40 20 100 52 520 52000
= SK40 40 120 80 54000
=
=
=2 SK50 6 100 25 70600
SK50 8 100 28 70800
SK 50 10 100 35 71000
SK 50 12 100 42 71200
SK 50 14 100 44 71400
SK50 16 100 48 71600
SK50 18 100 50 71800
SK 50 20 100 52 72000
SK50 25 100 65 72500

MpofomKeHne Ha CReayiowen cTpaHuLe 16 | 29



WNT \ Standard

ISO 7388-1 - xBOCTOBMKM C KOHYCOM SK

OnpaBka ana unnunapuuecknx xsoctosukos (Weldon)

A [Ina xocToBukoB cornacHo DIN 6535 HB/1835 B ¢ ropnaoHTanbHOM NbICKOA
A TAKXXe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCMOHEHWN C MUKpouurnom Balluff

<0.003

BD
DCONWS

AD/B AD/Be
62,5 Mgy 18000 G 2,5 Ny, 18000

82401.. 82404..

Apantep DCONWS., LPR BD

mm mm  mm

SK 40 6 130 25 206 206
SK 40 8 130 28 208 208
SK 40 10 130 35 210 210
SK 40 12 130 42 212 212
SK 40 14 130 44 214 214
SK 40 16 130 48 216 216
SK 40 18 130 50 218 218

o SK40 20 130 52 220 220

=3

&  SK50 6 130 25 90600 90600
SK 50 8 130 28 90800 90800
SK 50 10 130 35 91000 91000
SK 50 12 130 42 91200 91200
SK 50 14 130 44 91400 91400
SK 50 16 130 48 91600 91600
SK 50 18 130 50 91800 91800
SK 50 20 130 52 92000 92000
SK 50 25 130 65 92500 92500
SK 40 6 160 25 606
SK 40 8 160 28 608
SK 40 10 160 35 610
SK 40 12 160 42 612
SK 40 14 160 44 614
SK 40 16 160 48 616
SK 40 18 160 50 618

.| SK40 20 160 52 620

£ Sk4o 25 160 65 625

=g

8  SK50 6 160 25 80600

& SK50 8 160 28 80800
SK 50 10 160 35 81000
SK 50 12 160 42 81200
SK 50 14 160 44 81400
SK 50 16 160 48 81600
SK 50 18 160 50 81800
SK 50 20 160 52 82000
SK 50 25 160 65 82500
SK 50 32 160 72 83200

e}
@ 3anacHele feTanu 1 KOMINEKTYIOWUE CM. Ha — cTp. 32

16/30



WNT \ Standard

ISO 7388-1 - xBOCTOBMKM C KOHYCOM SK

Onpaska ana umnunapuuecknx xsoctosrkoBs (Whistle Notch)

A [Ina xocToBukoB cornacHo DIN 6535 HB/1835 E ¢ HakNOHHON NbICKO
A Pucka Ha Topue o6o3Havaet ucnonxeHne Whistle Notch
A TAKXXe N0 3anpocy AOCTYNHO B UCNOHEHWUN ¢ MUKpouunom Balluff

[£/]< 0.003]A] ,2u,°\

» i
=
o =2 I
@ O
O ,,,,,,,,,
a
AD/B
G 2,5 Nyay 18000
82 407 ...
Apantep DCONWS,, LPR BD
mm mm mm
SK 40 6 50 25 106
SK 40 8 50 28 108
SK 40 10 50 35 110
SK 40 12 50 42 112
SK 40 14 50 44 114
SK 40 16 63 48 116
SK 40 18 63 50 118
SK 40 20 63 52 120
: SK 40 25 100 65 12500
'g SK 40 32 100 72 13200
)
= SK 50 8 63 28 30800
SK 50 10 63 35 31000
SK 50 12 63 42 31200
SK 50 14 63 44 31400
SK 50 16 63 48 31600
SK 50 18 63 50 31800
SK 50 20 63 52 32000
SK 50 25 80 65 32500
SK 50 32 100 72 33200
SK 40 6 63 25 30600
SK 40 6 130 25 206
SK 40 8 130 28 208
SK 40 10 130 35 210
SK 40 12 130 42 212
SK 40 16 130 48 216
SK 40 20 130 52 220
£ SK 40 25 130 65 225
[
S SK50 6 130 25 90600
SK 50 8 130 28 90800
SK 50 10 130 35 91000
SK 50 12 130 42 91200
SK 50 16 130 48 91600
SK 50 20 130 52 92000
SK 50 25 130 65 92500
SK 50 32 130 72 93200

16|31



WNT \ Standard

ISO 7388-1 - xBOCTOBMKM C KOHYCOM SK

KomnnekTytoue and onpasok Anda UMINHOPUUYECKUX
xBocToBuKoB (Weldon) u (Whistle Notch)

Pe3b60Boi YnopHsli BUHT IK
wingt
62 950 ... 83950 ...
KomnnekTytowme
DCONWS
6 M6x10 006 M5x35 033
8 M8x10 008 M6x35 034
10 M10x12 010 M8x35 035
12-14 M12x16 012 M10x35 036
16-18 M14x16 016 M12x40 037
20 M16x16 020 M16x45 272
25 M18x2x20 025 M20x35 290
Komnnektyrwowme
il !ﬁ_r

LLItpesenbHbiii 60Nt [Mpoune
KOMM/IEKTYIOLNe

— 57-58 —273

16|32



WNT \ Performance

ISO 7388-1 - xBOCTOBMKM C KOHYCOM SK

Onpaska 514 ceepn co cmeHHbiMK iactuHamu DIN 69871, pna xBocToBrKOB SK

A Tak>Xe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCNONHEHUM C MUKPOUKMNoM Balluff

[#/]< 0.003]A]

BD
DCONWS

AD/B
G 6,3 sy 15000
10 840 ...
Apantep DCONWS LPR  BD
mm mm mm
SK 40 20 80 40 120
SK 40 25 85 45 125
SK 40 32 90 52 132
SK 50 20 80 40 220
SK 50 25 85 45 225
SK 50 32 90 52 232
SK 50 40 90 65 240
SK 50 50 100 75 250

(e}
@ MooxonALMe SKCLEHTPUKOBLIE BTYNIKN CM. B — rnase 3 «CBepna CO CMEHHbIMK NNacCTUHaAMM».

Pe3b60Bol

wrndt
10950 ...
Komnnekryiowue
DCONWS
20 M10x1x10 001
25-32 M12x1x10 002
40-50 M16x1x12 003
Komnnektyrwowme
- ,'ﬂT
]
LUtpeBenbHbIA 60Nt Mpoune
KOMNAexTyoume
— 57-58 — 273

16[33

16



WNT \ Standard

ISO 7388-1 - xBOCTOBMKM C KOHYcOM SK

[peumn3noHHbIN LIaHroBbliA naTpoH ER - PCC

A |lcnonb3yeTca co CTaHAAPTHBIMU 32XKUMHBIMIA Falikami/rankami ¢ ynaoTHUTENbHBIMI Waibamu
A MakcumanbHoe none Aonycka anda anamerpa xB0CTOBMKa ANA YCTaHOBKM B LaHry - ISO H10

A [InA 3axuma TpebyeTca POAMKOBbIA Koy

A Dya, = 100 Gap

A TaKXxe N0 3anpocy A0CTYNHO B UCMOAHEHNI ¢ MUKpOUnnom Balluff

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ 3aXXKNMHOV raitkon 1 ynopHbIMU BUHTAMI

LPR
[#/]< 0.003]A]

DCONWS

DLN

E
AD/B
G 2,5 Npax 25000
82700 ...
Apantep DCONWS LPR DLN  [nAauaHrn  MOMEHT 3aTAXKN/yOEPKUBAIOLMIA MOMEHT
mm mm mm Nm
SK 40 1-10 70 30  426E(ER16) 40/ 2-70 11079
SK 40 1-10 100 30  426E (ER16) 40/2-70 21079
SK 40 2-16 70 40  430E(ER25) 80/10-160 11679
SK 40 2-16 100 40  430E(ER25) 80/10-160 21679
SK 40 2-20 70 50  470E(ER32) 125/ 15-250 12079
SK 40 2-20 100 50  470E(ER32) 125/ 15-250 22079
SK 50 2-16 70 40  430E(ER25) 80/10-160 11678
SK 50 2-16 100 40  430E(ER25) 80/10-160 21678
SK 50 2-20 70 50  470E(ER32) 125/ 15-250 12078
SK 50 2-20 100 50  470E(ER32) 125/ 15-250 22078

o
@ Pasmep LPR npn ucnonb3oBannm 3axumHblx raek IK ana ER16 1 ER32 6onblue Ha 4,5 mm, a ana ER25 - Ha 5,0 mm

3axumHan 3axunmHan raika YNOpHbIA BUHT YNOpHbIiA BUHT
raitka IK PCC2 PCC1

82950.. 82950.. 82950.. 82950..
KomnnekTyiowme
OnAa yaHru
426E (ER16) 11000 01000 00100
430E (ER25) 11600 01600 00200 00300
470E (ER32) 12000 02000 00200 00300

Komnnektyrwowme

e @

LlaHra ER YnnotHuTeNbHAA PonukoBblii Kntoy
wanba

— 256-266 —270 —275

16134



WNT \ Standard

ISO 7388-1 - xBOCTOBMKM C KOHYCOM SK

LlaHrosbiit naTpoH ER

A TaK>Xe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCNOSHEHUM C MUKPOUKMNOM Balluff

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ 3a)XKMMHO rainkoii n ynopHLIM BUHTOM

o

A AD/B
62,5 Mgy 18000 G 2,5 Ny, 18000

82415... 82415..

Apantep DCONWS LPR DLN TQX [ing uaHru
mm mm  mm Nm
SK 30 1-10 70 32 8-56 426E (ER16) 01000
SK 30 1-16 70 42 24-104 430E (ER25) 01600
SK 30 2-20 70 50 24-136 470E (ER32) 02000
SK40 1-10 60 32 8-56 426E (ER16) 110
5 SK 40 1-16 70 42 24-104 430E (ER25) 116
S SK 40 2-20 70 50 24-136 470E (ER32) 120
N SK40 3-26 70 63 176 472E (ER40) 126
SK50 1-10 60 32 8-56 426E (ER16) 31000
SK 50 1-16 70 42 24-104 430E (ER25) 31600
SK50 2-20 70 50 24-136 470E (ER32) 32000
SK50 3-26 70 63 176 472E (ER40) 32600
SK30 1-10 100 32 8-56 426E (ER16) 21000
SK 30 1-16 100 42 24-104 430E (ER25) 21600
SK 30 2-20 100 50 24-136 470E (ER32) 22000
SK 40 1-10 120 32 8-56 426E (ER16) 410
= SK40 1-16 120 42 24-104 430E (ER25) 416
= SK 40 2-20 120 50 24-136 470E (ER32) 420
= SK40 3-26 100 63 176 472E (ER40) 42600
SK50 1-10 100 32 8-56 426E (ER16) 71000
SK50 1-16 100 42 24-104 430E (ER25) 71600
SK 50 2-20 100 50 24-136 470E (ER32) 72000
SK50 3-26 100 63 176 472E (ER40) 72600
SK40 1-10 160 32 8-56 426E (ER16) 61000
;‘ SK 40 2-16 160 42 24-104 430E (ER25) 61600
=S SK40 2-20 160 50 24-136 470E (ER32) 62000
= SK40 3-26 160 63 176 472E (ER40) 62600
Q
13} SK 50 1-16 160 42 24-104 430E (ER25) 81600
SK50 2-20 160 50 24-136 470E (ER32) 82000
® © > ==
3axumHaa 3axumHan raika Y-00pasHbili YnopHelid BUHT IK
raika Ik 3KUMHON K/TH0Y
83950.. 62950.. 83357.. 83950..
KomnnekTtyiowme
Ina yaHrn
426E (ER16) / SK30-SK50 054 054 116
430E (ER25) / SK30 055 055 125 010
430E (ER25) / SK40, SK50 055 055 125 010
470E (ER32) / SK30 056 056 132 010
470E (ER32) / SK40, SK50 056 056 132 010
472E (ER40) / SK40, SK50 057 057 140 011

16135



WNT \ Standard

ISO 7388-1 - xBOCTOBMKM C KOHYCOM SK

LlaHrosbiit natpoH 0Z

A ( 3aKMMHOW rankoii ¢ LUapnkonoALWUIHNKOM
A TaKoxe N0 3aNpocy AOCTYMHO B UCNOAHEHNN C MUKpounnom Balluff

KomnnekT nocTaBku:
Kopnyc ¢ 3a)XKMMHO rainkoii n ynopHbIM BUHTOM

<0.003
0
i i
z ET 1=
S .
a 07% -
g Nt
LPR
Apantep DCONWS LPR DLN TQX [inga uaHru
mm mm  mm Nm
SK 30 2-16 60 43 24-104 415E / 421E
SK 30 2-25 80 60 24-176 459E / 462E
e SK40 2-16 70 43 80-90 415E / 421E
2 SK40 2-25 70 60 90-100 459E / 462E
M
SK 50 2-16 70 43 80-90 415E / 421E
SK 50 2-25 70 60 90-100 459E / 462E
SK50 4-32 70 72 110-120 460E / 467E
SK40 2-16 120 43 80-90 415E / 421E
: SK40 2-25 120 60 90-100 459E / 462E
= SK40 4-32 100 72 227 460E / 467E
=
=
SK50 2-16 100 43 80-90 415E / 421E
SK50 2-25 100 60 90-100 459E / 462E
E\!/:'
BaxumHan raitka
62 950 ...
KomnnekTytowue
Ina yaHru
415E / 421E M33x1,5 050
459E / 462E M48x2 051
460E / 467E M60x2,5 052
Komnnektyrowme
G w1
o ! ' mml
LlaHra 0Z LUTpeBenbHbIA 6onT Mpoune
KOMMNAeKTyoune
— 268 — 57-58 — 273

16|36

7

A AD/B
G 2,5 Mgy 18000 G 2,5 Ny, 18000

82411.. 82411..

01600
02500

116
125

32500
33200
34000

416
425
43200

72500
73200

L

KptoyKoBblit YnopHblif BUHT IK

3AKNMHON KNOY

83354... 83950...

116
125
132

M10x50
M10x50
M12x50

010
010
011



WNT \ Standard

ISO 7388-1 - xBOCTOBMKM C KOHYCOM SK

KopoTtkun ceepnunbHblii natpoH - NC 2010

A [Ina nio60oro HanpaeneHNA BpaLleHua
A MomeHT 3ataxkn =12 Hm
A Tak>e N0 3anpocy A0CTYNHO B UCNOAHEHUM C MUKPOUMnom Balluff

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ 3axumHbIM Ktoyom SW4

<0.003 LF

D_
BD_1

DCONWS ]
!
I

LB_1
LB
LPR

©

G 6,3 Nygy 10000 G 6,3 Ny, 10000 G 6,3 Ny 10000
84418.. 84419.. 84420..

Anantep DCONWS LPR BD_1 BD_2 LB_1 LB LF
mm mm mm mm mm mm mm

SK 30 05-10 80 430 59,9 89,0 313

SK 40 05-13 80 485 60,8 89,0 413 413

SK 40 05-13 80 485 50,9 89,0 413
SK 40 25-16 80 51,0 60,0 90,5 416

SK 40 25-16 80 51,0 60,8 90,5 416

SK 40 25-16 80 51,0 50,9 90,5 416
SK 50 05-13 110 485 56 509 780 119,0 513

SK 50 05-13 110 485 56 509 781 119,0 513

SK 50 25-16 110 510 56 509 780 1205 516

SK 50 25-16 110 56,0 50,9 78,0 1205 516

¢}
@ Mocne gononHUTeNbHON 6anaHcnpoBku Ao G 2,5 BO3MOXHO 1Cnonb30BaHue co ckopocTsio 40 30 000 06/MuH!

KomnnekTyrume

- |12

w |

LLtpeenbHbIi 60Nt Mpoune
KOMNAEKTyoLne

— 57-58 —273

16137

16



WNT \ Standard

|/|HCpr!\/I€HTaﬂbHaH 0CHAcTKa 1 KOMNNeKTyuune
ISO 7388-1 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM SK

Pe3b00Hape3HoI ObICTPOCMEHHBI CUHXPOHMPYHOLLMI MATPOH C MUHUMANBHON KOMMEHCALeN no [nHe

AC KOMMNEeHCAaTopoM ANNHbI Ha PACTAXEHWNE 1 CXaTtne

A [InA BbICTPOCMEHHBIX BTY/OK /19 METUNKOB

A Dy = 50 0ap

A JInA 1CNoNb30BAHMA HA CTAHKAX C CI/IHXDOHI/I3aLlI/IGI7I

A Takxe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCMNOAHEHNN C MUKpouunom Balluff

KomnnekT noctaBku:

Bes BCcTaBku
[//]< 0.003]A]
%)
- % -
al g T
o o N
[a)
LPR
Apantep [lnanasoH
pesbobl
SK 40 M3 - M12
SK 40 M6 - M20
SK 50 M3 - M12
SK 50 M6 - M20
Komnnektyrowme

BENTY
wip &

LUtpeBenbHbi 60nT  Mpoune
KOMMAEKTyoLne

— 57-58 —273

16/38

SZID

LPR BD_1 DCONWS

mm
53
90

53
74

mm
43
60

43
60

mm
20
32

20
32

LZD+
mm
10/0,2
10/0.2

1,0/0,2
1,0/0,2

83416 ...

012
020

112
120



WNT \ Standard

ISO 7388-1 - xBOCTOBMKM C KOHYCOM SK

BbICTPpOCMEHHAA BTYNKA 418 pe3bO0HAPE3HbIX CUHXPOHN3UPYIOLLNX
NaTPOHOB C MUHMAJSIbHOW KOMMNEHcaumein no annHe

A S7ID =Ttunopasmep BTYKM

KomnnekT nocTaBku:
C 32)XMMHON rakoi

%)
5 % ‘} \\
o o !
(a]
LPR
LSC

83608 ...
SZID DCONWS [uana3oH pe3bbsl LPR  DLN LSC Ina uavru DCONMS
mm mm mm mm mm
1 2-10 M3 - M12 24 28 42  426E(ER16) 20 012
2 2-16 M6 - M20 28 42 59  430E(ER25) 32 020

KomnnekTytowme anga pe3abboHapesHbiXx CUHXPOHU3UPYIOLLNX NaTPOHOB

& s @ >

3ax1MHaA raitka 3axumHan

3axumHan raixa Y-06pasHbiit
SW raiika IK 3KMMHOW KNIoY
62 950 ... 83950 ... 62950... 83357...
KomnnekTytowue
[lnA apTukyna
83608 012 M22x1,5 - SW25 044 M22x1,5 054 116
83608 020 M32x1,5 055 M32x1,5 055 125

16[39

16



WNT \ Standard

|/|HCTDy!\/I€HTaJ'IbHaH 0CHAcTKa 1 KOMNNeKTyuune
ISO 7388-1 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM SK

Pe3bboHape3Hon ObICTPOCMEHHDIIA NATPOH C KOMNEHcaLUWen no aanHe

AC KOMMNEeHCAaTopoM ANNHbI Ha PACTAXEHWNE U CXaTtne

A TaKoxe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCNOAHEHNN C MUKpounnom Balluff

BD_1
pconws |

Apantep [lnanasoH SZID

pesabobl mm
SK 30 M3 - M12 01 60
SK 30 M6 - M20 02 101
SK 40 M3 - M12 01 60
SK 40 M6 - M20 02 100
SK 50 M3 - M12 01 62
SK 50 M6 - M20 02 83

mm
38
95

38
55

38
55

LPR BD_1 DCONWS

mm
19
31

19
31

19
31

LZD+
mm

15

15

15

312
320

412
420

512
520

Pe3bb0oHape3Hoi ObICTPOCMEHHbII NaTpOH 63 KoMneHcauun no AnnHe

A Tak>e N0 3anpocy AOCTYNHO B MCNOAHEHUM C MUKPOUMnom Balluff

;I
m
)
=
zZ
o]
6]
[m)]
Anantep SZID LPR BD_1 DCONWS
mm mm mm
SK 30 02 80 50 31
SK 30 01 59 33 19
SK 40 02 86 50 31
SK 40 01 59 33 19
SK 50 01 75 33 19
SK 50 02 98 50 31
Komnnektyruwme
P = '
|
Brynka LUtpesenbHblil 6onT Mpouve
KOMMAeKTytumne
— 277-281 — 57-58 — 273

16140

AD

83423 ...

320
312

420
412

512
520



WNT \ Performance

ISO 7388-1 - xBOCTOBMKM C KOHYCOM SK

OnpaBka ¢ kpennieHnem ABS

A TaK>Xe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCNONHEHUM C MUKPOUKMNoM Balluff

KomnnekT noctaBku:
Onpaska ¢ KoHycom (opMbl B ¢ komnnekTom ana nepeobopyaoBanuna (hopma AD) n ynnoTHUTENbHON Waiboi

— U) ‘ ‘
N Q =
agg [

: :

AD AD/B

G6,3nn,8000 G 6,3n,,8000

84211.. 84201..

Apantep  NeKOMET SZID DCONWS LPR LB LB_1 LB_2 BD_2
mm mm mm mm mm mm

SK 40 A5000120 ABS 25 13 50 309 230 04090
SK 40 A5055120 ABS 25 13 50 309 200 79 50 04090
SK 40 A5000130 ABS 32 16 50 309 230 04089
SK 40 A5055130 ABS 32 16 50 309 200 79 50 04089
SK 40 A5000140 ABS 40 20 50 309 04088
SK 40 A5055140 ABS 40 20 50 30,9 20,0 50 04088
SK 40 A5000150 ABS 50 28 50 309 04097
SK 40 A5055150 ABS 50 28 50 309 04097
SK 40 A5000160 ABS 63 34 90 709 159 50 04096
SK 40 A5055160 ABS 63 34 90 709 159 50 04096
SK 50 A5000320 ABS 25 13 60 409 310 05090
SK 50 A5055320 ABS 25 13 60 409 200 129 80 05090
SK 50 A5000330 ABS 32 16 60 409 31,0 05089
SK 50 A5055330 ABS 32 16 60 409 200 129 80 05089
SK 50 A5000340 ABS 40 20 60 409 31,0 05088
SK 50 A5055340 ABS 40 20 60 409 200 129 80 05088
SK 50 A5000350 ABS50 28 60 409 05097
SK 50 A5055350 ABS 50 28 60 409 220 109 80 05097
SK 50 A5000360 ABS 63 34 60 409 05096
SK 50 A5055360 ABS 63 34 60 409 304 73 80 05096
SK 50 A5000370 ABS80 46 70 509 05092
SK 50 A5055370 ABS 80 46 70 50,9 05092
SK 50 A5000380 ABS100 56 115 959 159 80 05091
SK 50 A5055380 ABS100 56 15 959 159 80 05091
SK 50 A5000390 ABS125 70 145 125,9 159 80 05085

Komnnekt ana nepeobopynosanua SK

84 950 ...
Ona
4 mm SK 40 23200
6 mm SK50 23400

16]41



WNT \ Performance

ISO 7388-1 - xBOCTOBMKM C KOHYCOM SK

OnpaBKa C 3KCLEHTPUKOM ¢ KpenneHuem ABS

A [lnanasoH perynnposku + 0,25 MM Ha anameTp
A TaKoxe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCNOAHEHNN C MUKpounnom Balluff

KomnnekT nocTaBku:
Onpaska ¢ KoHycoM opMbl B ¢ komnnekTom ana nepeobopyaoBanua (hopma AD) n ynnoTHUTENbHON Waiboi

LPR
LB
LB_2 . \
. B1

e

& it
L]

+0,125 (5 7

BD_2
SZID
DCONWS
%)

-0,125

[ NEW |
AD/B
84 204 ...
Apantep  NeKOMET SZID DCONWS LPR LB LB 1 LB_2 BD_2
mm mm mm mm mm mm
SK40  A5056150 ABS50 28 50 309 04097
SK40  A5056160 ABS63 34 90 709 159 50 04096
SK50  A5056350 ABS50 28 60 409 220 109 80 05097
SK50  A5056360 ABS63 34 60 409 304 73 80 05096

OnpaBka ¢ BnbporatieHuem ¢ kpernneunem ABS

A Tak>Xe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCNONHEHUM C MUKPOUKMnoM Balluff

KomnnekT noctaBku:
OnpaBka ¢ KoHycom opMbl B ¢ komnnekTom ana nepeobopyaoBanna (hopma AD) n ynnoTHUTENbHON Waiboi

LPR
LB
LB_2

S |_B1/u
|
.

BD_2
SZID
DCONWS
BT

=

AD/B
84 207 ...
Apantep  NeKOMET ~ SZID DCONWS LPR LB LB_1 LB_2 BD_2
mm mm mm mm mm mm
SK 40 A5001351 ABS50 28 50 309 04097
SK 40 A5001361 ABS63 34 90 709 159 50 04096
SK 50 A5001451 ABS50 28 60 409 220 109 80 05097
SK 50 A5001461 ABS63 34 60 409 304 73 80 05096
SK 50 A5001470 ABS80 46 70 509 05092

16142



WNT \ Performance

ISO 7388-1 - xBOCTOBMKM C KOHYCOM SK

Onpaska ¢ kpenneHnem ABS - SK-FC

A (TOPLEBOI KOHTAKTHON MOBEPXHOCTHIO
A TaKoxe N0 3anpocy A0CTYMHO B UCNOAHEHWN ¢ MUKpounnom Balluff

LPR
LB

2
9l =z
N o
%3 '
‘ 2
AD
G 6,3 n,,, 8000
84213 ...
Anantep Ne KOMET SZID  DCONWS LPR LB
mm mm mm
SK-FC 40 A5057151  ABS 50 28 50 30,9 04097
SK-FC 40 A5057161 ABS 63 34 90 709 04096
SK-FC50  A5057351 ABS50 28 60 409 05097
SK-FC50  A5057361 ABS63 34 60 409 05096
SK-FC50  A5057371 ABS80 46 70 50,9 05092
SK-FC50  A5057381 ABS 100 56 115 959 05091
BuHt Komnnekrt KOHWuYeCKMi BUHT

84950.. 84950.. 84950..

Komnnekryrowue

SZID

ABS 50 20300 99800 20400
ABS 63 25500 99400 27300
ABS 80 25600 99300 25100
ABS 100 25700 99200 25200

Komnnektyrowme

i 5 'S

LLITpeBenbHbIA 60NT  YAnUHUTENb Mpoune
KOMNNEKTyioLne

— 57-58 —193 —273

16143



WNT \ Standard

ISO 7388-1 - xBOCTOBMKM C KOHYCOM SK

OnpaBka a5 ppe3 ¢ pe3bb0BbIM XBOCTOBUKOM

A TaK>Xe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCNOSHEHUM C MUKPOUKnoM Balluff

LPR

D_

BD_1
pconws| ||
THSZWS| |

ve®

G 16N 8000 G 6,3 Ny 18000 G 2,5 Ny 30000
56707.. 56705.. 56703..

Apantep THSZWS DCONWS LB BD_1 BD_2 LB_1 LPR
mm mm mm mm mm mm

SK 30 M8 8,5 25 138 180 12 44 081
SK 30 M8 8,5 50 138 230 12 69 082
SK 30 M10 10,5 25 180 230 12 44 101
SK 30 M10 10,5 50 180 250 12 69 102
SK 30 M12 12,5 25 210 240 12 44 121
SK 30 M12 12,5 50 210 300 12 69 122
SK 30 M16 17,0 25 290 305 12 44 161
SK 30 M16 17,0 50 29,0 340 12 69 162
SK 40 M8 8,5 25 138 150 12 44 081
SK 40 M8 8,5 50 138 230 12 69 082
SK 40 M8 8,5 75 138 250 12 94 083
SK 40 M10 10,5 25 180 230 12 44 101
SK 40 M10 10,5 50 180 250 12 69 102
SK 40 M10 10,5 75 180 300 12 94 103
SK 40 M10 10,5 100 180 350 12 119 104
SK 40 M12 12,5 25 210 240 12 44 121
SK 40 M12 12,5 50 210 300 12 69 122
SK 40 M12 12,5 75 210 350 12 94 123
SK 40 M12 12,5 100 21,0 380 12 119 124
SK 40 M16 17,0 25 290 290 12 44 161
SK 40 M16 17,0 50 29,0 340 12 69 162
SK 40 M16 17,0 75 290 350 12 94 163
SK 40 M16 17,0 100 29,0 400 12 119 164
SK 40 M16 17,0 125 29,0 440 12 144 165
SK 40 M16 17,0 150 29,0 480 12 169 166
SK 40 M16 17,0 200 29,0 50,0 12 219 167
SK 50 M12 12,5 50 21,0 300 12 69 122
SK 50 M12 12,5 100 210 380 12 119 124
SK 50 M12 12,5 150 21,0 520 12 169 126
SK 50 M16 17,0 50 290 340 12 69 162
SK 50 M16 17,0 100 29,0 400 12 119 164
SK 50 M16 17,0 150 29,0 480 12 169 166
SK 50 M16 17,0 200 29,0 580 12 219 167
SK 50 M16 17,0 250 29,0 62,0 12 269 168

Komnnektyrwowme

»
vy e IS
o U T
Yonuxutens, LUTpeBenbHbliA 6ont Mpoune
nepexoaHuK KOMMNIeKTyloLmne
— 245 — 57-58 —273

16144



WNT \ Standard

VIHCTpYMEHTaNbHAA 0CHACTKA U KOMMJIEKTYIoW e
ISO 7388-1 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM SK

OnpaBka a514 ppe3 ¢ pe3bb0BbIM XBOCTOBUKOM

A Tak>Xe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCNONHEHUM C MUKPOUKMnoM Balluff

LPR
.
m
wl v
=
Z| N
g 2
=
o
Apantep THSZWS DCONWS LB BD LPR
mm mm mm mm
SK 40 M8 8,5 50 138 69
SK 40 M10 10,5 50 180 69
SK 40 M10 10,5 75 180 94
SK 40 M10 10,5 100 18,0 119
SK 40 M12 12,5 50 21,0 69
SK 40 M12 12,5 75 210 94
SK 40 M12 12,5 100 21,0 119
SK 40 M16 17,0 50 290 69
SK 40 M16 17,0 75 290 94
SK 40 M16 17,0 100 29,0 119
Komnnektyrwouwme
\ ;
iy e NS
W | .
YanuHuTens, LUTpesenbHbli 60T Mpouve
NePexoaHNK KOMMNeKTylowne
— 245 —57-58 —273

G 6,3 Ny, 18000
56 709 ...

082

102
103
104

122
123
124

162

163
164

16145

16



WNT \ Standard

ISO 7388-1 - xBOCTOBMKM C KOHYCOM SK

KombuHupoBaHHaA onpaska [/1d TopLoBbiX (hpes

A [Ina pes ¢ nonepeyuHbiM nagom cornacHo DIN 6358
A Takxe N0 3anpocy A0CTYMHO B UCMNOAHEHNN C MKpoumunom Balluff

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ 3aXUMHbIM BUHTOM, NOBOLKOBbIM KO/IbLIOM U I'IpVISMaTI/ILleCKOVI LINOHKOM

[#/[<0.005]A] LSCN  LF_1

[m)
om

El%’f’ft«
< 0.005 LSCX

DCONWS

®

A
G 6,3 npax 8000
82429 ...
Apantep DCONWS LF_1 BD LSCX LSCN LF_2
mm mm mm mm mm mm
SK 30 16 50 32 27 17 40 01600
SK 30 22 50 40 A 19 38 02200
SK 30 27 55 48 33 21 43 02700
SK 30 32 60 58 38 24 46 03200
SK40 16 55 32 27 17 45 116
SK40 22 55 40 3 19 43 122
5 SK40 27 55 48 33 21 43 127
2 SK40 32 60 58 38 24 46 132
¥ SK40 40 60 70 41 27 46 140 "
SK'50 16 55 32 271 17 45 316
SK 50 22 55 40 3 19 43 322
SK50 27 55 48 33 21 43 327
SK 50 32 55 58 38 24 4 332
SK 50 40 5 70 41 21 A 340 Y
SK 50 50 70 90 46 30 54 350 Y
SK 40 16 100 32 27 17 90 21600
= SK40 22 100 40 31 19 88 22200
= SK40 27 100 48 33 21 88 22700
= SK40 32 100 58 38 24 86 23200
SK40 40 100 70 41 27 86 24000

1) CnonepeyHbiM BUHTOM

& O — = Wiy

Mpuamatnueckan Mosoakosoe Kpecrosoit BUHT KpenexHoii 3aXUMHOI BUHT
LINOHKa KonbLUo HaKNAHOM KoY
83950... 83370.. 83368.. 83 367 ... 83950 ...
Komnnekryiowue
DCONWS
16 4x4x20 284 116 116 M8 016 M8x25 113
22 6x6x25 285 122 122 M10 022 M10x25 124
27 7X7x25 286 127 127 M12 027 M12x30 125
32 8x7x28 287 132 132 M16 032 M16x35 126
40 10x8x32 288 140 140 M20 040 M20x40-SW17 112
50 12x8x36 289 150 150 M24 050
Komnnektyrowme
~, 1
“p: O |
U neu
LLITpeBenbHbIi 60T Konbyo ana Mpoune
(hpe3epHO ONpaBkN  KOMMNEKTYiOLME
— 57-58 — 253

16146



WNT \ Standard

ISO 7388-1 - xBOCTOBMKM C KOHYCOM SK

Onpaska 4,19 TOPLOBbLIX ()pe3 C NoNepeyHbIM LINOHOUYHBIM Na30M

A TOpLOBbIE WNOHKM YCTAHOBAEHbI
A Takxe N0 3anpocy A0CTYMHO B UCMOAHEHNN C MUKpouunom Balluff

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ 3aXMMHEIM BUHTOM

<0.005/A LB_2

BD
DCONWS

//|<0.005/A- LSC

o W

G 2,5 Nz, 18000 G 6,3 Ny, 8000
82428 .. 82428..

Anantep DCONWS LB_2 LF BD LSC
mm mm mm mm mm

SK 30 16 210 40 38 17 01600
SK 30 22 146 50 48 19 02200
SK 30 27 193 55 58 21 02700
SK 30 32 30 50 78 24 03200
SK 40 16 250 44 38 17 116

. SK40 22 250 44 48 19 122

8 SK40 27 360 55 58 21 127

S| SK40 32 310 50 78 24 132
SK 40 40 310 50 88 27 140 ¥
SK 50 16 250 44 38 17 316
SK 50 2 250 44 48 19 322
SK 50 27 250 44 58 21 327
SK 50 32 210 40 78 2 332
SK 50 40 310 50 88 27 340 1
SK 40 16 81,0 100 38 17 416
SK 40 22 810 100 48 19 422
SK 40 27 810 100 58 21 427
SK 40 32 810 100 78 24 432

= SK40 40 810 100 88 27 440 v

=

=

= SK50 16 810 100 38 17 616
SK 50 22 810 100 48 19 622
SK 50 27 810 100 58 21 627
SK 50 32 810 100 78 24 632
SK 50 40 810 100 88 27 640 1
SK 40 16 1110 130 38 17 816
SK 40 22 1110 130 48 19 822
SK 40 27 1110 130 58 21 827
SK 40 32 1110 130 78 24 832

£ SK40 40 1110 130 88 27 840 "

[}

S SK50 16 1110 130 38 17 916
SK 50 2 1110 130 48 19 922
SK 50 27 1110 130 58 21 927
SK 50 32 1110 130 78 24 932
SK 50 40 1110 130 88 27 940
SK 40 16 1410 160 38 17 516
SK 40 22 1410 160 48 19 592
SK 40 27 1410 160 58 21 597

Z  SK40 32 1410 160 78 24 532

2 SK40 40 1410 160 88 27 540 1

x

& SK50 16 1410 160 38 17 716

S| SK50 22 1410 160 48 19 722
SK 50 27 1410 160 58 21 727
SK 50 32 1410 160 78 24 732
SK 50 40 1410 160 88 27 740 Y

1) CnonepeyHbiM BUHTOM 11 4 pe3bGoBLIMU 0TBEPCTUAMI M12 C TOPLIEBOII CTOPOHBI, ANAMETP OKPYXHOCTI LIEHTPOB 0TBEPCTUI = 66,7 MM, BbIX0A COX Ha HapyxHoM anameTpe sTynku (DCONWS)!

16|47



WNT \ Standard

ISO 7388-1 - xBOCTOBMKM C KOHYCOM SK

KoMnneKTytoLue onpaBoK 19 TOPLOBLIX (pe3 ¢ nonepeyuHbiM nasom

— o o~

KpecTosoit BWHT KpenexHbli BaXNMHOIA BUHT
HaKUAHO KAtoY
83 368 ... 83 367 ... 83950 ...
KomnnekTyiowme
DCONWS
16 116 M8 016 M8x25 113
22 122 M10 022 M10x25 124
27 127 M12 027 M12x30 125
32 132 M16 032 M16x35 126
40 140 M20 040 M20x40-SW17 112
LLInoHouHbI# Wnouka
BUHT
83950 ... 83950 ...
KomnnekTytowme
DCONWS
16 M3x8 296 8x9x17,5 120
22 M4x12 297 10x11x20,5 121
27 M5x12 136 12x13x24,3 122
32 M5x20 137  14x21x21,2 123
40 M6x16 138 15,9x16,3x19,5 295
KomnnexTyruwme
wips & &
| .
LLITpeBenbHbIA 60T YAnuHUTENb Mpoune
KOMNNEKTyoLne
—57-58 — 252 — 273

16148



WNT \ Standard

ISO 7388-1 - xBOCTOBMKM C KOHYCOM SK

OnpaBka /14 HacaaHbIX pe3 60/bLOro AnameTpa

A [Ina thpes ¢ nonepeyHbIM WnoHouHsIM nazom no DIN 6357
A TaKoxe N0 3anpocy A0CTYMHO B UCNOAHEHNN C MUKpounnom Balluff

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ ycTaHOBAEHHbIMM TOPLOBbIMU LNOHKamMu 1o DIN 2079 1 4 3a)KUMHBIMY BUHTAMN

[//[< 0.005]A] H//]<0.005]A]

BD
DCONWS ‘
ol

©

A
G 6,3 npa, 8000
82432...
Apantep DCONWS LF  BD LSC THID
mm mm mm mm

SK 40 40 60 89 30 M20 040
SK 50 40 70 89 30 M20 240
SK 50 60 70 129 40 M30 260

-y = "

MoBoAKOBEIiA LWnonka 3aXNUMHOW BUHT
BUHT

83950 ... 83950 ... 83950 ...
Komnnekryiowue
DCONWS
40 M6x16 138 15,9x16,3x19,5 295 M12x50 140
60 25,4x16,3x26,5 298 M16x45 160
Komnnektyrowme

. |

LLITpeBenbHbIi 60T Mpoune
KOMMAEKTyoLme

— 57-58 —273

16149



WNT \ Standard

ISO 7388-1 - xBOCTOBMKM C KOHYCcOM SK

OnpaBKa A1 CBEPANILHOr0 NaTPoOHa

A Tak>Xe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCNONHEHUM C MUKPOUKMNOM Balluff

(/[ <0.01 |A]

.
Z -

LB_1

®

A
G 6,3 n,,, 8000
82423 ...
Apantep  SZID LF LB_1
mm mm
SK 40 B12 40 185 112
SK 40 B16 40 240 116
SK 50 B16 40 240 316
SK 50 B18 40 320 318
CBepannbHbIi CBEPANNbHbIN
naTpoH naTpoH
83636 ... 83636 ...
Komnnekryrowue
SZID
B12 0-8mm 012 0-10mm 112
B16 1-13mm 016 3-16mm 116
B18 3-16 mm 018
KomnnexTyrume
i &
U -

LLtpeenbHbIi 60Nt Mpoune
KOMNAeKTyoLne

— 57-58 —273

16/50



WNT \ Standard

ISO 7388-1 - xBOCTOBMKM C KOHYCOM SK

Onpaska (pe3sepHaa no DIN 6364 ana xBoctoBnkos ¢ KoHycom Mop3ae no DIN 228-2C

A Tak>Xe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCNONHEHUM C MUKPOUKMnoM Balluff

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ 3aXUMHEIM BUHTOM

©

A
G 6,3 Npyay 8000
82446 ...
Apantep d, LPR BD THID
mm mm
SK40 MK1 50 25 M6 110
SK 40 MK2 50 32 M10 120
SK 40 MK3 70 40 M12 130
- SK 40 MK4 95 48 M16 140
o
S  SK50  MKI 45 25 M6 310
SK 50 MK2 60 32 M10 320
SK50 MK3 65 40 M12 330
SK50 MK4 95 48 M16 340
SK 50 MK5 120 63 M20 350
- i M-y <
BuHT MK CTONOPHbIA BUHT Kntou Tpy6uatsiii CtonopHoe
KOnbLO
83950 ... 83950 ... 83 359 ... 83950 ...
Komnnekrytouue
Ina aptukyna
82446110 M6x30 260 M5x6 030 16x32 013 M16x8x6,5 265
82446120 M10x30 261 M5x8 031 16x32 013 M16x8x10,5 267
82446130 M12x35 018 M5x6 030 17x117 017 M20x1,5x10x13 269
82446140 M16x40 019 M5x8 031 23x145 023 M26x1,5x17 270
82446 310 M6x30 260 M5x8 031 20x135 020 M24x10x6,5 266
82446 320 M10x30 017 M5x8 031 20x135 020 M24x10x10,5 268
82446 330 M10x30 017 M5x8 031 17x117 017 M20x1,5x10x13 269
82446 340 M16x40 019 M5x8 031 23x145 023 M26x1,5x17 270
82446 350 M20x50 262 M5x8 031 33x175 033 M36x1,5x21 271
KomnnekTyroume
10
il !{%T
LUItpeBenbHbii 60nT  [Mpoune
KOMNNeKTyKLlune
—57-58 — 273

16151



WNT \ Standard

ISO 7388-1 - xBOCTOBMKM C KOHYCOM SK

Onpaska no DIN 6383 ana xsoctoBukoB ¢ KoHycom Mop3e no DIN 228-2D

A Tak>Xe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCNONHEHUM C MUKPOUKMNOM Balluff

T
m)
Qo
[m)
m
Apantep d, LPR BD BD_1
mm mm mm
SK 30 MK1 50 25
SK 30 MK2 63 32
SK 30 MK3 80 40
SK 40 MK1 50 25
) SK 40 MK2 50 32
8  SK40 MK3 70 40
S SK 40 MK4 95 48
SK50 MK1 50 25
SK50 MK2 60 32
SK50 MK3 65 40
SK50 MK4 95 48
SK50 MK5 105 63
= SK 40 MK2 117 32
= SK 40 MK3 133 40
= SK 40 MK4 156 48
Komnnektyruwme
7 ap NS
() v -T
Mepexonnuk MK LUTpesensbHblin 6onT Mpouve
KOMMNEeKTYyoLne
— 230 — 57-58 — 273

16152

A
G 6,3 npnax 8000

82 439 ...

01000
02000
03000

110
120
130
140

310
320
330
340
350

22000
23000
24000



WNT \ Standard

ISO 7388-1 - xBOCTOBMKM C KOHYCOM SK

[epexoHIK 118 KOHYCHbIX ONPaBoK

A [InA KoHyCHbIXx onpaBok no DIN 2080

A CynNMHEHHBIM 3XKMMHbBIM BUHTOM TaK>Ke BO3MOXHO 3aKpenseHue B onpaskax no IS0 7388-1 - ¢ xBoctoukamu SK, 1ISO 7388-2 - ¢ xBocToBukamu MAS-BT n ANSI-CAT

A TaKXe N0 3anpocy A0CTYNHO B UCNONHEHNM C MUKPOUMnom Balluff

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ 3axumHbIM BUHTOM Ana onpasok no DIN 2080

BD
1

©

A
G 6,3 nyax 8000
82453 ...
Anantep d LF BD THID
mm mm
SK 40 SK30 50 50 M12 03000
SK 40 SK40 100 70 M16 040
SK 50 SK40 80 70 M16 240
SK 50 SK50 120 100 M24 250
a ad 4 — O
BuHT SK BuHT MK CTONOPHbIA BUHT Kntou tpy6uarsiii CtonopHoe
KOMbLO
83950.. 83950.. 83950.. 83359.. 83950..
Komnnekrytouue
[na apTukyna
82 453 03000 18400 030 017 18500
82453 040 009 030 023 270
82453240 264
82 453 250 256 031 133 257
BcnomorarensHaa Tabnuua ana noucka Heobxoanmblx 3anacHblx
JJ,GTEU'IGVI N KOMMNEKTYHOLWKX AJ1A NepeXoaHNKOB A1 KOHYCHbIX ONpaBoK
[InnHa KpenexxHoro
ISO7388-1  CTaHmapT XBoCTOBMKA SK SUTa (G ° “ _—
Monxoant ana @ d; @ d; THID BuHT SK CTONOPHOE KOMbLIO CTOMNOPHbIiA BUHT Kntou Tpy6uarsIi
Ne apTukyna ISO7388-1  DIN 2080 ApTukyn Aptukyn Aptukyn ApTukyn
82453 03000 SK 30 M12 x40 8395018400 83950 18500 83950030 83359017
82453 040 SK40 M16x70 83950 264 83950270 83950030 83359023
82 453 040 SK40 M16 x40 83950009 83950270 83950030 83359023
82453 240 SK40 M16x70 83950264
82453 240 SK40 M16 x40 83950009
82453 250 SK50 M24 x 80 83950 256 83950257 83950031 83359133
82453 250 SK50 M24 x 50 83950263 83950257 83950 031 83359133

16153

16



WNT \ Standard

ISO 7388-1 - xBOCTOBMKM C KOHYCOM SK

MNepexoaHuk SK/HSK-A

A [Inakpennennsa onpasok HSK-Ano ISO 12164
A TaKXXe N0 3anpocy A0CTYNHO B UCMOAHEHNI ¢ MUKpOUnnom Balluff

KomnnekT noctaBku:
C 3a)KNMHbIM NATPOHOM 11 KPBILLKOA

//]< 0.005]A]

Apantep dy LB  LPR

SK 40 HSK-A32 209 40
SK 40 HSK-A40 209 40
SK 40 HSK-A50 209 40
SK 40 HSK-A63 60,9 80

SK 50 HSK-A100 80,9 100
SK 50 HSK-A32 209 40
SK 50 HSK-A40 209 40
SK 50 HSK-A50 209 40
SK 50 HSK-A63 20,9 40

16154

AD

84 014 ...

04060
04059
04058
04057

05055
05060
05059
05058
05057



WNT \ Standard

ISO 7388-1 - xBOCTOBMKM C KOHYCOM SK

MepexoaHuk SK/PSC

A [Inakpennenna onpasok PSC no ISO 26623-1
A Takxe N0 3anpocy A0CTYMHO B UCMNOAHEHNN C MUKpoumunom Balluff

KomnnekT noctaBku:
C 32XXIMHbIM BUHTOM

[//]< 0.005]A]
LB
o
AD
84 015...
Apantep dy LB  LPR
mm mm
SK 40 PSC32 109 30 04087
SK40  PSC40 109 30 04095
SK40  PSC50 109 30 04094
SK40  PSC63 659 85 04093
SK 50 PSC32 109 30 05087
SK 50 PSC40 109 30 05095
SK 50 PSC50 10,9 30 05094
SK 50 PSC63 109 30 05093
SK 50 PSC80 509 70 05086
Pesb6oBoe 3aXNMHOW BUHT
KONbYo
84 950 ... 84 950 ...
Komnnekryrowue
DCONWS
22 127 SW8 122
28 128 SW8 123
35 129 Sw10 124
44 130 Swi4 126
55 130 Swi4 126

16155



WNT \ Standard

ISO 7388-1 - xBOCTOBMKM C KOHYCOM SK

3aroToska

A Martepuan: ctanb 17CrNiMo5

A [INA 3roToBAEHNA CeLnanbHbIX NHCTPYMEHTOB

A [lnametp BD ¢ npunyckom 0,5 mm

A KOHyCHaA NOBEPXHOCTb 3aKaneHa v WwandosaHa

A (O CTOPOHbI MIHCTPYMEHTA He3aKaNeHHaA

A TAKXXe N0 3anpocy AOCTYNHO B UCNOHEHWN ¢ MUKpouunom Balluff

LB

BD

LPR

Anantep BD LPR LB
mm mm mm

SK 40 630 250 231
SK 50 635 300 281

KOHTpOsIbHaA onpaska

A be33axeatHoro nasa
A [Ina MAS BT 40 ncnonb3osartb cneluanbHblii WITPeBebHbIA 60T ¢ LF = 32 Mm

KomnnekT noctasku:
B nepesaHHoM yTnape

//]<0.005
LPR

BD
\
!
\
!
!
!

Apantep BD LPR

mm  mm
SK/BT40 40 330
SK/BT50 50 330

Komnnektyrwowme
. NS
“(. | ’I-T

LLtpesensbhbii 6onT  Mpoune
KOMMAeKTyoLme

—57-58, 111-112 —273

16]56

AD/B
82 458 ...

040
050

040
050



WNT \ Standard

ISO 7388-1 - xBOCTOBMKM C KOHYCOM SK

LLiTpeBenbHbIN 60NT AnA onpasok no IS0 7388-1

A DING9872, hopmaAuB
A JINA MHCTPYMEHTOB C 0CeBbIM N0ABOAOM COX nnn 6e3 Hero

KomnnekT noctaBku:
C YANOTHUTENBHBIM KO/TbLIOM KPYr10ro CeYeHnA

% DRVS LBt 3¢ DRVS LBt 12
&}
1 @1 (= &}—/J\ﬁ BRI 12 %w DRI
2] 5, [ty SEE 2) 8L L] 228
LB_2 LB_2
LF @ LF
OAL OAL

Anantep BD_1BD_2BD_3BD_4 CRKS OAL LF LB_1LB_2 CND DRVS TQX ®opma
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm Nm

SK 30 13 9 17 13 M2 44 24 19 5 35 14 60 A
SK 40 19 14 23 17 M6 54 26 20 7 70 19 90 A
SK 50 28 21 36 256 M24 74 34 25 10 15 30 145 A
SK 30 13 9 17 13 MI12 44 24 19 5 14 60 B
SK 40 19 14 23 17 M6 54 26 20 7 19 90 B
SK 50 28 21 36 25 M24 74 34 25 10 30 145 B

LLITpeBenbHbIN 60NT ANA onpasok no ISO 7388-1

A AHanoruuno BT 45° Ho Ha 3 MM Kopoue
A [Ina ctaHkoB Haas, Micron, Hurco

KomnnekT noctaBku:
C YANOTHUTENbHBIM KONbLIOM KPYT10ro CeYeHnA

g| DRVS SR DRVS . LB1 45,
g (=g
<! of N == SR -
i |
2§l s EEF 1]
[ 1) ) | G o oo, | «U~ N 53]
| o~ . [
LB 2 o g LB.2 o g
a a
o 53]
LF LF
OAL ® OAL

Apantep BD_1BD_2BD_3BD_4 CRKS OAL LF LB_1LB_2 CND DRVS TQX ®opma

mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm Nm
SK 40 15 10 23 17 M6 57 32 25 5 4 19 90 A
SK 40 15 10 23 17 M6 57 32 25 5 19 90 B

Komnnekrytouue
BD_4

17

25

82475 ...

030
040
050

82 468 ...

030
040
050

(=

83538 ...

040

BT/ SK 40
BT/ SK 50

83535 ...

040

O

YnnotHutensHoe
KONbLO

83 476 ...

040
050

16

16157



WNT \ Standard

ISO 7388-1 - xBOCTOBMKM C KOHYCOM SK

LLiTpeBenbHbIN 60NT AnA onpasok no IS0 7388-1

A AnanoruuHo ISODIS 7388 (ANSI-CAT Tonbko y SK 40), hopma A

KomnnekT noctaBku

SK'50 ¢ ynnioTHNTENbHBIM KOMbLIOM KPYI10r0 CEYEHMA
SK 40 6e3 kaHaBKu Nof YN0THUTENBHOE KOJbLIO KPYr/IOr0 CeYeHuA

LB_1 45,

% DRVS >‘\
<| O [ 7W ot —| »
a| & a‘| e " I
; HH
2| | :
OAL
82 487 ...
Apantep BD_1BD_2BD_3BD_4 CRKS OAL LF LB_1LB_2 CND DRVS TQX
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm Nm
SK40 18,7912,44 225 17 M16 41,26 16,25 11,17 40 6,0 19 90 040
SK50 29,10 19,60 370 25 M24 655025551795 55 11,5 30 145 050

LLITpeBenbHbI 60nT ANA onpasok no ISO 7388-1

A SK 40 ¢ Ko/bLeBOW KaHABKON 1 3aLLMTHBIM KOMbLIOM, C BHYTPEHHEN pe3b0oil n 6e3 Hee
A SK 50 ¢ KonblLieBO KaHABKON, C BHYTPEHHEN pe3b0oil 1 6e3 Hee
A [InauHctpymentos no DIN 69871 ana nepeHanaaku Ha DIN 2080

LB 1/8°

[m]

S| pRvs

O L
) Ql k 1 N
al o I IEll al a
ol o ol @

i -

LB.2 LF

OAL

bea BHyTpeHHelr G BHYTpeHHeR
pe3bbbl pe3bboit

82493.. 8249%4..

Apantep BD_1BD_2BD_4 CRKS OAL LF LB_1LB_2 CND DRVS TQX

mm mm mm mm mm mm mm mm mm Nm
SK 40 250 211 17 M16 53 25 136 8 7 19 90 040 040
SK 50 393 320 25 M24 65 25 133 10 30 145 050 " 050

1)  CynnoTHUTENbHBIM KOAbLOM

LLTpeBenibHbIN 60NT Ana onpasok no IS0 7388-1

A YnopHaa pess6a DECKEL S20x 2

<| DRVS LB1
o il
J ~
L
LB 2 LF

OAL

Bl

CRKS

BD_2
THSZMS|

83471 ..
Apantep  THSZMS CRKS OAL LF LB_1LB_2BD_2BD_4 DRVS
mm mm mm mm mm mm mm

SK 40 S20x2 M6 55 33 4 17 167 17 22 040

16/58



WNT \ Performance

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKI C KOHYCOM BT

[peumn3noHHbIN LaHroBblil natpoH ER - Centro-P

A |lcnonb3yeTca co CTaHAAPTHLIMU 32XKUMHBIMI Falikami/rankami ¢ ynaoTHUTENbHBIMI Waibamu
A MakcumanbHoe none A0nycka AnA AnameTpa xB0CTOBNKA 1A YCTAHOBKM B LjaHry - 1ISO H10

A [InA 3axuma TpebyeTca POAMKOBbIA Koy

A Dya, = 80 02p

A TAK>Xe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCMOHEHWN C MUKpouurnom Balluff

KomnnekT nocTaBku:
Kopnyc 6e3 3a)XuMHOIA rainkin, 63 ynopHoro BuHTa

LPR
H< o.< A l,
=z
-
[a)
%)
=
b4
(@]
(&)
[a}
Apantep DCONWS LPR DLN  LSCX 15 (1) [lna uaHrn
mm mm mm mm mm
BT 30 1-10 50 30 73 28-44(16-31)  426E (ER16)
BT 30 1-10 75 30 97 28-45(14-31)  426E (ER16)
BT 30 1-10 100 30 123  28-44(16-31)  426E (ER16)
BT 30 1-10 120 30 112 28-45(14-31)  426E (ER16)
BT 30 2-16 60 40 77 35-59(30-42) 430E (ER25)
BT 30 2-16 75 40 72 38-56(23-39) 430E (ER25)
BT 30 2-16 90 40 87 38-56(23-39) 430E (ER25)
BT 30 2-16 120 40 115 38-56(23-39) 430E (ER25)
BT 30 2-20 60 50 69 42-52 470E (ER32)
BT 30 2-20 75 50 84 42-62(24-45)  470E (ER32)
BT 30 2-20 90 50 94 42-62(24-45)  470E (ER32)
BT 40 1-10 75 30 90 38-53(29 39) 426E(ER16)
BT 40 1-10 90 30 120 30-50(29-36) 426E (ER16)
BT 40 1-10 120 30 140 29-45(29-35) 426E (ER16)
BT 40 1-10 150 30 180 29-45(29-32) 426E (ER16)
BT 40 1-10 200 30 220 29-50(29-36) 426E (ER16)
BT 40 2-16 60 40 92 44-64(36-46) 430E (ER25)
BT 40 2-16 75 40 100 42-59(36-41) 430E(ER25)
BT 40 2-16 90 40 91 42-59 (36 41)  430E (ER25)
BT 40 2-16 105 40 100 35-60(20-42) 430E(ER25)
BT 40 2-16 120 40 91 40-65(36-47) 430E (ER25)
BT 40 2-16 150 40 100 40-64(36-45) 430E(ER25)
BT 40 2-16 200 40 150 40-64(36-45) 430E (ER25)
BT 40 2-20 60 50 55 45-64 (42-46)  470E (ER32)
BT 40 2-20 75 50 100 42-76 (42 52)  470E (ER32)
BT 40 2-20 90 50 100 42-76(42-52) 470E (ER32)
BT 40 2-20 120 50 110  42-71(42-53)  470E (ER32)
BT 40 2-20 150 50 110  42-71(42-53)  470E (ER32)
BT 40 3-26 75 63 78 54-59 472E (ER40)
BT 40 3-26 105 63 93 55-71(48-53)  472E (ER40)
BT 50 2-20 75 50 110 45-70(42-53) 470E (ER32)
BT 50 2-20 105 50 140 45-63(42-45) 470E (ER32)
BT 50 2-20 165 50 200 45-74(42-56)  470E (ER32)
BT 50 3-26 75 63 100 48-58 472E (ER40)
BT 50 3-26 105 63 100 48-58 472E (ER40)

\\\

G 2,5 e, 25000
84 524 ...

001
002
003
004

160
161
162
164

207
208
209

210
310
410
510
610

116
216
316
168
416
516
616

120
220
320
420
520

226
326

720
820
920

726
826

— [epenaBaemblit KpyTALMIA MOMEHT, Ha cTp. 300

[
@ LSCX = navHa 3axxnma 6e3 ynopHoro BUHTA

l, = ANMHa 3aKNMa ynopHoro BuHTa 1, pasmep B ckoOKax (1) = AnMHa 32K 1umMa ynopHOro BUHTA 2
Pasmep LPR npu ncnonb3oBaHuy 3aKMMHbIX FaeK C yMIOTHATENBHEIMY Wakbamu Ha 3 MM 00/blUe

16[59

16



WNT \ Performance

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

KomnnekTyoue npeuusnoHHoro Ladrosoro natpoHa ER - Centro-P

3axumHan 3axuMHas raiika
raitka IK

84950.. 84950...

KomnnekTyiowme

na yaHru

426E (ER16) 011
430E (ER25) 013
470E (ER32) 015
472E (ER40) 017

001
003
005
007

M11x1 - SW6
M18x1,5 - SW6
M22x1,5 - SW6

YNOPHBIA BUHT 2 YNOPHbIA BUHT 1
83950 ... 83950 ...
341 M11x1-SW6 337

432 M18x1,5-SW6 431

402 M22x1,5-SW6 401
M28x1,5 - SW6 400

[peunsnoHHbIN LLaHroBbIN NaTtpoH ER, KoHnueckuii - Centro-P

A /lcnonb3yeTcA Co cneLnanbHbIMU rankamm

A MakcumanbHoe none 4onycka AnA AnameTpa xBOCTOBNKA 1A YCTAHOBKM B LaHry - 1ISO H10
A [InA 3akuma TpebyeTcA POSIMKOBBIN KoY

A Dyag =80 0ap

A TaKXXe N0 3anpocy A0CTYMHO B UCMOHEHNI C MUKpOUnnom Balluff

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc 6e3 3axnMHON raiikn, 6€3 ynopHoro BuHTa

[//]< 0.001]A]

LPR

DLN
DCONWSFHl
1T

Apantep DCONWS LPR DLN LSCX Iy (1) OnauaHrm  ALP
mm mm mm mm mm
BT 40 1-10 100 24 72  28-48(20-35) 426E(ER16) 4,5°
BT 40 1-10 135 24 165 28-48(20-35) 426E (ER16)
BT 40 1-10 160 24 180 28-48(20-35) 426E(ER16) 4,5°

AD/B

G 2,5 Ny 25000
84 517 ...

410
31000
510

— [lepeaaBaemblil KpyTALMIA MOMEHT, Ha ¢Tp. 300

@)
@ LSCX = nnnHa 3axuma 6e3 ynopHOro BUHTa

l, = INMHa 3aXKNMa YNopHOro BuHTa 1, pasmep B cko6Kax (I,) = ANUHa 33X 1Ma yNopHOro BUHTA 2
Paamep LPR npu 1cnonb30BaHuM 3aXXUMHbIX Faek ¢ yNaOTHATENbHBIMY Wanbamu Ha 4 Mm 60Ablue

\. \.
\

\

3ax1MHan raitka 3axumHaa raika

KoHnueckas [K KOHWueckaa

84950.. 84950..

KomnnekTytowue
Ona yaHrn
426E (ER16) 033 031 M11x1-SW6
Komnnektyrowne

T — - i &5

= o U -l
LlaHra ER YnnotHutensHan Ponukosblii kntoy Hacanka ana LLiTpeBenbHbIi 6onT lpoune

waiiba POMKOBOTO K/t0Ya KOMMAEKTYoLne

— 256-263, 266 — 269 — 275 — 275 —111-112 — 273

16|60

YNOPHBIA BUHT 2 YNOpHbIA BUHT 1
83950 ... 83950 ...
341 M11x1-SW6 337



WNT \ Performance

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

[peumn3noHHbIN LIAHroBbIiA NaTpoH ER, ToHKoe ucnonHexue - Centro-P

A /lcnonbayetca ¢ 3axnMHbIMK raiikamu Mini

A MakcumanbHoe none A0nycka AnA AnameTpa xB0CTOBNKA 1A YCTAHOBKM B LjaHry - 1ISO H10
A [InA 3axuma TpebyeTca POAMKOBbIA Koy

A Dya, = 80 02p

A TaKXXe N0 3anpocy A0CTYNHO B UCMOAHEHNI ¢ MUKpOoUnnom Balluff

KomnnekT nocTaBku:
Kopnyc 6e3 3a)XuMHOIA rainkin, 63 ynopHOro BuHTa

[//]< 0.001]A]
T\
Zr \ :
al L

1)

2 \ )

5 )

O

[a}

AD AD/B
G 2,5 Ny, 25000 G 2,5 Ny 25000
84507 .. 84508..
Apantep DCONWS LPR DLN BD LSCX 15 (1) [Inqa uaHrmn
mm mm mm mm mm mm

BT 30 1-7 50 16 16 68 18-32(12-22) 4008E (ER11) 007
BT 30 1-7 100 16 16 68 18-36(12-26) 4008E (ER11) 008
BT 40 1-7 75 16 16 100 15-30(8-21) 4008E (ER11) 307
BT 40 1-7 90 16 16 68 18-36(12-26) 4008E (ER11) 40600
BT 40 1-7 120 16 16 140 15-30(8-21)  4008E (ER11) 507
BT 40 1-7 150 16 16 68 18-36(12-26) 4008E (ER11) 90600
BT 40 1-10 75 22 22 100 27-49(16-32) 426E (ER16) 216
BT 40 1-10 90 22 22 115 27-49(16-32) 426E (ER16) 316
BT 40 1-10 120 22 22 145 27-49(16-32) 426E (ER16) 416
BT 40 1-10 150 22 22 175 27-49(16-32) 426E (ER16) 516

[0
@ LSCX = navHa 3axknma 6e3 ynopHoro BUHTA

l, = ANnHa 3ama ynopHoro BuHTa 1, pasmep B cko6kax (l,) = AnnHa 3axiuma ynopHoro BuHTa 2
Paamep LPR npu 1cnonb30BaHUM 3aXKUMHbIX raek ¢ yna0THUTENbHBIMY Waibamu Ha 4 MM 60Ablue

3axyuMHan raitka 3axumHan raika YNOPHIA BUHT 2 YNOPHbIA BUHT 1
Mini IK Mini
84950... 84950... 83950 ... 83950 ...
KomnnekTytowme
Ina yaHrn
4008E (ER11) 041  M8x1-SW4 340 M8x1-Sw4 336
426E (ER16) 035 034 M11x1-SW6 341 M11x1-SW6 337
Komnnektyrwouwme
- I
= - ) il -
Llanra ER YnnotHutensHaa CbeMHMK Ponukosbiii k/tou Hacanka ana LLitpesenbHbiii 60Nt [poune
wanba POAMKOBOrO Kltoua KOMMNEKTyowne
— 256-263, 266 — 269 — 274 — 275 — 275 — 111112 — 273

16161

16



WNT \ Performance

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

[peumn3noHHbIN LaHroBblil natpoH 0Z - Centro-P

A MakcumanbHoe none 4onycka AnA AnameTpa xBOCTOBNKA 1A YCTAHOBKM B LaHry - 1ISO H10
A [InA 3akuma TpebyeTcA POSIMKOBBIN KoY

A Dyac =80 0ap

A TaK>Xe N0 3anpocy [OCTYMHO B UCMOHEHWUN ¢ MUKpouunom Balluff

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc 6e3 3a)XuMHOIA rainkin, 63 ynopHOro BuHTa

//]<0.001]A]

DLN
DCONWS

Apantep DCONWS LPR DLN LSCX I(ly) [Ina uaHrn
mm mm mm mm mm
BT 40 2-25 51 50 89 70(56) 462E

AD/B

G 2,5 Ny 25000
84 513 ...

225

— [epenaBaemblit KpyTALMA MOMEHT, Ha cTp. 300

o
@ LSCX = pavHa 3axnma 6e3 ynopHoro BUHTa

l, = AINMHa 3aXKNMa yNopHOro BuHTa 1, pasamep B cko6Kax (I,) = AN1Ha 3a1nma ynopHOro BUHTA 2
Pasmep LPR npu 1cnonb30BaHumn 3aXXUMHbIX FaeK G YNI0THATENbHBIMY Wanbamu Ha 4 MM 60Ablue

3axumHas 3axuMHan raitka
raitka IK

84950.. 84950..

KomnnekTyiowue
na yaxru
462E 020 009 M22x1,5-SW6
Komnnektyrwouwme

v @ - & ey 'S

) = oF

= Vel
Llanra 02 YnnotHutensHoe Ponnkossili Koy Hacanka ana LLiTpesenbHbIin 60NT Mpouve
KOMbLO DONIMKOBOTO K/loua KOMMEKTylowne
— 267 — 267 — 275 — 275 — 111112 — 273

16162

YNOpHbIiA BUHT 2 YNOpHbIiA BUHT 1
83950 ... 83950 ...
402 M22x1,5-SW6 401



WNT \ Performance

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

[peumn3noHHbIN LIaHroBbliA naTpoH ER - HDC

A HDC = Heavy Duty Chuck - naTpoH, CKOHCTPYMPOBAHHbIA CNeLnansHo ANA YepHOBO 00paboTKu
A lcnonb3yetca ¢ 3axnMHbIMK raiikamu Heavy Duty

A MakcumanbHoe none A0nycka Anda Anamerpa XxB0CTOBNKA /1A YCTAHOBKM B LaHry - 1ISO H10

A [Ina 3axkuma TpebyeTcA pOMKOBBIN Koy

A Puac. = 80 oap

A TAKXXe N0 3anpocy AOCTYNHO B UCNOHEHWN ¢ MUKpouunom Balluff

KomnnekT noctaBKu:
Kopnyc ¢ 3aKnMHON rainkoi, 6e3 ynopHoro B1HTa

LSCX LsCx
g
TN
Z g Z g A1 g ! i iy
E—
(1) H/a\.
I, I,
LPR LPR
LUMAMHAPUYeCKan KOHWY.
Apantep DCONWS LPR DLN LSCX I (I,) ALP [lnd uaHrn
mm mm mm mm mm °
BT 40 2-20 60 53 80 41-63 (27 - 45) 470E (ER32)
BT 40 2-20 90 53 85 41-63 (27 - 45) 470E (ER32)
BT 50 2-20 75 53 114  41-80(27-62) 10 470E (ER32)
BT 50 2-20 105 53 140 41-80(27-62) 10 470E (ER32)

Iiiiii
\ e
[ NEW | [ NEW |
AD AD

G 6,3 Npex 18000 G 6,3 nppe 18000

LUunuHapuueckan KOHIY.
84400... 84400..
12069
22069
12068
22068

[e]
@ LSCX = annHa 3axuma 6e3 ynopHoro BiHTa

l, = IN1MHa 3aXKNMa ynopHOro BuHTa 1, pasmep B cko6Kax (I,) = An1Ha 3a1nmMa yropHOro BUHTA 2

3axumHaa raika

84950 ...

Komnnekrytowue
DCONWS
2-20 30100 M22x1,5-SW6
Komnnektyrwowme

L - O ap '®

i - o | ] T

w | -
LlaHra ER Ponukosbii kntoy Hacaaka ana LTpesensHbIi 60T Mpoune
PONMKOBOrO KNtoua KOMMNAEKTyoLne
— 256-266 — 275 — 275 — 111112 — 273

YNOPHBIA BUHT 2

YNOpHbIiA BUHT 1

83950... 83950...

402 M22x1,5-SW6 401

16|63

16



WNT \ Performance

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

[naponatpoH BbICOKOr0 AaBNEHNA, KOPOTKOE UCMOJSTHEHNE

A TaK>Xe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCNOSHEHUM C MUKPOuKMnom Balluff

KomnneKT nocTaBku:
Kopnyc ¢ ynopHbIM 1 HAKUMHbIM BUHTaMK

//]< 0.003[A]

BTED

DCONWS ﬁ
|

BD_2
BD_1

Apantep DCONWS LPR BTED BD_1 BD_2 LB_1 LSCX LSCN

mm mm mm mm mm mm
. BT 40 16 95 36 42 50 42
'é_ BT 40 20 100 42 48 50 45
8 BT 40 25 110 51 57 50 60
BT 40 32 120 57 63 50 65
3arnywka
83950 ...
Komnnekrytowue
[na apTukyna
83526 116 M5x5 - SW2,5 157
83526 120 M5x5 - SW2,5 157
83526 125 M5x5 - SW2,5 157
83526 132 M5x5 - SW2,5 157
Komnnektyrwowme

> i 10

MepexogHan BTynka  LUtpesenbHbiii 60T Mpoune
KOMMNIEKTYKoLmne

— 271 — 57-58 —273

16164

SW5
SW5
SW5
SW5

mm
4l
76
91

101

THID

M12x1
M16x1
M16x1
M16x1

0

T-06pasHblit
KoY

80397 ...

050
050
050
050

M10x1x14
M10x1x12
M10x1x12
M10x1x14

,,

AD/B

G 2,5 e, 25000
83 526 ...

116
120
125
132

— MuH. rny6uHa 3axuma, ctp. 300

HaxxumHow BUHT

83950...

429
159
159
429

M12x1x18
M16x1x18,5
M16x1x22
M16x1x25

.)

YnopHelii BUHT IK

83950...

446
448
449
450



WNT \ Performance

ISO 7388-2 - XxBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

[naponatpoH BbICOKOr0 AaBNEHNA, KOPOTKOE U NPOYHOE UCTIONHEHNE

A [InAaTBEpAOCNNaBHbIX N HSS-XBOCTOBIKOB C OMYCKOM h6 1 TouHee
A TaKXXe N0 3anNpocy A0CTYNHO B UCMOAHEHNI ¢ MUKpOUnnom Balluff

KomnnieKT nocTaBKu:
Kopnyc ¢ ynopHbIM 1 HAKUMHbBIM BUHTAMK

LSCX

//|<0.003|A||_LSCN

BD

DCONWS

AD/B

G 2,5 e, 25000
83 513 ...

Apantep DCONWS LPR BD LSCX LSCN  THID
mm mm mm mm mm
BT 40 20 725 49 51 40 Mi6x1x13,5 120

— MuH. rny6uHa 3axuma, ctp. 300

e i i '

3arnywka T-06pasHblit HaxnmHoi BUHT YnopHlii BUHT IK
Koy
83950 ... 80397 ... 83950 ... 83950 ...
Komnnekryrowue
[na apTukyna
83513120 M5x5 - SW2,5 157 SW5 050 M10x1x14 429 M16x1x13,5-SW8 424
Komnnektyrwuwme
D - |1
9 U T
MepexonHana BTynka  LUTpesenbHbii 6onT Mpouve
KOMNEKTyloWme
— 271 —111-112 — 273

16

16|65



WNT \ Performance

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

[MOpONaTPoH BbICOKOr0 AABNIEHIA, TOHKOE UCMOHEeHNe, 3°

A [InAaTBEpAOCNNaBHbLIX 1 HSS-XBOCTOBIKOB C 1OMYCKOM h6 1 TouHee
A TAK>Xe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCMOHEHWN C MUKpouurnom Balluff

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ ynopHbIM, HAKUMHBIM 1 3aN0PHbLIM BUHTAMM

//|<0.003/A LSCX
[m)
LSCN I A
'_
N T b -4 s §
2 8177 R {5
o g LPR
=
(e}
O
[a
Apantep DCONWS LPR BTED BD_1 BD_2
mm mm mm mm mm mm
BT40 3 120 9 16,55 495 28
BT40 4 120 10 1755 495 28
BT40 5 120 11 1855 495 28
BT40 6 120 12 19,55 495 37
BT40 8 120 14 2155 495 37
BT40 10 120 16 2365 495 41
BT40 12 120 18 2576 49,5 46
= BT40 16 120 24 31,45 495 49
= BT40 20 120 28 3555 495 51
= BT40 6 160 16 33,53 495 37
BT40 8 160 18 34,60 495 37
BT40 10 160 20 36,27 495 41
BT40 12 160 22 3788 495 46
BT40 6 200 16 3788 495 37
BT40 8 200 18 3890 495 37
BT40 10 200 20 40,57 495 M
BT40 12 200 22 4218 495 46
3arnywka
83950...
Komnnekryiowue
Ina apTukyna
83522103 M5x5 - SW2,5 157
83522104 M5x5 - SW2,5 157
83522105 M5x5 - SW2,5 157
83522106 M5x5 - SW2,5 157
83522108 M5x5 - SW2,5 157
83522110 M5x5 - SW2,5 157
83522112 M5x5 - SW2,5 157
83522116 M5x5 - SW2,5 157
83522120 M5x5 - SW2,5 157
83522 206 M5x5 - SW2,5 157
83522208 M5x5 - SW2,5 157
83522210 M5x5 - SW2,5 157
83522212 M5x5 - SW2,5 157
83522 306 M5x5 - SW2,5 157
83522 308 M5x5 - SW2,5 157
83522 310 M5x5 - SW2,5 157
83522 312 M5x5 - SW2,5 157

16|66

mm
12
16
20
27
27
31
36
39
4
27
27
31
36
27
27
31
36

SW5
SW5
SW5
SW5
SW5
SW5
SW5
SW5
SW5
SW5
SW5
SW5
SW5
SW5
SW5
SW5
SW5

LSCX LSCN THID

M3
M3
M3
M5
M6
M8x1
M10x1
M12x1
M16x1
M5
M6
M8x1
M10x1
M5
M6
M8x1
M10x1

§

T-00pasHbii
KoY

80397 ...

050
050
050
050
050
050
050
050
050
050
050
050
050
050
050
050
050

M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x12
M10x1x12
M10x1x12
M10x1x12
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x12
M10x1x12
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x12
M10x1x12

,,

AD/B

G 2,5 Nyax 25000
83 522 ...

103
104
105
106
108
110
112
116
120
206
208
210
212
306
308
310
312

— MuH. rny6una saxuma, ctp. 300

HaxxumHow BUHT

83950...

158
158
158
158
158
159
159
159
159
158
158
159
159
158
158
159
159

M3x20- SW1,5
M3x20- SW1,5
M3x20- SW1,5
M5x12,5 - SW2,5
M6x12,5 - SW3
M8x1x13,5-SW3
M10x1x13,5 - SW5
M12x1x13,5 - SW5
M16x1x13,5 - SW8
M5x12,5-SW2,5
M6x12,5 - SW3
M8x1x13,5 - SW3
M10x1x13,5 - SW5
M5x12,5-SW2,5
M6x12,5 - SW3
M8x1x13,5-SW3
M10x1x13,5 - SW5

)

YnopHblid BUHT IK

83950...

172
172
172
418
419
420
421
422
424
418
419
420
421
418
419
420
421



WNT \ Performance

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

[aponaTpoH, KOPOTKOE 1 TOHKOE MCMOJHEHNE

A [InAaTBEepAoCcnNaBHbLIX n HSS-XBOCTOBIKOB C 1OMYCKOM h6 1 TouHee
A TaKXXe N0 3anpocy A0CTYNHO B UCMOAHEHNI ¢ MUKpOUnnom Balluff

KomnnieKT nocTaBKu:
Kopnyc ¢ ynopHbIM 1 HAKUMHbIM BUHTAMK

LSCX a
//|<0.003]/A| |LSCN E
N e s
alQ 1 ) e R
m| o i —
(%)) L
; LB_1
o LPR
O
[a}
Apantep DCONWS LPR BD_1 BD_2 LSCX LSCN LB_1 THID
mm mm mm mm mm mm mm
BT 40 6 90 26 495 37 27 29 M5
BT 40 8 90 28 495 37 27 30 M6
BT 40 10 90 30 495 A 31 35 M8x1
BT 40 12 90 32 495 46 36 40 M10x1
BT 40 16 90 38 495 49 39 45 Mi2x1
BT 40 20 90 42 495 51 4 47  M16x1
BT 40 25 90 55 52,0 57 47 50 Mi6x1
BT 40 32 90 63 62,0 61 51 48  M16x1
BT 50 6 90 26 495 37 271 29 M5
BT 50 8 90 28 495 37 27 30 M6
BT 50 10 90 30 495 A 31 34 M8x1
BT 50 12 90 32 495 46 36 34 MI0x1
BT 50 16 90 38 495 49 39 3% Mi2x1
BT 50 20 90 42 495 51 4 35  Mi6x1
BT 50 25 110 55 630 57 47 48 Mi6x1
BT 50 32 110 63 70,0 61 51 50 M16x1
Komnnekryiowue
DCONWS
6 M8x1x10
8 M8x1x10
10 M10x1x12
12 M10x1x12
16 M10x1x12
20-32 M10x1x12
Komnnektyrwowme

¢ e T

MepexoaHan sTynka  LUTpesenbHbIf 60T

Mpoune

KOMMNAEKTYLWne

—271 — 111112

—273

HaXMHOI BUHT

83950...

439
439
440
440
440
440

M6x14 - SW2

AD/B

G 2,5 e, 25000
83521 ...

106
108
110
112
116
120
125
132

306
308
310
312
316
320
325
332

— MuH. rny6una saxuma, ctp. 300

)

YnopHbliA BUHTIK

YnopHbiit BUHT IK

83 950 ... 83950 ...
M5x12,5 - SW2,5 418

417 M6x12,5-SW3 419
M8x1x13,5 - SW3 420
M10x1x13,5-SW5 421

M12x1x13,5 - SW5 422

M16x1x13,5 - SW8 424

16|67

16



WNT \ Performance

|/|HCprNI€HTaﬂbHaH 0CHACTKa 1 KOMMNAeKTyLwune
ISO 7388-2 - xBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

[aponaTpoH, KOPOTKOE 1 MPOYHOE UCTIONHEHNE

A [InAaTBEpAOCNNABHbIX N HSS-XBOCTOBIKOB C OMYCKOM h6 1 TouHee
A TaKXxe N0 3anpocy A0CTYNHO B UCMOAHEHNI ¢ MUKpOUnnom Balluff

KomnnieKT nocTaBKu:
Kopnyc ¢ ynopHbIM U HAKUMHbIM BUHTAMK

//|<0.003|A

BD
DCONWS

Apantep DCONWS LPR  BD LSCX LSCN THID
mm mm mm mm mm

BT 40 20 725 495 51 41 M16x1
BT 50 32 90,0 720 61 51 M16x1
Komnnekrytowue

DCONWS

20-32

16|68

M10x1x12

AD/B

G 2,5 e, 25000
83518...

120

332

— MuH. rny6uHa 3axuma, cTp. 305

L )

HaxxumHow BUHT YnopHelid BuHT IK
83950 ... 83950 ...
440 M16x1x13,5-SW8 424



WNT \ Performance

VIHCTpYMeHTaNbHAA 0CHACTKA U KOMMIEKTYIOW e
ISO 7388-2 - XxBOCTOBUKMI C KOHYCOM BT

[aponaTpoH, 0UeHb KOPOTKOE UCMONHEHNE

A [InatBEpAocnnasHbx  HSS-xBOCTOBMKOB C 10NYCKOM hB nnu TouHee
A TaKXxe N0 3anNpocy A0CTYNHO B UCMOAHEHNI ¢ MUKpOUnnom Balluff

KomnnieKT nocTaBKu:
Kopnyc ¢ ynopHbIM 1 HAKUMHbIM BUHTAMK

BD
BTED

DCONWS

Apantep DCONWS LPR BTED BD LSCX LSCN THID
mm mm mm mm mm mm
BT 40 20 325 34 48 51 41 Mi6x1

Komnnekrytowue
[na apTukyna
83523120

®

G 2,5 ey 25000
83523 ...

120
— MuH. rny6uHa 3axuma, ctp. 300

@)

YnopHelid BuHT IK

83 950...

424

16(69

16



WNT \ Performance

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

TepmonaTpoH, TOHKOE UCnosHeHNe, 3°

A [InAaTBEpAOCNNaBHbLIX N HSS-XBOCTOBIKOB C 1OMYCKOM h6 1am TouHee

A TaKoxe N0 3aNpocy AOCTYMHO B UCNOAHEHNN C MUKpouunom Balluff

LPR
//]< 0.003]A]
3l
o g
=z
ol 5
&)
=}
Apantep
mm mm
BT 40 3 90
BT 40 4 90
BT 40 5 90
BT 40 6 90
5 BT 40 8 90
2 BT 40 10 90
2 BT 40 12 90
BT 40 14 90
BT 40 16 90
BT 40 18 90
BT 40 20 90
BT 40 3 120
BT 40 4 120
BT 40 5 120
BT 40 6 120
£ BT 40 8 120
= BT 40 10 120
= BT 40 12 120
BT 40 14 120
BT 40 16 120
BT 40 18 120
BT 40 20 120
BT 40 3 160
BT 40 4 160
BT 40 5 160
;’ BT 40 6 160
=S BT 40 8 160
3 BT 40 10 160
@  BT40 12 160
o BT 40 14 160
BT 40 16 160
BT 40 18 160
BT 40 20 160
Komnnekrytouue
DCONWS
3-5
6
8
10
12-14
16-18
20

16170

DCONWS LPR BTED BD

LSCX LSCN THID

M5

M8x1
M10x1
M10x1
M12x1
M12x1
M16x1

M5

M8x1
M10x1
M10x1
M12x1
M12x1
M16x1

M6x14 - SW2

,,

AD/B

G 2,5 Nyg, 25000
84 323 ...

YnopHbiid BUHT IK

83950...

417

M5x12,5-SW2,5
M6x12,5 - SW3
M8x1x13,5 - SW3
M10x1x13,5 - SW5
M12x1x13,5 - SW5
M16x1x13,5 - SW8

103

303
304
305
306
308
310
312
314
316
318
320

— MuH. ry6uHa saxuma, ctp. 300

3

YnopHblif BUHT IK

83950...

418
419
420
421
422
424



WNT \ Performance /HCTpyMEHTaIbHAA 0CHACTKA 11 KOMMIEKTYHOLNE
ISO 7388-2 - xBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

TepmonatpoH 4,5°

A [InatBEpAocnnaBHbX  HSS-xBOCTOBMKOB C 10NYCKOM hE nnu TouHee
A TaKxe N0 3anpocy A0CTYMHO B UCMOAHEHNN C MUKpouunom Balluff

//]= 0.003]A|

LPR

BD
I‘E_a'llE—E‘J

DCONWS

7

A AD/B
62,5 Nngx 25000 G 2,5 Ny 25000

84303.. 84303..

Apantep DCONWS LPR BTED BD LSCX LSCN THID
mm mm mm mm mm mm

BT 30 3 8% 10 17 28 12 M6 003

BT 30 4 8% 15 22 28 16 M6 004

BT 30 5 8% 15 22 30 20 M6 005

BT 30 6 85 21 27 36 26 M5 006

BT 30 8 8% 2 27 36 26 M6 008

BT 30 10 8% 24 32 A 31 M8x1 010

BT 30 12 8 24 32 47 37 M10x1 012

BT 30 14 8 27 34 47 37 M10x1 014

BT 30 16 8 27 34 50 40 M12x1 016

BT 30 18 8 33 42 50 40 Mi2x1 018

BT 30 20 8 33 42 52 42 Mi6x1 020

BT 40 3 9 10 17 28 12 M6 103
BT 40 4 90 15 22 28 16 M6 104
BT 40 5 90 15 22 30 20 M6 105
BT 40 6 90 21 27 36 26 M5 106
BT 40 8 90 21 27 36 26 M6 108
BT 40 10 9 24 32 A 31 M8x1 110
BT 40 12 90 24 32 47 37 M1i0x1 112
BT 40 14 90 27 34 47 37 M10x1 114
BT 40 16 90 27 34 50 40 M1i2x1 116
BT 40 18 90 33 42 50 40 M12x1 118
BT 40 20 90 33 42 52 42 Mi6x1 120
BT 40 25 100 44 53 58 48 Mi6x1 125
BT 40 3 120 10 20 12 12 203
BT 40 4 120 15 22 16 16 204
BT 40 5 120 15 22 20 20 205
BT 40 6 120 21 27 36 26 M5 206
BT 40 8 120 21 27 36 26 M6 208
BT 40 10 120 24 32 A 31 M8x1 210
BT 40 12 120 24 32 47 37 Mi0x1 212
BT 40 14 120 27 34 47 37 M10x1 214
BT 40 16 120 27 34 50 40 Mi2x1 216
BT 40 18 120 33 42 50 40 M12x1 218
BT 40 20 120 33 42 52 42 Mi6x1 220
BT 40 25 120 44 53 58 48 M1i6x1 225
BT 40 3 60 10 20 12 12 303
BT 40 4 60 15 22 16 16 304
BT 40 5 60 15 22 20 20 305
BT 40 6 160 21 27 36 26 M5 306
BT 40 8 160 21 27 36 26 M6 308
BT 40 10 160 24 32 A 31 M8x1 310
BT 40 12 160 24 32 47 37 Mi0x1 312
BT 40 14 160 27 34 47 37 M10x1 314
BT 40 16 160 27 34 50 40 M12x1 316
BT 40 18 160 33 42 50 40 Mi2x1 318
BT 40 20 160 33 42 52 42 Mi6x1 320
BT 40 25 160 44 53 58 48 Mi6x1 325

— MuH. rny6uHa 3axuma, ctp. 300

16171



WNT \ Performance

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

Komnnekrytowme and repmonarpoHa 4,5°

s )

YnopHbiil BUHT IK YnopHlil BUHT IK
83950 ... 83950 ...
KomnnekTyiowme
DCONWS
3-5 M6x14 - SW2 417
6 M5x12,5 - SW2,5 418
8 M6x12,5 - SW3 419
10 M8x1x13,5-SW3 420
12-14 M10x1x13,5 - SW5 421
16-18 M12x1x13,5 - SW5 422
20-25 M16x1x13,5 - SW8 424

1672



WNT \ Standard

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

TepmonatpoH 4,5°

A [InAaTBEpAOCNNaBHbLIX N HSS-XBOCTOBIKOB C OMYCKOM h6 1 TouHee
A Takoxe N0 3aNpocy A0CTYMHO B UCMOAHEHNN C MUKpoumnnom Balluff

[#/]< 0.003]A]

B;I'_E»I‘D
u
|

- 3 )
¢ <
gl |scx] .
o
AD/B
G 2,5 1y 18000
82 310 ...
Agantep DCONWS LPR BTED BD LSCK LSCN THID
mm mm mm mm mm mm
BT4A0 3 90 11 15 10369
BT4O 4 90 11 15 10469
BT 5 90 1 15 10569
BT40 6 90 21 27 36 26 M5 10669
BT40 8 90 21 27 36 26 M6 10869
BT40 10 90 24 34 41 31 Mg 11069
BT40 12 90 24 34 46 36 MIOXI 11269
BT40 14 90 27 34 46 36 MIOXI 11469
BT40 16 90 27 34 49 39 Wi 11669
BT40 18 90 33 42 49 39 Wi 11869
= BT40 2 90 33 42 51 41 M6 12069
2 B4 25 100 44 53 57 47 Mied 12569
x
BTSO 6 100 21 27 3% 26 M5 10668
BTSO 8 100 21 27 36 26 M6 10868
BTSO 10 100 24 32 4 31 M8 11068
BISO 12 100 24 32 47 37 WiOXI 11268
BISO 14 100 27 34 47 37 WiOxi 11468
BISO 16 100 27 34 50 40 Wi 11668
BTSO 18 100 33 42 50 40 Mixi 11868
BTSO 20 100 33 42 52 42 Mi6xT 12068
BIS0 25 100 44 53 58 48 M6l 12568
BTSO 32 100 44 53 62 52 Mi6xl 13268
BTSO 6 120 21 27 36 26 M5 20668
BTSO 8 120 21 27 36 26 M6 20868
BTSO 10 120 24 32 4 31 M8 21068
. BTS0 12 120 24 32 47 37 WX 21268
£ BTS04 120 27 34 47 37 MiO 21468
& BTS0 16 120 27 34 50 40 Mixxi 21668
BISO 18 120 33 42 50 40 Wi 21868
BISO 20 120 33 42 52 42 Mi6xd 22068
BISO 25 120 44 53 58 48 Mi6xt 22568
BTSO 32 120 44 53 62 52 Mi6xl 23268

— MuH. rny6uHa 3axuma, ctp. 300

MpoomKeHne Ha CReayiowen cTpaHuLe 16 | 73



WNT \ Standard

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

TepmonatpoH 4,5°

A [InAaTBEpAOCNNaBHbIX N HSS-XBOCTOBIKOB C OMYCKOM h6 1 TouHee
A TaKoxe N0 3aNpocy A0CTYMHO B UCMOAHEHNN C MUKpouunom Balluff

[#/]< 0.003]A]

B;I'_E»I‘D
u
|

7(0 P . e
S rd
g |scx] .
a
AD/B
G 2,5 npex 18000
82 310...
Apantep DCONWS LPR BTED BD LSCX LSCN THID
mm mm mm mm mm mm
BT 40 6 160 21 27 36 26 M5 30669
BT 40 8 160 21 27 36 26 M6 30869
BT 40 10 160 24 34 4 31 M8xi 31069
BT 40 12 160 24 34 46 36 M10x1 31269
BT 40 14 160 27 34 46 36 M10x1 31469
BT 40 16 160 27 34 49 39 Mi2xi 31669
BT 40 18 160 33 42 49 39 Mi2x1 31869
. BT 40 20 160 33 42 51 41 M16x1 32069
E BT 40 25 160 44 53 57 47 M16x1 32569
=Y
8 BT50 6 160 21 27 36 26 M5 30668
3 BT 50 8 160 21 27 36 26 M6 30868
BT 50 10 160 24 32 4 31 M8x1 31068
BT 50 12 160 24 32 47 37  M10x1 31268
BT 50 14 160 27 34 47 37  M10x1 31468
BT 50 16 160 27 34 50 40 Mi2xi 31668
BT 50 18 160 33 42 50 40 Mi2x1 31868
BT 50 20 160 33 42 52 42 M16x1 32068
BT 50 25 160 44 53 58 48 Mi16x1 32568
BT 50 32 160 44 53 62 52 Mi6x1 33268
— MuH. rny6uHa 3axuma, ctp. 300
(Y
YnopHelid BUHT IK
82950 ...
Komnnekrytowue
DCONWS
6 M5x16 - SW2,5 30000
8 M6x16 - SW3 30100
10 M8x1x16 - SW4 30200
12-14 M10x1x14 - SW5 30300
16-18 M12x1x16 - SW6 30400
20-32 M16x1x16 - SW8 30500

16]74



WNT \ Standard

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

OnpaBska ana unnunapuuecknx xsoctosukos (Weldon)

A [Ina xocToBnkoB cornacHo DIN 6535 HB/1835 B ¢ ropnaoHTanbHOM NbICKOIA
A TaKxe N0 3anpocy A0CTYMHO B UCMNOAHEHNN C MUKpouunom Balluff

[#/]< 0.003]A]

BD
DCONWS

AD ADe
G2,5n,,,18000 G 6,3 Ny, 8000

82501.. 82503..

Apantep DCONWS,, LPR BD

mm mm mm
BT 30 6 50 25 00600
BT 30 8 50 28 00800
) BT 30 10 50 35 01000
s  BT30 12 5 42 01200
8 BT 30 14 55 44 01400
BT 30 16 63 48 01600
BT 30 18 63 50 01800
BT 30 20 63 52 02000
§_ BT 40 16 35 48 416 416
e BT 40 20 35 50 420 420
§ BT 40 25 40 50 425 425
8 BT 40 32 75 72 43200 432
Pesb6oBoii
Wt
62 950 ...
Komnnekrytowue
DCONWS y,
6 M6x10 006
8 M8x10 008
10 M10x12 010
12-14 M12x16 012
16-18 M14x16 016
20 M16x16 020
25 M18x2x20 025
32 M20x2x20 032
Komnnektyrwouwme
&

LLItpeBenbHbiii 60nT  [poune
KOMN/IEKTYIOLNe

— 111112 —273

16175



WNT \ Standard

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

OnpaBka ana umnunapuuecknx xsoctosukos (Weldon)

A [Ina xocToBukoB cornacHo DIN 6535 HB/1835 B ¢ ropnaoHTanbHOM NbICKOA
A TaK>Xe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCNOSHEHUM C MUKpOoUKnom Balluff

[#/]< 0.003]A]

LPR

[m]
om
n
2
Z
@)
(&)
[m]
AD/B AD/Be
G 2,5 Npay 18000 G 2,5 npyey 18000
82501.. 82504..
Apantep DCONWS,, LPR BD
mm mm mm

BT 40 6 50 25 106 106
BT 40 8 50 28 108 108
BT 40 10 63 35 110 110
BT 40 12 63 42 112 112
BT 40 14 63 44 114 114
BT 40 16 63 48 116 116
BT 40 18 63 50 118 118
BT 40 20 63 52 120 120
BT 40 25 100 65 125 125
BT 40 32 100 72 132 13200

5 BT 40 40 120 90 14000

o

S BT 50 6 63 25 30600 30600
BT 50 8 63 28 30800 30800
BT 50 10 80 35 31000 31000
BT 50 12 80 42 31200 31200
BT 50 14 80 44 31400 31400
BT 50 16 80 48 31600 31600
BT 50 18 80 50 31800 31800
BT 50 20 80 52 32000 32000
BT 50 25 100 65 32500 32500
BT 50 32 105 72 33200 33200
BT 50 40 120 90 34000
BT 40 6 100 25 506
BT 40 8 100 28 508
BT 40 10 100 35 510
BT 40 12 100 42 512
BT 40 14 100 44 514
BT 40 16 100 48 516
BT 40 18 100 50 518

- BT 40 20 100 52 520

=

5 BT 50 6 100 25 70600
BT 50 8 100 28 70800
BT 50 10 100 35 71000
BT 50 12 100 42 71200
BT 50 14 100 44 71400
BT 50 16 100 48 71600
BT 50 18 100 50 71800
BT 50 20 100 52 72000
BT 50 25 120 65 72500
BT 40 6 160 25 606
BT 40 8 160 28 608
BT 40 10 160 35 610
BT 40 12 160 42 612
BT 40 14 160 44 614
BT 40 16 160 48 616
BT 40 18 160 50 618

= BT 40 20 160 52 620

s BT 40 25 160 65 625

=

a BT 50 6 160 25 80600

] BT 50 8 160 28 80800

© BT 50 10 160 35 81000
BT 50 12 160 35 81200
BT 50 14 160 44 81400
BT 50 16 160 48 81600
BT 50 18 160 50 81800
BT 50 20 160 52 82000
BT 50 25 160 65 82500
BT 50 32 160 72 83200

16|76



WNT \ Standard

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

Onpaska ana umnunapuuecknx xsoctosrkos (Whistle Notch)

A [Ina xBocToBuKoB cornacHo DIN 6535 HB/1835 E ¢ HakNOHHON NbICKO
A Pucka Ha Topue o603Havaet ucnonHeHne Whistle Notch
A Tak>Xe N0 3anpocy A0CTYNHO B UCNOAHEHUM C MUKPOUMNOoM Balluff

[#/[< 0.003[A] 2°

BD
DCONWS
|
|
i
|
i

,,

AD/B
G 2,5 Mgy 18000
82 507 ...
Apantep DCONWS,, LPR BD
mm mm mm
BT 40 6 50 25 106
BT 40 8 50 28 108
BT 40 10 63 35 110
BT 40 12 63 42 112
BT 40 14 63 44 114
BT 40 16 63 48 116
BT 40 18 63 50 118
BT 40 20 63 52 120
BT 40 25 100 65 12500
. BT 40 32 100 72 13200
s BT 40 40 120 80 14000
=)
= B0 6 63 25 30600
BT 50 8 63 28 30800
BT 50 10 80 35 31000
BT 50 12 80 42 31200
BT 50 14 80 44 31400
BT 50 16 80 48 31600
BT 50 18 80 50 31800
BT 50 20 80 52 32000
BT 50 25 100 65 32500
BT 50 32 105 72 33200
BT 40 6 130 25 206
BT 40 8 130 28 208
BT 40 10 130 35 210
BT 40 12 130 42 212
BT 40 16 130 48 216
BT 40 20 130 52 220
= BT 40 25 130 65 225
=g
:’:;. BT 50 6 130 25 90600
BT 50 8 130 28 90800
BT 50 10 130 35 91000
BT 50 12 130 42 91200
BT 50 16 130 48 91600
BT 50 20 130 52 92000
BT 50 25 130 65 92500
BT 50 32 130 72 93200

16|77



WNT \ Standard

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

KomnnekTytouue anda onpasok and
unnuHapuyeckux xsoctosukos (Weldon) n (Whistle Notch)

PeabboBoit YnopHsii BUHT IK
wingt

62 950 ... 83950 ...
KomnnekTytowme
DCONWS
6 M6x10 006 M5x35 033
8 M8x10 008 M6x35 034
10 M10x12 010 M8x35 035
12-14 M12x16 012 M10x35 036
16-18 M14x16 016 M12x40 037
20 M16x16 020 M16x45 272
25 M18x2x20 025 M20x35 290
32 M20x2x20 032 M20x35 290
40 M20x2x20 032
Komnnektyrwowme

[I :
i ! !.'ﬁ’-.r

LUtpeBenbHbi 60Nt Mpoune
KOMNAeKTyoume

- 111-112 —273

16178



WNT \ Performance

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

OnpaBka ISO 7388-2 nna cBepn co CMeHHbIMKW nnacTuHamu, Anda XxsoctoBukos MAS-BT

A TaK>Xe N0 3anpocy AOCTYMNHO B UCNONHEHUM C MUKPOUKMNOM Balluff

[£/[<0.003]A]
LPR
A
) ‘ R S \
= (R [ | 3 ) S8 | SO gmmTn o \
83 (- h——— 4 ‘
O /I 1 | b - ‘
[ YL AN | |
AD/B
G 6,3 Ny, 15000
10841 ...
Apantep DCONWS LPR  BD
mm mm  mm

BT 40 20 7% 40 120
BT 40 25 80 45 125
BT 40 32 85 52 132
BT 50 20 85 40 220
BT 50 25 90 45 225
BT 50 32 9% 52 232
BT 50 40 105 65 240
BT 50 50 13 75 250

(e}
@ MoaxonAlme SKCLEHTPUKOBLIE BTYNIKN CM. B — rnase 3 «CBepna CO CMEHHbIMKU NNAacCTUHaAMM».

PesbboBoit

winht
10 950 ...
Komnnekrytowue
DCONWS
20 M10x1x10 001
25-32 M12x1x10 002
40-50 M16x1x12 003
Komnnektyrwouwme
"R H,&‘%T
]
LLtpesensbhbii 6ont  Mpoune
KOMMAeKTyoLme
- 111-112 — 273

16179



WNT \ Standard

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

[peumn3noHHbIN LIaHroBbliA naTpoH ER - PCC

A |lcnonb3yeTca co CTaHAAPTHLIMU 32XKIMHBIMI Falikami/rankami ¢ ynaoTHUTENbHBIMI Wainbamu
A MakcumanbHoe none A0nycKa AnA AnameTpa xB0CTOBNKA 1A YCTAHOBKM B LjaHry - 1ISO H10

A [InA 3axuma TpebyeTca POAMKOBbIA Koy

A Dya. = 100 Gap

A TaKXxe N0 3anpocy A0CTYNHO B UCMOAHEHNI ¢ MUKpOUnnom Balluff

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ 3aXXKNMHOI raitkon 1 yNnopHbIMU BUHTaMI

0 LPR
Z [#/]< 0.003]A]
g sl
D ~
o %
z SN -
5 = \
o ot ‘N
aas L Y

E
AD/B
G 2,5 Nyax 25000
82700 ...
Apantep DCONWS LPR DLN  [nAauaHrn  MOMEHT 3aTAXKN/yOEPKUBAIOLMIA MOMEHT
mm mm mm Nm

BT 40 1-10 70 30  426E(ER16) 40/ 2-70 11069
BT 40 1-10 100 30  426E (ER16) 40/2-70 21069
BT 40 2-16 70 40  430E(ER25) 80/10-160 11669
BT 40 2-16 100 40  430E(ER25) 80/10-160 21669
BT 40 2-20 70 50  470E(ER32) 125/ 15-250 12069
BT 40 2-20 100 50  470E(ER32) 125/ 15-250 22069
BT 50 2-16 80 40  430E(ER25) 80/10-160 11668
BT 50 2-16 100 40  430E(ER25) 80/10-160 21668
BT 50 2-20 80 50  470E(ER32) 125/ 15-250 12068
BT 50 2-20 100 50  470E (ER32) 125/ 15-250 22068

o
@ Pasmep LPR npu ucnonssosanum saxumtbix raek [K ana ER16 1 ER32 Gonbuwe Ha 4,5 mm, a ana ER25 - Ha 5,0 Mm

3axumHan 3axumHan raika YNOPHBIA BUHT YNOPHLIA BUHT
raiika IK PCC2 PCC1
82950.. 82950... 82950 ... 82950 ...
KomnnekTytowmue
Onda yaHrn
426E (ER16) 11000 01000 M8X3,0 00100
430E (ER25) 11600 01600 M18x1,5 00200 M8x8 00300
470E (ER32) 12000 02000 M18x1,5 00200 M8x8 00300
Komnnektyrwouwme
], = .
LlaHra ER YnnotHuTeNbHaA PonukoBbIn Koy
wanba
— 256-266 —270 — 275

16/80



WNT \ Standard

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

LlaHrosbiit naTpoH ER

A TaK>Xe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCNOSHEHUM C MUKPOuUKMnom Balluff

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ 3a)XKMMHOA rainkoil n ynopHLIM BUHTOM

<0.003

A

» f
| 2
pd Ar=-

a6,
o i

a -

AD AD/B
G 2,5 N 18000 G 2,5 Ny 18000

82509.. 82509...

Anantep DCONWS LPR DLN TQX [lna uaHrn
mm mm mm  Nm

BT 30 1-10 70 32 56 426E (ER16) 01000
BT 30 1-16 70 42 104 430E (ER25) 01600
BT 30 2-20 70 50 136 470E (ER32) 02000
BT 40 1-10 60 32 56 426E (ER16) 110
5 BT 40 1-16 70 42 104 430E (ER25) 116
2 BT 40 2-20 70 50 136 470E (ER32) 120
X BT 40 3-26 70 63 176 472E (ER40) 126
BT 50 1-10 75 32 56 426E (ER16) 31000
BT 50 1-16 75 42 104 430E (ER25) 31600
BT 50 2-20 75 50 136 470E (ER32) 32000
BT 50 4-26 75 63 176 472E (ER40) 32600
BT 30 1-10 100 32 56 426E (ER16) 21000
BT 30 1-16 100 42 104 430E (ER25) 21600
BT 40 1-10 120 32 56 426E (ER16) 410
. BT 40 1-16 120 42 104 430E (ER25) 416
= BT 40 2-20 120 50 136 470E (ER32) 420
= BT 40 3-26 100 63 176 472E (ER40) 42600
BT 50 1-10 100 32 56 426E (ER16) 71000
BT 50 1-16 100 42 104 430E (ER25) 71600
BT 50 2-20 100 50 136 470E (ER32) 72000
BT 50 3-26 100 63 176 472E (ER40) 72600
o BT 40 1-10 160 32 56 426E (ER16) 51000
= BT 40 1-16 160 42 104 430E (ER25) 51600
= BT 40 2-20 160 50 136 470E (ER32) 52000
5 BT 40 3-26 160 63 176 472E (ER40) 52600
x
E?' BT 50 1-16 160 42 104 430E (ER25) 81600
° BT 50 2-20 160 50 136 470E (ER32) 82000
3axumHan 3axumHan raika Y-00pasHbiii YnopHsii BUHT IK
raika K 3XMMHON KI0Y
83950... 62950.. 83357.. 83950..
KomnnekTytowme
InAa uyaHrn
426E (ER16) / BT30-BT50 054 054 116
430E (ER25) / BT30 055 055 125 010
430E (ER25) / BT40, BT50 055 055 125 010
470E (ER32) / BT30 056 056 132 010
470E (ER32) / BT40, BT50 056 056 132 010
472E (ER40) / BT30-BT50 057 057 140 011

16181



WNT \ Standard

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

LlaHrosbiit natpoH 0Z

A ( 3aKMMHOW rankoii ¢ LUapnkonoALWUIHUKOM
A TAK>Xe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCMOHEHWUN C MUKpouurnom Balluff

[//]< 0.003

2 == -
> =
RSN P
L ==
= -

AD AD/B
62,5 Mgy 18000 G 2,5 Ny, 18000

82512... 82512..

Apantep DCONWS LPR DLN TaX [na uaHru
mm mm mm Nm
BT 30 2-16 60 43  24-104 415E / 421E 02500
BT 30 2-25 80 60 24-176 459E / 462E 03500
é BT 40 2-16 70 43 80-90 415E / 421E 116
& BT 40 2-25 70 60 90-100 459E / 462E 125
BT 50 2-25 90 60 90-100 459E / 462E 32500
BT 50 4-32 100 72 110-120  460E/ 467E 33200
BT 40 2-16 120 43 80-90 415E / 421E 416
= BT 40 2-25 120 60 90-100 459E / 462E 425
=
=
= BT 50 2-25 120 60 90-100 459E / 462E 72500
BT 50 4-32 120 72 110-120 460E / 467E 73200
!:. / F— “
e
BaxumHan raika KptoykoBblit YNopHbli BUHT IK
3KNMHON KNOY
62950.. 83354.. 83950 ...
KomnnekTytowme
Ina yaHrn
415E / 421E M33x1,5 050 116  M10x50 010
459E / 462E M48x2 051 125 M10x50 010
460E / 467E M60x2,5 052 132 M12x50 011
Komnnektyrowme
r— ;" 1
LlaHra 0Z LTpesenbHbIi 60T Mpoune
KOMNNEKTyioLne
— 268 —111-112 — 273

16182



WNT \ Standard

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

KopoTtkun ceepnunbHblii natpoH - NC 2010

A [Ina nio60oro HanpaeneHNA BpaLieHua
A MomeHT 3ataxkn =12 Hm
A Tak>Xe N0 3anpocy AOCTYNHO B UCNOAHEHUM C MUKpOUMnom Balluff

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ 3axumHbIM Ktouom SW4

[//[< 0.003[A LB

BD_2
BD_1
|
]

DCONWS

©

G 6,3 Np 10000 G 6,3 Ny 10000 G 6,3 Ny 10000
84509.. 84510.. 84511..

Anantep DCONWS BD_1 BD_2 LB_.1 LB LPR LF
mm mm mm mm mm mm mm

BT40 05-13 485 50,9 80 89,0 413 413
BT40 05-13 485 50,9 90 99,0 413
BT40 25-16 51,0 50,9 80 905 416 416
BT50 25-16 510 56 509 73 120 1305 516 516
Komnnektyrwowme
il H,E%T
|
LUtpeBenbHbI 60Nt Mpoune
KOMNAeKTyoume
— 111112 —273

0]
@ Mocne NoNOAHWTENBHO 6aNaHCUPOBKI C MOMOLLBIO G 2,5 BOSMOXHO UCMO/B30BaHNe o CkopocTbio A0 30 000 06/MuH!

1683



WNT

\ Standard

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKI C KOHYCOM BT

Pe3b00Hape3HOI ObICTPOCMEHHBIA CUHXPOHMPYHOLLMI MATPOH C MUHUMANBHON KOMMEHCALeN no [nHe

A ( komneHcalen AnnHel Ha pactaxerne 1,0 mm u Ha cxatue 0,2 mm (LZD)

A [1nA 3aKUMHbIX L|aHroBbix BcTaBok DIN 6499

A Pyac =50 0ap

A [InA MCnonb3oBaHMA Ha CTAHKaX C CUHXPOHM3ALNeN
A TaKxe N0 3anpocy A0CTYMHO B UCMOAHEHNN C MUKpoumnnom Balluff

[//]< 0.003]A]
A
2
o 2] - [ B R
al Sy [ e Ao SuE
[a}
LPR
Apantep [nanasoH SZID
pesbobl mm
BT 40 M3 - M12 1 61
BT 40 M6 - M20 2 82
BT 50 M3 - M12 1 72
BT 50 M6 - M20 2 93
Komnnektyrowme
i 18
w | -
LLiTpeenbHbIi 60Nt Mpoune
KOMNNeKTyLlne
—111-112 —273

BbICTPOCMEHHAA BTYNKA 418 pe3bO0HAPE3HbIX CUHXPOHN3UPYIOLLINX
NaTPOHOB C MUHUMAJTLHOW KOMMNEHcaLmein no annHe

A SZID=Tn

nopasmep BTy/KK

KomnnekT noctaBku:
C 3a)KNMHOW ranko

DLN

SZID DCONWS [uana3oH pe3bbbl LPR  DLN
mm mm mm mm
2-10 M3 - M12 24 28 42

1
2

16184

» %)
= I —— =
=z [Seadbed 1 Z
o) T (IG: Q
o - ———— o
a N a
LPR
LSC

2-16 M6 - M20 28 42 59

LSC

mm
43
60

43
60

LPR BD_1 DCONWS

mm
20
32

20
32

[lnda uaHrn

426E (ER16)
430E (ER25)

LZD+
mm
10/0,2
1,0/0,2

1,0/0,2
1,0/0,2

DCONMS
mm
20
32

AD
83 515 ...

012
020

112
120

83608 ...

012
020



WNT \ Standard

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

KomnnekTytowwme 119 pe3bboHapesHbIX CUHXPOHU3UPYHOLLNX MATPOHOB

S 7 @ >

BaxumHan rarka 3axnmHan BaxumMHan raika Y-06pasHblit
Sw raiika IK 3aXKNUMHOV KNioY
62 950 ... 83950 ... 62950... 83357..
KomnnekTyiowme
[na apTukyna
83608012 M22x1,5 - SW25 044 M22x1,5 054 116
83608 020 M32x1,5 055 M32x1,5 055 125

16185

16



WNT \ Standard

|/|HCprNI€HTaﬂbHaH 0CHAcCTKa 1 KOMNAeKTyuune
ISO 7388-2 - xBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

Pe3bboHape3HOoM ObICTPOCMEHHDIIA NATPOH C KOMNEHcALUWeN o AanHe

AC KOMMNEeHCAaTopoM ANNHbI Ha PACTAXEHWNE U CXaTtne

A TaKXxe N0 3anpocy A0CTYNHO B UCMOAHEHNI ¢ MUKpOUnnom Balluff

;I
m
(%)
=
P
o
&)
a
Anantep [nanasoH
pesbobl
BT 30 M3 - M12
BT 30 M6 - M20
BT 40 M3 - M12
BT 40 M6 - M20
BT 50 M3 - M12
BT 50 M6 - M20

SZID

01
02

01
02

01
02

LPR BD_1 DCONWS

mm
63
96

68
93

80
102

mm
38
55

38
55

38
55

mm
19
31

19
31

19
31

LZD+

mm

15

15

15

®

A
83528 ...

312
320

412
420

512
520

Pe3bboHape3Hoii 6bICTPOCMEHHBIN NAaTPOH 6e3 KoMNeHcaLumn no AnnHe

A be3 KoMmneHcaunm ANuHbl Ha pacTaxerne n cxatne (LZD)

A TAK>Xe N0 3anpocy OCTYMHO B UCMOMHEHWN ¢ MUKpouurnom Balluff

LPR BD_1 DCONWS

;\
m
(2]
=
z
(@]
o
=}
Apantep [nanasoH SZID
pesbobl mm
BT 40 M3 - M12 01 67
BT 40 M6 - M20 02 90
BT 50 M3 - M12 01 78
BT 50 M6 - M20 02 101
Komnnektyrwowme
) i 1
, (. ' -T
Brynka LUTpeBenbHbli 60Nt Mpoune
KOMMAeKTytumne
— 277-281 —111-112 — 273

16|86

mm
33
50

33
50

mm
19
31

19
31

83525 ...

412
420

512
520



WNT \ Performance

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

OnpaBka ¢ kpennieHnem ABS

A TaK>Xe N0 3anpocy AOCTYMNHO B UCNONHEHUM C MUKPOUKMnoM Balluff

KomnnekT noctaBku:
OnpaBka ¢ KoHycom opMbl B ¢ komnnekTom ana nepeobopyaoBanna (hopma AD) n ynnoTHUTENbHON Wainboi

LPR

SZID
DCONWS
Y Yok

[N ' l

i |
;)

A‘D AD/B
84202.. 84212..

Apantep Ne KOMET SZID DCONWS LPR LB LB_1

BT 40 A5500120 ABS 25 13 60 33 25 04090
BT 40 A5500130  ABS 32 16 60 33 04089
BT 40 A5500140 ABS40 20 60 33 04088
BT 40 A5500150 ABS 50 28 60 33 04097
BT 40 A5555150 ABS 50 28 60 33 04097
BT 40 A5500160 ABS 63 34 70 04096
BT 40 A5555160  ABS 63 34 70 04096
BT 50 A5500330 ABS 32 16 70 32 24 05089
BT 50 A5500340 ABS 40 20 70 32 24 05088
BT 50 A5500350 ABS50 28 70 32 24 05097
BT 50 A5555350 ABS 50 28 70 32 24 05097
BT 50 A5555360 ABS 63 34 80 42 37 05096
BT 50 A5500360 ABS63 34 80 42 37 05096
BT 50 A5555370  ABS 80 46 100 62 05092
BT 50 A5500370 ABS 80 46 100 62 05092
BT 50 A5555380 ABS 100 56 110 05091
BT 50 A5500380 ABS 100 56 110 05091

Komnnekt ana nepeobopynosanua SK

84 950 ...
Ona
4 mm SK 40 23200
6 mm SK50 23400

16|87



WNT \ Performance

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

OnpaBKa C 3KCLEHTPUKOM ¢ KpenneHuem ABS

A [lnanasoH perynnposku + 0,25 MM Ha anameTp
A TaKoxe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCNOAHEHNN C MUKpounnom Balluff

KomnnekT nocTaBku:
Onpaska ¢ KoHycoM opMbl B ¢ komnnekTom ana nepeobopyaoBanua (hopma AD) n ynnoTHUTENbHON Waiboi

LPR
LB
LB1 m — \ :\\

%) L ||
[a) ; s 1 /
N| § [ g i A S AT S e T '
(9] -0,125 b

Q oo 0

[m] & Fhsat

AD AD/B

84205... 84205..

Anantep Ne KOMET SZID DCONWS LPR LB LB_1
mm mm mm mm

BT 40 A5556150  ABS 50 28 60 33 04097
BT 40 A5556160 ABS 63 34 70 04096
BT 50 A5556350 ABS50 28 70 32 24 05097
BT 50 A5556360 ABS63 34 80 42 37 05096

16/88



WNT \ Performance

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

OnpaBka ¢ BubporatieHuem ¢ kpernneunem ABS

A TaK>Xe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCNONHEHUM C MUKPOUKMnoM Balluff

KomnnekT nocTaBku:
Onpaska ¢ KoHycom opMbl B ¢ komnnekTom ana nepeobopyaoBanua (hopma AD) n ynaoTHUTENbHON Waiboi

LPR
LB
LB1 m\ —
) =" |
o) ; > “Ll
=z [__| Lot
N 8 =
O it
o =1

AD/B
84 208 ...
Anantep Ne KOMET SZID DCONWS LPR LB LB_1
mm mm mm mm
BT 40 A5502150 ABS50 28 60 33 04097
BT 40 A5502160 ABS63 34 70 04096
BT 50 A5502350 ABS50 28 70 32 24 05097
BT 50 A5502360 ABS63 34 80 42 37 05096
Bunt Komnnext KoHuyeckuil BUHT

84950.. 84950.. 84950..

Komnnekryrowue

SZID

ABS 50 20300 99800 20400
ABS 63 25500 99400 27300

Komnnextyruwme
L

LLITpeBenbHbIA 60NT  YanUHUTENb Mpouve
KOMNEKTYIoune

— 111112 —193 —273

16

16[89



WNT \ Performance

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

Onpaska ¢ kpenneHnem ABS - BT-FC

A (TOPLEBOI KOHTAKTHON MOBEPXHOCTHIO
A TaK>Xe N0 3anpocy AOCTYMNHO B UCNOMHEHUM C MUKpOUKToM Balluff

LPR
LB
LB_1 — —
g R
a SR IR
N % *'*"’*:fﬁi -
Ll Is) I 1
o =%
Anantep Ne KOMET SZID
BT-FC 40 A5557121  ABS 25
BT-FC 40 A5557131  ABS 32
BT-FC 40 A5557141  ABS 40
BT-FC 40 A5557151  ABS 50
BT-FC 40 A5557161  ABS63
BT-FC 50 A5557331 ABS 32
BT-FC 50 A5557341  ABS 40
BT-FC 50 A5557351  ABS50
BT-FC 50 A5557361 ABS63
BT-FC 50 A5557371 ABS 80
BT-FC 50 A5557381 ABS 100
Komnnekrytowue
SZID
ABS 25
ABS 32
ABS 40
ABS 50
ABS 63
ABS 80
ABS 100

16[90

DCONWS LPR
mm mm
13 60
16 60
20 60
28 60
34 70
16 70
20 70
28 70
34 80
46 100
56 110

LB LB_1
mm mm
33 25
33
33
33
24
24
24
37
60

BuHt

62 950 ...

13989

Bunt

84 950 ...

26800

26900
20300
25500
25600
25700

Komnnexr

84950 ...

99700
99600
99500
99800
99400
99300
99200

84 214 ...

04090
04089
04088
04097
04096

05089
05088
05097
05096
05092
05091

KOHUYeCKuiA BUHT

84 950 ...

27000
27100
27200
20400
27300
25100
25200



WNT \ Standard

ISO 7388-2 - xBOCTOBUKMI C KOHYCOM BT

OnpaBka 514 ppe3 ¢ pe3bb0BbIM XBOCTOBUKOM

A TaK>Xe N0 3anpocy [OCTYMHO B UCMOHEHUN ¢ MUKpouunom Balluff

BD_2

Apantep THSZWS DCONWS

LPR
;'17* ) S I
al [ T HES :
2 g L1 [ ]
Zl N
g 2 LB
8 F

LB BD_1 BD_2 LB_1

mm mm mm mm
BT 40 M8 8,5 25 138 15
BT 40 M8 8,5 50 138 23
BT 40 M8 8,5 75 138 25
BT 40 M10 10,5 25 180 23
BT 40 M10 10,5 50 180 25
BT 40 M10 10,5 75 180 30
BT 40 M12 12,5 25 210 24
BT 40 M12 12,5 50 21,0 30
BT 40 M12 12,5 7% 210 35
BT 40 M12 12,5 100 21,0 38
BT 40 M16 17,0 25 290 29
BT 40 M16 17,0 50 290 34
BT 40 M16 17,0 75 290 35
BT 40 M16 17,0 100 29,0 40
Komnnektyruwme
> ;
iy e 1
5 4 i .
Yonurutens, LUTpesenbHbId 60T Mpoune
nepexoaHuK KOMMAEKTyoumne
— 245 — 111112 —273

mm
12
12
12

12
12
12

LPR
mm
52

7

102

52
7
102

52
7
102
127

52
77
102
127

G 6,3 Ny, 18000
56 711 ...

081
082
083

101
102
103

121
122
123
124

161
162
163
164

16191

16



WNT \ Standard

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

KombuHuposaHHadA onpaska [/1d TopLoBbiX (hpes

A [Ina pes ¢ nonepeyuHbiM nasom cornacHo DIN 6358
A Takxe N0 3aNpocy A0CTYMHO B UCMNOAHEHNN C MUKpoumnnom Balluff

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ 3aXUMHbIM BUHTOM, NOBOLKOBbIM KO/IbLIOM U I'IpVISMaTI/ILleCKOVI LINOHKOM

LF_1
LSCN LF 2

< 0.005

DCONWSFL‘
G
A

® ®

G 2,5 N 18000 G 6,3 Nyey 8000
82516... 82516...

Anantep DCONWS LF_1 BD LSCX LSCN LF_2
mm mm mm mm mm mm

BT 30 16 45 32 27 17 35 01600
BT 30 22 47 40 3 19 35 02200
BT 30 27 49 46 33 21 37 02700
BT 40 16 55 32 27 17 45 116
BT 40 22 55 40 3 19 43 122
5 BT40 27 55 48 33 21 43 127
2 BT40 32 60 58 38 24 46 132
X BT40 40 60 70 4 27 46 140 "
BT 50 16 70 32 27 17 60 216
BT 50 22 70 40 31 19 58 222
BT 50 27 70 48 33 2 58 227
BT 50 32 70 58 38 24 56 232
BT 50 40 707 70 4 27 56 240
BT 30 16 80 32 27 17 70 91600
BT 30 22 80 40 3 19 68 92200
BT 30 27 90 48 33 21 78 92700
X
= BT40 16 100 32 27 17 90 31600
= BT40 22 100 40 31 19 88 32200
BT 40 27 100 48 33 21 88 32700
BT 40 32 100 58 38 24 86 33200
BT 40 40 100 70 41 27 86 34000"

1) CnonepeyHbiM BUHTOM

= O — 4 =8

lpuamatnueckaa MosoakoBsoe Kpectosoii BUHT KpenexHelit 3aXXMHOW BUHT
LWINOHKA KOMbLO HAKNMAHOW KOy

83950.. 83370.. 83368.. 83367.. 83950..

Komnnekryrowue
DCONWS
16 284 116 116 016 113
22 285 122 122 022 124
27 286 127 127 027 125
32 287 132 132 032 126
40 288 140 140 040 112
KomnnexTyruwme
wpsn O NE
LLitpeenbHbIi 60T Konblo ana Mpoune
(hpe3epHO ONpaBki  KOMNNEKTYIOLME
—111-112 — 253 —273

16192



WNT \ Standard

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

Onpaska 4,19 TOPLOBbLIX ()pe3 C NoNepeyHbIM LINOHOUYHBIM Na30M

A CyCTAHOBAEHHbIMY LWINOHKAMY 11 YBEIMUEHHOI KOHTAKTHON NOBEPXHOCTbIO A/1A (hPe3 C NONepeUHbIM Nasom
A TaKxe N0 3anpocy A0CTYMHO B UCMOAHEHNN C MUKpoumnnom Balluff

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ 3aXMMHEIM BUHTOM

LSC
//]<0.005/A}
(%]
=
Q Z | . _
23
(©]
o —
LB.2
[//]<0.005]A]

Apantep DCONWS LB_2

mm

BT 30 16

BT 30 22

BT 30 27

BT 30 32

BT 40 16

- BT40 22

S BT40 27

S BT40 32

BT 40 40

BT 50 16

BT 50 22

BT 50 27

BT 50 32

BT 50 40

BT 40 16

BT 40 22

BT 40 27

BT 40 32

= BT40 40
E

= BT50 16

BT 50 22

BT 50 27

BT 50 32

BT 50 40

BT 40 16

BT 40 22

BT 40 27

BT 40 32

2 BT 40 40

S BT50 16

BT 50 22

BT 50 27

BT 50 32

BT 50 40

BT 40 16

BT 40 22

BT 40 27

E | BT40 32

E BT40 40
=

@ BT50 16

S BT50 22

BT 50 27

BT 50 32

BT 50 40

mm
18
18
18
28

25
25
25
23
23

25
25
25
22
22

73
73
73
73
73

133

122
122
122
122
122

100

130
130
130
130
130

130
130
130
130
130

160
160
160
160
160

160
160
160
160
160

©

®

A

AD

G2,5n,,,18000 G 6,3 Ny 8000

82514 ...

01600
02200
02700
03200

82514 ...

316
322
327
332
340 Y

616
622
627
632
640 Y

916
922
927
932
940 Y

716
722
727
732
740 Y

,,
AD/B
G 6,3 Nnax 8000

82514 ...

116
122
127
132
140 "

416
422
427
432
440 "

816
822
827
832
840 "

516
522
527
532
540 Y

1) CnonepeyHbiM BUHTOM 11 4 pe3bOoBbIMU 0TBEPCTUAMI M12 C TOPLIEBOII CTOPOHBI, ANAMETP OKPYXHOCTI LIEHTPOB 0TBEPCTUI = 66,7 MM, BbIX0A COX Ha HapyxHom anametpe sTynku (DCONWS)!

16/93

16



WNT \ Standard

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

KoMnneKTytoLue onpaBoK 19 TOPLOBLIX (pe3 ¢ nonepeyuHbiM nasom

— o o~

KpecTosoit BWHT KpenexHbli BaXNMHOIA BUHT
HaKUAHO KAtoY
83 368 ... 83 367 ... 83950 ...
KomnnekTyiowme
DCONWS
16 116 M8 016 M8x25 113
22 122 M10 022 M10x25 124
27 127 M12 027 M12x30 125
32 132 M16 032 M16x35 126
40 140 M20 040 M20x40-SW17 112
MoBOAKOBHII LLinoHka
BUHT
83950 ... 83950 ...
KomnnekTytowme
DCONWS
16 M3x8 296 8x9x17,5 120
22 M4x12 297 10x11x20,5 121
27 M5x12 136 12x13x24,3 122
32 M5x20 137  14x21x21,2 123
40 M6x16 138 15,9x16,3x19,5 295
KomnnexTyruwme
wips & &
| .
LLITpeBenbHbIA 60T YAnuHUTENb Mpoune
KOMNNEKTyoLne
—111-112 — 252 — 273

16194



WNT \ Standard

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

OnpaBka /14 HacaaHbIX pe3 60/bLOro AnameTpa

A [Ina thpes ¢ nonepeyHbIM WnoHouHbIM nazom no DIN 6357
A Takoxe N0 3anpocy A0CTYMHO B UCMNOAHEHNN C MUKpoumunom Balluff

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ ycTaHoBAEHHbIMY TOPLOBbIMU LNOHKaMu 1o DIN 2079 1 4 3a)KUMHBIMY BUHTAMN

T
Lsg| LF
#<0.005[AF -

©

A
82519 ...
Apantep DCONWS LF BD LSC THID
mm mm mm mm
BT 50 40 70 89 30 M20 240
BT 50 60 80 129 40 M30 260
LLInoHouHbIl LLnoxka Buntc 3aXNMHOW BUHT
BUHT BHYTPEHHUM
LWECTUTPAHHNKOM
83950 ... 83950 ... 70950 ... 83950 ...
Komnnekryrowue
DCONWS
40 M6x16 138 15,9x16,3x19,5 295 M12x50 140
60 25,4x16,3%26,5 298 M12x30-SW10 181  M16x45 160
Komnnektyrowme

w- |12

LLitpeenbHbIi 60Nt Mpoune
KOMNAeKTyoLne

— 111112 —273

16[95



WNT \ Standard

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

OnpaBKa A1 CBEPANILHOr0 NaTPoOHa

A Tak>Xe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCNONHEHUM C MUKPOUKMNOM Balluff

[//] <0.01 [A]

SZID
|

®

A
G 6,3 n,,, 8000
82513 ...
Apantep  SZID LF LB_1
mm mm
BT 30 B12 25 185 01200
BT 30 B16 25 240 01600
BT 40 B12 40 18,5 112
BT 40 B16 40 240 116
BT 40 B18 32 320 11800
BT 50 B16 50 240 216
BT 50 B18 50 32,0 218
CBepnnbHLI CBepnnnbHLI
naTpoH naTpoH
83636 ... 83636 ...
Komnnekryrowue
SZID
B12 0-8mm 012 0-10mm 112
B16 1-13mm 016 3-16mm 116
B18 3-16mm 018
KomnnexTyruwme
i &
Iy
LLtpesenbHbii 6onT  Mpoune
KOMMAEKTyoLne
—111-112 — 273

16/96



WNT \ Standard

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

Onpaska (pe3sepHaa no DIN 6364 ana xBoctoBnkos ¢ KoHycom Mop3ae no DIN 228-2C

A Tak>Xe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCNONHEHUM C MUKPOUKMnoM Balluff

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ 3aXUMHEIM BUHTOM

[//] <0.01 [A]

A
G 6,3 n,,, 8000
82 527 ...
Apantep d, LPR BD THID
mm  mm
BT 40 MK1 50 25 M6 01000
BT 40 MK2 55 32  M10 02000
BT 40 MK3 70 40 M12 030
- BT 40 MK4 95 48 M16 040
[=]
S BT50  MKI 45 25 M6 210
BT 50 MK2 60 32  M10 220
BT 50 MK3 65 40 M12 230
BT 50 MK4 95 48 M16 240
BT 50 MK5 118 63 M20 250
. < —_— (=)
BuHT MK CTONOPHbIA BUHT Kntou Tpy6uatsiii CtonopHoe
KONbLO
83950 ... 83950 ... 83 359 ... 83950 ...
Komnnekrytouue
[na apTukyna
8252701000 M6x30 260 M5x6 030 16x32 013 M16x8x6,5 265
82527 02000 M10x30 261 M5x6 030 16x32 013 M16x8x10,5 267
82527030 M12x35 018 M5x6 030 17x117 017 M20x1,5x10x13 269
82527 040 M16x40 019 M5x6 030 23x145 023 M26x1,5x17 270
82527210 M6x30 260 M5x8 031 20x135 020 M24x10x6,5 266
82527 220 M10x30 017 M5x8 031 20x135 020 M24x10x10,5 268
82527230 M12x35 018 M5x8 031 17x117 017 M20x1,5x10x13 269
82527 240 M16x40 019 M5x8 031 23x145 023 M26x1,5x17 270
82527 250 M20x50 262 M5x8 031 33x175 033 M36x1,5x21 271
KomnnexTyruwme
1S
il !{%T
LLItpeBenbHbiii 60nT  [Mpoune
KOMNNeKTyKLlne
—111-112 — 273

16197



WNT \ Standard

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

Onpaska no DIN 6383 anda xsoctoBukoB ¢ KoHycom Mop3e no DIN 228-2D

A TaK>Xe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCNONHEHUM C MUKPOUKMNoM Balluff

AD

G 6,3 npex 8000
82525 ...
Anantep d; LPR BD
mm mm
BT 30 MK1 50 25 01000
BT 30 MK2 60 32 02000
BT 30 MK3 77 40 03000
BT 40 MK1 50 25 110
BT 40 MK2 50 32 120
BT 40 MK3 70 40 130
BT 40 MK4 95 48 140
BT 50 MK1 45 25 210
BT 50 MK2 60 32 220
BT 50 MK3 65 40 230
BT 50 MK4 95 48 240
BT 50 MK5 105 63 250
Komnnektyrouwme
7 ap NS
. a1
Mepexonnuk MK LUTpesensbHblin 6onT Mpouve
KOMNNEKTyioLne
— 230 — 111112 — 273

16/98



WNT \ Standard

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

[epexoHIK 418 KOHYCHbIX ONPaBoK

A [InA KoHycHbIX onpaBok no DIN 2080

A CynNNHEHHBIM 3XKMMHbBIM BUHTOM TaK>Ke BO3MOXHO 3aKpenseHue B onpaskax no IS0 7388-1 - ¢ xBoctoukamu SK, 1ISO 7388-2 - ¢ xBocToBukamu MAS-BT n ANSI-CAT

A TaKkxe N0 3anpocy A0CTYNHO B UCNONHEHUM C MUKPOUnUnom Balluff

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ 3axumHbIM BUHTOM Ana onpasok no DIN 2080

[#/]< 0.003]A]

L --

Apantep d, LF BD THID
mm mm
BT 40 SK30 60 51 M12
BT 40 SK40 100 63 M16
BT 50 SK40 80 70 M16
Komnnekryiowue
[na aptukyna
8251810600
82518 11000
82518 250

Tpebyemaa animHa pesb0bl 1A 3aTArMBaHNA XBOCTOBUKOB
ISO 7388-1 - SK, ISO 7388-2 - MAS BT unu DIN 2080

3aTArnBaeMblii KOHNYECKMI

I1SO 7388-2 [lnrHa KpenexxHoro BuHTa
XBOCTOBWK
ISO 7388-1, SO 7388-2
Moaxoaut ona Neaptukyna @ d,
THID
82518 10600 SK30-BT 30 M12x55
82518 11000 SK 40 - BT 40 M16x60
82518 250 SK 50 - BT 50 M16x70 - 83 950 256
Komnnektyrwowme
s 1S
vl -T
LLITpeBenbHbIi 6onT Mpoune
KOMMAeKTyoLne
— 111112 —273

BuHT SK BuHT MK CTONOPHbIA BUHT

83950... 83950.. 83950...
18400 030
009 030

009

[INnHa KpenexHoro BuUHTa

DIN 2080
THID
M12x35 - 83 950 018
M16x35 - 83 950 126
M16x40 - 83 950 009

A
82518 ...
10600
11000
250
-— &
Kniou tpy6uartsiii CtonopHoe
KOMbLO
83359.. 83950...
017 18500
023 270

16[99

16



WNT \ Standard

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

MNepexoaHuk BT/HSK-A

A [Inakpennennsa onpasok HSK-Ano ISO 12164
A Takxe N0 3aNpocy A0CTYMHO B UCMOAHEHNN C MUKpouunom Balluff

KomnnekT noctaBku:

C 3a)KNMHbIM NATPOHOM 11 KPBILLKOA

//|<0.005 A

Apantep

BT 40
BT 40
BT 40
BT 40

BT 50
BT 50
BT 50
BT 50
BT 50

16]100

di

HSK-A 32
HSK-A 40
HSK-A 50
HSK-A 63

HSK-A 32
HSK-A 40
HSK-A 50
HSK-A 63
HSK-A 100

AD

84 016 ...

04060
04059
04058
04057

05060
05059
05058
05057
05055



WNT \ Standard

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

MepexoaHuk BT/PSC

A [Inakpennenna onpasok PSC no ISO 26623-1
A Takxe N0 3anpocy A0CTYMHO B UCMNOAHEHNN C MUKpoumnnom Balluff

KomnnekT noctaBku:
C 32X1IMHbIM BUHTOM

//<0.005 AW

AD

84017 ...
Apantep dy LB  LPR
mm mm
BT 40 PSC 32 3 30 04087
BT 40 PSC 40 3 30 04095
BT 40 PSC50 3 30 04094
BT 40 PSC 63 58 85 04093
BT 50 PSC 32 2 40 05087
BT 50 PSC 40 2 40 05095
BT 50 PSC 50 2 40 05094
BT 50 PSC 63 2 40 05093
BT 50 PSC 80 32 70 05086
W o
Pesb6oBoe 3aXNMHOW BUHT
KONbYo
84 950 ... 84950 ...
Komnnekryrowue
DCONWS
22 127 SW8 122
28 128 SW8 123
35 129 Sw10 124
44 130 Swi4 126
55 130 Swi4 126

16]101



WNT \ Standard

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

3aroToBka

A Martepuan: ctanb 17CrNiMo5

A [INA 3roToBEHNA CNeLnanbHbIX NHCTPYMEHTOB

A [lnametp BD ¢ npunyckom 0,5 mm

A KOHycHaA NOBEPXHOCTb 3aKaneHa v WwandosaHa

A (O CTOPOHbI MIHCTPYMEHTA He3aKaNeHHaA

A TAKXXe N0 3anpocy AOCTYNHO B UCNOAHEHWN ¢ MUKpouunom Balluff

LB

BD

LPR

@

A AD/B
82523.. 82523...

Anantep BD LPR LB
mm mm mm
BT 40 630 250 223 040
BT 50 635 300 262 050

KOHTpOsIbHaA onpaska

A be33axeatHoro nasa
A [Ina MAS BT 40 ncnonb3osartb cneluanbHblii WITPeBebHbIA 60T ¢ LF = 32 Mm

KomnnekT noctasku:
B nepesaHHoM yTnape

//|< 0.005
LPR 3
[m) o _
o
\
A
82456 ...
Apantep BD LPR
mm  mm
SK/BT 40 40 330 040
SK/BT 50 50 330 050
Komnnektyrwowme

- |2

LLtpesensbhbii 6onT  Mpoune
KOMMAeKTyoLme

— 58, 111-112 —273

16]102



WNT \ Performance

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

Mpeun3noHHbIN LaHroBblil natpoH ER - Centro-P - BT-FC

A (TOPLEBOI KOHTAKTHON MOBEPXHOCTHIO

A /lcnonb3yeTtca Co CTaHAapTHIMI 3XKMMHBIMI raiikamu/raikami ¢ ynaoTHUTENbHbIMY LWanbamm

A
A
A Dy =80 6ap
A

KomnnekT noctaBku:

Kopnyc 6e3 3aXnMHON raiikn, 6€3 ynopHoro BuHTa

LPR

DLN
DCONWS /

Apantep  DCONWS

BT-FC 30
BT-FC 30
BT-FC 30
BT-FC 30
BT-FC 30

BT-FC 40
BT-FC 40
BT-FC 40
BT-FC 40
BT-FC 40
BT-FC 40
BT-FC 40
BT-FC 40
BT-FC 40

mm

NN = =

1-10
1-10
1-10
2-

2-20

16

-10
-10
-10
-16
-16
-16
-20
-20
-20

LPR
mm
75
90
120
75
75

75
90
120
90
75
120
75
90
120

DLN
mm
30
30
30
40
50

30
30
30
40
40
40
50
50
50

LSCX
mm
97
105
130
72
84

90
115
145
84
100
13
100
95
10

o (1)

mm
28-45 (14-
29-41(29-
29-45(29-
38-56 (23 -
42-62 (24 -

42 76 (42 -
41-72(41-

(
(
(
(
42-59(
(
(
(
41-72(41-

Tak>xe no 3anpocy AOCTYNHO B UCMNOAHEHWN ¢ MUKpoumnnom Balluff

31)
38)
32)
39)
45)

-52)
-55)
55)

[lna uaHru

426E (ER16)
426E (ER16)
426E (ER16)
430E (ER25)
470E (ER32)

426E (ER16)
426E (ER16)
426E (ER16)
430E (ER25)
430E (ER25)
430E (ER25)
470E (ER32)
470E (ER32)
470 (ER32)

MakcumanbHoe none Aonycka Ana anameTpa XBOCTOBMKA 1A YCTaHOBKM B LaHry - 1ISO H10
[na 3axuma TpebyeTca poanKoBbIA KNy

®

G 2,5 Nye, 25000
84 525 ...

002
00400
00600

012

022

102
10400
10600
11400

112
11600

122
12400
12600

[
@ LSCX = nauHa 3axknma 6e3 ynopHoro BUHTA
l, = ANNMHa 3axma ynopHoro BuHTa 1, pasmep B ckobkax (l,) =

ANNHA 3a%KIMa YNOPHOT0 BUHTA 2
Pasmep LPR npi MCNonb30BaHNmM 3aMMHBIX FaeK ¢ YNJ0THUTEbHBIM Laii6amu Ha 4 MM Bonblie

o o
3axumHan 3axumHan raika
raiika IK
84950... 84950...
Komnnekryrowue
[na apTukyna
84525002 011 001 M11x1-SW6
84525012 013 003 M18x1,5-SW6
84525022 015 005 M22x1,5-SW6
84525102 011 001 M11x1-SW6
84525112 013 003 M18x1,5-SW6
84525122 015 005 M22x1,5-SW6
Komnnektyrwowme
- & 1<
RGP r e 13
Llanra ER YnnotHuTeNbHaA Ponukosbiii kntoy Hacanka ana LLiTpeBenbHbIA 6onT Mpoune
wanba PONMKOBOrO KNtoua KOMMNNEKTYIoL|Ne
— 256-266 — 269 — 275 — 275 — 111-112 —273

YNOPHEIA BUHT 2

83 950...

34
432
402
34
432
402

M11x1 - SW6
M18x1,5 - SW6
M22x1,5 - SW6
M11x1 - SW6
M18x1,5 - SW6
M22x1,5 - SW6

YNOPHbIA BUHT 1

83 950...

337
431
401
337
431
401

161103

16



WNT \ Performance

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

[peun3noHHbIn LaHroBblid natpoH ER - HDC - BT-FC

A HDC = Heavy Duty Chuck - naTpoH, CKOHCTPYMPOBAHHbIA CNeLnansHo ANA YepHOBO 00paboTKu
A lcnonb3yetca ¢ 3axnMHbIMK raiikamu Heavy Duty
A MakcumanbHoe none A0nycKa Anqa Anamerpa XxB0CTOBNKA /1A YCTAHOBKM B LaHry - 1ISO H10
A [InA 3axuma Tpe6yeTca POMKOBbIA Koy

A Py =80 0ap

A TAKXXe N0 3anpocy AOCTYNHO B UCNOHEHWN ¢ MUKpouunom Balluff

KomnnekT noctaBku:

Kopnyc ¢ 3aKnMHoN rainkoi, 6e3 ynopHoro BIHTa

LSCX

DLN
DCONWS
T

umnuiapuyeckan

Apantep DCONWS LPR DLN

mm mm mm
BT-FC40 2-20 60 53
BT-FC40 2-20 90 53

BT-FC50 2-20 75 53
BT-FC50 2-20

DLN

LSCX
mm
80
95

114
144

LSCX
& MA
g . -
4 L ! i
a 1]
Tl
(CER e\
|2
LPR
KOHWY.
I (I,) ALP [lnd uaHrn
mm °
41-63 (27 - 45) 470E (ER32)
41-65 (27 -47) 470E (ER32)
41-81(27-63) 10 470E (ER32)
41-81(27-63) 10 470E (ER32)

S

®

AD
G 6,3 Nyax 18000 G 6,3 Ny 18000
LUunuHapuueckan KOHIY.
84400... 84400..
12064
22064
12063
22063

[e]
@ LSCX = annHa 3axuma 6e3 ynopHoro BiHTa

l, = INMHa 3aXKNMa yNopHoro BuHTa 1, pasmep B cko6Kax (I,) = An1Ha 3a1nmMa yropHOro BUHTA 2

Komnnekrytowue
DCONWS
2-20
Komnnektyrwowme

L - & aup NS

A - > |

— Vi -T
LlaHra ER Ponukosbii kntoy Hacaaka ana LTpesensHbIi 60T Mpoune
PONIMKOBOrO0 KNtoua KOMMNAEKTyoLne
— 256-266 — 275 — 275 — 111112 — 273

16]104

3axumHaa raika

84 950 ...

YNOpHbIA BUHT 2 YNOpHbIiA BUHT 1

83950.. 83950..

30100 402 401



WNT \ Performance

VIHCTpYMeHTaNbHAA 0CHACTKA U KOMMJEKTYIoW e
ISO 7388-2 - xBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

TepmonatpoH 4,5° - BT-FC

A (TOPLEBOI KOHTAKTHON MOBEPXHOCTHIO

A [InATBEPAOCNNABHbIX N HSS-XBOCTOBMKOB C 1ONYCKOM h6 1n TouHee

A TAKXXe N0 3anpocy AOCTYNHO B UCNOHEHWN ¢ MUKpouunom Balluff

< 0.003[A

LPR

]

n
o =
= 2
ol Q
(&
[a)]
Apantep DCONWS LPR BTED BD LSCX LSCN
mm mm mm mm mm mm
BT-FC 30 3 85 10 17 28 12
BT-FC 30 4 85 15 22 28 16
BT-FC 30 5 85 15 22 30 20
BT-FC 30 6 85 21 27 36 26
BT-FC 30 8 85 21 27 36 26
BT-FC 30 10 85 24 32 4 31
BT-FC 30 12 85 24 32 47 37
BT-FC 30 16 85 27 34 50 40
BT-FC 30 20 85 33 42 52 42
BT-FC 40 3 90 10 17 28 12
BT-FC 40 4 90 15 22 28 16
BT-FC 40 5 90 15 22 30 20
BT-FC 40 6 90 21 27 36 26
BT-FC 40 8 90 21 27 36 26
BT-FC 40 10 90 24 32 4 31
BT-FC 40 12 90 24 32 47 37
BT-FC 40 16 90 27 34 50 40
BT-FC 40 20 90 33 42 52 42
BT-FC 40 25 100 44 53 58 48
Komnnekryiowue
DCONWS
3-5
6
8
10
12
16
20-25
Komnnektyrwowme
: “i@ \M &
”’ vi -T
TepMo3axumHoi LUTpeBenbHbli 6onT  Mpoune
YANUHUTEND KOMMAEKTYIoWmne
—235 — 111-112 —273

THID

M6
M6
M6
M5

M8x1
M10x1
M12x1
M16x1

M6
M6
M6
M5

M8x1
M10x1
M12x1
M16x1
M16x1

M6x14 - SW2

,,

A AD/B
G 2,5 Mgy 25000 G 2,5 Ny 25000
84325.. 84325..
003
004
005
006
008
010
012
016
020
103
104
105
106
108
110
112
116
120
125

YnopHslid BUHT IK

)

YnopHslid BUHT IK

83 950 ... 83950 ...
417
M5x12,5 - SW2,5 418
M6x12,5- SW3 419
M8x1x13,5- SW3 420
M10x1x13,5 - SW5 421
M12x1x13,5 - SW5 422
M16x1x13,5-SW8 424

16[105

16



WNT \ Performance

|/|HCprNI€HTaﬂbHaH 0CHACTKa N KOMNNeKTyuune
ISO 7388-2 - XxBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

[MaponaTpoH BbICOKOro aBJieHNA, KOPOTKOE 1 NPoYHoe ucnonHeHue - BT-FC

A (TOPLEBOI KOHTAKTHON MOBEPXHOCTHIO
A [InATBEPAOCNNABHbIX N HSS-XBOCTOBIKOB C 10MYCKOM h6 1n TouHee
A TaKXXe N0 3anpocy AOCTYNHO B UCNOAHEHWUN ¢ MUKpouunom Balluff

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ ynopHbIM 11 HOKUMHBIM BUHTAMN

LSCX
//|<0.003]A||_ LSCN

BD
DCONWS
|
|
s

LPR

Apantep DCONWS LPR BD LSCX LSCN  THID
mm mm mm mm mm
BT-FC 40 20 725 49 51 40 M16x1x13,5

Komnnekrytowue
[na apTukyna
83527120 SW5

Komnnektyrowme

2 BT
v e |10

MepexogHan BTynKa  LLTpesenbHblit 6ot Mpouve
KOMMAeKTyumne

—271 - 111112 —273

16[106

T-06pasHblit
KoY

80397 ...

050 M10x1x10

®

G 2,5 Ny 25000
83 527 ...

120

L )

HaxumHo i BUHT YnopHelii BUHT IK
83950 ... 83950 ...
158 MB8x1x13,5-SW3 420



WNT \ Performance

VIHCTpYMEHTaNbHAA 0CHACTKA U KOMMEKTYIoW e
ISO 7388-2 - xBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

[MaponaTpoH, KOPOTKOE 1 NPOYHOE ucnosiHenne - BT-FC

A (TOPLEBOI KOHTAKTHON MOBEPXHOCTHIO
A [InATBEPAOCNNABHbIX 1 HSS-XBOCTOBIKOB C 10NYCKOM h6 1n TouHee
A TAKXe N0 3anpocy AOCTYNHO B UCMOAHEHWN ¢ MUKpouunom Balluff

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ ynopHbIM 11 HOXMMHBIM BUHTAMN

LSCX
//|<0.003]A||_ LSCN

BD
DCONWS

LPR

Apantep DCONWS LPR BD LSCX LSCN THID
mm mm mm mm mm
BT-FC 40 20 725 495 51 41 Mi6x1

BT-FC 50 32 900 720 61 51 M1i6x1

Komnnekrytowue
DCONWS

20-32 M10x1x12
Komnnektyrwouwme

¢ e |10

MNepexoaHas BTynka  LUTpeBenbHbId 6onT Mpoune
KOMMAeKTytoumne

—271 - 111112 —273

®

AD
G 2,5 Ny, 25000
84 518 ...
120
332
HaxumHo i BUHT YnopHelid BUHT IK
83950 ... 83950 ...
440 M16x1x13,5-SW8 424

16[107

16



WNT \ Standard

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

Onpaska ana umnunapuuecknx xsoctosukos (Weldon) - BT-FC

A (TOPLEBOI KOHTAKTHON MOBEPXHOCTHIO
A [InAa xgocTtoBukoB no DIN 6535/1835 B ¢ ropn3oHTanbHOM NbICKOI
A TAKXXe N0 3anpocy AOCTYNHO B UCNOHEHWUN ¢ MUKpouunom Balluff

<0.003

BD
DCONWS‘

A
G 2,5 Ny, 25000
84 552 ...
Apantep DCONWS,, LPR BD
mm mm mm
BT-FC 30 6 50 25 006
BT-FC 30 8 50 28 008
BT-FC 30 10 50 35 010
BT-FC 30 12 50 42 012
BT-FC 30 16 63 48 016
BT-FC 30 20 63 52 020
BT-FC 40 6 50 25 106
BT-FC 40 8 50 28 108
BT-FC 40 10 63 35 110
= BT-FC 40 12 63 42 112
S | BT-FC40 16 63 48 116
g BT-FC 40 20 63 52 120
BT-FC 40 25 90 65 125
BT-FC 40 32 100 72 132
BT-FC 50 6 63 25 306
BT-FC 50 8 63 28 308
BT-FC 50 10 63 35 310
BT-FC 50 12 80 42 312
BT-FC 50 16 80 48 316
BT-FC 50 20 80 52 320
BT-FC 50 25 100 65 325
BT-FC 50 32 105 72 332
PeabboBoit
winht
62 950 ...
Komnnekrytowue
DCONWS ,,
6 M6x10 006
8 M8x10 008
10 M10x12 010
12 M12x16 012
16 M14x16 016
20 M16x16 020
25 M18x2x20 025
32 M20x2x20 032
Komnnektyrouwme
F -
il !,ﬂ_r
|

LLtpeensbhbii 6onT  Mpoune
KOMMAeKTyoLme

- 111-112 —273

16]108



WNT \ Standard

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

LlaHrosbiit natpoH ER - BT-FC

A (TOPLEBOI KOHTAKTHON MOBEPXHOCTHIO
A TaKXXe N0 3anpocy A0CTYNHO B UCMOAHEHNI ¢ MUKpOUnnom Balluff

KomnnekT nocTaBku:
Kopnyc ¢ 3a)KMMHOI rankoii

<0.003
&
g )
Z =z
a o, |
O
[a)]
A
G 2,5 nyay 20000
84 557 ...
Apantep DCONWS LPR DLN TQX [inA uaHrun
mm mm  mm Nm
BT-FC 30 1-10 63 28 56 426E (ER16) 010
BT-FC 30 1-16 60 42 104 430E (ER25) 016
BT-FC 30 2-20 60 50 136 470E (ER32) 020
§_ BT-FC 40 1-10 63 28 56 426E (ER16) 110
g BT-FC 40 1-16 60 42 104 430E (ER25) 116
BT-FC 40 2-20 60 50 136 470E (ER32) 120
BT-FC 50 1-16 70 42 104 430E (ER25) 316
BT-FC 50 2-20 70 50 136 470E (ER32) 320
OnuH. BT-FC 50 1-10 100 28 56 426E (ER16) 310
e e > =
3axumHan raka 3axumHan ranxka Y-06pasHbiit YnopHelii BUHT IK
SW 3AKUMHON K/TI0Y
62 950 ... 62950.. 83357.. 81950 ...
KomnnekTtyiowme
Ona yaHrn
426E (ER16) / BT30-BT50 M22x1,5 - SW25 044 M12x15 054
430E (ER25) / BT30-BT50 M32x1,5 055 125 M16x15 055
470E (ER32) / BT30-BT50 M40x1,5 056 132 M16x15 055
Komnnektywuwme
— -
Llanra ER LTpesenbHbId 60T Mpoune
KOMMNIEKTYKoLne
— 256-266 —111-112 — 273

16]109



WNT \ Standard

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

OnpaBka a4 TopLoBbIX ()pe3 C nonepeyHbIM WNOHOYHbIM nasom - BT-FC

A (TOPLIEBOI KOHTAKTHON MOBEPXHOCTHIO
A (yCTaHOBNEHHbLIMM TOPLIOBLIMI LUIMOHKAMN W YBENNUYEHHOI OMOPHOI NOBEPXHOCTbIO ANA GPE3 C NONePeUHbIM LNOHOUHEIM Na30M
A TAKXXe N0 3anpocy AOCTYNHO B UCMOHEHWUN ¢ MUKpouunom Balluff

[#/]< 0.005]A] LB_2

—
I

BD
DCONWS

< 0.005]A]

A
G 6,3 nya 15000
84 562 ...
Apantep DCONWS LB_2 LF BD LSC
mm mm mm mm mm
BT-FC 30 16 18 39,0 40 17 016
BT-FC 30 22 18 390 50 19 022
BT-FC 30 27 18 390 60 21 027
BT-FC 30 32 28 490 80 24 032
BT-FC 40 16 8 340 40 17 116
E BT-FC 40 22 8 340 50 19 122
2 BT-FC 40 27 8 340 60 21 127
X BT-FC40 32 23 490 80 24 132
BT-FC 40 40 23 490 89 27 140
BT-FC 50 22 12 485 50 19 322
BT-FC 50 27 12 485 60 21 327
BT-FC 50 32 12 485 80 24 332
BT-FC 50 40 17 535 89 27 340
LUNOHOUHBIA LLnoHka 3aXKUMHO BUHT
BUHT
84950 ... 84 950 ... 83950 ...
Komnnekryiowue
Ina apTukyna
84562016 M3x12 162 8x9x11 157 M8x25 113
84562 022 M4x10 163 10x11,2x13 158 M10x25 124
84562 027 M4x16 164 12x12,6x15 159 M12x30 125
84562 032 M5x16 165 14x14x22,5 160 M16x35 126
84562 116 M3x12 162 8x9x11 157 M8x25 113
84562 122 M4x10 163 10x11,2x13 158 M10x25 124
84562 127 M4x16 164 12x12,6x15 159 M12x30 125
84562 132 M5x16 165 14x14x22,5 160 M16x35 126
84562 140 M5x16 166 16x16x23 161 M20x40-SW17 112
84562 322 M4x10 163 12x12,6x15 159 M10x25 124
84562 327 M4x16 164 12x12,6x15 159 M12x30 125
84562 332 M5x16 165 14x14x22,5 160 M16x35 126
84562 340 M5x16 166 16x16x23 161  M20x40-SW17 112
Komnnektyrwouwme
19 &

LLItpesenbHbiii 60nT  [Mpoune
KOMNIEKTYIOLNe

- 111112 —273

16]110



WNT \ Standard

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

LLITpeBenbHbIN 60NT AnA onpasok no IS0 7388-2

A MAS-BT 15°, hopma A

KomnnekT noctaBku:
C YANOTHUTENbHBIM KO/TbLIOM KPYI10ro CeYeHnA

OAL
LB 2 LF

CND

CRKS
BD_3

o

BD_2
BD_1

BD_4

i

: Hi
DRVS LB_1

uu' |

83532...

Apnantep BD_1BD_2BD_3BD_4 CRKS OAL LF LB_1LB_2 CND DRVS TQX
mm mm mm mm mm mm Nm

mm mm mm mm
BT 40 19 14 23 17 M6

54

29

23 5 5 19 90 040

LLITpeBenbHbIN 60nT Ana onpasok no ISO 7388-2

4 MAS-BT 30° hopma Au B

KomnnekT noctaBku:
C ynNOTHUTENbHBIM KOMbLIOM KPYINIOro CeyeHua

OAL

LB 2 LF
fa pi(
o -
z a I
O N %‘ 8
o 8 Fh B
@l & [EIN i ]
T /.
DRVS /| LB_1 \/
30

®

Apantep BD_1BD_2BD_3 BD_4 CRKS
mm mm mm mm
BT 30 17 165 125 M12
BT 40 15 10 23,0 170 M16
BT 50 23 17 38,0 250 M24
BT 30 17 165 125 M12
BT 40 15 10 23,0 170 M16
BT 50 23 17 38,0 250 M24

Komnnekryrowue
BD_4

17

25

OAL

BD_4

LB.2 LF
ml N‘ V—‘
8 2|8 - |
g Il (A
& il [n
DRVS/|  LB_t
30

82533.. 82531..

LB_1LB_2 CND DRVS TQX ®opma
mm mm mm mm Nm

18 40 22 13 60 A 030
28 55 40 19 90 A 040
35 80 60 30 145 A 050
18 40 13 60 B 030
28 55 19 9 B 040
35 80 30 145 B 050
YnnotHutensHoe
KOMbLO
83 476 ...
BT/ SK 40 040
BT/ SK 50 050

16[111

16



WNT \ Standard

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

LLiTpeBenibHbIN 60NT AnA onpasok no IS0 7388-2

A MAS-BT 45° dopmaAunB

KomnnekT noctaBku:
C YANOTHUTENbHBIM KO/TbLIOM KPYI10ro CeYeHna

o DRVS LB1 | 45, DRVS LB1 | 45,
b4
o —
o 1T 0 ~——
o 2 Ft A o ¢ I ]
@) S [l g al & ] 11 i
T N I o ' .
< al a “ ala
[=) ol o a ol o
o o -
LB.2 LF LB 2 LF
OAL ® OAL

82530.. 82534..

Anantep BD_1BD_2BD_3BD_4 CRKS OAL LF LB_1LB_2 CND DRVS TQX ®opma
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm Nm

BT 30 11 7 165 125 M2 43 23 18 40 22 13 60 A 030
BT 40 15 10 230 170 M6 60 35 28 55 40 19 90 A 040
BT 50 23 17 380 250 M24 85 45 35 80 60 30 145 A 050
BT 30 1 7 165 125 M12 43 23 18 40 13 60 B 030
BT 40 15 10 230 170 M6 60 35 28 55 19 90 B 040
BT 50 23 17 380 250 M24 85 45 35 80 30 145 B 050

LLITpeBenbHbIN 60nT ANa onpasok no ISO 7388-2

4 MAS-BT 90°, hopma Au B

KomnnekT noctaBku:
C ynnOTHUTENbHBIM KOMbLIOM KPYINOro CeyeHua

DRVS LB_1 DRVS LB_1

7 CND
J(
|

CRKS

CRKS

BD_4

BD_4

82536.. 82537..

BD_3|
BD_2
BD_2

OAL ® OAL

Anantep BD_1BD_2BD_3BD_4 CRKS OAL LF LB_1LB_2 CND DRVS TQX ®opma
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm Nm

BT 40 15 10 23 17 M6 60 35 28 55 4 19 90 A 040
BT 50 23 17 38 256 M24 8 45 35 80 6 30 145 A 050
BT 40 15 10 23 17 M6 60 35 28 55 19 90 B 040
BT 50 23 17 38 25 M24 85 45 35 80 30 145 B 050

16]112



WNT \ Performance

ISO 12164 - nonble KOHUYeCcKne XBoCTOBUKM HSK-A ¢ 6asupoBaHuem no TopLy

[peumn3noHHbIN LaHroBblil natpoH ER - Centro-P

A |lcnonb3yeTca co CTaHAAPTHLIMU 32XKUMHBIMI Falikami/rankami ¢ ynaoTHUTENbHBIMI Waibamu
A MakcumanbHoe none A0nycKa AnA AnameTpa xB0CTOBNKA 1A YCTAHOBKM B LiaHry - 1ISO H10

A [InA 3axuma TpebyeTca POAMKOBbIA Koy

A Dyya, = 80 02p

A TAK>Xe N0 3anpocy [OCTYMHO B UCMOHEHWN C MUKpouurnom Balluff

KomnnekT nocTaBku:
Kopnyc 6e3 3a)XuMHOIA rainkin, 63 ynopHoro BuHTa

<0.001]A l,
z
—
)
o
=
=z
(@)
(&)
a
G 2,5 Npax 25000
84722 ...
Apantep DCONWS LPR DLN  LSCX 15 (1) [lna uaHrmn
mm mm mm  mm mm
HSK-A 40 1-10 60 30 40 32-54 426E (ER16) 401
HSK-A 40 2-16 60 40 40 430E (ER25) 404
HSK-A 40 2-20 61 50 45 470E (ER32) 407
HSK-A 50 2-16 60 40 37 430E (ER25) 504
HSK-A 50 2-16 70 40 49 34-35 430E (ER25) 505
HSK-A 63 1-10 55 30 32 426E (ER16) 609
HSK-AG3  1-10 100 30 71  28-45(16-31) 426E (ER16) 610
HSK-A63  1-10 130 30 87  26-50(17-38) 426E (ER16) 613
HSK-AG3  1-10 160 30 106 28-45(16-31) 426E (ER16) 611
HSK-AG3  1-10 200 30 136 28-45(16-31) 426E (ER16) 612
HSK-A 63 2-16 60 40 37 430E (ER25) 615
HSK-A63  2-16 100 40 70  35-55(24-37) 430E (ER25) 616
HSK-A63 2-16 130 40 89  37-60(12-42) A430E (ER25) 619
HSK-A63  2-16 160 40 128  35-60(24-42) A430E (ER25) 617
HSK-A 63 2-20 70 50 46 470E (ER32) 620
HSK-A63  2-20 100 50 71  41-57(26-39) 470 (ER32) 621
HSK-A 63 2-20 130 50 101 42-69(18-41)  470E (ER32) 625
HSK-A63 2-20 160 50 129 52-70(26-60) 470E (ER32) 622
HSK-A 63 3-26 80 63 56 472E (ER40) 626 "
HSK-A 63 3-26 120 63 91 472E (ER40) 62700
HSK-A 100 1-10 100 30 70 28-48(16-35)  426E (ER16) 110
HSK-A 100 1-10 130 30 101 28-48(16-35)  426E (ER16) 11200
HSK-A 100 1-10 160 30 130 28-48(16-35)  426E (ER16) 11
HSK-A 100 1-16 100 40 98 40-60(22-42) 430E (ER25) 11800
HSK-A 100 2-16 100 40 71 38-56(20-40) 430E (ER25) 116
HSK-A 100 2-16 160 40 105 38-68(20-50) 430E (ER25) 117
HSK-A 100 2-20 100 50 70 42-59(24-40)  470E (ER32) 121
HSK-A 100 2-20 130 50 97 44-69 (41-51)  470E (ER32) 12400
HSK-A 100 2-20 160 50 99 42-70(24-52)  470E (ER32) 122
1) He cooTseTcTByeT cTaHaapTam, kaHaska hnaHLa nof aaxsar He no DIN, He NOAX0AUT ANA aBTOMATUUECKOI CMEHb! — llepenasaembiii KpyTALMA MOMEHT, Ha ¢Tp. 300

@)
@ LSCX = nanHa 3axuma 6e3 ynopHoro BUHTa

l, = IN1Ha 3aXKNMa YNopHOro BUHTa 1, pasmep B ckoOKax (I,) = AN1Ha 33X 1Ma yNopHOro BUHTA 2
Pasmep LPR npu 1cnonb30BaHum 3aXXUMHbIX Faek ¢ yNa0THATENbHBIMY Wanbamu Ha 4 Mm 60Ablue

16]113



WNT \ Performance

ISO 12164 - nonble KOHUYeCKne XBoCTOBUKM HSK-A ¢ 6a3upoBaHuem no TopLy

KomnnekTyowme NnpeLmn3noHHoro
LlaHrosoro natpoHa ER - Centro-P

KomnnekTytowme

N ERTERT

426E (ER16)
430E (ER25)
470E (ER32)
472E (ER40)

[peun3noHHbIN LIAHroBbIN NaTtpoH ER, koHnueckuii - Centro-P

A /lcnonb3yeTtca o cneLynanbHbIMU rankamm

A MakcumansHoe none onycka Ana AnameTpa xs0CToBUKa ANA YCTaHOBKM B LiaHry - ISO H10
A [Ina 3axuma TpebyeTcA posMKOBBIN Koy

A pMaKc = 80 Oap

A TaKXXe N0 3anpocy AOCTYNHO B UCNOAHEHWN ¢ MUKpouunom Balluff

KomnsnekT noctaBku:
Kopnyc 6e3 3auMHol raiki, 6e3 ynopHoro BiHTa

DCONWS F—’

Apantep DCONWS LPR DLN BD_2 LSCX 15 (1) ALP [lna uaHrun
mm mm mm mm mm mm
HSK-A 40 1-10 100 24 30,8 67 26-47(12-32) 2,0°  426E(ER16)
HSK-A 50 1-10 65 24 289 44 26-32 45°  426E (ER16)
HSK-A 50 1-10 100 24 344 77 26-47(12-32) 4,5°  426E (ER16)
HSK-A 63 1-10 100 24 33,8 74 28-48(20-35) 4,5°  426E(ER16)
HSK-A 63 1-10 130 24 77 28-48(20-35) 426E (ER16)
HSK-A 63 1-10 160 24 36,0 106 28-48(20-35) 2,5°  426E (ER16)

s = @

3axumHan 3axumHan raika YNOPHEIA BUHT 2 YNOPHbIA BUHT 1
raiika IK

84950... 84950... 83950 ... 83950 ...

011 001 M11x1-SW6 341 M11x1-SW6 337

013 003 M18x1,5-SW6 432 M18x1,5-SW6 431

015 005 M22x1,5-SW6 402 M22x1,5-SW6 401

017 007 M28x1,5 - SW6 400

< WY

G 2,5 Ny 25000
84721..

310

710
810

610
61200
611

— [epenaBaemblit KpyTALMIA MOMEHT, Ha cTp. 300

LSCX = pauHa 3axnma 6e3 ynopHoro BUHTA
l, = ANnMHa 3aMma ynopHoro BuHTa 1, pasamep B ckoOkax (l,) = AnnHa 3axiuma ynopHoro BuHTa 2
Paamep LPR npu ncnonb3oBanum 3aXMMHbIX FaeK C yNAOTHUTENbHBIMY Waibamu Ha 4 MM 60/blUe

)

K

¥

3axumHan raika
KoHuyeckas IK

84 950 ...
KomnnekTyiowue
nAa yaHru
426E (ER16) 033

16]114

@

\

3axuMHan raiika
KOHMYeckas

84 950 ...

031

YNOpHbIA BUHT 2

83950...

34

YNOpHbIA BUHT 1

83950...

337



WNT \ Performance

ISO 12164 - nonble KOHUYeCKne XBoCTOBUKM HSK-A ¢ 6a3upoBaHuem no TopLy

[peumn3noHHbIN LIAHroBbIiA NaTpoH ER, ToHKoe ucnonHexue - Centro-P

A /lcnonbayetca ¢ 3axnMHbIMK raiikamu Mini

A MakcumanbHoe none A0nycka AnA AnameTpa xB0CTOBNKA 1A YCTAHOBKM B LjaHry - 1ISO H10
A [InA 3axuma TpebyeTca POAMKOBbIA Koy

A Dya, = 80 02p

A TaKXXe N0 3anpocy A0CTYNHO B UCMOAHEHNI ¢ MUKpOoUnnom Balluff

KomnnekT nocTaBku:
Kopnyc 6e3 3a)XuMHOIA rainkin, 63 ynopHOro BuHTa

< 0.001 i\‘
z ’ Ve
aL ’

1) P

: o’

Q

O

[a}

G 2,5 Ny 25000
84719..
Apantep DCONWS LPR BD DLN LSCX 15 (1) [Inqa uaHrmn
mm mm mm mm mm mm

HSK-A 50 1-7 130 16 16 60 15-32(7-22) 4008E (ER11) 407
HSK-A 63 1-7 70 16 16 48 15-32(7-22) 4008E (ER11) 507
HSK-A 63 1-7 100 16 16 68 18-36(12-26) 4008E (ER11) 607
HSK-A 63 1-7 130 16 16 108 15-32(7-22) 4008E (ER11) 707
HSK-A 63 1-7 160 16 16 68 18-36(12-26) 4008E (ER11) 608
HSK-A 63 1-10 70 22 22 46 27-34(14-20) 426E (ER16) 610
HSK-A 63 1-10 100 22 22 62 27-44(14-30) 426E (ER16) 710
HSK-A 63 1-10 130 22 22 87 27-52(14-38)  426E (ER16) 810
HSK-A 63 1-10 160 22 22 97 27-52(14-38)  426E (ER16) 910

— [epenaBaemblit KpyTALMIA MOMEHT, Ha cTp. 300

o
@ LSCX = pavHa 3axnma 6e3 ynopHoro BUHTa

l, = nnnMHa 3aMma ynopHoro BuHTa 1, pasmep B ckoOkax (l,) = AnnHa 3axiuma ynopHoro BuHTa 2
Pasmep LPR npu 1cnonb30BaHuM 3aXXUMHbIX FaeK C YN0THUTENIbHBIMY Lanbamu Ha 4 MM 60AbluIe

3axumHan rarka 3axumHan raiika YNOpHbIiA BUHT 2 YNOpHbIiA BUHT 1
Mini IK Mini
84950... 84950... 83950 ... 83950 ...
KomnnekTtytowue
na yaxru
4008E (ER11) 041  M8x1-Sw4 340 M8x1-Sw4 336
426E (ER16) 035 034 M11x1-SW6 341 M11x1-SW6 337
Komnnektyrowme
= - ’ ! T
LlaHra ER YnnotHuTeNbHaA CbeMHUK Ponnkosbiit Kntou Hacanka ana Tpy6ka noasona COX  Mpoune
waiiba PONNKOBOTO K/lt0Ya KOMNAEKTyoLne

— 256-263, 266 — 269 — 274 — 275 — 275 — 163 — 273

16]115

16



WNT \ Performance

ISO 12164 - nonble KOHUYeCKne XBoCTOBUKM HSK-A ¢ ba3upoBaHuem no TopLy

[peumn3noHHbIN LaHroBblil natpoH 0Z - Centro-P

A MakcumanbHoe none 4onycka AnA AnameTpa xBOCTOBNKA 1A YCTAHOBKM B LaHry - 1ISO H10

A [InA 3akuma TpebyeTcA POSIMKOBBIN KoY

A Dyac =80 0ap
A TaK>Xe N0 3anpocy [OCTYMHO B UCMOHEHWUN ¢ MUKpouunom Balluff

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc 6e3 3a)XuMHOIA rainkin, 63 ynopHOro BuHTa

//]< 0.001 A}

Apantep

DLN

LPR

%) I s 2 _

3 1 | e

zZ I R | S S

OI B | D i

o i s

= oo

LSCX
DCONWS LPR DLN LSCX  [nAuaHru
mm mm mm mm

HSK-A 63 2-25 85 50 462E
HSK-A100 2-25 90 50 462E

G 2,5 Nyay 25000
84724 ...

626

126

— [epenaBaemblit KpyTALMIA MOMEHT, Ha cTp. 300

o
@ LSCX = pnuHa 3axuma 6e3 ynopHoro BUHTA

Pasmep LPR np1 MCNonb30BaHNM 3aUMHbIX FaeK ¢ YNJOTHUTEbHBIMI Laii6amu Ha 4 MM Bonblie

KomnnekTytowme
Ina yaHrn

462E

Komnnektyrwowme

T @ - & - '&

LlaHra 0Z

16]116

YnnotHuTeNnbHOE

KONbLO

— 267

— 267

Ponukoselit kiou

—275

Hacazka ana
DPOJINKOBOTO K/t0Ya

—275

— 163

Tpy6kanogsoaa COX Tpouve

KOMMNAeKTytowue

—273

(@

3axumHan
raitka IK

84 950...

020



WNT \ Performance

ISO 12164 - nonble KoHUYecKne XBocToBUKM HSK-A ¢ 6a3upoBaHuem no TopLy

[peumn3noHHbIN LIaHroBbli naTpoH ER - HDC

A HDC = Heavy Duty Chuck - naTpoH, CKOHCTPYMPOBAHHbIA CNeLnansHo ANA YepHOBO 00paboTKu
A lcnonb3ayetca ¢ 3axnMHbIMK raiikamu Heavy Duty

A MakcumanbHoe none Aonycka Anda Anamerpa xB0CTOBMKA A4 YCTaHOBKM B LaHry - ISO H10

A [Ina 3akuma TpebyeTcA pOMKOBBIA Koy

A Puac. = 80 oap

A TAKXXe N0 3anpocy AOCTYNHO B UCNOHEHWUN ¢ MUKpouunom Balluff

KomnnekT noctaBKu:
Kopnyc ¢ 3aKnMHOW rainkoi, 6e3 ynopHoro BIHTa

LSCX
LSCX
z g Z g :
UNAUHAPNY, KOHMU. | NEW | | NEW |
G 6,3 Ny 18000 G 6,3 Ny 18000
LMIUHAPIY. KOHINY.
84400.. 84400..
Apantep DCONWS LPR DLN LSCX I (I,) ALP [lnda uaHrn
mm mm mm mm mm °
HSK-A63 2-20 70 53 45 41-57 (27 - 39) 470E (ER32) 12057
HSK-A63 2-20 100 53 72 41-57 (27 - 39) 470E (ER32) 22057
HSK-A100 2-20 100 53 68 41-54(27-36) 10 470E (ER32) 22055

[e]
@ LSCX = annHa 3axuma 6e3 ynopHoro BiHTa

l, = IN1Ha 3aXKNMa ynopHoro BuHTa 1, pasmep B cko6Kax (I,) = An1Ha 3a1mMa yropHOro BUHTA 2

3axumHan raika YNOPHBIA BUHT 2 YNOpHbIiA BUHT 1
84 950 ... 83950 ... 83950 ...
DCONWS
2-20 30100 M22x1,5-SW6 402 M22x1,5-SW6 401
Komnnektywowme
N - & &
o= o V| T
v
Llanra ER Ponukosbii kntoy Hacaaka ana Mpoune
PONMKOBOrO K/lOYa  KOMMNEKTYioLne
— 256-266 — 275 — 275 —273

16117

16



WNT \ Performance

ISO 12164 - nonble KOHUYeCKne XBoCTOBUKM HSK-A ¢ 6a3upoBaHuem no TopLy

[naponatpoH BbICOKOr0 AaBNEHNA, KOPOTKOE UCMOJSTHEHNE

A [InAaTBEpAOCNNABHbIX N HSS-XBOCTOBIKOB C 1OMYCKOM h6 1am TouHee
A TaKXxe N0 3anpocy A0CTYNHO B UCMOAHEHNI ¢ MUKpOUnnom Balluff

KomnnekT noctaBku:

Kopnyc ¢ ynopHbIM 1 HAKUMHbBIM BUHTAMK

LPR
<0.003 LB
LB_1
N - 877 — |
[m)] o ,{
8 B 5

DCONWS

Apnantep  DCONWS LPR BTED BD_1 BD_2 LB_1 LSCX LSCN LB THID

mm mm
HSK-A 63 16 95
HSK-A 63 20 100
HSK-A 63 25 120
HSK-A 63 32 125

Kopor.

Komnnekryrowue
[na apTukyna
83706616
83706 620
83706 625
83706632

Komnnektyrwouwme

mm mm mm mm mm mm mm

36 42 525 42 49 39 69 Mi2x1
42 48 525 45 51 41 74 Mi6x1
51 57 53,0 62 57 47 94 Mi6x1
57 63 530 62 61 51 99 Mi6x1

0

T-06pasHblit
Koy
80397 ...
SW5 050
SW5 050
SW5 050
SW5 050

’,/\ —I I

e

lMepexogHaaBTynka  Tpybkanoasoga COX lpoune

—271 — 163

16]118

KOMMAeKTyumne

—273

TR10x1,5x14
TR10x1,5x14
TR10x1,5x14
TR10x1,5x14

G 2,5 e, 25000
83706 ...

616
620
625
632

— MuH. rny6uHa 3axuma, ctp. 300

HaxxumHow BUHT

83950 ...

430
430
430
430

M12x1x18
M16x1x18,5
M16x1x22
M16x1x25

§l

YnopHelid BuHT IK

83950 ...

446
448
449
450



WNT \ Performance /IHCTpyMeHTanbHaA 0CHACTKa 1 KOMNNEKTYolmMe
ISO 12164 - nonble KOHUYecKne XBoCTOBUKM HSK-A ¢ 6asupoBaHuem no TopLy

[naponatpoH BbICOKOr0 AaBNEHNA, KOPOTKOE U NPOYHOE UCTIONHEHNE

A [InAaTBEpAOCNNaBHbIX N HSS-XBOCTOBIKOB C OMYCKOM h6 1 TouHee
A TaKXXe N0 3anNpocy A0CTYNHO B UCMOAHEHNI ¢ MUKpOUnnom Balluff

KomnnieKT nocTaBKu:
Kopnyc ¢ ynopHbIM 1 HAKUMHbBIM BUHTAMK

LPR

<0.003 LB
LB_1

BTED

DCONWS ‘
o
N
J
a

BD_1

Ry

BD_2

LSCN
LSCX

THID

G 2,5 Npax 25000

83722..

Apantep DCONWS LPR BTED BD_1 BD_2 LB_1 LSCX LSCN LB  THID
mm mm mm mm mm mm mm mm mm
HSK-A 63 20 80 36 49 525 36 51 40 54 M8x1 120

— MuH. rny6uHa 3axuma, ctp. 300

: L )

T-00pasHblit HaxxumHow BUHT YnopHelid BUHT IK
Koy
80397 ... 83950 ... 83950 ...
Komnnekryrowue
[na apTukyna
83722120 SW5 050 M10x1x10 158 MB8x1x13,5-SW3 420
Komnnektyrwuwme

« -1 &

MepexogHaaBTynka  Tpybkanoasoga COX lpoune
KOMMNeKTyoume

—271 — 163 —273

16[119

16



WNT \ Performance

ISO 12164 - nonbie KOHUYeCKne XBoCTOBUKM HSK-A ¢ 6a3upoBaHuem no TopLy

[MOpONaTPoH BbICOKOr0 AABNIEHIA, TOHKOE UCMOHEeHNe, 3°

A [InAaTBEpAOCNNABHbIX N HSS-XBOCTOBIKOB C 1OMYCKOM h6 1am TouHee
A TaKxe N0 3anpocy A0CTYMHO B UCMOAHEHNN C MUKpoumnnom Balluff

KomnnieKT nocTaBKu:
Kopnyc ¢ ynopHbIM 1 HAKUMHbIM BUHTAMK

<0.003 LPR

1

'

1

'

1

'
-
-n
v

[

=

1
00

[

BD_2

1 - ]

7777777 N N 4
!

U

BTED
DCONWS ‘ ‘

G 2,5 Ny, 25000
83727 ...
Apantep  DCONWS LPR BTED BD_1 BD_2 LSCX LSCN THID
mm mm mm mm mm mm mm
HSK-A 63 3 120 9 1665 50 28 12 M3 603
HSK-A 63 4 120 10 1765 50 28 16 M3 604
HSK-A 63 5 120 11 1865 50 28 20 M3 605
= HSK-AG3 6 120 12 1975 50 37 27 M5 606
= HSKAG63 8 120 14 2175 50 37 27 M6 608
= HSK-A63 10 120 16 2375 50 41 31 M8x1 610
HSK-A 63 12 120 18 2586 50 46 36 M10x1 612
HSK-A 63 16 120 24 3150 50 49 39 Mi2x1 616
HSK-A 63 20 120 28 3555 50 51 41 M16x1 620
2 HSK-A63 6 160 16 33,53 50 37 27 M5 706
= HSKAG3 8 160 18 3455 50 37 27 M6 708
E HSK-A 63 10 160 20 36,27 50 41 31 M8x1 710
8 | HSK-A63 12 160 22 3778 50 46 36 M10x1 712
878 HSK-A63 6 200 16 3783 50 37 27 M5 806
£ 3 HSKAGB3 8 200 18 3885 50 37 27 M6 808
8 8 HSKAB3 10 200 20 4057 50 4 31 M8x1 810
8= HSK-AB3 12 200 22 42,07 50 46 36 M10x1 812
— Min. rny6uHa 3axuma, Ctp. 305
T-06pasHblit HaxumHo i BUHT YnopHelii BUHT IK
KoY
80397 ... 83950 ... 83950 ...
Komnnekrytowue
DCONWS
3 SW5 050 M10x1x10 158 M3x20- SW1,5 172
4 SW5 050 M10x1x10 158 M3x20- SW1,5 172
5 SW5 050 M10x1x10 158 M3x20- SW1,5 172
6 SW5 050 M10x1x10 158 Mb5x12,5-SW2,5 418
6 SW5 050 M10x1x10 158 M6x12,5-SW3 419
8 SW5 050 M10x1x10 158 M6x12,5-SW3 419
10 SW5 050 M10x1x12 159 M8x1x13,5-SW3 420
12 SW5 050 M10x1x12 159 M10x1x13,5-SW5 421
16 SW5 050 M10x1x12 159 M12x1x13,5-SW5 422
20 SW5 050 M10x1x12 159 M16x1x13,5-SW8 424

16]120



WNT \ Performance

NHCTpymMeHTanbHaA 0cHacTKa 1 KOMNNEKTYIolLAe

ISO 12164 - nonble KOHUYeCKne XBoCTOBUKM HSK-A ¢ 6a3upoBaHuem no TopLy

[aponaTpoH, KOPOTKOE 1 TOHKOE UCMOSHEHNE

A [InAaTBEpAOCNNaBHbLIX N HSS-XBOCTOBIKOB C 1OMYCKOM h6 1 TouHee

A TaKXXe N0 3anpocy A0CTYNHO B UCMOAHEHNI ¢ MUKPOUnnom Balluff

KomnnieKT nocTaBKu:
Kopnyc ¢ ynopHbIM 1 HAKUMHbBIM BUHTAMK

N
i
o
o
S
@
>]

LSCX
LSCN

\
|
|

~

T
|
i

ANl ~
al a
m| o
Apantep
HSK-A 63
HSK-A 63
HSK-A 63
HSK-A 63
HSK-A 63
HSK-A 63
HSK-A 63
HSK-A 63

Komnnekryrowue

DCONWS

6

8

10

12

16

20-32

Komnnektyrwouwme

DCONWS
L
irr i
‘f:f:f:fIA‘
i |
——

DCONWS LPR
mm mm

6 70

8 70

10 80

12 85

16 90

20 90

25 120

32 125

BD_1 BD_2
mm mm
26 495
28 495
30 495
32 495
38 495
42 495
57 52,0
63 53,0

LSCX LSCN
mm mm
37 27
3r 27
4 31
46 36
49 39
51 4
57 47
61 51

o =1 G

[epexoaHaA BTynka

— 271

Tpy6ka nogsona COX

— 163

Mpouve
KOMMAEKTyoumne

—273

LB_1

THID

M5

M8x1
M10x1
M12x1
M16x1
M16x1
M16x1

M8x1x10
M8x1x10
M10x1x12
M10x1x12
M10x1x12
M10x1x12

G2,

5 Npax 25000

83726 ...

606
608
610
612
616
620
625
632

— MuH. rny6uHa 3axuma, c1p. 300

HaxxumHow BUHT

83 950...

439
439
440
440
440
440

M5x12,5 - SW2,5
M6x12,5 - SW3
M8x1x13,5 - SW3
M10x1x13,5 - SW5
M12x1x13,5 - SW5
M16x1x13,5 - SW5

@.

YnopHelid BuHT IK

83 950...

418
419
420
421
422
423

161121

16



WNT \ Performance /IHCTpyMeHTanbHaA 0CHACTKA 1 KOMMNEKTYolmne
ISO 12164 - nonble KoHUYecKne XBoCToBUKM HSK-A ¢ 6a3upoBaHuem no TopLy

[aponaTpoH, KOPOTKOE 1 MPOYHOE UCTIONHEHNE

A [InatBEpAOCNNaBHbIX 1 HSS-XBOCTOBMKOB C 10NYCKOM hE nnu TouHee
A TaKXXe N0 3anpocy A0CTYNHO B UCMOAHEHNI ¢ MUKpOUnnom Balluff

KomnnieKT nocTaBKu:
Kopnyc ¢ ynopHbIM 1 HAKUMHbIM BUHTAMK

LPR
Q
<0.003 T
Q| w | N I e
m| RS
m L
€2 |.LscN
5
S LSCX
[m]

G 2,5 Npax 25000

83729...

Apantep DCONWS LPR BTED BD LSCX LSCN THID
mm mm mm mm mm mm
HSK-A 63 20 80 33 515 51 41 M8xl 620

— MuH. rny6unHa 3axuma, c1p. 300

L )

HaxxumHow BUHT YnopHelid BuHT IK
83950 ... 83950 ...
Komnnekryrowue
DCONWS
20 M10x1x12 440 M16x1x13,5-SW5 423
Komnnektyrwuwme

o =1 {3

MepexoaHaa BTynka  Tpy6kanoasoaa COX [poune
KOMMAEKTyoumne

—271 — 163 —273

16]122



WNT \ Performance /IHCTpyMEHTaNIbHAA 0CHACTKA 1 KOMMIEKTYHOLNE
ISO 12164 - nonble KOHUYeCKne XBoCTOBUKM HSK-A ¢ 6a3upoBaHuem no TopLy

TepmonaTpoH, TOHKOE UCNosHeHNe, 3°

A [InatBEpAocnnasHblX 1 HSS-xBOCTOBMKOB C 10NYCKOM hB nnu TouHee
A TaKXxe N0 3anpocy A0CTYNHO B UCMOAHEHNI ¢ MUKpOUnnom Balluff

G 2,5 Npax 25000

84 324 ...
Apantep DCONWS LPR BTED BD LSCX LSCN THID

mm mm mm mm mm mm

HSK-A 63 3 80 9 14 28 12 M6 103
HSK-A 63 4 80 10 15 28 16 M6 104
HSK-A 63 5 80 M 16 30 20 M6 105
HSK-A 63 6 80 12 17 36 26 M5 106
HSK-A 63 8 80 14 19 36 26 M6 108
HSK-A 63 10 8% 16 21 4 31 M8x1 110
HSK-A 63 12 90 18 24 47 37 MI0x1 112
HSK-A 63 14 90 20 26 47 37 Mi0x1 114
HSK-A 63 16 95 22 28 50 40 Mi2x1 116
HSK-A 63 18 9% 24 30 50 40 M12x1 118
HSK-A 63 20 100 26 33 52 42 M16x1 120
HSK-A 63 3 120 9 16 12 12 203
HSK-A 63 4 120 10 17 16 16 204
HSK-A 63 5 120 11 18 20 20 205
HSK-A 63 6 120 12 21 36 26 M5 206
HSK-A 63 8 120 14 23 36 26 M6 208
HSK-A 63 10 120 16 25 41 31 M8x1 210
HSK-A 63 12 120 18 27 47 37  M10x1 212
HSK-A 63 14 120 20 29 47 37 M10x1 214
HSK-A 63 16 120 22 31 50 40 Mi2x1 216
HSK-A 63 18 120 24 33 50 40 Mi2x1 218
HSK-A 63 20 120 26 35 52 42 M16x1 220
HSK-A 63 3 160 9 19 12 12 303
HSK-A 63 4 160 10 20 16 16 304
HSK-A 63 5 160 11 21 20 20 305
HSK-A 63 6 160 12 24 36 26 M5 306
HSK-A 63 8 160 14 26 36 26 M6 308
HSK-A 63 10 160 16 28 41 31 M8x1 310
HSK-A 63 12 160 18 30 47 37 M10x1 312
HSK-A 63 14 160 20 32 47 37 Mi10x1 314
HSK-A 63 16 160 22 34 50 40 Mi2x1 316
HSK-A 63 18 160 24 36 50 40 Mi2x1 318
HSK-A 63 20 160 26 38 52 42 M16x1 320

— MuH. rny6uHa 3axuma, ctp. 300

[ 1

YnopHbiil BUHT IK YnopHlil BUHT IK
83950 ... 83950 ...

Komnnekrytouue
DCONWS
3-5 M6x14 - SW2 417
6 M5x12,5 - SW2,5 418
8 M6x12,5 - SW3 419
10 M8x1x13,5 - SW3 420
12-14 M10x1x13,5 - SW5 421
16-18 M12x1x13,5 - SW5 422
20 M16x1x13,5 - SW8 424

16[123

16



WNT \ Performance

ISO 12164 - nonble KOHUYeCKne XBoCTOBUKM HSK-A ¢ 6a3upoBaHuem no TopLy

TepmonatpoH 4,5°

A [InAaTBEpAOCNNaBHbIX N HSS-XBOCTOBIKOB C OMYCKOM h6 1 TouHee
A TAK>Xe N0 3anpocy [OCTYMHO B UCMOHEHWN C MUKpouurnom Balluff

—
H

[//[<0.003[A
: "
o w T
35 %
[%2) \ " ’
2 ]
8
[a]

G 2,5 Npax 25000

84 304 ...

Apantep DCONWS LPR BTED BD LSCX LSCN THID

mm mm mm mm mm mm

HSK-A 63 3 80 10 15 22 12 M6 103
HSK-A 63 4 80 15 22 26 16 M6 104
HSK-A 63 5 80 15 22 30 20 M6 105
HSK-A 63 6 80 21 27 36 26 M5 106
HSK-A 63 8 80 21 27 36 26 M6 108
& | HSK-AB3 10 8% 24 32 A 31 M8x1 110
2 HSK-A63 12 90 24 32 47 37 M10x1 112
X HSK-A63 14 90 27 34 47 37 M10x1 114
HSK-A 63 16 95 27 34 50 40 M12x1 116
HSK-A 63 18 95 33 42 50 40 M12x1 118
HSK-A 63 20 100 33 42 52 42 Mi6x1 120
HSK-A 63 25 15 44 53 58 48 Mi6x1 125
HSK-A 63 32 120 44 53 62 52 M16x1 132
HSK-A 63 3 120 10 20 12 12 203
HSK-A 63 4 120 15 22 16 16 204
HSK-A 63 5 120 15 22 20 20 205
HSK-A 63 6 120 21 27 36 26 M5 206
. HSK-A63 8 120 21 27 36 26 M6 208
= HSK-AG3 10 120 24 32 41 31 M8x1 210
= HSK-AG3 12 120 24 32 47 37 M10x1 212
HSK-A 63 14 120 27 34 47 37 M10x1 214
HSK-A 63 16 120 27 34 50 40 Mi12x1 216
HSK-A 63 18 120 33 42 50 40 M12x1 218
HSK-A 63 20 120 33 42 52 42 Mi6x1 220
HSK-A 63 25 120 44 53 58 48 Mi6x1 225
HSK-A 63 3 160 10 20 12 12 303
HSK-A 63 4 160 15 22 16 16 304
HSK-A 63 5 160 15 22 20 20 305
.| HSK-A63 6 160 21 27 36 26 M5 306
S HSK-A63 8 160 21 27 36 26 M6 308
E HSK-A 63 10 160 24 32 41 31 M8x1 310
8 HSK-AB3 12 160 24 32 47 37 M10x1 312
&8 HSK-A63 14 160 27 34 47 37 M10x1 314
HSK-A 63 16 160 27 34 50 40 Mi2x1 316
HSK-A 63 18 160 33 42 50 40 M12x1 318
HSK-A 63 20 160 33 42 52 42 Mi6x1 320
HSK-A 63 25 160 44 53 62 52 M16x1 325
HSK-A 63 6 200 21 27 36 26 M5 406
HSK-A 63 8 200 21 27 36 26 M6 408
S o HSK-A63 10 200 24 32 4 31 M8x1 410
= = HSK-AG3 12 200 24 32 47 37 Mi0x1 412
E 2 HSK-A63 14 200 27 34 47 37 MIiOx1 414
o o HSK-A63 16 200 27 34 50 40 Mi2x1 416
'© & HSK-AB3 18 200 33 42 50 40 Mi2x1 418
S = HSK-AB3 20 200 33 42 52 42 Mi6x1 420
HSK-A 63 25 200 44 53 62 52 Mi6xl 425
HSK-A 63 32 200 44 53 62 52 Mi6x1 432

— MuH. rny6uHa 3axuma, c1p. 300

161124



WNT \ Performance

ISO 12164 - nonble KOHUYeCcKne XBoCTOBUKM HSK-A ¢ 6asupoBaHuem no TopLy

TepmonatpoH 4,5°

A [InAaTBEpAOCNNaBHbIX N HSS-XBOCTOBIKOB C 1OMYCKOM h6 1am TouHee
A TaKXxe N0 3anNpocy A0CTYNHO B UCMOAHEHNI ¢ MUKpOUnnom Balluff

Apantep DCONWS LPR BTED BD LSCX LSCN
mm mm mm mm mm mm
HSK-A 63 3 80 10 15 28 12
HSK-A 63 4 80 15 22 28 16
HSK-A 63 5 80 15 22 30 20
HSK-A 63 6 80 21 27 36 26
HSK-A 63 8 80 21 27 36 26
E HSK-A 63 10 85 24 32 4 31
2 HSK-A63 12 90 24 32 47 37
> HSK-A63 14 90 27 34 47 37
HSK-A 63 16 95 27 34 50 40
HSK-A 63 18 9 33 42 50 40
HSK-A 63 20 100 33 42 52 42
HSK-A 63 25 15 44 53 58 48
HSK-A 63 32 120 44 53 62 52
Komnnekryrowue
DCONWS
3-5
6
8
10
12-14
16-18
20-32
Komnnektyrouwme
- 1185
|
”’ b T
Tepmo3aXXuMHoON Tpy6kanoasoaa COX  [poune
YONUHUTENb KOMNIEeKTyoLne
— 235 — 163 —273

M6x14 - SW2

M12x1 - SW5
M16x1 - SW5

YnopHslil BUHT IK

83 950 ...

417

510
511

M5x12,5 - SW2,5
M6x12,5 - SW3
M8x1x13,5 - SW3
M10x1x13,5 - SW5

G 2,5 Nyey 25000
84 316 ...

103
104
105
106
108
110
112
114
116
118
120
125
132

— MuH. rny6uHa 3axuma, c1p. 300

10 (L

YnopHblil BUHT IK YnnotHAowWMiA
BUHT

83950 ... 83950 ...
M2x6 512

418 M2x6 512

419 M2x6 512

420 M2x6 512

421  M2x6 512

M2x6 512

M2x6 512

16]125

16



WNT \ Performance

ISO 12164 - nonble KOHUYeCKne XBoCTOBUKM HSK-A ¢ basupoBaHuem no TopLy

TepmonatpoH 4,5°

A [InAaTBEpAOCNNaBHbIX N HSS-XBOCTOBIKOB C 1OMYCKOM h6 1am TouHee

A TaKXxe N0 3anNpocy A0CTYNHO B UCMOAHEHNI ¢ MUKpOUnnom Balluff

—
H

=]
A

o
o
o
w
>

BTED

DCONWS ﬁ

Apantep DCONWS LPR BTED BD LSCX LSCN THID

HSK-

HS 90 24 32
= HS 95 24 32
8 HS 95 27 34
g S 100 27 34

G i G i G G G Qi Gy

OO0 OOOOOO OO0 OOOOOOD OOOOOOOOOO

OCOO0OOOOOOO OOOOOOOOO OOOOOOoOOoOOOoOO
COMNIN) —h —b b b i

HSK-

PON) — —b b b b

HSK-

CBepXxanuH.
&

COMNIN) — —t 1 3
RNOCHORNOP® GoHRNOP® RNomHRNOOR® 5
—
>
S
N
=
w
o

OnuH

5
RRRZRAARARARR XERRRRRRRXN RRARNRRRXXERX
>r>r>>r>>>>>> I I>I>II>I>II>I>I>I

e G G G i Qi QI W U I G G G Gl U g gy

HSK-

Komnnekrytowue
DCONWS

N —t—— COD
Sono
5
TR |
EFS

w
N

Komnnektyrwouwme

Tepmo3aXXMMHoO# Tpy6kanoasoaa COX  [poune
YONUHUTENb KOMMNEeKTYyoLne

—235 — 163 —273

16]126

M5
M6

G 2,5 Nyey 25000
84 305 ...

Ntk d bk . O O
CODLNOOD

— MuH. rny6uHa 3axuma, ctp. 300

.)

YnopHelii BUHT IK

83950 ...
M5x12,5 - SW2,5 418
M6x12.5 - SW3 419
M8x1x13,5 - SW3 420
M10x1x13,5- SW5 421
M12x1x13.5 - SW5 422
M16x1x13.5- SW8 424



WNT \ Performance

ISO 12164 - nonbie KOHUYeCKne XBoCTOBUKM HSK-A ¢ 6a3upoBaHuem no TopLy

TepmonatpoH 4,5°

A lcnonHeHne AnA BbICOKOr0 3aXUMHOr0 yeunua
A [InATBEPAOCNNABHbIX N HSS-XBOCTOBMKOB C 1OMYCKOM h6 1 TouHee
A TAKXXe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCNOMHEHWUN ¢ MUKpouunom Balluff

KomnnieKT nocTaBKu:
Kopnyc ¢ ynopHbIM BUHTOM

(¢]

-

LPR

=]
A

o
o
o
(%]
>

LSC

BD
BTED
DCONWS

Apantep DCONWS LPR BTED BD LB LSC

HSK-A 63 6 80 21 26 54 365
HSK-A 63 8 80 21 26 54 365
HSK-A 63 10 86 24 30 59 415
HSK-A 63 12 90 24 30 64 465
HSK-A 63 14 90 27 34 64 465
HSK-A 63 16 95 27 34 69 495
HSK-A 63 18 9% 33 4 69 495
HSK-A 63 20 100 33 41 74 515
HSK-A 63 25 15 44 52 89 575

G 2,5 Nyex 25000
84 717 ...

606
608
610
612
614
616
618
620
625
632

106
108
110
112
114
116
118
120
125
132

— MuH. rny6uHa 3axuma, ctp. 300

5 HSK-A 63 32 120 44 52 94 615
o
2 | HSK-A100 6 85 21 26 56 365
HSK-A 100 8 85 21 26 56 36,5
HSK-A 100 10 90 24 30 56 415
HSK-A 100 12 95 24 30 66 46,5
HSK-A 100 14 95 27 34 66 46,5
HSK-A 100 16 100 27 34 71 495
HSK-A 100 18 100 33 42 71 495
HSK-A 100 20 105 33 42 76 515
HSK-A 100 25 115 44 53 86 57,5
HSK-A 100 32 120 44 53 91 615
YnopHblid BUHT IK
62 950 ...
Komnnekrytowue
DCONWS
6 M5x0,8x14 402
8 M6x1x16 403
10 M8x1x20 404
12-18 M10x1x20 405
20-32 M12x1x20 406

M3x6
M3x6

YnnotHAWNia
BUHT

62 950 ...

411
411

(e}
@ \cnonb3oBark YN/IOTHAIOW WA BUHT AN1A NEPEKPLIBAHUA IBYX NOMNOHUTE/bHBIX KaHanoB And nogayu COX.

Komnnektyrwuwme
—41 &
”’ U T
Tepmo3aXXumMHo# Tpy6kanoasoaa COX [poune
YONNHUTENb KOMMNeKTyoumne
— 235 — 163 — 273

16

16]127



WNT \ Performance

ISO 12164 - nonbie KOHUYeCKne XBoCTOBUKM HSK-A ¢ 6a3upoBaHuem no TopLy

TepmonatpoH 4,5°

A lcnonHeHue AnA BLICOKOT0 3aKMMHOT0 yeuana
A [InATBEPAOCNNABHbIX N HSS-XBOCTOBIKOB C 1OMYCKOM h6 1n TouHee

A TAKXXe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCNOAHEHWUN ¢ MUKpouunom Balluff

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ ynopHLIM BUHTOM

LPR
//[< 0.003]A
o B]
@ by
n
=
=z
o)
(&)
[a)]
Agantep  DCONWS LPR BTED BD._1
mm mm mm
HSK-A 63 6 130 21
HSK-A 63 8 130 21
HSK-A 63 10 130 24
HSK-A 63 12 130 24
HSK-A 63 14 130 27
HSK-A 63 16 130 27
HSK-A 63 18 130 33

2| HSKA63 20 130 33

()

S HSK-A100 6 130 21
HSK-A 100 8 130 21
HSK-A 100 10 130 24
HSK-A 100 12 130 24
HSK-A 100 14 130 27
HSK-A 100 6 130 27
HSK-A 100 18 130 33
HSK-A100 20 130 33
HSK-A 63 6 160 21
HSK-A 63 8 160 21
HSK-A 63 10 160 24
HSK-A 63 12 160 24
HSK-A 63 14 160 27
HSK-A 63 16 160 27
HSK-A 63 18 160 33

| HSK-A63 20 160 33

E  HSK-AG3 25 160 44

=

=

&  HSK-A100 6 160 21

& HSK-A100 8 160 21
HSK-A 100 10 160 24
HSK-A 100 12 160 24
HSK-A 100 14 160 27
HSK-A 100 16 160 27
HSK-A 100 18 160 33
HSK-A100 20 160 33
HSK-A100 25 160 44
HSK-A100 32 160 44

16]128

LB
mm
104
104
104
104
104
104
104
104

101
101
101
101
101
101
101
101

134
134
134
134
134
134
134
134
134

131
131
131
131
131
131
131
131
131
131

LSC

51,5

36,5
36,5
41,5
46,5
46,5
49,5
49,5
51,5

36,5
36,5
41,5
46,5
46,5
49,5
49,5
51,5
57,5

36,5
36,5
41,5
46,5
46,5
49,5
49,5
51,5
57,5
61,5

G 2,5 Nyx 25000 G 2,5 Ny 25000
84720.. 84723..

606

608

610

612

614

616

618

620

106

108

110

112

114

116

118

120
606
608
610
612
614
616
618
620
625
106
108
110
112
114
116
118
120
125
132

— MuH. rny6uHa 3axuma, ctp. 300



WNT \ Standard

ISO 12164 - nonble KOHUYecKne XBoCTOBUKM HSK-A ¢ 6a3upoBaHuem no TopLy

TepmonatpoH 4,5°

A [InAaTBEpAOCNNaBHbLIX N HSS-XBOCTOBIKOB C AOMYCKOM h6 uam TouHee

A TAKXXe N0 3anpocy [OCTYMHO B UCMOHEHWUN C MUKpouurnom Balluff

—
H

N
IN

o
o
o
w
>

B
BTED

DCONWS ﬁ

Apantep DCONWS LPR BTED BD

mm mm mm mm
HSK-A 63 3 80 10 15
HSK-A 63 4 80 15 22
HSK-A 63 5 80 15 22
HSK-A 63 6 80 21 27
HSK-A 63 8 80 21 27
5 HSK-AGB3 10 85 24 32
2 HSK-A 63 12 90 24 32
» HSK-A63 14 90 27 34
HSK-A 63 16 95 27 34
HSK-A 63 18 95 33 42
HSK-A 63 20 100 33 42
HSK-A 63 25 115 44 53
HSK-A 63 32 120 44 53
HSK-A 63 3 120 10 20
HSK-A 63 4 120 15 22
HSK-A 63 5 120 15 22
HSK-A 63 6 120 21 27
. HSK-A63 8 120 21 27
= HSK-A63 10 120 24 32
|§ HSK-A 63 12 120 24 32
HSK-A 63 14 120 27 34
HSK-A 63 16 120 27 34
HSK-A 63 18 120 33 42
HSK-A 63 20 120 33 42
HSK-A 63 25 120 44 53
HSK-A 63 3 160 10 20
HSK-A 63 4 160 15 22
HSK-A 63 5 160 15 22
= HSK-AG3 6 160 21 27
= HSK-A 63 8 160 21 27
g HSK-A 63 10 160 24 32
o HSK-A63 12 160 24 32
@ | HSK-A63 14 160 27 34
O HSK-AB3 16 160 27 34
HSK-A 63 18 160 33 42
HSK-A 63 20 160 33 42
HSK-A 63 25 160 44 53
Komnnekryrowue
DCONWS
3-5
6
8
10
12-14
16-18
20-32

LSCX LSCN  THID

mm

M5

M8x1
M10x1
M10x1
M12x1
M12x1
M16x1
M16x1
M16x1

M5

M8x1
M10x1
M10x1
M12x1
M12x1
M16x1
M16x1

M5

M8x1
M10x1
M10x1
M12x1
M12x1
M16x1
M16x1

G

2,5 Nyay 18000

82 310...

10357
10457
10557
10657
10857
11057
11257
11457
11657
11857
12057
12557
13257

20357
20457
20557
20657
20857
21057
21257
21457
21657
21857
22057
22557

30357
30457
30557
30657
30857
31057
31257
31457
31657
31857
32057
32557

— MuH. rny6uHa 3axuma, ctp. 300

M6x16 - SW3
M5x16 - SW2,5
M6x16 - SW3
M8x1x16 - SW4
M10x1x14 - SW5
M12x1x16 - SW6
M16x1x16 - SW8

YnopHbii BUHT IK

82 950 ...

30100
30000
30100
30200
30300
30400
30500

16[129

16



WNT \ Standard

ISO 12164 - nonble KOHUYeCcKne XBoCToBUKM HSK-A ¢ 6a3upoBaHuem no TopLy

OnpaBska ana unnunapuuecknx xsoctosrkos (Weldon)

A [Ina xocToBnkoB cornacHo DIN 6535 HB/1835 B ¢ ropn3oHTanbHOM NbICKOIA
A TAKXXe N0 3anpocy [OCTYMHO B UCMOHEHWN ¢ MUKpouurnom Balluff

//[< 0.003]A]
e W
Ql o) = = 4
m| o —
; \a 4

n

2 )

Q

O

@]

G 2,5 M5 18000 G 2,5 Ny 18000 G 2,5 Ny 18000 G 2,5 N 18000
84700.. 84701.. 84704.. 84705..

Apantep DCONWS, LPR BD_1 BTED LB LSC BD_2

mm mm mm mm mm mm mm

HSK-A 63 6 65 30 17 39 34 606 606 "

HSK-A 63 8 65 32 20 39 34 608 608 1

HSK-A 63 10 65 35 25 39 39 610 610 "

HSK-A 63 12 80 42 30 54 44 612 612 1

HSK-A 63 14 80 45 32 54 44 614 614 1

HSK-A 63 16 80 48 36 54 47 616 616 "

HSK-A 63 18 80 48 38 54 47 618 618 1

HSK-A 63 20 80 52 40 54 49 620 620 1

HSK-A 63 25 110 63 45 84 54 625 625 1
| HSKAG3 2 10 72 52 84 58 632 632 1
o
S HSK-A100 6 80 30 17 51 34 106

HSK-A 100 8 80 32 20 51 34 108

HSKA100 10 80 35 25 51 39 110

HSK-A100 12 80 42 30 51 44 112

HSKA100 14 80 45 32 51 44 114

HSK-A100 16 100 48 36 71 47 116

HSK-A100 18 100 48 38 71 47 118

HSK-A100 20 100 52 40 71 49 120

HSKA100 25 100 65 45 71 54 125

HSKA100 32 100 72 52 71 58 132

HSKA100 40 110 80 60 81 68 140

HSK-A 63 6 100 30 17 74 34 362 606 606 "

HSK-A 63 8 100 32 20 74 34 382 608 608 "
_ HSK-A63 10 100 35 25 74 39 412 610 610 "
£ HSKAG63 12 100 42 30 74 44 612 612 1
& HSK-A63 14 100 45 32 74 44 614 614 1

HSK-A 63 16 100 48 36 74 47 616 616 "

HSK-A 63 18 100 48 38 74 47 618 618 1

HSK-A 63 20 100 52 40 74 49 620 620 "

1) be3pesbObl Ana 6anaHCUPOBOYHBIX BUHTOB

o)
@ 3anacHele fieTanu 1 KOMNIEKTyioljne cM. Ha — cTp. 134

16]130



WNT \ Standard

ISO 12164 - nonble KOHUYeCcKne XBoCToBUKM HSK-A ¢ ba3upoBaHuem no TopLy

OnpaBska ana unnunapuuecknx xsoctosukos (Weldon)

A [Ina xocToBukoB cornacHo DIN 6535 HB/1835 B ¢ ropnaoHTanbHOM NbICKOIA
A TaKXxe N0 3anpocy A0CTYNHO B UCMOAHEHNI ¢ MUKpOUnnom Balluff

LPR ‘
//|<0.004 A LSC A
N B ,,,,, 1 s \\ ;
al o et 111 i 41*: W )
@ @) mr ol . S >
2 &
% LB .
O
O
a
G 2,5 Ny 18000 G 2,5 Ny, 18000
84706.. 84708..
Anantep  DCONWS LPR BD_1 BTED LB LSC BD_2
mm mm mm mm mm mm mm
HSK-A 63 6 130 30 17 104 34 36,2 606 606
HSK-A 63 8 130 32 20 104 34 3872 608 608
HSK-A 63 10 130 35 25 104 39 412 610 610
) HSK-A 63 12 130 42 30 104 44 482 612 612
:::, HSK-A 63 14 130 45 32 104 44 505 614 614
& HSK-A 63 16 130 48 36 104 47 501 616 616
HSK-A 63 18 130 48 38 104 47 501 618 618
HSK-A 63 20 130 52 40 104 49 620 620
HSK-A 63 25 130 63 45 104 54 625
HSK-A 63 32 130 72 52 104 58 632

0]
@ 3anacHsle AeTanu u KOMNAeKTyoLne cM. Ha — cTp. 134

16[131



WNT \ Standard

ISO 12164 - nonbie KOHUYeCKne XBOCTOBUKM HSK-A ¢ 6a3upoBaHuem no TopLy

OnpaBka ana unnunapuuecknx xsoctosukos (Weldon)

A [Ina xocToBnkoB cornacHo DIN 6535 HB/1835 B ¢ ropnaoHTanbHOM NbICKOIA
A TaKXXe N0 3anpocy A0CTYNHO B UCMOAHEHNI ¢ MUKpOUnnom Balluff

LPR ‘
//|<0.004 A LSC A \
ol ol & o= g - \
m o my - 3
- - ’
0 ‘ P
; LB |.
zZ .
o]
o
o
G 2,5 Ny 18000
84 707 ...
Apantep DCONWS, LPR BD_1 BTED LB LSC BD_2
mm mm mm mm mm mm mm
HSK-A 63 6 160 30 17 134 34 36,2 606
HSK-A 63 8 160 32 20 134 34 382 608
HSK-A 63 10 160 35 25 134 39 412 610
HSK-A 63 12 160 42 30 134 44 4872 612
HSK-A 63 14 160 45 32 134 44 505 614
HSK-A 63 16 160 48 36 134 47 501 616
HSK-A 63 18 160 48 38 134 47 501 618
. HSK-AG63 20 160 52 40 134 49 620
E HSK-A 63 25 160 63 45 134 54 625
=
:‘-,. HSK-A 100 6 160 30 17 131 34 38,2 106
& HSK-A 100 8 160 32 20 131 34 402 108
HSK-A 100 10 160 35 25 131 39 432 110
HSK-A 100 12 160 42 30 131 44 50,2 112
HSK-A 100 14 160 45 32 131 44 532 114
HSK-A 100 16 160 48 36 131 47 56,2 116
HSK-A 100 18 160 48 38 131 47 56,2 118
HSK-A 100 20 160 52 40 131 49 60,2 120
HSK-A 100 25 160 65 45 131 54 7372 125
HSK-A 100 32 160 72 52 134 58 795 132
Peab6oBoit YnnotHaowmit
wingt BUHT
62 950 ... 62 950 ...
Komnnekryrowue
DCONWS 5
6 M6x10 422 M3x6 411
8 M8x10 423 M3x6 411
10 M10x12 424 M3x6 411
12-14 M12x16 425 M3x6 411
16-18 M14x16 426 M3x6 411
20 M16x16 427 M3x6 411
25 M18x2x20 428 M4x8 412
32 M20x2x20 429 M4x8 412

0]
@ 1Acnonb3oBaTh YNNOTHAKLMIA BUHT IN1A NEPEKPLIBaHIA ABYX NONOAHUTENbHBIX KaHANOB A1A noaauu COX.

Komnnektyrowme

"I i ¢ "'-i ‘T
Tpy6ka noasona COX  Mpoune
KOMMAEKTyoLne

— 163 —273

16]132



WNT \ Standard

ISO 12164 - nonble KOHUYeCKne XBoCTOBUKM HSK-A ¢ 6a3upoBaHuem no TopLy

MatpoH noa umnuHapuyecknin xsoctosuk (Weldon)

A [Ina xocTtoBukoB cornacHo DIN 6535 HB/1835 B ¢ ropnaoHTanbHOM NbICKOIA
A TaK>Xe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCNOSHEHUM C MUKpOUKnom Balluff

[#/]< 0.003]A]

BD
DCONWS ‘

LPR

® © ©®

G 2,5 N 18000 G 2,5 Ny 18000 G 2,5 My 18000
81736.. 81731.. 81730..

Apantep DCONWS,, LPR BD

mm mm mm

HSK-A32 6 60 25 306
HSKA32 8 60 28 308
HSK-A32 10 65 35 310
HSKA32 12 75 42 312
HSK-A32 16 75 48 316
HSKA40 6 60 25 406
HSK-A40 8 60 28 408
HSK-A40 10 65 34 40
HSKA40 12 70 42 412
HSK-A40 16 80 48 416
HSKA40 20 80 52 420
HSK-A50 6 65 25 506
HSKA50 8 65 28 508
HSKA50 10 65 35 510
HSKAS0 12 80 42 512
HSKA50 16 80 48 516
HSKA50 20 80 52 520
HSK-A50 25 105 65 525
HSKAS0 32 120 72 532

o

8| HSKAB3 6 65 25 606 606

2 HSKAB3 8 65 28 608 608
HSK-AB3 10 65 35 610 610
HSKA63 12 80 42 612 612
HSKAB3 14 80 44 614 614
HSKAB3 16 80 48 616 616
HSK-AB3 18 80 50 618 618
HSK-AB3 20 80 52 620 620
HSKAB3 25 110 65 625 625
HSKAB3 32 110 72 632 632
HSKAB3 40 125 80 640
HSK-A100 6 80 25 106 106
HSK-A100 8 80 28 108 108
HSK-A100 10 80 35 110 110
HSKA100 12 80 42 112 112
HSK-A100 14 80 44 114 114
HSKA100 16 100 48 116 116
HSK-A100 18 100 50 118 118
HSK-A100 20 100 52 120 120
HSK-A100 25 100 65 125 125
HSKA100 32 100 72 132 132
HSK-A100 40 105 80 140 140
HSK-AB3 6 100 25 606

_ HSKAB3 8 100 28 608

£ HSKAB3 10 100 35 610

S| HSKAB3 12 100 42 612
HSK-A63 16 100 48 616
HSKAB3 40 125 80 640

16[133



WNT \ Standard

ISO 12164 - nonble KOHUYeCKne XBoCTOBUKM HSK-A ¢ 6a3upoBaHuem no TopLy

MatpoH noa umnuHapuyecknin xsoctosuk (Weldon)

A [Ina xocToBukoB cornacHo DIN 6535 HB/1835 B ¢ ropnaoHTanbHOM NbICKOIA
A Takxe N0 3anpocy A0CTYMHO B UCMNOAHEHNN C MKpouunom Balluff

6’,9):? ~
#/]< 0.003[A 3 9
TE
—| 0O B ,ﬂ
1IRY I o i s SO SER e ¢
& EE' g i
—1 urv“_}l L
g LB_1
&
S LPR
o

G 2,5 n,,, 18000
81732..
Apantep DCONWS,, LPR BD_1 BD_2 BTED LB_1 ALP BHTA
mm mm mm mm mm mm °
HSK-A 63 6 160 25 347 15 50 35 25° 606
HSK-A 63 8 160 28 379 20 50 35 25° 608
HSK-A 63 10 160 35 437 25 60 35 25° 610
HSK-A 63 12 160 42 30 25° 612
. HSK-A 63 16 160 48 36 25° 616
= HSK-A 63 20 160 52 40 25° 620
=
=9
§ HSK-A 100 6 160 25 452 15 50 75 25° 106
& HSK-A100 8 160 28 487 20 50 75 25° 108
HSK-A 100 10 160 35 512 25 65 75 25° 110
HSK-A 100 12 160 42 595 30 60 75 25° 112
HSK-A 100 16 160 48 629 36 70 75 25° 116
HSK-A 100 20 160 52 696 40 60 75 25° 120
HSK-A 100 25 160 65 775 45 80 75 45° 125
1)  XBOCTOBWK LUMANHAPNYECKNN
Pe3b6oBoii
wrndr
62 950 ...
Komnnekryiowue
DCONWS ,,,
6 M6x10 006
8 M8x10 008
10 M10x12 010
12 M12x16 012
16 M14x16 016
20 M16x16 020
25 M18x2x20 025
Komnnektyrowme

-1 {igr

Tpy6ka noasona COX  Mpoune
KOMMAEKTyioLme

— 163 —273

16]134



WNT \ Standard

ISO 12164 - nonble KOHUYeCKne XBoCTOBUKM HSK-A ¢ 6a3upoBaHuem no TopLy

MatpoH nopa umnusapuuecknini xeoctoBuk (Whistle Notch)

A [InaxeocTtoBukos no DIN 6535 HE / 1835 E ¢ HaknOHHOI NbICKON
A TaKoxe N0 3aNpocy A0CTYMHO B UCNOAHEHWN C MUKpournom Balluff

//]< 0.003]A] oo

3
|

BD
DCONWS

G 2,5 n,,, 18000
81733..
Apantep DCONWS,, LPR BD
mm mm mm
HSK-A 63 6 80 25 606
HSK-A 63 8 80 28 608
HSK-A 63 10 80 35 610
HSK-A 63 12 90 42 612
HSK-A 63 14 90 44 614
HSK-A 63 16 100 48 616
HSK-A 63 18 100 50 618
HSK-A 63 20 100 52 620
HSK-A 63 25 110 65 625
. HSK-A 63 32 10 72 632
[=]
5 HSK-A 100 6 90 25 106
HSK-A 100 8 90 28 108
HSK-A 100 10 90 35 110
HSK-A 100 12 100 42 112
HSK-A 100 14 100 44 114
HSK-A 100 16 100 48 116
HSK-A 100 18 100 50 118
HSK-A 100 20 110 52 120
HSK-A 100 25 120 65 125
HSK-A 100 32 120 72 132
HSK-A 100 40 120 80 140
PeabboBoit YnopHsii BUHT IK
wingr
62 950 ... 81950...
Komnnekryrowue
DCONWS .,
6 M6x10 006 M5x15 050
8 M8x10 008 M6x15 051
10 M10x12 010 M8x15 052
12-14 M12x16 012 M10x15 053
16-18 M14x16 016 M12x15 054
20 M16x16 020 M16x15 055
25 M18x2x20 025 M20x15 056
32 M20x2x20 032 M20x15 056
40 M20x2x20 032 M22x1,5x15 057
Komnnektyrwouwme

Tpy6ka noasona COX  poune
KOMMAEKTyoLme

— 163 —273

16[135



WNT \ Performance

ISO 12164 - nonble KOHUYeCKne XBoCTOBUKM HSK-A ¢ 6a3upoBaHuem no TopLy

Onpaska ISO 12164 nna ceepn co cMeHHbIMK nnacTuHamn HSK, opma A

A TaK>Xe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCNONHEHUM C MUKPOUKMNOM Balluff

BD
DCONWS

G 6,3 npex 15000
10 842 ...
Apantep DCONWS LPR  BD
mm mm mm
HSK-A 63 20 80 40 320
HSK-A 63 25 90 45 325
HSK-A 63 32 90 52 332
HSK-A 63 40 10 65 340
HSK-A 100 20 90 40 420
HSK-A 100 25 100 45 425
HSK-A 100 32 100 52 432
HSK-A 100 40 10 65 440
HSK-A 100 50 120 75 450

(e}
@ MoaxoaALMe 3KCLEHTPUKOBLIE BTY/IKI CM. B — rnaBe 3 «CBepna co CMEHHbIMM NNacTUHaMM».

Peab60Boi
Wt

10 950 ...
Komnnekryrowue
DCONWS
20 M10x1x10 001
25-32 M12x1x10 002
40-50 M16x1x12 003
KomnnexTyruwme

=i G

Tpy6ka noasona COX  Mpoune
KOMNAeKTyoLne

— 163 —273

16]136



WNT \ Standard

ISO 12164 - nonbie KoHUYecKne XBoCToBUKM HSK-A ¢ 6asupoBaHuem no TopLy

[peumn3noHHbIN LIaHroBbliA naTpoH ER - PCC

A |lcnonb3yeTca co CTaHAAPTHLIMU 32XKIMHBIMI Falikami/rankami ¢ ynaoTHUTENbHBIMI Wainbamu
A MakcumanbHoe none A0nycKa AnA AnameTpa xB0CTOBNKA 1A YCTAHOBKM B LjaHry - 1ISO H10
A [InA 3axuma TpebyeTca POAMKOBbIA Koy

A Dyac = 100 Gap

A TaKXxe N0 3anpocy A0CTYNHO B UCMOAHEHNI ¢ MUKpOUnnom Balluff

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ 3aXXKNMHOI raitkon 1 yNnopHbIMU BUHTaMI

LPR

‘ DCONWS

[#/]< 0.003]A]

DLN

Apantep DCONWS LPR

mm
HSK-A 63 1-10
HSK-A 63 1-10
HSK-A 63 2-16
HSK-A 63 2-16
HSK-A 63 2-20
HSK-A 63 2-20
HSK-A100  2-16
HSK-A100 2-16
HSK-A100  2-20
HSK-A100  2-20

mm
75
100

75
100

75
100

100
160

100
160

50
50

OnAauaHrn  MoMeHT 3aTAXKW/yaepK1BaIOLLYA MOMEHT
Nm

426E (ER16) 40/ 2-70
426E (ER16) 40/ 2-70
430E (ER25) 80/10-160
430E (ER25) 80/10-160
470E (ER32) 125/ 15-250
470E (ER32) 125/ 15-250
430E (ER25) 80/10-160
430E (ER25) 80/10-160
470E (ER32) 125/ 15-250
470E (ER32) 125/ 15-250

G 2,5 Nye, 25000
82700 ...

11057
21057

11657
21657

12057
22057

21655
41655

22055
42055

o
@ Pasmep LPR npu ucnonssosarum saxumtbix raek [K ana ER16 1 ER32 Gonbiwe Ha 4,5 mm, a ana ER25 - Ha 5,0 Mm

KomnnekTytowmue
Onda yaHrn

426E (ER16)

430E (ER25)

470E (ER32)

Komnnektyrwouwme

3axumHan
raiika IK

82 950 ...

11000
11600
12000

TR

LlaHra ER

— 256-266

YnnotHuTeNbHaA
waiiba

—270

-
o

Ponnkosiii Koy

— 275

3axumHan raika

82950 ...

01000
01600 M18x1,5
02000 M18x1,5

YNOPHBIA BUHT
PCC2

82 950...

M8X3,0
00200 M8x8
00200 M8x8

YNOPHLIA BUHT
PCC1

82 950 ...

00100
00300
00300

16

16]137



WNT \ Standard

ISO 12164 - nonbie KOHUYeCKne XBoCTOBUKM HSK-A ¢ 6a3upoBaHuem no TopLy

LlaHrosbiit naTpoH ER

A TaK>Xe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCNONHEHUM C MUKPOUKMnoM Balluff

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ 3a)XKMMHOA rainkoii n yNnopHLIM BUHTOM

[/[<0.004]A] o
[a)
m \
3 IR - } N
o === >
y y
[%2)
: <
=z
o
(&
o
G 2,5N50,18000 G 2,5 Ny, 18000 G 2,5 Ny 18000
84726.. 84732.. 84738..
Apantep DCONWS LPR DLN BD_2 TQX [inA uaxrun
mm mm mm mm Nm
HSK-A 63 1-10 100 22 27 8-56  426E (ER16 mini) 610
HSK-A 63 1-16 100 42 37 24-104 430E (ER25) 616
HSK-A 63 2-20 100 50 45 24-136 470E (ER32) 620
=  HSK-AG3 3-26 100 63 52 176 472E (ER40) 626
=
=
B HSK-A100 1-10 100 22 27 8-56  426E (ER16 mini) 110
HSK-A 100 1-16 100 42 37 24-104 430E (ER25) 116
HSK-A 100 2-20 100 50 45 24-136 470E (ER32) 120
HSK-A 100 3-26 100 63 56 176 472E (ER40) 126
HSK-A 63 1-10 160 22 27 8-56  426E (ER16 mini) 610
HSK-A 63 1-16 160 42 37 24-104 430E (ER25) 616
HSK-A 63 2-20 160 50 45 24-136 470E (ER32) 620
HSK-A 63 3-26 160 63 52 176 472E (ER40) 626
§- HSK-A 100 1-10 200 22 27 8-56  426E (ER16 mini) 110
& | HSK-A100 1-16 200 42 37 24-104 430E (ER25) 116
:é- HSK-A 100 2-20 200 50 45 24-136 470E (ER32) 120
& HSK-A100 3-26 200 63 56 176 472E (ER40) 126
HSK-A 100 1-10 160 22 27 8-56 426E (ER16 mini) 110
HSK-A 100 1-16 160 42 37 24-104 430E (ER25) 116
HSK-A 100 2-20 160 50 45 24-136 470E (ER32) 120
HSK-A 100 3-26 160 63 56 176 472E (ER40) 126
® 0>— % ¢ 5@
3axumHan 3axumHan raika Y-00pasHblii 3aXUMHOW Koy 3axumHan raika M;;IK YnopHelid BuHT IK
raiika IK 3KUMHON KIOY ER Mini Mini
83950... 62950.. 83357.. 83950.. 62950.. 83950.. 62950..
KomnnekTytowme
Onda yaHrn
426E (ER16 mini) 101 066 058 403
430E (ER25) 055 055 125
470E (ER32) 056 056 132
472E (ER40) 057 057 140
Komnnektyrowme
= -1 &
o= v .T
LlaHra ER Tpy6kanogsoaa COX [pouve
KOMNAEKTYioLme
— 256-266 — 163 —273

16]138



WNT \ Standard

ISO 12164 - nonble KOHUYeCKne XBoCToBUKM HSK-A ¢ 6a3upoBaHuem no TopLy

LlaHrosbiit naTpoH ER

A TaK>Xe N0 3anpocy OCTYMHO B UCNOSHEHUM C MUKPOUMnom Balluff

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ HaKnaHoW raitkow 1 yNopHbIM BIUHTOM

[//]< 0.003]A

DLN
DCONWS

® ®

G 2,5 Ny 18000 G 2,5 N, 18000
81735.. 81737..

Anantep DCONWS LPR DLN BD  TQX [lna uaHrn
mm mm mm mm Nm

HSK-A 32 1-10 65 22 19 8-56 426E (ER16 mini) 316
HSK-A 32 1-16 70 35 30 24-104 430E(ER25 mini) 325
é HSK-A 40 1-10 70 22 22 8-56 426E (ER16 mini) 416
& HSK-A 40 1-16 80 42 35 24-104 430E(ER25) 425
HSK-A 50 1-10 80 22 22 8-56 426E (ER16 mini) 516
HSK-A 50 1-16 95 42 42 24-104 430E (ER25) 525
HSK-A 40 2-20 100 50 40 24-136 470E(ER32) 432
HSK-A 50 2-20 100 50 50 24-136 470E(ER32) 532
§ HSK-A 63 1-10 100 22 19 8-56 426E (ER16 mini) 616
= HSK-A 63 1-16 100 42 32 24-104 430E (ER25) 625
HSK-A 63 2-20 100 50 50 24-136 470E(ER32) 632
HSK-A 100 1-16 100 42 42 24-104 430E (ER25) 125
HSK-A 100 2-20 100 50 50 24-136 470E(ER32) 132
HSK-A 40 1-16 120 35 35 24-104 430E (ER25 mini) 425
ES
E HSK-A 63 2-26 120 63 50 176 472E (ER40) 640
o
HSK-A 100 3-26 120 63 50 176 472E (ER40) 140
. HSK-A 63 2-20 160 50 50 24-136 470E(ER32) 632
= HSK-A 63 3-26 160 63 63 176 472E (ER40) 640
=
=
:5,- HSK-A 100 1-16 160 42 42 24-104 430E(ER25) 125
3 HSK-A 100 2-20 160 50 50 24-136 470E(ER32) 132
HSK-A 100 3-26 160 63 63 176 472E (ER40) 140
® @ > — ©® § e
3axumHaa BaxunmHan rarka Y-06pasHblit BaxXNMHOIA KNtou 3axunmHan raka M\;IK YnopHblii BUHT IK
raitka IK 3AKNMHON K/HOY ER Mini Mini
83950.. 62950.. 83357.. 83950.. 62950.. 83950.. 81950..
KomnnekTyiowme
na yaHru 1 6
426E (ER16 mini) 101 066 058 053
430E (ER25 mini) 103 069 060 055
430E (ER25) 055 055 125 055
470E (ER32) 056 056 132 057
472E (ER40) 057 057 140 057

16[139



WNT \ Standard

ISO 12164 - nonble KOHUYecKne XBoCToBUKM HSK-A ¢ 6a3upoBaHuem no TopLy

LlaHrosbiit naTpoH ER

A TaK>Xe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCNONHEHUM C MUKPOUKMNoM Balluff

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ HaKnaHoW raitkow 1 yNopHbIM BIUHTOM

[#/]< 0.003]A]
\

DLN
DCONWS
F=EE=T

Anantep DCONWS LPR DLN BD_1 BD_2 LB_1 ALP TQX [Ina uaHrm
mm mm mm mm mm mm Nm
CpepH. | HSK-A40 1-10 120 22 22 2915 47 4° 8-56 426E(ER16 mini)
CBEpXIMH HSK-A63 1-10 160 22 22 3500 57 5° 8-56 426E(ER16 mini)
PXAIMH. o a3 1-16 160 35 35 460 68 5° 24-104 430E (ER25 mini)
® 0> —®
N
3axumHaa 3axumHan raka Y-06pasHblit BaxXNMHOIA KNtou 3axumHan raika
raitka IK SAKNMHON K/tOY ER Mini Mini
83950.. 62950.. 83357.. 83950.. 62950..
KomnnekTyiowue
Ina yaHru
426E (ER16 mini) 101 066
430E (ER25 mini) 103 069
430E (ER25) 055 055 125
470E (ER32) 056 056 132
472E (ER40) 057 057 140
KomnnekTyrouwme
W= —H1 '
€ - v -T
LlaHra ER Tpy6kanoasoaa COX  [poune
KOMMNEKTyioLne
— 259, 261-265 - 163 - 273

16]140

@

4

Mini IK

83950...

058
060

®

G 2,5 Ny 18000
81737..

416

616
625

YnopHblil BUHT IK

81950...

053
055
055
057
057



WNT \ Standard

ISO 12164 - nonble KOHUYeCKne XBoCTOBUKM HSK-A ¢ 6a3upoBaHuem no TopLy

KopoTtkun ceepnunbHblii natpoH - NC 2010

A [Ina nio60oro HanpaeneHNA BpaLieHua
A MomeHT 3ataxkn =12 Hm
A TaK>Xe N0 3anpocy AOCTYNHO B UCNOAHEHUM C MUKPOUMnom Balluff

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ 3axumHbIM Ktoyom SW4

LF
/] <0.03 [A] LPR
LB_1
N % ©,,,
a == TIH1— = +H
B B 8 |
8 :
LB

G 6,3 npex 10000
84716 ...
Apantep DCONWS BD_1 BD_2 LB_1 LB LPR LF
mm mm mm mm mm mm mm
HSK-A63 05-13 485 56 509 126,0 116,9 613
HSK-A63 25-16 510 56 509 127,5 116,9 616
HSK-A100 05-13 485 56 509 86 129,0 120,0 113
HSK-A100 25-16 51,0 56 509 86 1305 120,0 116

0]
@ Mocne [ONOAHNTENBHOI 6aNaHCUPOBKI C MOMOLLBIO G 2,5 BO3MOXHO MCMO/b30BaHNe o ckopocTbio 0 30 000 06/MuH
Komnnektyrowme
e
'u‘ | -

Mpoune
KOMMANEKTYoLne

— 273

16

161141



WNT \ Performance /IHCTpyMeHTanbHaA 0CHACTKA 1 KOMMNEKTYolme
ISO 12164 - nonble KOHUYeCKne XBoCTOBUKM HSK-A ¢ 6a3upoBaHuem no TopLy

MWHWATIOPHbIN NPELIM3NOHHDIN LI@HrOBbIN NATPOH

A [Ina nio60oro HanpaeneHNA BpaLieHua
A [InAa yactotel BpatleHna o 60 000 06/MuH
A TAKXXe N0 3anpocy AOCTYNHO B UCNOAHEHWUN ¢ MUKpouunom Balluff

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ HaknaHbIM KtouomM paam. 2 X 60 Mm

//]< 0.005]A]

BD
BTED

DCONWS r

G 2,5 Ny, 25000
84 710...
Apantep DCONWS LB LPR LF BD BTED TQX
mm mm mm mm mm mm Nm
HSK-A32 02-34 26 46 49 19 12 2 334
HSK-A40 02-34 26 46 49 19 12 2 434
HSK-A50 0,2-34 26 52 55 19 12 2 534
- — e ]
CMeHHaA BCTaBKa PykoATka
TORX® nMHaMOMeTp.
80950 ... 80021 ...
Komnnekryiowue
[na aptukyna
84710334 152 1,8 Nm 018
84710434 152 1,8 Nm 018
84710534 152 1,8Nm 018

16]142



WNT \ Standard

ISO 12164 - nonble KOHUYeCKne XBoCToBUKM HSK-A ¢ 6a3upoBaHuem no TopLy

Pe3b00Hape3HOI ObICTPOCMEHHBIA CUHXPOHMPYHOLLMI MATPOH C MUHUMANBHON KOMMEHCALeN no [nHe

A C KOMMEHCATOPOM [IMHEI HA PACTAXEHUE U CXaTue

A [1nA 3aKUMHbIX L|aHroBbix BcTaBok DIN 6499

A Puac =50 0ap

A TaK>Xe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCNOSHEHUM C MUKPOuUKMnom Balluff

[//]< 0.005[A]
(%)
- §
a e
o 3
la}
LPR
83724 ...
Apantep [nanasoH SZID DCONWS LPR BD_1 LZD+
pesbobl mm mm mm mm
HSK-A 63 M3 - M12 1 20 64 43 1,0/0.2 612
HSK-A 63 M6 - M20 2 32 97 60 1,0/0.2 620
HSK-A 100 M3 - M12 1 20 70 43 1,0/0.2 112
HSK-A 100 M6 - M20 2 32 91 60 1,0/0.2 120
Komnnektyrwowme

1 IG5

Tpy6ka noasona COX Mpoune
KOMMNEKTyoLme

— 163 —273

bbicTpocMeHHaA BTYKa 414 pe3b00HAPE3HbIX CUHXPOHU3UPYIOLLMX MATPOHOB C
MUHUMaNbHON KOMMEHcaunen no anmHe

A S7ID =Ttunopasmep BTYKK

KomnnekT nocTaeku:
C 3aXXMMHON raikoi

%) = (%)
; > m[TTroooo-—- S
Z z LT 1 Z
58 an(Ey
A N N [a)
LPR
LSC
83608 ...
SZID DCONWS [nanasoH LPR DLN LSC [nAa uaHrun DCONMS
mm pe3bbbl mm mm mm mm
1 2-10 M3 - M12 24 28 42 426E (ER16) 20 012
2 2-16 M6 - M20 28 42 59  430E(ER25) 32 020

16]143

16



WNT \ Standard

ISO 12164 - nonble KoHUYecKne XBocToBUKM HSK-A ¢ 6a3upoBaHuem no TopLy

KomnnekTytowwme 119 pe3bboHapesHbIX CUHXPOHU3UPYHOLLNX MATPOHOB

S © © —

BaxumHan rarka 3axnmHaa BaxumMHan raika Y-06pasHblit
Sw raiika IK 3aXKNUMHOV KNioY
62 950 ... 83950 ... 62950... 83357..
KomnnekTyiowme
[na apTukyna
83608012 M22x1,5 - SW25 044 M22x1,5 054 116
83608 020 M32x1,5 055 M32x1,5 055 125

16]144



WNT \ Standard VIHCTpYMEHTaNbHAA 0CHACTKA U KOMMJEKTYIoW e
ISO 12164 - nonble KOHUYeCKne XBoCTOBUKM HSK-A ¢ 6a3upoBaHuem no TopLy

Pe3bboHape3HOoM ObICTPOCMEHHDIIA NATPOH C KOMNEHcaLUWen rno aanHe

A C KOMMEHCATOPOM [NHEI HA PACTAXEHUE U CXaTUe
A TaKXxe N0 3anpocy A0CTYNHO B UCMOAHEHNI ¢ MUKPOUnnom Balluff

w_ 1l
- %L
A 11—
o 3y Il
o
LPR
83712 ...
Anantep SZID LPR BD_1 DCONWS LZD+
mm mm mm mm
HSK-A 63 01 72 4 19 75 612
HSK-A 63 02 10 60 31 10 620
HSK-A 100 01 80 4 19 75 112
HSK-A 100 02 100 60 31 10 120

Pe3bboHape3Hon ObICTPOCMEHHDII NATPOH 663 KOMNEeHcaLUn Mo AnnHe

A Py =50 0ap
A TaKXXe N0 3anpocy A0CTYNHO B UCMOAHEHNI ¢ MUKpOUnnom Balluff

w1l
- %[ g
=)
o 3, ]
[a)
LPR
83710...
Apantep [nana3soH SZID LPR BD_1 DCONWS
pesb0bl mm mm mm
HSK-A 63 M3-M12 01 63 33 19 612
HSK-A 63 M6 - M20 02 89 50 31 620
HSK-A 100 M3 - M12 01 69 33 19 112
HSK-A 100 M6 - M20 02 92 50 31 120
KomnnexTyrouwme
@ -1 '
| .
Brynka Tpy6kanogsoaa COX  [pouve
KOMMNEeKTyoLmne
— 277-281 — 163 — 273

161145



WNT \ Performance

ISO 12164 - nonble KOHUYeCKne XBoCTOBUKM HSK-A ¢ 6a3upoBaHuem no TopLy

OnpaBka ¢ kpennieHnem ABS

A TaK>Xe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCNONHEHUM C MUKPOUKMNoM Balluff

LPR
LB

———————

szID
DCONWS

T

|

|

|

hi

:

G 6,3 npax 10000

84 200 ...
Apantep  NeKOMET SZID DCONWS LPR LB

mm mm mm

HSK-A63 A0630120 ABS 25 13 50 24 06390
HSK-A63  A0630130 ABS 32 16 50 24 06389
HSK-A63 A0630140 ABS40 20 60 34 06388
HSK-A63 A0630150 ABS 50 28 70 44 06397
HSK-A63 A0630160 ABS 63 34 80 54 06396
HSK-A63 A0630170 ABS 80 46 100 74 06392
HSK-A 100 A0650120 ABS 25 13 60 31 10090
HSK-A 100 A0650130 ABS 32 16 60 31 10089
HSK-A 100 A0650140 ABS40 20 80 51 10088
HSK-A 100 A0650150 ABS 50 28 80 51 10097
HSK-A100 A0650160 ABS 63 34 80 51 10096
HSK-A 100 A0650170 ABS 80 46 90 61 10092
HSK-A 100 A0650180 ABS100 56 100 71 10091

OnpaBKa C 9KCLIEHTPUKOM C KpenneHuem ABS

A [lnanasoH perynnposkun + 0,25 MM Ha AnameTp
A Tak>Xe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCNONHEHUM C MUKPOUKMNOM Balluff

KomnnekT noctaBku:
Onpaska ¢ 3KCLEHTPUKOM C KNtOYOM @ 2,8 MM

LPR
LB

LN —
o I i

al S|ows|d :ﬂ; L :ﬂi
Nl § O — i

D5 -0,125: ! iLjH' | My

(@] na i
(S

84 203 ...
Apantep  NeKOMET SZID DCONWS LPR LB
mm mm mm
HSK-A63  A0636730 ABS 50 28 70,0 395 06397
HSK-A 100 A06 56730 ABS 50 28 755 46,5 10097
HSK-A 100 A0656740 ABS63 34 80,0 51,0 10096

16]146



WNT \ Performance

ISO 12164 - nonkle KOHUYeCKne XBOoCTOBUKM HSK-A ¢ ba3upoBaHuem no TopLy

OnpaBka ¢ BnbporatieHuem ¢ kpernnesnem ABS

A TaK>Xe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCNONHEHUM C MUKPOUKMnoM Balluff

LPR
LB

=
1
I
T
o

SZID
DCONWS

N
'
'
1

,,,,,,,

Apantep  NeKOMET SZID DCONWS LPR

mm mm
HSK-A63  A0630251 ABS 50 28 70
HSK-A63 A0630261 ABS63 34 80
HSK-A63 A0630270 ABS 80 46 100

HSK-A 100 A06 50261 ABS63 34 80
HSK-A 100 A06 50251 ABS 50 28 80
HSK-A 100 A06 50270 ABS 80 46 90

Komnnekrytowue
SZID

ABS 50

ABS 63

ABS 80

Komnnektyrwowme

-1 v e

Tpy6kanoasoga COX  Yanuxutens Mpoune
KOMMNIEKTYoLWmne

— 163 —193 —273

LB
mm
44

74

51
51
61

84 206 ...

06397
06396
06392

10096
10097
10092

Bunt Komnnexr KOHUYeCKMiA BUHT

84950.. 84950.. 84950..

20300 99800 20400
25500 99400 27300
25600 99300 25100

16147

16



WNT \ Standard

ISO 12164 - nonble KOHUYeCcKne XBoCToBUKM HSK-A ¢ ba3upoBaHuem no TopLy

OnpaBka a5 ppe3 ¢ pe3bb0BbIM XBOCTOBUKOM

A TaK>Xe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCNOSHEHUM C MUKPOUKnoM Balluff

LPR

BD_2
BD_1

DCONWS
THSZWS ‘ ‘ ‘

Apantep THSZWS DCONWS LB BD_1 BD_2 LB_1
mm mm mm mm mm

HSK-A 63 M8 8,5 25 138 15 12
HSK-A 63 M8 8,5 50 138 23 12
HSK-A 63 M8 8,5 75 138 25 12
HSK-A 63 M8 8,5 100 138 30 12
HSK-A 63 M10 10,5 25 180 23 12
HSK-A 63 M10 10,5 50 180 25 12
HSK-A 63 M10 10,5 75 180 30 12
HSK-A 63 M10 10,5 100 180 35 12
HSK-A 63 M12 12,5 25 210 24 12
HSK-A 63 M12 12,5 50 210 30 12
HSK-A 63 M12 12,5 7% 210 3% 12
HSK-A 63 M12 12,5 100 210 38 12
HSK-A 63 M12 12,5 125 210 43 12
HSK-A 63 M12 12,5 150 210 45 12
HSK-A 63 M16 17,0 25 290 29 12
HSK-A 63 M16 17,0 50 29,0 34 12
HSK-A 63 M16 17,0 75 290 35 12
HSK-A 63 M16 17,0 100 290 40 12
HSK-A 63 M16 17,0 125 290 44 12
HSK-A 63 M16 17,0 150 290 48 12

Komnnektyrwowme

\
W Y -T
Yanuuutens, Tpy6kanogsoaa COX  [pouve
NepexoaHnK KOMMAeKTyiowmne
— 245 — 163 — 273

16]148

LPR
mm
51
76
101
126

51

76
101
126

51

76
101
126
151
176

51

76
101
126
151
176

G 2,5 Ny, 30000
56 714 ...

081
082
083
084

101
102
103
104

121
122
123
124
125
126

161
162
163
164
165
166



WNT \ Standard

VIHCTpYMEHTaNnbHAA 0CHACTKA U KOMMJEKTYioW e
ISO 12164 - nonble KoHUYecKne XBocToBUKM HSK-A ¢ 6a3upoBaHuem no TopLy

OnpaBka a514 ppe3 ¢ pe3bb0BbIM XBOCTOBUKOM

A Tak>Xe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCNONHEHUM C MUKPOUKMnoM Balluff

LPR

BD
DCONWS Fj

THSZWS ‘

LB

Apantep THSZWS DCONWS BD LB

HSK-A 63

HSK-A 63
HSK-A 63

HSK-A 63
HSK-A 63

HSK-A 63
HSK-A 63

Komnnektyrwowme

M8

M10
M10

M12
M12

M16
M16

mm
8,5

10,5
10,5

12,5
12,5

17,0
17,0

mm mm
13,8 50

18,0 50
18,0 100

21,0 50
21,0 100

29,0 50
29,0 100

LPR
mm
76

76
126

76
126

76
126

o 1

YanuHutens,
NEPEXoaHNK

Tpy6ka nogsoaa COX

—245

— 163

Har

Mpoune
KOMMAEKTYIoWmne

—273

G 2,5 Nyey 25000
56 719 ...

082

102
104

122
124

162
164

161149

16



WNT \ Standard

ISO 12164 - nonble KOHUYecKne XBoCTOBUKM HSK-A ¢ 6a3upoBaHuem no TopLy

KombuHupoBaHHaA onpaska [/1d TopLoBbIX (hpes

A [Ina pes ¢ nonepeyHbiM nagom cornacHo DIN 6358
A Takxe N0 3anpocy A0CTYMHO B UCMNOAHEHNN C MUKpouunom Balluff

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ 32XUMHbIM BUHTOM, NOBOAKOBLIM KOIbLIOM U MPU3MATUUECKON LIMOHKON

LSCX
<0.005
DI ’7—L
@ = D+ —
(m]
m
n
(qV]
% LSCN %I
9 LF_1
[m]
<0.005

® ® © ®

G 2,55 18000 G 2,555, 18000 G 2,5 Mgy 18000 G 2,5 Ny 18000
81738.. 81738.. 81739.. 81740..

Apnantep DCONWS LF 1 LF2 BD BD_1 BD_2 LSCX LSCN BHTA
mm mm mm mm mm mm mm mm

HSK-A 63 16 60 50 32 27 17 616
HSK-A63 22 60 48 40 3119 622
HSK-AB3 27 60 48 48 33 21 627
HSK-AB3 32 60 46 53 38 24 632
£ HSK-AB3 40 70 56 70 Hoo27 640
o
2 | HSK-A100 16 60 50 32 21 17 116
HSK-A100 22 60 48 40 3119 122
HSK-A100 27 60 48 48 33 21 127
HSK-A100 32 60 46 58 38 24 132
HSK-A100 40 70 56 70 Mnoo27 140
HSK-A 63 16 100 90 32 27 17 616
= | HSK-A63 22 100 88 40 3119 622
S HSKAG3 27 100 88 48 33 21 627
= HSK-AG63 32 100 86 58 38 24 632
HSK-A63 40 100 86 70 “a 27 640
HSK-A 63 16 160 150 32 4321 27 17 45° 616
HSK-AB3 22 160 148 40 4725 31 19 30° 622
HSK-A63 27 160 148 48 33 21 627
HSK-A63 32 160 146 58 38 24 632
HSK-A63 40 160 146 70 “a27 640

MpensapntensHaa 6anaHcpoBKa KOMOGUHIPOBAHHbBIX ONPABOK A1A TOPLIOBLIX (DPE3 0CYLIECTBAACTCA G€3 NOBOAKOBOI0 KO/bLia, NPU3MaTUECKON LNOHKN 1
BUHTA!

@ CBepxanuH.

oY —

Mpuamatnyeckan Mosoakosoe BWHT KpenexHblit
WNOHKa KoNbLo
83950... 83370... 81950...
Komnnekrytowue
DCONWS
16 4x4x20 284 116 M8x20-30 Nm 020
22 6Xx6x25 285 122  M10x30-50 Nm 021
27 7X7x25 286 127 M12x35-80 Nm 022
32 8x7x28 287 132 M16x40- 110 Nm 023
40 10x8x32 288 140
Komnnektyrwowme
O -1 |8
"
KonbLo ana Tpy6kanogsoga COX Mpoune
(hpesepHoil onpasku KOMNNEKTYIoLWme
— 253 — 163 —273

16]150



WNT \ Standard

ISO 12164 - nonble KOHUYeCKne XBoCTOBUKM HSK-A ¢ 6a3upoBaHuem no TopLy

Onpaska A,19 TOPLOBbLIX ()pe3 C NoNepeyHbIM LINOHOUYHbIM Na30M

A [InAakpennenna Gpes ¢ 0CEBbIM UK NONEePeYHbIM WNOHOYHLIM Na3om ISO 3937
A TaK>Xe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCNOSHEHUM C MUKpOoUKnom Balluff

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ BKpYYEHHLIMI WNOHOUHBIMY GonTamu, I'IpMSMaTI/ILIeCKOVI LIMNOHKOM 1 KPENEXHbIM BUHTOM

[#/]< 0.005]A]

— :
a % LSC ;
38 LB 2
al Q t
#]< 0.002]A]

G 2,5 N1z; 18000 G 2,5 Ny 18000 G 2,5 Ny 18000 G 2,5 Ny 18000
84750.. 84754.. 84755.. 84757..

Apantep DCONWS LB_2 LF BD BD_1 BD_2 LSC
mm mm mm mm mm mm mm

HSK-A 63 16 34 60 38 17 616
HSK-A63 22 34 60 48 19 622
HSK-AB3 27 34 60 58 21 627
HSK-A63 32 34 60 72 24 632
£ HSKAG3 40 34 70 80 27 640
o
2 HSKA100 16 31 60 38 17 116
HSK-A100 22 31 60 48 19 122
HSK-A100 27 31 60 58 21 127
HSK-A100 32 3 60 72 24 132
HSK-A100 40 4 70 80 27 140
HSK-A 63 16 74 100 38 443 17 616
HSK-AB3 22 74 100 48 503 19 622
HSK-AB3 27 74 100 58 21 627
HSK-A63 32 74100 72 24 632
2 HSKAG3 40 74 100 80 27 640
=
B HSK-A100 16 71 100 38 463 17 116
HSK-A100 22 71 100 48 563 19 122
HSK-A100 27 71 100 58 663 24 127
HSK-A100 32 71100 72 803 24 132
HSK-A100 40 71 100 80 27 140
HSK-A 63 16 104 130 38 443 17 616
HSK-AB3 22 104 130 48 503 19 622
HSK-AB3 27 104 130 58 21 627
HSK-AB3 32 104 130 72 24 632
Z | HSK-AG3 40 104 130 80 27 640
(]
S HSK-A100 16 101 130 38 463 17 116
HSK-A100 22 101 130 48 563 19 122
HSK-A100 27 101 130 58 663 21 127
HSK-A100 32 101 130 72 803 24 132
HSK-A100 40 101 130 80 27 140
HSK-A 63 16 134 160 38 443 17 616
HSK-AB3 22 134 160 48 503 19 622
HSK-AB3 27 134 160 58 21 627
Z HSKAG3 32 134 160 72 24 632
E| HSK-AG3 40 134 160 80 27 640
£
& HSK-A100 16 131 160 38 463 17 116
S HSK-A100 22 131 160 48 563 19 122
HSK-A100 27 131 160 58 663 21 127
HSK-A100 32 131 160 72 803 24 132
HSK-A100 40 131 160 80 27 140

161151



WNT \ Standard

ISO 12164 - nonble KOHUYeCKne XBoCTOBUKM HSK-A ¢ ba3upoBaHuem no TopLy

KoMnnekTytoLuue onpaBoK [19 TOPLIOBLIX (pe3 ¢ nonepeyuHbiM nasom

f)

KomnnekTyiowme
DCONWS

16

4x4x20
6x6x25
7X7x25
8x7x28
10x8x32

Mpuamatnueckan

LINOHKa

83950...

284
285
286
287
288

M4x15
M5x17
M6x21
M6x22
M6x23

« 9

MosoaKoBeliA
naneu

62 950 ...

442
443
444
445
446

NnddepeHymansHbit
BUHT

M8x16 - SW6
M10x18 - SW8
M12x20 - SW10
M16x26 - SW12
M20x30 - SW14

62950 ...

OnpaBka 4,19 TOPLOBbLIX ()pe3 C NoNepeyuHbIM LINOHOUYHLIM Na30M

A YBeNNUYeHHaA NoBEPXHOCTb KoHTaKTa (@ BD)

A [Ina pes ¢ nonepeyHbiM nagom ISO 3937

A Takxe N0 3anpocy A0CTYNHO B UCNOAHEHUM C MUKPOUKMnom Balluff

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ 3a)XKMMHbIM BUHTOM, LIMOHKOA

[//]< 0.005[A] LB_2
“ran|
g e
8 & E[ it S A
Q =SB
e i
pot-|
LF
[£/]<0.005]A
Apantep DCONWS LB_2 LF
mm mm mm
HSK-A 63 16 24 50
HSK-A 63 22 24 50
HSK-A 63 27 34 60
HSK-A 63 32 34 60
- HSK-A 63 40 34 60
o
S HSKA100 16 21 50
HSK-A 100 22 21 50
HSK-A 100 27 21 50
HSK-A 100 32 21 50
HSK-A 100 40 31 60
HSK-A 100 60 H70
HSK-A 63 16 74 100
= HSK-A 63 22 74 100
= HSK-A 63 27 74 100
= HSK-A 63 32 74 100
HSK-A 63 40 74 100

BD

mm
38
48
58
78
88

38
48
58
78
88
129

38
48
58
78
88

433
434
435
436
437

M8x25
M10x25
M12x30
M16x35
M20x40 - SW17

-

3aXNUMHOW BUHT

83950...

113
124
125
126
112

® ®

~

7]

A

N

®

62,50 18000 G 2,5 Ny, 18000 G 2,5 Ny 18000 G 2,5 My 18000 G 2,5 Ny 18000
81742 ...

81728.. 81728.. 81741..
216 616
22 622
227 627
232 632
240 Y 640 "

116
122
127
132
140 0
160 2

1) CnonepeyutsiM BUHTOM v 4 pe3bOoBbIMK 0TBEPCTUAMM M12 C TOPLIEBOV CTOPOHBI, AMAMETP OKPYXXHOCTY LIEHTPOB OTBEPCTHI = 66,7 MM
2) C4 pesb6oBbiMy 0TBEPCTUAMI M16 C TOPLEBOV CTOPOHI, ANAMETP OKPYXHOCTYU LeHTPOB 0TBEpCTUA = 101,6 MM

16152

616
622
627
632
640 "

81747 ...

616
622
627
632
640 "



WNT \ Standard

ISO 12164 - nonble KOHUYeCKne XBoCTOBUKM HSK-A ¢ 6a3upoBaHuem no TopLy

KoMnneKTytoLue onpaBoK 19 TOPLOBLIX (pe3 ¢ nonepeyuHbiM nasom

=

KpecTosoit
HaKUAHO KAtoY

83 368 ...

KomnnekTyiowme
DCONWS

16 116
22 122
27 127
32 132
40 140
60

KomnnekTytowme
DCONWS

16

22

27

32

40

60

Komnnektyrwowme

6 ¢ .
Yanusutens Tpy6kanogsoaa COX [pouve
KOMMNEKTyoLne

— 252 — 163 —273

M8

M10
M12
M16
M20

8x8x14
10x10x17
12x14x20
14x14x22
15,9x16x21
25,4x25x31

o

BWHT KpenexHbli

83 367 ...

016
022
027
032
040

=

Topuosan
WNoHKa

81950...

001
002
003
004
005
006

M8x20 - 30 Nm

M10x30-50 Nm
M12x35-80 Nm
M16x40 - 110 Nm

M3x8
M4x8
M4x14
M5x13
M6x16
M12x25

Y

BWHT KpenexHbli

81950...

020
021
022
023

LInoHouHbI#
BUHT

81950...

010
011
012
013
014
015

161153

16



WNT \ Standard

ISO 12164 - nonble KOHUYeCKne XBOCTOBUKM HSK-A ¢ 6a3upoBaHuem no TopLy

OnpaBka KOHycHadA ana XBOCTOBUKOB ¢ koHycom Mop3e DIN 228-2D

A TaK>Xe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCNOSHEHUM C MUKPOoUKMnom Balluff

[(/[<0.01 |A]

LPR

v

Anantep d, LPR  BD
mm mm
HSK-A 63 MK1 100 25
HSK-A 63 MK2 120 32
HSK-A 63 MK3 140 40
HSK-A 63 MK4 160 48
HSK-A 100 MK1 110 25
HSK-A 100 MK2 120 32
HSK-A 100 MK3 150 40
HSK-A 100 MK4 170 48
HSK-A 100 MK5 200 63
Komnnektyrwowme
P -4 1 1485
S | -T
MepexonHuk MK Tpy6kanogsoaa COX  [pouve
KOMMNIEKTYKOLne
—230 — 163 — 273

16]154

©

G 2,5 Ny 18000
81744 ...

601
602
603
604

101
102
103
104
105



WNT \ Standard

ISO 12164 - nonble KOHUYecKne XBocToBUKM HSK-A ¢ 6a3upoBaHuem no TopLy

MepexonHuk HSK-A

A [Inakpennenna onpasok HSK-Ano ISO 12164
A TaKXXe N0 3anpocy A0CTYNHO B UCMOAHEHNI ¢ MUKpOUnnom Balluff

KomnnekT noctaBku:
C 3a)KNMHbIM NATPOHOM 11 KPBILLKOA

//]<0.005]A] LB
A
s el i) e-C
LPR

Apantep dy LB  LPR

mm mm
HSK-A63 HSK-A40 54 80
HSK-A63 HSK-A50 54 80
HSK-A100 HSK-A50 51 80
HSK-A100 HSK-A63 71 100

84 040 ...

06359
06358

10058
10057

16]155

16



WNT \ Standard

ISO 12164 - nonble KOHUYecKne XBocToBUKM HSK-A ¢ basupoBaHuem no TopLy

MepexoaHuk HSK-A/PSC

A [Inakpennenna onpasok PSC no ISO 26623-1

A TaKxe N0 3anpocy A0CTYMHO B UCMOAHEHNN C MUKpouunom Balluff

KomnnekT noctaBku:
C 32XXIMHbIM BUHTOM

<0.005/A
LB
s| B
T
it -
LPR

Apantep dy LB  LPR

mm mm
HSK-A63 PSC32 49 75
HSK-A63 PSC40 54 80
HSK-A63 PSC50 64 90
HSK-A100 PSC 32 51 80
HSK-A 100 PSC40 61 90
HSK-A100 PSC50 71 100
HSK-A 100 PSC63 81 110
HSK-A100 PSC80 91 120
Komnnekryrowue
d
PSC 32
PSC40
PSC 50
PSC 63
PSC 80

16]156

Pesb6oBoe
KONbLo

84 950...

127
128
129
130
130

Sw8
SW8
SW10
SW14
SW14

84 013 ...

06387
06395
06394

10087
10095
10094
10093
10086

3aXNMHOW BUHT

84 950...

122
123
124
126
126



WNT \ Standard VIHCTpYMEHTanbHAA 0CHACTKA U KOMMJIEKTYIOW e
ISO 12164 - nonble KOHUYecKne XBocToBUKM HSK-A ¢ 6asupoBaHuem no TopLy

3aroToBka

A Martepuan: 20NiCrMo2

A [INA M3rotoBNeHNA creynanbHbiX MHCTPYMEHTOB

A KOHyCHaA NOBEPXHOCTb 3aKasneHa v WwandoBaHa

A TBEpAoCTb CO CTOPOHbI MHCTPYMeHTa 35 HRC

A Takxe N0 3anpocy A0CTYMHO B UCMNOAHEHNN C MUKpouunom Balluff

LPR

2

BD

y
81745 ...
Apantep BD LPR  LF
mm mm mm
HSK-A32 350 150 35 335
HSK-A40 400 150 35 440
HSK-A40 520 200 35 452
HSK-A50 520 200 42 552
HSK-A50 630 200 42 563
HSK-A63 630 200 42 663
HSK-A63 80,0 250 42 680
HSK-A100 63,0 200 45 163
HSK-A100 80,0 250 45 180
HSK-A100 975 250 45 190
3aroToBKa
A Martepuan; ctanb 18XI0
A [InA 3roToBNEHNA CNELMAbHBIX UHCTPYMEHTOB
A KOHyCHaA NOBEPXHOCTb 3aKaneHa v WwandosaHa
A (GO CTOPOHbI MIHCTPYMEHTA He3aKaNeHHaA
A Tak>Xe N0 3anpocy AOCTYMNHO B UCNOAHEHMM C MUKPOUMnom Balluff
LPR
A
o |
m
84799 ...
Apantep BD LPR LF
mm mm mm
HSK 63 63 200 42 663
HSK 63 80 250 42 680

16]157

16



WNT \ Standard

ISO 12164 - nonble KOHUYecKne XBocToBUKM HSK-A ¢ 6asupoBaHuem no TopLy

KOHTpOsIbHaA onpaska

KomnnekT noctaBku:
B nepesaHHoM dytnape

[#/]< 0.005]A]
LPR . N
LB . 3
LB_1
g ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

81746 ...
Anantep BD LPR LB_1 LB
mm mm mm mm
HSK-A 63 40 346 300 320 063
HSK-A100 40 349 300 320 100

16]158



WNT \ Performance

ISO 12164 - nonble KoHUYecKne XxBocToBUKM HSK-E ¢ 6a3upoBaHnem no topuy

[peumn3noHHbIN LIaHroBblil naTpoH ER - Centro-P

A |lcnonb3yeTca co CTaHAAPTHLIMU 32XKUMHBIMI Falikamin/rankami ¢ ynaoTHUTENbHBIMI Waibamu
A MakcumanbHoe none A0nycKa AnA AnameTpa xB0CTOBNKA 1A YCTAHOBKM B LjaHry - 1ISO H10

A [InA 3axuma TpebyeTca POAMKOBbIA Koy

A Dya, = 80 02p

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc 6e3 3a)XuMHOIA rainkin, 63 ynopHoro BuHTa

‘ LPR
7<0.001[A] N
== T*"
z Nkjl’:—” T T’"é }
ezl " ’1" }F” .
Z
(@] LSCX
6]
=)
G 2,5 Ny, 30000
84 776 ...
Apantep DCONWS LPR DLN  LSCX 13 [lna uaxrn
mm mm mm mm mm
HSK-E 40 2-16 60 40 39 430E (ER25) 417
HSK-E 50 2-16 70 40 49 30-39 430E (ER25) 516

— [epenaBaemblit KpyTALMIA MOMEHT, Ha cTp. 300

)

LSCX = pavHa 3axnma 6e3 ynopHoro BUHTa
l, = I/IMHA 3a)KNMa yNopHOro BuHTa 1
Pasmep LPR npu 1cnonb30BaHum 3aXUMHbIX TaeK G yN0THATENbHBIMY Lanbamu Ha 4 MM 60Ablue

(®
3axumHan
raiika IK
84950 ...
KomnnekTyiowue
na yaxru
430E (ER25) 013
Komnnektyrwowme
] D - & {1 &
A oo oF
U -l
LlaHra ER YnnotHuTeNbHaA Ponukosblii kntoy Hacaaka ana Tpy6kanoasoaa COX  [poune
waiiba PO/INKOBOrO Kloua KOMNEKTYIoWme
— 256-263, 266 — 269 — 275 — 275 — 163 — 273

3axumHad raitka

84 950 ...

003

16

16[159



WNT \ Performance

ISO 12164 - nonble KOHUYecKne XxBocToBIUKM HSK-E ¢ 6a3upoBaHnem no topuy

[peumn3noHHbIN LIAHroBblil naTpoH ER, koHnueckuil - Centro-P

A /lcnonb3ayetca ¢ 3axnMHbIMK raiikamu Mini

A MakcumanbHoe none A0nycKa AnA AnameTpa xBOCTOBNKA 1A YCTAHOBKM B LiaHry - 1ISO H10
A [InA 3axuma Tpe6yeTca POAMKOBbIA Koy

A Dya, = 80 02p

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc 6e3 3a)XuMHOIA rainki, 63 ynopHoro BuHTa

LPR
<0.001]A} 2
< o
(aV] S |V,
| Z 1l “j' oo fipcos 6\
al a jh e —
* b
% (I2) ‘\ \
o) l2
O
o LSCX
G 2,5 Nyax 30000
84774 ...
Apantep DCONWS LPR DLN BD_2 LSCX Iy (1) ALP [na uavru
mm mm mm mm mm mm
HSK-E 25 1-7 35 16 22 4008E (ER11 mini) 07200
HSK-E 32 1-7 50 16 175 31 18-20 4,5° 4008E (ER11 mini) 307
- HSK-E 40 1-7 50 16 175 31 18-20 4.5°  4008E (ER11 mini) 407
o
E’ HSK-E25  1-10 45 22 30 426E (ER16 mini) 101
HSK-E32  1-10 55 22 258 40 28-32(12-22) 4,5° 426E (ER16 mini) 310
HSK-E40  1-10 55 22 258 38 28-30(12-20) 4,5° 426E (ER16 mini) 410
HSK-E50  1-10 60 22 254 39 28-31(12-21) 4,5° 426E (ER16 mini) 510
| HSK-E40 1-7 100 16 254 64 18-36(12-26) 4,5° 4008E (ER11 mini) 408
=
=
= HSKE40 1-10 100 22 290 66 28-48(12-38) 2,5° 426E (ER16 mini) 411
HSK-E50 1-10 100 22 282 72 28-48(12-38) 2,5° 426E (ER16 mini) 511

— [epenaBaemblit KpyTALMIA MOMEHT, Ha cTp. 300

@)
@ LSCX = pavHa 3axnma 6e3 ynopHoro BUHTa
l, = ANnMHa 3aMma ynopHoro BuHTa 1, pasmep B ckoOkax (l,) = AnnHa 3axmma ynopHoro BuHTa 2
Paamep LPR npu ncnonb3oBanum 3aXMMHbIX FaeK ¢ yNAOTHUTENbHBIMY Walibamu Ha 4 MM 60/blue

BaxumHan raika 3axumHan raika YNOPHbIA BUHT 2 YNOpHbIiA BUHT 1
Mini IK Mini

84950.. 84950.. 83950.. 83950..

KomnnekTyiowme
na yaHru
4008E (ER11 mini) 041 340 336
426E (ER16 mini) 035 034 34 337
KomnnekTyrouwme

e O @ - & -2

o 3 >

- @ | -T
LlaHra ER YnnotHuTENbHAA CbeMHMK Ponnkosbiil Kntou Hacanka ana Tpy6ka noasona COX  Mpoune
waiiba PONNKOBOTO K/toua KOMNAeKTyoLne

— 256-263, 266 — 269 — 274 — 275 — 275 — 163 — 273

16]160



WNT \ Performance /IHCTpyMEHTaNIbHAA 0CHACTKA 1 KOMMIEKTYHOLNE
ISO 12164 - nonble KoHUYecKne XxBocToBUKM HSK-E ¢ 6a3upoBaHnem no topuy

TepmonatpoH 4,5°

A [InATBEPA0CTNABHbIX M HSS-XBOCTOBNKOB C I0NYCKOM h6 nn TouHee

LPR
<0.003 ° M ]
3 -
. ai’ﬁf k
o IR =Rkl ol ool oF |
& i
U
2 |LscN =
5 Lscx |FI W
(&
@)
G 2,5 Npax 25000 G 2,5 Npg 25000 G 2,5 Ny 25000
84307.. 84308.. 84309..
Apantep DCONWS LPR BTED BD LSCX LSCN THID
mm mm mm mm mm mm
HSK-E 32 3 60 10 15 28 12 M5 103
HSK-E 32 4 60 10 15 28 16 M5 104
HSK-E 32 5 60 10 15 30 20 M5 105
HSK-E 32 6 70 21 25 36 26 M5 106
HSK-E 32 8 70 21 25 36 26 M6 108
HSK-E 32 10 75 24 29 4 31 M8x1 110
HSK-E 32 12 80 24 29 47 37 M10x1 112
HSK-E 40 3 60 10 15 28 12 M6 103
HSK-E 40 4 60 10 15 28 16 M6 104
HSK-E 40 5 60 10 15 30 20 M6 105
HSK-E 40 6 80 21 27 36 26 M5 106
HSK-E 40 8 80 21 27 36 26 M6 108
HSK-E 40 10 80 24 32 4 31 M8x1 110
HSK-E 40 12 90 24 32 47 37 M10x1 112
HSK-E 40 14 90 27 34 47 37 M10x1 114
HSK-E 40 16 90 27 34 50 40 M12x1 116
HSK-E 50 3 80 10 15 22 12 M6 103
HSK-E 50 4 80 15 22 26 16 M6 104
HSK-E 50 5 80 15 22 30 20 M6 105
HSK-E 50 6 80 21 27 36 26 M5 106
HSK-E 50 8 80 21 27 36 26 M6 108
HSK-E 50 10 85 24 32 4 31 M8x1 110
HSK-E 50 12 90 24 32 47 37 M10x1 112
HSK-E 50 14 90 27 34 47 37 M10x1 114
HSK-E 50 16 95 27 34 50 40 M12x1 116
HSK-E 50 18 95 33 42 50 40 M12x1 118
HSK-E 50 20 100 33 42 52 42 M16x1 120
— MuH. rnybuHa 3axuma, c1p. 300
YnopHbIi BUHT IK YnopHbiid BUHT IK YnopHblif BUHT IK
83950 ... 83950 ... 83950 ...
Komnnekrytouue
DCONWS
3-5 M6x14 - SW2 417 Mb5x14-SW2 411
6 M5x12,5 - SW2,5 418
8 M6x12,5 - SW3 419
10 M8x1x13,5-SW3 420
12-14 M10x1x13,5 - SW5 421
16-18 M12x1x13,5 - SW5 422
20 M16x1x13,5 - SW5 423

(e}
@ 3anacHad netanb 83 950 411 Tonbko anA HSK-E 32. 3anacHaa aetans 83 950 417 ana HSK-E 40/HSK-E 50.

16]161

16



WNT \ Performance

VIHCTpYMEHTaNbHAA 0CHACTKA U KOMMJEKTYIoW e
ISO 12164 - nonble KOHUYecKne xBocToBUKM HSK-E ¢ 6a3upoBaHnem no topuy

MWHWATIOPHbIN NPELIM3NOHHDIN LIaHrOBbIN NATPOH

A [Inq no60ro HanpaeneHua BpaLleHua
A [InAa yactotel BpateHna o 60 000 06/MuH

KomnnekT nocTaBku:
Kopnyc ¢ HaknaHbM KouomM paam. 2 X 60 Mm

<0.005/A
)
Q| w
ol =
my
(%]
=
zZ
(]
[&]
a
Apantep DCONWS LB LPR
mm mm mm
HSK-E25 0,2-34 27 37
HSK-E32 02-34 26 46
HSK-E40 0,2-34 26 46
Komnnekryiowue
Ina aptukyna
84712234
84712334
84712434

16]162

LF
mm
40

49

BD
mm
19
19
19

BTED TQX
mm Nm

12
12
12

2
2
2

CMeHHan BCTaBKa
TORX®

80950...

152
152
152

1,8 Nm
1,8 Nm
1,8 Nm

G 2,5 Ny 18000
84712 ...

234
334
434

PykoATka
ZMHAMOMETP.

80021 ...

018
018
018



WNT \ Standard

3anacHble AeTanu n KOMMIEeKTYHoLmne

Tpybka noasoaa COX

A MakcumansHoe nasneHne 100 6ap

KomnnekT noctaBku:
B C()ope, C YNNOTHWUTENIbHBIMI KONbLAMK

83760
THOD

Apantep
HSK 32 M10x 1 032
HSK 40 M12x1 040
HSK 50 M16x 1 050
HSK 63 M18 x 1 063
HSK 80 M20x 1,5 080
HSK100 M24x15 100

Knioy
83758 ...

Apantep
HSK 32 032
HSK 40 040
HSK 50 050
HSK 63 063
HSK 80 080
HSK 100 100

Tpybka nogsoaa COX ana uHctpymentos HSK

YcTanoBky Tpyokn noasoga COX nyuuie
BCEr0 BbIMOHATH B BEPTUKA/NBHOM
HanpaBneHUI - CHU3Y BBEPX. ATO I0MKHO
NpefoTBPaTUTb COCKab3bIBAHNE WK
CXKaTue YNA0THUTEbHOTO KoMbLa npu

BBWHUIBAHNY, 13-32 YEF0 OHO TEPAET CBOM
ynnoTHAKLW e CBOWCTBA. TpyOKa noaBoaa
COX nocne yctaHoski, cornacHo DIN,

MMEET MAHUMANTbHYIO NOABUXHOCTb (£1°).

MoaBUXHOCTb

=

16]163

16



WNT \ Performance

ISO 26623-1 - nonble nonuroHanbHble XBocToBUKN PSC ¢ 6a3npoBaHmem no Topuy

[peumn3noHHbIN LIaHroBblil naTpoH ER - Centro-P

A |lcnonb3yeTca co CTaHAAPTHLIMU 32XKUMHBIMI Falikami/rankami ¢ ynaoTHUTENbHBIMI Waibamu
A MakcumanbHoe none A0nycKa AnA AnameTpa xBOCTOBNKA 1A YCTAHOBKM B LjaHry - 1ISO H10

A [InA 3axuma TpebyeTca POAMKOBbIA Koy

A Dya, = 80 02p

A TAK>Xe M0 3anpocy [OCTYMHO B UCMOHEHWN C MUKpouurnom Balluff

KomnnekT nocTaBku:
Kopnyc 6e3 3a)XuMHOIA rainkin, 63 ynopHOro BuHTa

LPR
<0.001]A =
o ‘\

zl 2

- N

8 g \\\\

[a)
G 2,5 Ny 25000
84 112...
Apantep DCONWS LPR DLN  LSCX Iy (1) [lng uaHrun
mm mm mm mm mm

PSC 40 1-10 55 30 47 29-38 426E (ER16) 402
PSC 50 1-10 60 30 47 29-38 426E }ER16; 501
PSC 50 1-10 100 30 87 29-51(29-37) 426E (ER16 502
PSC 50 1-16 60 40 48 430E (ER25) 505
PSC 50 2-20 60 50 49 470E (ER32) 507
PSC 63 1-10 60 30 44 426E }ER16§ 601
PSC 63 1-10 100 30 83 29-53(25-39)  426E (ER16 602
PSC 63 1-16 60 40 38 430E (ER25 605
PSC 63 1-16 100 40 78 36-62(30-45)  430E (ER25 606
PSC 63 1-16 130 40 99 34-70(30-50)  430E (ER25 607
PSC 63 1-16 160 40 118  34-70(30-50) 430E (ER25 608
PSC 63 2-20 60 50 42 470E (ER32 609
PSC 63 2-20 100 50 79 45-63 525-45; 470E (ER32 610
PSC 63 2-20 130 50 99 45-63(25-53)  470E (ER32 611
PSC 63 3-26 65 63 51 472E (ER40) 612

— [epenaBaemblit KpyTALMIA MOMEHT, Ha cTp. 300

@)
@ LSCX = pauHa 3axxnma 6e3 ynopHOro BIUHTA

l, = ANNHA 3aKMma yNnopHOro BuHTa 1, pasmep B ckoOkax (l,) = AnnHa 3axuma ynopHoro BuHTa 2
Paamep LPR npu ncnonb3oBanuu 3aKMMHbIX FaeK C yNAOTHUTENbHBIMY Waibamu Ha 4 MM 60/ble

3axnmHan 3axumHan raiika YNOpHbIiA BUHT 2 YNOpHbIA BUHT 1
raitka IK
84950... 84950... 83950 ... 83950 ...
KomnnekTyiowue
na yaHru
426E (ER16) 011 001 M11x1-SW6 341 M11x1-SW6 337
430E (ER25) 013 003 M18x1,5-SW6 432 M18x1,5-SW6 431
470E (ER32) 015 005 M22x1,5-SW6 402 M22x1,5-SW6 401
472E (ER40) 017 007 M28x1,5 - SW6 400

16]164



WNT \ Performance

ISO 26623-1 — MonuroHanbHble XBOCTOBUKI PSC ¢ 6a3mpoBaHuem no TopLly

[naponatpoH BbICOKOr0 AaBNEHNA, KOPOTKOE U NPOYHOE UCTIONHEHNE

A [InAaTBEpAOCNNABHbIX N HSS-XBOCTOBIKOB C OMYCKOM h6 1 TouHee
A TaKXXe N0 3anNpocy A0CTYNHO B UCMOAHEHNI ¢ MUKpOUnnom Balluff

KomnnieKT nocTaBKu:
Kopnyc ¢ ynopHbIM 1 HAKUMHbIM BUHTAMK

o

/< 0.003[A] |_ LSCN E‘
Nl - %) 1’{::::?,1_1,,‘ J"V ::fﬂ"’ﬂ‘i\ﬁ
ol d 2 T
@ @ v fl I |

o [

LB_1 =
LPR

Apantep DCONWS LPR LB_1 BD_1 BD_2 LSCX LSCN THID
mm mm mm mm mm mm mm
PSC 63 20 80 41 49 525 51 41 M8x1

3arnywka
83950 ...
Komnnekrytowue
[na apTukyna
84108 62000 M5x5 - SW2,5 157 SW5
Komnnektyruwme
Y v -T
lepexogHaABTynka  Tpyokanogsoaa COX [lpouve
KOMMAeKTYIoLmne
— 271 — 182 — 273

0

T-06pasHblit
Koy

80 397 ...

050 M10x1x14

G 2,5 Ny 25000
84 108 ...

62000

— MuH. rny6uHa 3axuma, ctp. 300

L )

HaxxumHow BUHT YnopHelid BUHT IK
83950 ... 83950 ...
429 M16x1x13,5-SW8 424

16[165

16



WNT \ Performance

IS0 26623-1 — MonuroHanbHble XBOCTOBUKI PSC ¢ 6a3mpoBaHnem no TopLly

TepmonaTpoH

A [InAaTBEpAOCNNaBHbLIX N HSS-XBOCTOBIKOB C OMYCKOM h6 1 TouHee
A TaKxe N0 3anpocy A0CTYMHO B UCMOAHEHNN C MUKpouunom Balluff

KomnnekT noctasku:
Kopnyc 6e3 ynopHoro BuHTa, BHYTpeHHMIA noasoa COX

£//< 0.003[A]

BD
BTED

-

Apantep

PSC 32
PSC 32
PSC 32
PSC 32

PSC 40
PSC 40
PSC 40
PSC 40
PSC 40
PSC 40
PSC 40
PSC 40

Kopor.

PSC 50
PSC 50
PSC 50
PSC 50
PSC 50
PSC 50
PSC50
PSC 50
PSC 50
PSC 50
PSC 50
PSC50

PSC50
PSC 50
PSC 50
PSC 50
PSC 50
PSC 50
PSC 50
PSC 50
PSC 50

Onun.

PSC 63
PSC 63
PSC 63
PSC 63
PSC 63
PSC 63
PSC 63
PSC 63
PSC 63
PSC 63
PSC 63
PSC 63
PSC 63

Kopor.

16]166

DCONWS

LPR
mm
65
65
70
75

75
75
75
75
80
80
80
85

65
65
65
75
75
75
75
80
80
80
85
90

120
120
120
120
120
120
120
120
120

80
80
80
80
80
80
80
85
85
85
85
90
95

DCONWS BTED

mm
6
8

10
12

mm
21
21
24
24

21
21
24
24
27
27
33
33

12
12
12
21
21
2
2%
27
27
33
33
44

21
21
2%
2
27
27
33
33
44

12
12
12
21
21
2
2%
27
27
33
33
44
44

LSCX LSCN
mm  mm
36 26
36 26
4 31
a7 37
36 26
36 26
41 31
7 37
47 37
50 40
50 40
52 42
36 26
36 26
41 31
47 37
47 37
50 40
50 40
52 42
58 48
36 26
36 26
41 31
47 37
a7 37
50 40
50 40
52 42
58 48
36 26
36 26
4 31
47 37
47 37
50 40
50 40
52 42
58 48
61 51

THID

M5
M6
M8x1
M10x1

M5
M6
M8x1
M10x1
M10x1
M12x1
M12x1
M16x1

M5
M6
M8x1
M10x1
M10x1
M12x1
M12x1
M16x1
M16x1

M5
M6
M8x1
M10x1
M10x1
M12x1
M12x1
M16x1
M16x1

M5

M8x1
M10x1
M10x1
M12x1
M12x1
M16x1
M16x1
M16x1

® ©

G 6,3 Npax 15000 G 6,3 Ny 15000 G 6,3 Ny 15000

84104 ...

306
308
310
312

406
408
410
412
414
416
418
420

503
504
505
506
508
510
512
514
516
518
520
525

603
604
605
606
608
610
612
614
616
618
620
625
632

84105.. 84106...

506
508
510
512
514
516
518
520
525

— MuH. ry6uHa saxuma, ctp. 300

MpofonxeHune Ha cnedytowei cTpaHuLe



WNT \ Performance

ISO 26623-1 — MonuroHanbHble XBOCTOBUKI PSC ¢ 6a3mpoBaHuem no TopLly

TepmonarpoH

A [InAaTBEpAOCNNaBHbIX N HSS-XBOCTOBIKOB C OMYCKOM h6 1 TouHee
A Takoxe N0 3anpocy A0CTYMHO B UCMNOAHEHNN C MUKpoumnnom Balluff

KomnnekT noctasku:
Kopnyc 6e3 ynopHoro BuHTa, BHyTpeHHMIA noasoa COX

£//< 0.003[A]

BD
BTED

I

Apantep

PSC 63
PSC 63
PSC 63
PSC 63
PSC 63
PSC 63
PSC 63
PSC 63
PSC 63
PSC 63

Onuu.

PSC 63
PSC 63
PSC 63
PSC 63
PSC 63
PSC 63
PSC 63
PSC 63
PSC 63
PSC 63

CBepXanuH.

PSC 80
PSC 80
PSC 80
PSC 80
PSC 80
PSC 80
PSC 80
PSC 80
PSC 80
PSC 80

Kopor.

PSC 80
PSC 80
PSC 80
PSC 80
PSC 80
PSC 80
PSC 80
PSC 80
PSC 80
PSC 80

Onuu.

DCONWS

LPR
mm

120
120
120
120
120
120
120
120
120
120

160
160
160
160
160
160
160
160
160
160

85
85
85
85
90
90
90
90
95
100

120
120
120
120
120
120
120
120
120
120

DCONWS BTED

mm

6
8
10
12
14
16
18
20
25
32

6
8
10
12
14
16
18
20
25
32

6
8
10
12
14
16
18
20
25
32

6
8
10
12
14
16
18
20
25
32

mm

21
21
2
2
27
27
33
33
44
44

21
21
2
2%
27
27
33
33
44
44

21
21
24
24
27
27
33
33
44
44

21
21
2%
2%
27
27
33
33
44
44

mm

32

32
32
36
36

44
53
53

32
32
34
34
36
36

44
53
53

27
27
32
32
34

42
42
53
53

32
32
34
34
36

44
44
53
53

LSCX LSCN
mm  mm
36 26
36 26
41 31
44 37
47 37
50 40
50 40
52 42
58 48
61 51
36 26
36 26
41 31
47 37
47 37
50 40
50 40
52 42
58 48
61 51
36 26
36 26
4 31
47 37
44 37
50 40
50 40
52 42
58 48
61 51
36 26
36 26
41 31
47 37
47 37
50 40
50 40
52 42
58 48
61 51

THID

M5
M6
M8x1
M10x1
M10x1
M12x1
M12x1
M16x1
M16x1
M16x1

M5

M8x1
M10x1
M10x1
M12x1
M12x1
M16x1
M16x1
M16x1

M5

M8x1
M10x1
M10x1
M12x1
M12x1
M16x1
M16x1
M16x1

M5
M6
M8x1
M10x1
M10x1
M12x1
M12x1
M16x1
M16x1
M16x1

®

G 6,3 Npax 15000 G 6,3 Ny 15000 G 6,3 Ny 15000

84104 ...

806
808
810
812
814
816
818
820
825
832

84105 ...

606
608
610
612
614
616
618
620
625
632

806
808
810
812
814
816
818
820
825
832

— MuH. rny6uHa 3axuma, c1p. 300

84106 ...

606
608
610
612
614
616
618
620
625
632

16[167

16



WNT \ Standard

ISO 26623-1 — MonuroHanbHble XBOCTOBUKI PSC ¢ 6a3mpoBaHuem no TopLly

OnpaBska ana unnunapuuecknx xsoctosukos (Weldon)

A [Ina xocToBukoB cornacHo DIN 6535 HB/1835 B ¢ ropnaoHTanbHOM NbICKOA
A TaKoxe N0 3anpocy A0CTYMHO B UCNOAHEHNN C MUKpounnom Balluff

LPR

[//[< 0.003]A LSC
) B
Ml T

o % e it (N | A | I

milNe) B 1 P
0 b It i
A aeod L

LB

G 6,3 npax 15000
84 100...
Apantep DCONWS LPR BD LB LSC
mm mm mm mm mm

PSC 32 6 45 25 30 35 306
PSC 32 8 45 28 30 35 308
PSC 32 10 50 3% 3 39 310
PSC 32 12 55 42 40 44 312
PSC 40 6 50 25 30 35 406
PSC 40 8 50 28 30 35 408
PSC 40 10 50 35 30 39 410
PSC 40 12 55 42 35 44 412
PSC 40 14 55 44 35 44 414
PSC 40 16 55 48 3B 47 416
PSC 50 6 50 25 30 35 506
PSC 50 8 50 28 30 35 508
PSC 50 10 55 3 3 39 510
PSC 50 12 60 42 40 44 512
PSC 50 14 60 44 40 44 514
PSC 50 16 60 48 40 47 516
PSC 50 18 60 50 40 47 518
PSC 50 20 60 52 40 47 520
PSC 50 25 80 65 60 54 525
PSC 63 6 5 25 33 35 606
PSC 63 8 55 28 33 35 608
PSC 63 10 60 35 38 39 610
PSC 63 12 60 42 38 44 612
PSC 63 14 60 44 38 44 614
PSC 63 16 65 48 43 47 616
PSC 63 18 65 50 43 47 618
PSC 63 20 65 52 43 49 620
PSC 63 25 80 65 58 54 625
PSC 63 32 90 72 68 58 632
PSC 63 40 100 80 78 75 640
PSC 80 6 70 25 40 35 806
PSC 80 8 70 28 40 35 808
PSC 80 10 70 3% 40 39 810
PSC 80 12 70 42 40 44 812
PSC 80 14 70 44 40 44 814
PSC 80 16 70 48 50 47 816
PSC 80 18 70 50 40 47 818
PSC 80 20 70 52 40 49 820
PSC 80 25 80 65 50 54 825
PSC 80 32 80 72 50 58 832
PSC 80 40 10 80 80 75 840
PSC 80 50 120 100 90 83 850

16]168



WNT \ Standard

ISO 26623-1 — MonuroHanbHble XBOCTOBUKI PSC ¢ 6a3mpoBaHnem no TopLly

Onpaska ana umnunapuuecknx xsoctosrkos (Whistle Notch)

A [Ina xeocTtoBukos ctaHaapta DIN 6535 HE / 1835 E ¢ HaKNOHHOW NbICKOA
A TaKoxe N0 3aNpocy AOCTYMHO B UCNOAHEHNN C MUKpounnom Balluff

[//]< 0.003]A

BD
DCONWS F—T
|

G 6,3 nya 15000
84102...
Apantep DCONWS LPR BD LB LSCX LSCN THID
mm mm mm mm mm mm
PSC 32 6 70 25 55 38 28 M5 306
PSC 32 8 70 28 55 38 28 M6 308
PSC 32 10 70 35 55 A4 31 M8 310
PSC 32 12 75 42 60 47 37 M10 312
PSC 40 6 70 25 50 38 28 M5 406
PSC 40 8 70 28 50 38 28 M6 408
PSC 40 10 70 3% 50 4 31 M8 410
PSC 40 12 75 42 55 47 37 M10 412
PSC 40 14 7% 44 55 47 37 M0 414
PSC 50 6 70 25 50 38 28 M5 506
PSC 50 8 70 28 50 38 28 M6 508
PSC 50 10 70 3% 50 4 31 M8 510
PSC 50 12 75 42 55 47 37 M10 512
PSC 50 14 75 44 55 47 37 M10 514
PSC 50 16 80 48 60 50 40 M12 516
PSC 50 18 80 50 60 50 40 M12 518
PSC 50 20 85 52 65 52 42 M16 520
PSC 63 6 75 25 53 38 28 M5 606
PSC 63 8 75 28 53 38 28 M6 608
PSC 63 10 75 3% 53 4 31 M8 610
PSC 63 12 80 42 58 47 37 M0 612
PSC 63 14 80 44 58 47 37 M0 614
PSC 63 16 80 48 58 50 40 M12 616
PSC 63 18 80 50 58 50 40 M12 618
PSC 63 20 85 52 63 52 42 M16 620
PSC 63 25 90 65 68 58 48 M16 625
PSC 63 32 95 72 73 61 51 M16 632
PSC 80 6 65 25 3 38 28 M5 806
PSC 80 8 65 28 3 38 28 M6 808
PSC 80 10 65 3% 3B M 31 M8 810
PSC 80 12 70 42 40 47 37 M10 812
PSC 80 14 70 4 40 47 37 M10 814
PSC 80 16 75 48 45 50 40 M12 816
PSC 80 18 75 50 45 50 40 M12 818
PSC 80 20 80 52 50 52 42 M16 820
PSC 80 25 90 65 60 58 48 M16 825
PSC 80 32 95 72 65 61 51 M16 832
YnopHblif BUHT IK
84 950 ...
Komnnekrytouue
DCONWS
6 M5 146
8 M6 147
10 M8 148
12-14 M10 149
16-18 M12 150
20-32 M16 151

161169



WNT \ Standard

ISO 26623-1 — MonuroHanbHble XBOCTOBUKI PSC ¢ 6a3mpoBaHnem no TopLly

OnpaBska IS0 26623-1 PSC nna cBepsn o CMEHHbIMU MacTUHAMU

A Topuesoe 6uenune < 0,005 mm
A TaKXxe N0 3anpocy A0CTYNHO B UCMOAHEHNI ¢ MUKpOoUnnom Balluff

//]<0.006]A

BD
DCONWS

84 128 ...
Apantep DCONWS LPR BD LB LSC
mm mm mm mm mm
PSC 32 16 60 36 45 49 316
PSC 32 20 60 40 45 54 320
PSC 40 16 60 36 40 49 416
PSC 40 20 60 40 40 54 420
PSC 40 25 80 45 50 59 425
PSC 50 16 65 36 45 49 516
PSC 50 20 65 40 45 54 520
PSC 50 25 70 45 50 59 525
PSC 50 32 75 52 55 63 532
PSC 63 16 70 36 48 49 616
PSC 63 20 70 40 48 54 620
PSC 63 25 75 45 53 59 625
PSC 63 32 75 52 53 63 632
PSC 63 40 85 65 63 73 640
PSC 63 50 115 75 93 83 650
PSC 80 16 80 36 50 49 816
PSC 80 20 80 40 50 54 820
PSC 80 25 85 45 55 59 825
PSC 80 32 90 52 60 63 832
PSC 80 40 95 65 65 73 840
PSC 80 50 100 75 70 83 850
Pe3b6oBoii
wrndr
83950...
Komnnekrytowue
DCONWS
16-20 M10x1x10 180
25-32 M10x1x12 181
40-50 M16x1x13 182

161170



WNT \ Standard

ISO 26623-1 — MonuroHanbHble XBOCTOBUKI PSC ¢ 6a3mpoBaHnem no TopLly

LlaHrosbiit naTpoH ER

A be3 BHYTPEHHEl pe3bObl
A TaKXXe N0 3anpocy A0CTYNHO B UCMOAHEHNI ¢ MUKpOUnnom Balluff

7/]< 0.003]A] LPR

DLN
DCONWS ‘ ‘
T
Ty
P
|

G 6,3 nyay 15000
84114 ...
Apantep DCONWS LPR DLN  TQX [ina uaHru
mm mm mm Nm
PSC 32 1-10 45 28 8-56 426E (ER16) 304
PSC 40 1-10 55 28 8-56 426E (ER16) 404
PSC 50 1-10 60 28 8-56 426E (ER16) 504
PSC 50 1-10 100 28 8-56 426E (ER16) 506
PSC 63 1-10 60 28 8-56 426E (ER16) 604
PSC 63 1-10 100 28 8-56 426E (ER16) 606
PSC 80 1-10 60 28 8-56 426E (ER16) 804
PSC 80 1-10 100 28 8-56 426E (ER16) 806
3axumHan ravka
SW
62 950 ...
KomnnekTyiowue
Ina yaHru
426E (ER16) M22x1,5 - SW25 044
Komnnektyrwowme
Llanra ER

— 256-263, 266

16

16]171



WNT \ Standard

IS0 26623-1 — MonuroHanbHble XBOCTOBUKI PSC ¢ 6a3nmpoBaHuem no TopLly

LlaHrosbiit naTpoH ER

A be3 BHYTPEHHEl pe3bObl
A TAKXXe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCMOHEHWN C MUKpouurnom Balluff

LPR

//]<0.003]A]

DLN
CONWS

:

G 6,3 npmax 15000
84115 ...
Apantep DCONWS LPR DLN  TQX [lnA uaxrun
mm mm mm Nm
PSC 32 1-13 45 34 16-80  428E(ER20) 306
PSC 40 1-13 55 34 16-80  428E(ER20) 404
PSC 40 1-16 55 42 24-104  430E (ER25) 406
PSC 40 2-20 55 50 24-136  470E(ER32) 408

PSC 50 1-13 60 34 16-80  428E(ER20) 502
PSC 50 1-13 100 34 16-80  428E(ER20) 504
PSC 50 1-16 60 42 24-104  430E(ER25) 506
PSC 50 1-16 100 42 24-104  430E (ER25) 508
PSC 50 2-20 60 50 24-136  470E(ER32) 510
PSC 50 2-20 100 50 24-136  470E(ER32) 512
PSC 50 3-26 65 63 176 472E (ER40) 514
PSC 50 3-26 100 63 176 472E (ER40) 516

PSC 63 1-13 60 34 16-80  428E(ER20) 602
PSC 63 1-13 100 34 16-80  428E(ER20) 604
PSC 63 1-16 60 42 24-104  430E(ER25) 606
PSC 63 1-16 100 42 24-104  430E (ER25) 608
PSC 63 2-20 60 50 24-136  470E(ER32) 610
PSC 63 2-20 100 50 24-136  470E(ER32) 612
PSC 63 3-26 65 63 176 472E (ER40) 614
PSC 63 3-26 100 63 176 472E (ER40) 616

PSC 80 1-13 65 34 16-80  428E(ER20) 802
PSC 80 1-13 100 34 16-80  428E(ER20) 804
PSC 80 1-16 70 42 24-104  430E(ER25) 806
PSC 80 1-16 100 42 24-104  430E (ER25) 808
PSC 80 2-20 70 50 24-136  470E(ER32) 810
PSC 80 2-20 100 50 24-136  470E(ER32) 812
PSC 80 3-26 80 63 176 472E (ER40) 814
PSC 80 3-26 100 63 176 472E (ER40) 816

& s @ >

BaxnmHan raika 3axnmHan 3axumMHan raika Y-06pasHblit
SW raika IK 3KMMHOW KoY
62 950 ... 83950 ... 62950... 83357...
KomnnekTytowme
Ina yaHrn
428E (ER20) M25x1,5 - SW30 045 M25x1,5 053 12000
430E (ER25) M32x1,5 055 M32x1,5 055 125
470E (ER32) M40x1,5 056 M40x1,5 056 132
472E (ER40) M50x1,5 057 M50x1,5 057 140
Komnnektyrwuwme
], =
‘ o
LlaHra ER
— 256-266

16]172



WNT \ Standard

ISO 26623-1 — MonuroHanbHble XBOCTOBUKI PSC ¢ 6a3mpoBaHuem no TopLly

KopoTtkun ceepnunbHblii natpoH - NC 2010

A ﬂﬂHﬂwGOFOHaﬂpaBﬂeHMHBpameHMH

A MomeHT 3ataxkn =12 Hm
A Tak>Xe N0 3anpocy AOCTYNHO B UCNOAHEHUM C MUKpOUMnom Balluff

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ 3axumHbIM Ktoyom SW4

LF

LPR

LB

LB_1

BD_1
DCONWS

s

BD_2

Apantep DCONWS BD_1 BD_2 LB_1 LB
mm

PSC 40
PSC 40

PSC 50
PSC 50

PSC 63
PSC 63

05-
25-

05-
2,5-

05-
2,5-

13
16

13
16

13
16

mm
48,5
51,0

48,5
51,0

48,5
51,0

mm
56
56

56
56

56
56

mm mm
50,90 78,0
52,15 78,0

50,90 77,0
5215 770

50,90 74,5
5215 745

G 2,5 npe 10000
84111 ...
LPR LF
mm mm
100 109,0 01395
100 110,5 01695
100 109,0 01394
100 110,5 01694
100 109,0 01393
100 110,5 01693

@)
@ Mocne nononHuTENbHOM 6anaHcpoBKi No G 2,5 BO3MOXHO 1CN0b30BaHUeE ¢O CKopocTbio 10 30 000 06/mMuH

Komnnektyrowme

e
V| -.

Mpoune

e

KOMMNAeKTytoume

— 273

16]173

16



WNT \ Standard

ISO 26623-1 — MonuroHanbHble XBOCTOBUKI PSC ¢ 6a3mpoBaHuem no TopLly

Pe3b00Hape3HOI ObICTPOCMEHHBIA CUHXPOHMPYHOLLMI MATPOH C MUHUMANBHON KOMMEHCALeN no [nHe

A C KOMMEHCATOPOM [INHEI HA PACTAXEHWE U CXaTUe

A [1nA 3aKUMHbIX L|aHroBbix BcTaBok DIN 6499

A Puac =50 0ap

A TaK>Xe N0 3anpocy [OCTYMHO B UCMOMHEHUN ¢ MUKpouunom Balluff

LPR
LB
n
wE -
23 I |
o
84 140...
Apantep  [vanasow SzZD  LPR BD_1 DCONWS LB LZD+
pesbobl mm mm mm mm mm
PSC 63 M3 -M12 1 57 43 20 35 10/02 612
PSC 63 M6 - M20 2 77 60 32 55 10/02 620

BbiCTPOCMEHHaA BTYNKa ANA pe3bboHAPE3HbIX CUHXPOHU3NPYHOLLMX NaTPOHOB C
MUHUMAJILHON KOMMEHcaLUueit no annHe

A S7ID =Ttunopasmep BTy/IKK

KomnnekT noctaBku:
C 3aXMMHOW rankou

n 2]
P4 2 =
al & 8
e O (&)

[a] [m]

LPR
LSC

83608 ...
SZID DCONWS [uana3oH pe3bbsl LPR  DLN LSC [na uaHrun DCONMS
mm mm mm mm mm
1 2-10 M3 - M12 24 28 42 426E (ER16) 20 012
2 2-16 M6 - M20 28 42 59 430E (ER25) 32 020

16]174



WNT \ Standard

ISO 26623-1 — MonuroHanbHble XBOCTOBUKI PSC ¢ 6a3mpoBaHuem no TopLly

KomnnekTytoue BcTaBki Ana pe3bboHapesHblX ObICTPOCMEHHBIX
CUHXPOHU3NPYHOLLIMX NATPOHOB C MUHUMASTbHOK KOMMEHCALIMEN MO [JINHE

S o o

3ax1MHan raitka 3axumHan 3axumHaA raitka Y-06pasHbiit

SW raitka IK 3KNMHON KoY
62 950 ... 83950... 62950.. 83357..
KomnnekTytowme
[nAa apTukyna
83608012 M22x1,5 - SW25 044 M22x1,5 054 M22x1,5 054 116
83608 020 M32x1,5 055 M32x1,5 055 125

Pe3bboHape3HoM ObICTPOCMEHHDIIA NATPOH C KOMNEHcALUWeN o AanHe

A C KOMNEHCATOPOM IMHEI HA PACTAXEHWE U CXaTue
A TAKXXe N0 3anpocy [OCTYNMHO B UCMOHEHWN C MUKpouurnom Balluff

LPR
LB
n
- % —
8 9 [
[a}
84142 ...
Apantep  [lvanasoH SZID LPR BD_1 DCONWS LB LZD+
pesb0b mm mm mm mm mm
PSC 63 M3 - M12 01 73 A 19 51 75 612
PSC 63 M6 - M20 02 97 60 31 75 10 620
Komnnektyruwme
Brynka
— 277-281

161175

16



WNT \ Performance

ISO 26623-1 — MonuroHanbHble XBOCTOBUKI PSC ¢ 6a3mpoBaHnem no TopLly

OnpaBka ¢ kpennieHnem ABS

A TakK>Xe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCNONHEHUM C MUKPOUKMnoM Balluff

LPR
LB
% xv} "4_ ==z
o S S O | S
NI & —— o St | B e R
LIRS N P
ar Lo < L
Apantep  NeKOMET SZID DCONWS LPR
mm mm
PSC40  A6904050 ABSS50 28 50
PSC50  A6905050 ABSS50 28 50
PSC 63 A69 06050 ABS 50 28 50
PSC63  A6906060 ABS63 34 60
PSC80  A6908050 ABS50 28 50
PSC80  A6908060 ABS63 34 60
PSC80  A69 08070 ABS80 46 80
Komnnekryiowue
SZID
ABS 50
ABS 63
ABS 80

16]176

LB
mm
30
30

28
36

23

48

84 215 ...

04097
05097

06397
06396

08097
08096
08092

Bunt Komnnexkr KOHUYECKMIA BUHT

84950.. 84950.. 84950...

20300 99800 20400
25500 99400 27300
25600 99300 25100



WNT \ Standard

ISO 26623-1 — MonuroHanbHble XBOCTOBUKI PSC ¢ 6a3mpoBaHnem no TopLly

OnpaBka a514 ppe3 ¢ pe3bb0BbIM XBOCTOBUKOM

A Tak>Xe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCNONHEHUM C MUKPOUKMnoM Balluff

Apantep THSZWS

BD
THSZWS ﬁ

PSC 32 M8
PSC 32 M10
PSC 40 M8
PSC 40 M10
PSC 40 M12
PSC 50 M8
PSC 50 M10
PSC 50 M12
PSC 50 M16
PSC 63 M8
PSC 63 M10
PSC 63 M12
PSC 63 M16
Komnnektyrwuwme
Tpy6ka noasoaa COX
— 182

LPR

G 2,5 Ny, 20000
84110 ...

302
306

402
405
408

502
505
508
512

602
605
608
612

16]177

16



WNT \ Standard

ISO 26623-1 — MonuroHanbHble XBOCTOBUKI PSC ¢ 6a3npoBaHuem no TopLly

OnpaBka /1 HacaaHbIX Ppes

A [InA (hpes ¢ 0CEeBbIM U NONEPEYUHBIM LIMOHOUHEIM Na30M
A TaKoxe N0 3aNpocy AOCTYMHO B UCMNOAHEHNN C MUKpouunom Balluff

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ 3aXUMHBIM BUHTOM 1 FIDVISMaTVMeCKOVI LUMNOHKOM

LF

[//]< 0.006]A] L\

7
[
b
\
=

\oozdooos

T
Sy
|

BD
DCONWS

v
PR

®

G 6,3 Npay 15000
84122 ...
Apantep DCONWS LF BD LSC
mm mm mm mm
PSC 40 16 28 40 17 401
PSC 40 16 63 40 17 402
PSC 40 22 40 50 19 411
PSC 40 22 63 50 19 412
PSC 50 16 28 40 17 501
PSC 50 16 63 40 17 502
PSC 50 22 28 50 19 511
PSC 50 22 63 50 19 512
PSC 50 27 32 50 21 521
PSC 50 27 63 50 21 522
PSC 50 32 40 63 24 531
PSC 50 32 63 63 24 532
PSC 63 16 63 40 17 602
PSC 63 22 28 63 19 611
PSC 63 22 63 50 19 612
PSC 63 27 28 58 21 621
PSC 63 27 63 58 21 622
PSC 63 32 22 63 24 631
PSC 63 32 86 63 24 632
PSC 63 40 40 70 27 641
PSC 80 16 63 40 17 802
PSC 80 22 30 50 19 811
PSC 80 22 63 50 19 812
PSC 80 27 30 58 21 821
PSC 80 27 63 58 21 822
PSC 80 32 30 63 24 831
PSC 80 32 86 63 24 832
PSC 80 40 40 70 27 841
B — o =
lpuamatnyeckan Topuosaa Kpectosoit BuHT kpenexHbii 3aXMMHOW BUHT
LWNOHKA WNOHKa HAKWAHOW KNy
84950... 84950.. 83368.. 83 367 ... 83950 ...
Komnnekrytowue
DCONWS
16 108 113 116 M8 016 M8x25 113
22 109 114 122 M10 022 M10x25 124
27 110 115 127 M12 027 M12x30 125
32 111 116 132 M16 032 M16x35 126
40 112 117 140 M20 040 M20x40-SW17 112

16]178



WNT \ Standard

ISO 26623-1 — MonuroHanbHble XBOCTOBUKI PSC ¢ 6a3mpoBaHuem no TopLly

OnpaBka /14 HacaaHbIX Ppes

A [Ina Gpes ¢ 0ceBbiM Nasom
A Topuesoe 6uenne < 0,005 mm
A TaK>Xe N0 3anpocy AOCTYNHO B UCNOAHEHUM C MUKPOUMnom Balluff

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ 3a)XMMHbIM BUHTOM W NPU3MaTnUeCcKOI LINOHKO

[#/]< 0.006]A]

BD
DCONWS

®

84124 ...
Apantep DCONWS LF BD LSC
mm mm mm mm
PSC 32 16 20 28 30 316
PSC 40 16 25 28 30 416
PSC 40 22 25 36 40 422
PSC 40 27 25 40 60 427
PSC 50 16 25 28 30 516
PSC 50 22 25 36 40 522
PSC 50 27 25 43 60 527
PSC 50 32 25 50 60 532
PSC 63 16 30 28 30 616
PSC 63 22 30 36 40 622
PSC 63 27 30 43 60 627
PSC 63 32 25 48 60 632
PSC 63 40 25 56 60 640
PSC 80 16 40 28 30 816
PSC 80 22 40 36 40 822
PSC 80 27 30 43 60 827
PSC 80 32 30 48 60 832
PSC 80 40 30 56 60 840
PSC 80 50 30 70 60 850
PSC 80 60 30 60 60 860
]
— o
lpuamatnyeckan Kpectosoit BuHT KpenexHsii
LnoHKa HaKMAHOI KoY
84950... 83368.. 83 367 ...
Komnnekrytowue
DCONWS
16 101 116 M8 016
22 102 122 M10 022
27 103 127 M12 027
32 104 132 M16 032
40 105 140 M20 040
50 106 150 M24 050
60 107

16]179



WNT \ Standard

ISO 26623-1 — MonuroHanbHble XBOCTOBUKI PSC ¢ 6a3mpoBaHnem no TopLly

Onpaska no DIN 6383 anda xsoctoBukoB ¢ KoHycom Mop3e no DIN 228-2D

A TaK>Xe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCNONHEHUM C MUKPOUKMNoM Balluff

[#/]< 0.008]A]
LPR
---------------------- , o e
8, | e
LB
84126 ...
Apantep d, LPR BD LB
mm mm mm
PSC40 MK2 110 32 90 402
PSC40  MK3 130 40 119 403
PSC50 MK2 110 32 90 502
PSC50 MK3 130 40 110 503
PSC50 MKk4 150 48 132 504
PSC63 MK2 110 32 88 602
PSC63 MK3 130 40 108 603
PSC63  MK4 150 48 128 604
PSC80 MK2 120 32 90 802
PSC80  MK3 140 40 110 803
PSC80  MK4 160 48 130 804

16]180



WNT \ Standard

ISO 26623-1 — MonuroHanbHble XBOCTOBUKI PSC ¢ 6a3mpoBaHnem no TopLly

3aroToska

A Martepuan: 25CrMoV4

A [INA M3rotoBNeHNA cneynanbHbiX MHCTPYMEHTOB

A KOHyCHaA NOBEPXHOCTb 3aKasneHa v WwandoBaHa

A (O CTOPOHbI MHCTPYMEHTA HE3aKaNeHHaA

A TaKXxe N0 3anpocy A0CTYNHO B UCMOAHEHNI ¢ MUKpOUnnom Balluff

LPR

Apantep BD LPR
mm  mm

PSC 40 40 95
PSC 40 40 120
PSC 40 60 165
PSC 40 80 75
PSC 40 80 120
PSC40 100 85

PSC50 50 125
PSC50 50 150
PSC50 75 175
PSC50 90 80
PSC50 95 150
PSC50 110 90

PSC63 63 180
PSC 63 75 195
PSC63 110 85
PSC63 120 180
PSC63 130 95

PSC80 80 200
PSC80 120 160
PSC80 130 90
PSC80 145 200

®

84134 ...

402
403
404
405
406
408

502
503
504
506
508
510

602
604
606
608
610

802
804
806
808

161181

16



WNT \ Standard

ISO 26623-1 — MonuroHanbHble XBOCTOBUKI PSC ¢ 6a3mpoBaHuem no TopLly

KOHTpOsIbHaA onpaska

A TakK>Xe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCNONHEHUM C MUKPOUKMnoM Balluff

LPR -

BD

®

84136 ...
Apantep LPR BD LB
mm mm mm
PSC32 175 25 160 030
PSC40 180 25 160 040
PSC50 235 32 215 050
PSC63 322 40 300 060
PSC80 330 40 300 080

Tpybka noasoaa COX

KomnnekT noctaBKu:
B c6ope, C ynOTHUTENbHBIMI KOTbLIAMM

84 116 ...
THOD
Apantep 0
PSC 40 M14x1,5 04000
PSC 50 M16x1,5 05000
PSC 63 M20x 2,0 06300
PSC80 M20x2,0 08000
Kniou
84 117 ...
Apantep
PSC 40 04000
PSC 50 05000
PSC 63 06300
PSC 80 08000

16]182



WNT \ Performance

lepexoaHnKm
[naponartpoH ¢ kpenneHuem ABS
A [InAaTBEpAOCNNaBHbLIX N HSS-XBOCTOBIKOB C 1OMYCKOM h6 1am TouHee
KomnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ ynopHeIM BUHTOM
LPR
LB
°

BD
BTED

Apantep

ABS 40
ABS 40
ABS 40

ABS 50
ABS 50
ABS 50
ABS 50
ABS 50
ABS 50
ABS 50
ABS 50

ABS 63
ABS 63
ABS 63

Komnnekrytowue
[na apTukyna
84223 00697
84223 00897
8422300888
8422301088
8422301097
84223 01297
8422301288
84223 01497
8422301697
84223 01897
8422302096
84223 02097
84223 02596
84223 03296

%)
=
z
O
O
a
LSCN
LSCX

Ne KOMET DCONWS BTED BD

A32 32060
A32 32070
A32 32080

A3242110
A32 42120
A32 42130
A32 42140
A32 42150
A32 42160
A32 42170
A32 42101

A32 52180
A32 52190
A32 52200

mm
8
10
12

mm
24
26
28

mm
28
30
32

LB LSCX LSCN

mm
42,0
475
48,0

33,5
34,0
45,0
455
46,0
52,0
52,5
58,0

56,0
60,0
61,0

mm
37
4
46

mm
27
31
36

84 223 ...

M6x12 - SW2,5
M8x1x12 - SW3
M6x12 - SW2,5
M8x1x12 - SW3
M10x1x12 - SW4
M10x1x12 - SW4
M10x1x12 - SW4
M10x1x12 - SW4
M10x1x12 - SW4
M16x1x16 - SW5
M16x1x16 - SW5
M5x12 - SW2
M16x1x16 - SW5
M16x1x16 - SW5

00888
01088
01288

00697
00897
01097
01297
01497
01697
01897
02097

02096
02596
03296

YNOpHbIA BUHT

84950 ...

22000
22100
22000
22100
22200
22200
22200
22200
22200
22400
22400
22300
22400
22400

161183

16



WNT \ Performance

lepexoaHnkm

TepmonatpoH 4,5° ¢ kpennexnem ABS

A [InAaTBEpAOCNNaBHbIX N HSS-XBOCTOBIKOB C OMYCKOM h6 1 TouHee

mi
ol
Q| w zE,
m E 8
707
Apantep NeKOMET DCONWS LPR
mm mm
ABS 32 A3226040 6 70
ABS 32 A3226050 8 70
ABS 32 A3226061 10 70
ABS 32 A3226071 12 80
ABS 40 A3236050 8 70
ABS40 A3236061 10 70
ABS40 A3236071 12 80
ABS 40 A3236091 16 90
ABS50 A3246040 6 75
ABS50 A3246050 8 75
ABS50 A3246061 10 80
ABS50 A3246071 12 80
ABS50 A3246081 14 80
ABS50 A3246091 16 85
ABS50 A3246101 18 85
ABS50 A3246111 20 90
ABS 63 A3256111 20 90
ABS63 A3256121 25 95
ABS 63 A3256131 32 95
Komnnekrytowue
DCONWS
6
8
10
12
14
16
18
20
25
32

16]184

BD BTED LB LSCX LSCN

mm
27
27
32
32

mm
56
56
56
66

mm
26
26
32
37

M5x18
M6x20
M8x1x20
M10x1x20
M10x1x20
M12x1x20
M12x1x20
M8x1x20
M8x1x20
M8x1x20

G 6,3 Ny 15000
84 222 ...

00689
00889
01089
01289

00888
01088
01288
01688

00697
00897
01097
01297
01497
01697
01897
02097

02096
02596
03296

YNOpHBIA BUHT

84950 ...

21400
21500
21600
21700
21700
21800
21800
21900
21900
21900



WNT \ Performance

lepexoaHnkm
Onpaska ana unnunapuuecknx xsoctosrkos (Weldon) ¢ kpennennem ABS
A [Ina xocToBukoB cornacHo DIN 6535 HB/1835 B ¢ ropnaoHTanbHOM NbICKOIA
LPR
LB
%) >
=t » '
Q| z L
o o
O _—
=)
84 221 ...
Apantep  NeKOMET DCONWS LPR BD LB LSC
mm mm mm mm mm
ABS50  A3240010 6 45 250 27 40 00697
ABS50  A3240020 8 45 280 27 40 00897
ABS50  A3240030 10 55 350 37 44 01097
ABS50  A3240040 12 65 420 50 49 01297
ABS50  A3240080 14 65 440 50 49 01497
ABS50  A3240050 16 65 480 50 52 01697
ABS50  A3240090 18 65 499 50 52 01897
ABS50  A3240060 20 65 520 50 54 02097
ABS50  A3240070 25 75 650 60 60 02597
ABS63  A3250040 12 65 420 50 49 01296
ABS63  A3250100 14 65 440 50 49 01496
ABS63  A3250050 16 65 480 50 52 01696
ABS63  A3250110 18 65 500 50 52 01896
ABS63  A3250060 20 65 520 45 54 02096
ABS 63  A3250070 25 75 650 60 60 02596
ABS 63  A3250080 32 80 720 65 64 03296
ABS80  A3260060 20 65 520 45 54 02092
ABS 80  A3260070 25 75 650 55 60 02592
ABS80  A3260080 32 80 720 66 64 03292
Pesb6oBoii
Wt
62 950 ...
Komnnekrytouue
DCONWS
6 M6x10 006
8 M8x10 008
10 M10x12 010
12 M12x16 012
14 M12x16 012
16 M14x16 016
18 M14x16 016
20 M16x16 020
25 M18x2x20 025
32 M20x2x20 032

161185

16



WNT \ Performance

lNepexoaHnkm

Onpaska ana unnunapuuecknx xsoctorkos (Whistle Notch) ¢ kpennennem ABS

A [Ina xocToBukoB cornacHo DIN 6535 HB/1835 E ¢ HakNoOHHOMN NbICKO

LPR
LB

2]

; -
[m I
m o

O oo

o

LSCN
Apantep NeKOMET DCONWS LPR LB

mm mm mm

ABS25  A3010601 6 55 40
ABS25 A3010801 8 55 40
ABS25  A3011001 10 60 45
ABS32  A3020601 6 55 40
ABS32  A3020801 8 55 40
ABS32  A3020901 9 55 40
ABS32 A3021001 10 60 45
ABS32  A3021201 12 65 50
ABS32  A3021401 14 65
ABS40  A3030601 6 55 35
ABS40  A3030801 8 55 35
ABS40  A3031001 10 60 45
ABS40  A3031201 12 65 50
ABS40  A3031401 14 65 50
ABS40  A3031601 16 70 55
ABS40  A3031801 18 70 55
ABS50  A3040601 6 55 30
ABS50  A3040801 8 55 30
ABS50  A3041001 10 60 40
ABS50  A3041201 12 65 50
ABS50  A3041301 13 65 50
ABS50  A3041401 14 65 50
ABS50  A3041601 16 70 55
ABS50  A3041801 18 70 55
ABS50 A3042002 20 75 60
ABS50 A3042202 22 75 60
ABS50 A3042502 25 75 60
ABS63  A3051001 10 60 35
ABS 63  A3051201 12 65 45
ABS 63  A3051401 14 65 45
ABS63  A3051601 16 70 50
ABS63  A3051801 18 70 50
ABS63 A3052001 20 75 55
ABS63 A3052501 25 80 65
ABS63 A3052801 28 80 65
ABS80 A3062501 25 80 60
ABS80 A3063201 32 90 70

16]186

BD LSCX LSCN

mm
24,9
28,0
35,0

25,0
28,0
28,0
35,0
42,0
42,0

250
28,0
35,0
42,0
42,0
48,0
48,0

25,0
28,0
35,0
42,0
42,0
42,0
48,0
48,0
52,0
52,0
52,0

35,0
42,0
42,0
48,0
48,0
52,0
65,0
65,0

65,0
72,0

mm
36
36
40

mm
26
26
30

84 220 ...

00690
00890
01090

00689
00889
00989
01089
01289
01489

00688
00888
01088
01288
01488
01688
01888

00697
00897
01097
01297
01397
01497
01697
01897
02097
02297
02597

01096
01296
01496
01696
01896
02096
02596
02896

02592
03292



WNT \ Performance

lepexoaHnkm

KomnnekTytoue and onpasok Anda UMINHOPUUYECKUX

xBocToBukoB (Whistle Notch) ¢ kpenneHuem ABS

KomnnekTytowme
DCONWS
6

8

9

10

12

13

14

16

18

20

22

25

28

32

M6x10
M8x10
M8x10
M10x12
M12x16
M12x16
M12x16
M14x16
M14x16
M16x16
M16x16
M16x16
M18x2x20
M20x2x20

PeabboBoit
wingt

62 950 ...

006
008
008
010
012
012
012
016
016
020
020
020
025
032

M5x16

M6x16 - SW2,5
M8x1x16 - SW3
M8x1x16 - SW2,5
M10x1x18 - SW3
M12x1x17 - SW3
M12x1x17 - SW3
M14x1x19 - SW4
M14x1x19 - SW4
M16x1x21 - SW5
M16x1x21 - SW5
M16x1x21 - SW5
M16x1x21 - SW5
M20x1x27 - SW8

YNOPHbIA BUHT

84 950 ...

20500
20600
20800
20700
20900
21000
21000
21100
21100
21200
21200
21200
21200
21300

16[187

16



WNT \ Performance

lepexoaHnkm

LlaHrosbit natpoH ER ¢ kpenneHnem ABS

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ 3a)KMMHO rainkoii v ynopHLIM BUHTOM

LPR

DLN
DC[Q_N"WS

Apantep  Ne KOMET
ABS 25 A33 11120
ABS 32 A3312130
ABS 40 A33 13141
ABS 50 A33 14151
ABS 63 A33 15161

Komnnekryrowue
DCONWS
1-10
1-13
1-16
2-20
3-26
Komnnektyrwouwme
Llanra ER

— 256-266

16]188

DLN LSCX LSCN

mm mm mm

DCONWS LPR

mm mm
1-10 401 28
1-13 525 34
1-16 620 42
2-20 693 50
3-26 783 63
M22x1,5 - SW25
M25x1,5- SW30

31

39

46

51

55

28

35

43

48

52

3axumHan raika

SW

62 950 ...

044
045

M22x1,5
M25x1,5
M32x1,5
M40x1,5
M50x1,5

3axumHan
raiika IK

83 950 ...

054
053
055
056
057

M32x1,5
M40x1,5
M50x1,5

84224 ...

01690
02089
02588
03297

04096

3axumHan raika YNOPHbIA BUHT

62 950 ... 84 950 ...

M5x8 - SW2 22500
M6x12 - SW2,5 22000
055 M8x1x14-Sw4 22600
056 M10x1x14-SW5 22700
057 M12x1x18-SW8 22800



WNT \ Performance

lepexoaHnKm
Pe3b00Hape3HoN ObICTPOCMEHHBIN NATPOH C KOMMEHcaLen no AnmHe
AC KOMMEHCATOPOM A/INHbI Ha PACTAXEHWE 1 CXKaTne
LPR
~
> \
o £l x\\\\
2z ,.
(&)
Al R
=
84 225 ...
Apantep NeKOMET DCONWS BD LPR
mm mm mm
ABS32  A34 32060 19 39 69 01989
ABS40  A34 33060 19 39 73 01988
ABS50  A3434060 19 39 72 01997
ABS50  A3434070 31 60 98 03197
ABS63  A3435070 31 60 111 03196

Komnnektyrwouwme
® - |'
\ -T
Brynka LUTpeBenbHbli 60Nt Mpoune
KOMMNIeKTyoLmne
— 277-281 —57 — 273

KopoTKuin cBepNINAbHbIiA NaTpoH

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ 3a)XKUMHBIM K/10YOM

LPR
LB

BD_1
DCONWS

BD_2

LF

G 6,3 npax 6500
84 227 ...
Apantep  NeKOMET DCONWS LPR BD_1BD_2 LSC LF LB
mm mm mm mm mm mm mm
ABS50  A3424030 05-13 95 49 575 29 1040 515 01397
ABS50 A3424040 3-16 95 52 575 29 1047 52,0 01697

16[189

16



WNT \ Performance

lepexoaHnkm

Pe3bb0oHape3HOoM NaTpoH, 419 CTaHKOB C CMHXPOHU3aLMeN, ¢ KpenneHuem ABS

LPR

----- 2

I S i | PP S

,,,,,,,,,,,

DLN
chr\i‘ws
1
U
|
;

_____

84 226 ...
Anantep Ne KOMET DCONWS LPR DLN LSCX LSCN
mm mm mm mm mm
ABS 32 50795131002000 1-13 780 34 42 29 02089
ABS50 50795135002000 1-13 850 34 42 29 02097
ABS50 50795135003200 2-20 905 50 45 3 03297
Komnnektyrwuwme
Llanra ER
— 261-264

16]190



WNT \ Performance

lNepexoaHnkm

OnpaBka A1 HacaaHbIX Ppe3 ¢ NonepeyHbIM WMOHOYHLIM Na3oMm, ¢ Kpennexnem ABS

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ TOpLOBLIMI LUMOHKAMI W KPENEXHEIM BUHTOM

LSC LF
—
0 I
L
oz |
m O
O
[m] —
—
Apantep  NeKOMET DCONWS LSC
mm mm
ABS50  A4024023 16 17
ABS50  A4024034 22 19
ABS50  A4024043 27 21
ABS50  A4024053 32 24
ABS 63  A4025032 22 19
ABS 63  A4025042 27 21
ABS 63  A4025052 32 24
ABS63  A4025062 40 27
ABS 80  A4026042 27 21
ABS 80  A4026052 32 24
ABS 80  A4026062 40 27
ABS 80  A4016062 40 30
ABS 100  A40 27052 32 24
ABS 100 A4017062 40 30
ABS 100 A4027062 40 27
ABS100 A4017072 60 40
Komnnekrytowue
DCONWS
16 M3x8
22
27
32
40 M6x16
40
60 M12x25

LnoHouHbli
BUHT

81950...

010

014

015

13,6x8x10
14,3x9x12
17x12x14

LWnonka

84 950 ...

22900
23000
23100

15,9x16,3x19,5

25,4x16,3x26,5

84 228 ...

=

LWnonka

83950...

295

298

M8

M10
M12
M16

M20

14092

14091

06091

84 228 ...

01697
02297
02797
03297

02296
02796
03296
04096
02792
03292
04092
03291

04091

o !

BuHT KpenexHbli

83 367 ...

016
022
027
032

040

16]191

16



WNT \ Performance

lepexoaHnkm

KombuHupoBaHHaaA onpaska an1da HacaaHbIX ppes

A [Ina pes ¢ nonepeyuHbiM nagom cornacHo DIN 6358

KomnnekT noctaBku
Kopnyc ¢ KpenexHsiM BUHTOM, MOBOAKOBbLIM KOJIbLIOM 11 npm3maw|qecn<0ﬂ LUMOHKOK

LSCX LF_2

BD
DCONWS

(IRImmin
1 [

LSCN LF_1

Apantep NeKOMET DCONWS BD LF1 LF 2 LSCX LSCN
mm mm mm mm mm mm

ABS50  A4004022 16 2 32 22 21 7

ABS50  A4004032 22 40 34 22 3 19

ABS 63  A4005021 16 32 36 26 271 17
ABS 63  A40 05031 22 40 38 26 31 19
ABS 63  A4005041 27 48 38 26 33 21

ABS80  A4006031 22 40 45 33 31 19
ABS 80  A4006041 27 48 45 33 33 21
ABS 80  A4006051 32 58 47 33 38 24
ABS 80  A4006061 40 70 47 33 41 27

Komnnekryrowue

DCONWS

16 4x4x20
22 6x6x25
27 TX7x25
32 8x7x28
40 10x8x32

16]192

lpuamatnyeckan
WNOHKA

83950 ...

284
285
286
287
288

"D

<

Mogonkosoe
KONbLO

83 370...

116
122
127
132
140

M8
M10
M12

M20

©

84 229 ...

01697
02297

01696
02296
02796

02292
02792
03292
04092

o

BWHT KpenexHslii

83 367 ...

016
022
027
032
040



WNT \ Performance

lepexoaHnKm
Yonunutens ¢ KpenneHuem ABS
LPR
2 ’
Q=
Bl o
33 2
o
84 209 ...
Apantep  NeKOMET SZID DCONWS LPR
mm mm
ABS 25 A2000020 ABS 25 13 45 04590
ABS 25 A2000220 ABS 25 13 60 06090
ABS 32 A2000530 ABS 32 16 35 03589
ABS 32 A20 00030 ABS 32 16 50 05089
ABS 32 A2000230 ABS 32 16 70 07089
ABS 40 A20 00540 ABS 40 20 40 04088
ABS 40 A20 00040 ABS 40 20 60 06088
ABS 40 A20 00240 ABS 40 20 90 09088
ABS 50 A2000550 ABS50 28 50 05097
ABS 50 A20 00050 ABS50 28 65 06597
ABS 50 A2000250 ABS50 28 100 10097
ABS 50 A2000150 ABS50 28 150 15097
ABS 63 A20 00560 ABS 63 34 60 06096
ABS 63 A20 00060 ABS 63 34 85 08596
ABS 63 A2000260 ABS63 34 125 12596
ABS 63 A2000160 ABS63 34 190 19096
ABS 80 A20 00570 ABS 80 46 70 07092
ABS 80 A20 00070 ABS 80 46 85 08592
ABS 80 A2000270 ABS 80 46 125 12592
ABS 80 A20 00170 ABS 80 46 240 24092
ABS 100 A2000580 ABS100 56 85 08591
ABS 100 A2000080 ABS100 56 125 12591
ABS 100 A2000280 ABS100 56 160 16091
ABS 125  A2000090 ABS125 70 160 16085
ABS 125  A2000290 ABS 125 70 200 20085
) | @ | ——
4 D e «»
BuHT BuHT Komnnext Komnnext M03NUMOHHbIiA MaATHNKOBbIN Tpy6ka noasoaa KoHuuecKuit BUHT
Winht BUHT COX
62950.. 84950.. 84950.. 84950.. 84950.. 84950.. 84950.. 84950..
Komnnekryrowue
Apantep
ABS 25 26800 98900 99700 23600 26000 24400 27000
ABS 32 13989 98800 99600 23700 26100 24500 27100
ABS 40 26900 98700 99500 23800 26200 24600 27200
ABS 50 20300 99900 99800 20200 20000 20100 20400
ABS 63 25500 98600 99400 23900 26300 24700 27300
ABS 80 25600 98500 99300 24000 26400 24800 25100
ABS 100 25700 98400 99200 24100 26500 24900 25200
ABS 125 25800 98300 99100 24200 26600 25000 25300

161193

16



WNT \ Performance

lepexoaHnKm

OnpaBska ¢ BnbporatieHunem ¢ kpernnesnem ABS

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ ynnoTHATENbHOW Wwanboi

LPR

SZID
DCONWS

Apantep  NeKOMET SZID DCONWS LPR

mm mm
ABS50  A2000651 ABS50 28 50
ABS63  A2000661 ABS 63 34 60
ABS80  A2000670 ABS 80 46 70

Komnnekryrowue
SZID

ABS 50

ABS 63

ABS 80

16]194

Bunt Komnnext
84950.. 84950...
20300 99800
25500 99400
25600 99300

84 216 ...

05097
06096
07092

KoHuueckuil BUHT

84 950 ...

20400
27300
25100



WNT \ Performance

lepexoaHnkm

OnpaBKa C 3KCLEHTPUKOM ¢ KpenneHunem ABS

A [InanasoH perynuposku = 0,25 MM Ha anameTp

KomnnekT noctaBku:
OnpaBKa € 3KCLEHTPUKOM C KNH0UOM @ 2,8 MM

s

+0,125

SZID
DCONWS

-0,125

L[yl

2200R

———»
- 11l

N

‘

i

NV

‘

;

,,,,,,,,,

Apantep  NeKOMET SZID DCONWS LPR

mm mm
ABS50  A2000620 ABS50 28 50
ABS63  A2000630 ABS63 34 60

Komnnekryrowue
SZID

ABS 50

ABS 63

‘

84 217 ...

05097
06096

Bunt Komnnext KoHuueckuil BUHT

84950.. 84950.. 84950..

20300 99800 20400
25500 99400 27300

161195

16



WNT \ Performance

lepexoaHnkm

Nemndupytowwmin 3neMeHT ¢ kpennexnem ABS

A CHuKeHue HexenarenbHblx BVIOpaLlVIVI NHCTPYMEHTa

SZID
DCONWS

Apantep  NeKOMET SZID DCONWS LPR
mm mm

ABS40  A2001240 ABS40 20 120
ABS50  A2001250 ABS50 28 150
ABS63  A2001260 ABSG63 34 190
ABS80  A2001270 ABS80 46 240

Bunt Komnnext

84950.. 84950...

Komnnekrytowue

SZID

ABS 40 26900 99500
ABS 50 20300 99800
ABS 63 25500 99400
ABS 80 25600 99300

16]196

84 218 ...

12088
15097
19096
24092

KoHUuecKuit BUHT

84950 ...

27200
20400
27300
25100



WNT \ Performance

lepexoaHnkm

[epexoaHuK ¢ KpenneHnem ABS

LPR

LB

SZID DCONWS LPR

(%)
o 2
Nl o
Do
[a}
Apantep  NeKOMET
ABS 32 A2010120 ABS 25
ABS 40 A2010220 ABS 25
ABS 40 A2010230 ABS 32
ABS 50 A2010320 ABS 25
ABS 50 A2010330 ABS 32
ABS 50 A2010340 ABS 40
ABS 63 A2010420 ABS 25
ABS 63 A2010430 ABS 32
ABS 63 A2010440 ABS 40
ABS 63 A2010450 ABS 50
ABS 80 A2010530 ABS 32
ABS 80 A20 10540 ABS 40
ABS 80 A2010550 ABS 50
ABS 80 A20 10560 ABS 63
ABS100 A2010650 ABS50
ABS100 A2010660 ABS63
ABS100 A2010670 ABS80
ABS125 A2010770 ABS80
ABS125  A2010780 ABS 100
Komnnekrytouue
SZID
ABS 25
ABS 32
ABS 40
ABS 50
ABS 63
ABS 80
ABS 100

mm
13

13
16

mm
40

40
40

100
100

62 950...

13989

O

Bunt

84 950...

26800

26900
20300
25500
25600
25700

Bunt Komnnexr

84 950...

99700
99600
99500
99800
99400
99300
99200

84 219...

03290

04090
04089

05090
05089
05088

06390
06389
06388
06397

08089
08088
08097
08096

10097
10096
10092

12592
12591

KOHWuYeCKuit BUHT

84 950...

27000
27100
27200
20400
27300
25100
25200

16[197

16



WNT \ Performance

lepexoaHnkm

3aroToBka c kpennexnem ABS

A (o0 CTOPOHbI XBOCTOBMKA NOBEPXHOCTb 3akaneHa 1 wandosaxa
A [loBepxHocTb BD x LB = He3akaneHHaA 06nacTb AnA AanbHenLern 06padoTki

LPR
LB
[
m
Apantep  NeKOMET LPR BD LB
mm mm mm
ABS 25 B1001011 70 26 55
ABS 32 B1002011 80 33 65
ABS 40 B1003011 100 41 82
ABS 50 B1004011 120 51 99
ABS 63 B1005011 150 64 124
ABS 80 B1006011 180 81 145
ABS100 B1007011 200 101 158

16]198

\

84 230 ...

02690
03389
04188
05197
06496
08192
10191



WNT \ Performance

ISO 12164-3 - nonbie KoHUYecKne XBocToBUKM HSK-T ¢ 6asmpoBaHuem no TopLly

MonoClamp - [lepxarenb an1a oTpe3Hbix ne3suit HSK-T GX/LX/FX/SX

Ha n3obpaxeHunsax nokasaHo NnpaBoCTOPOHHEE UCMOSHEHNE

BDRED

[a=]

=

LF

Jles. Mpas.
74585... 74584..
0603HaueHue no ISO Apantep LF l, BDRED WF [11A 0Tpe3HbIX
mm mm mm mm nesBuii
HSKT63 XCLCF32R/L00  HSK-T63 150 42 53 32 XLCFR/L 32... 532 532
HSK T100 XCLCF 32 R/L00 HSK-T100 160 45 88 45 XLCFR/L 32... 732 732
@&
N R S——
3arnywka Conno OtBépTKa Knun 3axunmHoin Kniou Tpy6uarsiii
70950 ... 70950 ... 80950.. 70950.. 70950...
Komnnekrytowue
[na apTukyna
74 584 532 / 74 585 532 UNJF 7/16"-20 05600 UNJF 7/16"-20 05500 T25 115 860 05700
74584732 /74585732 UNJF 7/16"-20 05600 UNJF 7/16"-20 05500 T25 115 860 05700

161199

16



WNT \ Performance

ISO 12164-3 - nonbie KoHUYecKne XBocToBUKM HSK-T ¢ 6asmpoBaHuem no topLly

Anantep ana TokapHbix aepxaok HSK-T 0°

Ha n3obpaxeHunsax nokasaHo NpaBoCTOPOHHEE UCTIONTHEHNE

Jles. Mpas.
74571.. 74570..
0603HaueHue no ISO Apantep LF l, BDRED WF LSC b; HF
mm mm mm mm mm mm mm
HSK T63 SHR/L 002525  HSK-T 63 135 42 53 13 85,5 25 25 525 532
HSKT100 SHR/L 003232 HSK-T100 145 45 88 15 87,5 32 32 725 732

Apantep ana TokapHbix aepxasok HSK-T 45°

Ha n3obpaxeHunax nokazaHo NnpaBoCTOPOHHEE UCMOSHEHNE
Jles. Mpas..

74573 .. 74572..
0603HayeHue no ISO Apantep LF I, BDRED WF b, HF
mm mm mm mm mm mm
HSK T63 SHR/L 452525  HSK-T 63 140 42 53 15 25 25 525 525
HSK T100 SH R/L 453232 HSK-T100 160 45 88 20 32 32 732 732

Apantep [AN1A TOKapHbIX AepaBoK, 3-N03uLMoHHbIA HSK-T 0°

BDRED

CX=X=)

LSC
LF

Jles.
74 576 ...
0603HaueHue no ISO Anantep LF l, BDRED WF LSC bs HF
mm mm mm mm mm mm mm
HSK T63 SH3 L 00 2525 HSK-T 63 115 42 53 28 68 25 25 525
HSKT100 SH3L 002525 HSK-T100 120 45 88 33 70 25 25 725
’i\
e . Eh’ ) : .
3arnywka Conno Kntou Tpy6uarsiii Pe3b6oBoii
wrndt
70950 ... 70950... 70950.. 70950 ...
Komnnekryiowue
Apantep
HSK-T 100 UNJF 7/16"-20 05600 UNJF 7/16"-20 05500 05700 M12x1,75x25 851
HSK-T 63 UNJF 7/16"-20 05600 UNJF 7/16"-20 05500 05700 M12x1,75x25 851

161200



WNT \ Performance

ISO 12164-3 - nonbie KoHUYecKne XBocToBUKM HSK-T ¢ 6asmpoBaHuem no TopLly

Anantep ana TokapHelx Aepxasok HSK-T 90°

by LF

e

I
BDRED

WF__WF

HSK
Fo

0603HaueHme no ISO Apantep LF l, BDRED WF OAL HF b,
mm mm mm mm mm mm mm
HSKT63SHN 902525  HSK-T 63 60 42 53 45 85 25 25

HSKT100 SHN 903232 HSKT100 58 45 88 50 90 32 32

3arnywka

70950 ...
Komnnekryiowue
Apantep
HSK-T 100 UNJF 7/16"-20 05600 UNJF 7/16"-20
HSK-T 63 UNJF 7/16"-20 05600 UNJF 7/16"-20

Anantep ana pactoyHblx onpaBok HSK-T

LSC

60

iy

BD
BTED
DCONWS

mp
-_JI

;%g\

LPR

0603HaueHue no Apantep LPR DCONWS BD LSC LF  BTED

1SO mm mm mm mm mm mm
HSK T63 BH08 80 HSK-T 63 80 8 32 4
HSK T63 BH10 80 HSK-T 63 80 10 40 4
HSK T63 BH12 80 HSK-T 63 80 12 40 4
HSK T63 BH16 80 HSK-T 63 80 16 40 51
HSK T63 BH20 80 HSK-T 63 80 20 50 51
HSK T63 BH25 90 HSK-T 63 90 25 53 61
HSK T63 BH32 95 HSK-T 63 95 32 68 61 42 53
HSKT100 BH2090 HSK-T100 90 20 55 56
HSKT100BH2595 HSK-T100 95 25 55 61

HSKT100 BH32110 HSK-T100 110 32 68 61
HSKT100 BH40120 HSK-T100 120 40 83 81
HSKT100 BH50 125 HSK-T100 125 50 98 91 45 88

Henptpan.
74 575 ...
525
732
,i\
] %_* ) : .
Conno Kntou Tpy6uatsiii Pesb6oBoit
wrndr
70950.. 70950... 70950 ...
05500 05700 M12x1,75x25 851
05500 05700 M12x1,75x25 851

74 577 ...

161201

16



WNT \ Performance

ISO 26623-1 - nonble nonuroHanbHble XBocToBUKN PSC ¢ 6a3upoBaHmem no Topuy

Apantep ana 0TPE3HbIX NE3BNIA, paanasbHbIi

SoRil 3 @-M.@ \‘_
1 Eif Ba——

HeiipTpan.
84132...
Anpantep HF  LPR OAW b, hs RADH LF
mm mm mm mm mm mm mm
PSC 63 26 65 91 75 30 30 60 626
PSC 63 32 65 100 85 32 35 88 632

AfanTep 1A TOKapHbIX AepXaBoK, 1-NO3NULIMOHHbIN

%
l

HF

RADW

Jles. Mpas..

84611.. 84610..

Anantep HF LPR b;  RADW r WF hs RADH LSC

PSC 50 20 80 26 35 45 15 26 43 53 520 520
PSC 50 25 90 26 40 51 15 26 48 64 525 525
PSC 50 32 115 26 47 61 15 26 55 90 532 532
PSC 63 20 90 26 35 45 15 26 43 53 620 620
PSC 63 25 100 26 40 51 15 26 48 64 625 625
PSC 63 32 125 26 47 61 15 26 55 90 632 632
PSC 80 20 90 26 35 45 15 26 43 53 820 820
PSC 80 25 100 26 40 51 15 26 48 64 825 825
PSC 80 32 125 26 47 61 15 26 55 90 832 832

\‘-_‘

- —
Henptpan.
84602 ...
Apantep HF LPR  OAW r RADH  hs LF
mm mm mm mm mm  mm mm
PSC 50 20 70 70 45 43 26 50 520
PSC 50 25 80 80 51 48 26 55 525
PSC 50 32 90 90 61 55 26 58 532
PSC 63 20 80 70 45 43 26 60 620
PSC 63 25 90 80 51 48 26 65 625
PSC 63 32 100 90 61 55 26 68 632
PSC 80 20 80 70 45 43 26 60 820
PSC 80 25 90 80 51 48 26 65 825
PSC 80 32 100 90 61 55 26 68 832

161202



WNT \ Performance

ISO 26623-1 - nonble nonuroHanbHble XBocToBUKM PSC ¢ 6a3upoBaHmem no Topuy

Anantep ana TokapHbiX AepxaBok 45°

Ha n3obpaxeHnax nokas3aHo NpaBoCTOPOHHEE UCTONHEHINE
Jles. Mpas.

84605.. 84604..

Anantep HF LPR RADW WF hs LB
mm mm mm  mm mm mm mm

PSC 50 20 100 31 36 15 26 80 520 520
PSC 63 20 100 32 36 15 28 78 620 620
PSC 80 32 135 45 70 17 40 105 832 832

AnanTep [N TOKapHbIX AEPXaBOK, 2-NO3ULIMOHHBIN

Ha n3obpaxeHunax nokazaHo NpaBoOCTOPOHHEE UCMONHEHNE
Jles. Mpas.

84613.. 84612..

Anantep HF  LPR RADW r WF  LSC
mm mm mm mm mm mm

PSC 50 20 80 35 45 15 53 520 520
PSC 50 25 90 40 51 15 64 525 525
PSC 50 32 115 47 61 15 90 532 532
PSC 63 20 90 35 45 15 53 620 620
PSC 63 25 100 40 51 15 64 625 625
PSC 63 32 125 47 61 15 90 632 632
PSC 80 20 90 35 45 15 53 820 820
PSC 80 25 100 40 51 15 64 825 825
PSC 80 32 125 47 61 15 90 832 832

ApanTep 1 TOKapHbIX AepXaBOoK, 3-NO3NLIMOHHBIN

Ha n306paxeHnax nokazaHo NpasoCTOPOHHEE UCMONHEHNE

Jles. Mpas.

84615.. 84614...

Anantep HF LPR RADW WF  LSC
mm mm mm mm mm mm

PSC 50 20 80 35 45 15 53 520 520
PSC 50 25 90 40 51 15 64 525 525
PSC 50 32 115 47 61 15 90 532 532
PSC 63 20 90 35 45 15 53 620 620
PSC 63 25 100 40 51 15 64 625 625
PSC 63 32 125 47 61 15 90 632 632
PSC 80 20 90 35 45 15 53 820 820
PSC 80 25 100 40 51 15 64 825 825
PSC 80 32 125 47 61 15 90 832 832

16/203

16



WNT \ Performance

ISO 26623-1 - nonble nonuroHanbHble XBocToBUKN PSC ¢ 6a3npoBaHnem no Topuy

ApnanTep 14 pacTouHbIX ONpaBoK

[/[< 0.006[A] LPR
LB

BD
DCONWS
—

84130 ...
Apantep DCONWS LPR BD LB LSC
mm mm mm mm mm
PSC 50 6 70 40 50 40 506
PSC 50 8 70 44 50 40 508
PSC 50 10 70 44 50 45 510
PSC 50 12 70 44 50 45 512
PSC 50 16 75 44 55 45 516
PSC 50 20 75 50 75 51 520
PSC 50 25 80 55 50 51 525
PSC 50 32 90 72 70 60 532
PSC 63 6 75 40 53 40 606
PSC 63 8 75 44 53 40 608
PSC 63 10 75 44 53 45 610
PSC 63 12 75 44 53 45 612
PSC 63 16 75 44 53 45 616
PSC 63 20 75 50 53 51 620
PSC 63 25 75 55 53 51 625
PSC 63 32 75 72 52 60 632
PSC 63 40 105 70 82 90 640
Pesb6oBoi
winot
84950 ...
Komnnekryrowue
DCONWS
6 M6x16 153
8 M8x16 154
10 M10x16 155
12-40 M12x14 156

16]204



WNT \ Performance

ISO 26623-1 - nonble nonuroHanbHble XBocToBUKN PSC ¢ 6a3upoBaHnem no Topuy

AnanTep 1A pacToUHbIX ONPABOK, PaspesHoe NCMOHEHNE

A (raweHnem Bnopaumit
A OnTManbHO NOAXOAWUT NP GONbLUNX BHINETAX MHCTPYMEHTA

//[< 0.006[A]

BD
DCONWS

Anantep DCONWS LPR  BD LB LSC
mm mm mm mm mm

PSC 63 6 80 40 58 60 606
PSC 63 8 85 45 63 65 608
PSC 63 10 85 50 63 65 610
PSC 63 12 100 63 78 80 612
PSC 63 16 100 63 78 80 616
PSC 63 20 100 68 78 80 620
PSC 63 25 100 68 78 80 625
PSC 63 32 100 72 78 80 632
e iy i
PesbboBoit PeabboBoit YnopHsii BUHT IK
wingt wingt
83950 ... 84950 ... 81950...
Komnnekryrowue
DCONWS
6 Mb5x15 050
8 M6x20 462
10 M6x16 153
12-20 M8x20 468
25 M8x25 467
32 M10x20 47

16]205



WNT \ Performance

ISO 26623-1 - nonble nonMroHanbHble XBocToBUKN PSC ¢ 6a3npoBaHnem no Topuy

YOIMHUTENb, 0CEBOIA 3aXKUM

A Topuesoe 6uenune < 0,002 mm

[£/[<0.005]A] LPR
a I
|
84 620 ...
Apantep BD LPR
mm mm
PSC 32 32 60 301
PSC 32 32 80 302
PSC 40 40 60 401
PSC 40 40 80 402
PSC 50 50 80 501
PSC 50 50 100 502
PSC 63 63 100 601
PSC 63 63 140 602
PSC 80 80 100 801
PSC 80 80 125 802
PesbboBoe 3aXNUMHO BUHT
KOMbLO
84950 ... 84 950 ...
Komnnekrytowue
Apantep
PSC 32 127 SwW8 122
PSC 40 128 SW8 123
PSC 50 129 SW10 124
PSC 63 130 Swi4 126
PSC 80 130 Swi4 126
Komnnektyrwuwme
——
Kntou
— 208

16/206



WNT \ Performance

ISO 26623-1 - nonble nonuroHanbHble XBocToBUKN PSC ¢ 6a3upoBaHnem no Topuy

[epexoaHNK LMANHAPUYECKil

A Topuesoe 6uenune < 0,002 mm

Apantep BD LPR LB

PSC 40 32 55 35

PSC 50 32 60 40
PSC 50 40 65 45

PSC 63 32 70 48
PSC 63 40 80 58
PSC 63 50 80 58

PSC 80 32 60 30
PSC 80 40 70 40
PSC 80 50 80 50
PSC 80 63 80 50

PSC 80X 63 80 48
PSC 80X 80 100 68

2/|< 0.005

4

[epexoaHNK KOHNYECKIN

A Topuesoe 6uenune < 0,002 mm

Apantep BD LPR LB_1
mm mm  mm
PSC 40 32 70 12

PSC 50 40 85 12
PSC 63 50 110 12
PSC 80 63 120 12
PSC 80X 80 150 12

Komnnekrytowue
Apantep

PSC 40

PSC 50

PSC 63

PSC 80

PSC 80X

Komnnektyrowme

Knioy

—208

[£/[<0.005]A]

LPR

BD

-------

PesbboBoe
KONbLO

84 950 ...

128
129
130

130

Sw8

SW10
SW14
SW14
SW14

84 624 ...

403

503
504

603
604
605
803
804
805
806

816
818

84 625 ...

403
504
605
806
818

3aXMMHOW BUHT

84950 ...

123
124
126
126
126

161207

16



WNT \ Performance

VIHCTpYMEHTaNbHAA 0CHACTKA U KOMMEKTYioW e

ISO 26623-1 - nonble nonuroHanbHble XBocToBUKN PSC ¢ 6a3npoBaHmem no Topuy

r
[ —
el

T

|
|

[

3arnylwka
LPR
3 L4
Apantep BD LPR
mm mm
PSC40 40 28
PSC50 50 28
PSC63 63 30
PSC80 80 38

Kntou ana BUHTOB AN1A yAAMHUTENEN 1 nepexoaHuKkoB PSC

SSECEOoOSON]

.| DCONWS

BD
|
=
=
=
|

L
b
|
[

Anantep
PSC 32
PSC 40
PSC 50

PSC 63/80/80X

OAL
BD OAL  DCONWS
mm mm mm
16 80 12,5
20 80 15,0
22 90 17,0
34 110 21,0

84 135...

040
050
060

080

/IHCTPYKLMA MO MOHTAXY: BUHT ANA YANMHUTENEl 1 nepexoaHnkos PSC

16[208

OuKenpytoLan raiika 3admkcipoara peab0oBbiM WwTndTom DIN 914

X =TopLEeBan NoBePXHOCTb BUHTA
Y = rny6uHa yCTaHoBKN (DUKCUPYIOLLEN raiiku

MpOCBEPANTL DUKCUPYIOLLYIO Faliky!

[epxaBka

PSC 32
PSC 40
PSC 50
PSC 63
PSC 80
PSC 80X

84 651 ...

032

040

050

063
X Y
mm mm
5 2
5 29
6 36
8 44
0 53
0 53



WNT \ Performance

ISO 10889 - apanTtepsl VDI ¢ UMANHAPUYECKM XBOCTOBUKOM

AnanTep [nd TOKapHbIX AepXaBOK, pauasibHbli, KOPOTKMIA

HF

Apantep

VDI 16
VDI 16

VDI 20
VDI 20
VDI 20
VDI 20
VDI 25
VDI 30
VDI 30
VDI 30
VDI 40

VDI 50

LPR
LLF

HF o0
mm
12
12

25

32

B2

0AW
mm
42
42

85

100

OAW

RADW

RADWOF

RADH,

RADW RADWOF  hs

mm
23,0
23,0

30,0
30,0
30,0
30,0
30,0
35,0
35,0
35,0
42,5

50,0

1)  C perynnpoBKoil No BLICOTE +/-1 MM

mm
5,0
5,0

70
7,0
7,0
70
7,0
10,0
10,0
10,0
12,5

16,0

mm
20,0
20,0

25,0
25,0
25,0
25,0
25,0
28,0
28,0
28,0
32,5

35,0

LPR

LLF

,E:::]

RADH  LF g.05

mm
22
22

mm
13,0
23,0

16,0
26,0
18,0
25,5
16,0
18,5
32,0
42,0
18,5

30,0

OAW

RADW

RADWOF

0
<

B1

RADH|

B2 B1
\!ftii gifi¢/
Jles. Mpas.

82189.. 82185..

160 160
161
200 200
201 201
202 Y 202 Y
203
250 250
300 300
302 Y
301 301
400 400
500 500

Apantep [/14 TOKaPHbIX AePXaBOK, paauanbHbli, NepeBepPHYTHIN, KOPOTKUN

Apantep

VDI 16
VDI 20
VDI 20
VDI 20
VDI 20
VDI 25

VDI 30
VDI 30

VDI 40
VDI 50

HF o0
mm
12

16
16
16
16
16

20
20

25
32

B4

0AW
mm
)

55
55
55
55
55

70
70

85
100

RADW

OAW

RADWOF

RADH

RADW RADWOF  hs

mm
23,0

30,0
30,0
30,0
30,0
30,0

35,0
35,0

42,5
50,0

1) CperynupoBKoil no BeIcOTe +/-1 MM

mm
5,0
70
70
7,0
70
70

10,0
10,0

12,5
16,0

mm
20,0

25,0
25,0
25,0
25,0
25,0

35,0
35,0

42,5
50,0

LPR

RADH LF .05

mm
22

30
30
30
30
30

38
38

48
60

mm
13,0

16,0
26,0
18,5
26,0
16,0

42,0
18,5

18,5
30,0

LPR
mm
24

30
40
30
40
30

60
40

44
55

OAW

RADW

RADH

RADWOF

B3

< &
Jles. Mpas.

82196 .. 82193..

160
200 200
201 201
202 Y 202 Y
203 Y 203 Y
250 250
301 301
300 300
400 400 1 6
500 500

0]
@ Komnnexryowme cM. Ha — cTp. 254

161209



WNT \ Performance

ISO 10889 - apanTtepsl VDI ¢ UMANHAPUYECKM XBOCTOBUKOM

AnanTep [N ToKapHbIX AEPXaBOK, paananbHbli, JANHHbII

1)

OAW
RADW,

C perynupoBKoi no BbICOTE +/-1 MM

LPR
LF RADWOF
o~
o
-
a
<<
o
B6
AﬂanTep HF 0/-0,1 0AW RADW
mm mm mm
VDI 20 16 75 50,0
VDI 20 16 75 50,0
VDI 20 16 75 50,0
VDI 30 20 100 65,0
VDI 30 20 100 65,0
VDI 40 25 18 755
VDI 50 32 130 80,0

RADWOF  hs
mm mm
70 25,0
70 25,0
7,0 25,0
10,0 28,0
10,0 28,0
12,5 32,5
16,0 35,0

HF

LPR

RADH  LF g.05

mm
16,0
26,0
18,0

18,5
42,0

18,5

30,0

LLF

B5

OAW
RADW
RADWOF
TR -
ST
T
(=]
<
o

Jles.

82202...

200
201

300
301
400

500

Apantep [N14 TOKapPHbIX AePXKaBOK, paauanbHblid, NepeBepHYTHIN, ATUHHBbIIA

1)

C perynupoBKoi no BbICOTE +/-1 MM

OAW
LPR RADW
LLF 5
<
o
[Ty T
T :I v | )
£ ne fgﬁ/
L i
RADWOF
B8
Apantep HF,, OAW RADW RADWOF h;
mm mm mm mm mm
VDI 20 16 75 50,0 70 25,0
VDI 20 16 75 50,0 70 25,0
VDI 20 16 75 50,0 7,0 25,0
VDI 30 20 100 65,0 10,0 35,0
VDI 30 20 100 65,0 10,0 35,0
VDI 40 25 118 75,5 12,5 42,5
VDI 50 32 130 80,0 16,0 50,0

HF

LPR

RADH LF .05

mm
30
30
30

38
38

48

60

mm
16,0
26,0
18,0

18,5
42,0

18,5

30,0

LF

mm

B7

OAW
RADW,

I
[m)]
<
o

/

,’T‘\
\ﬁﬁgf PEE =
RADWOF

B8

Jles.

82208 ...

200

300

400

500

B5

-

Mpas.
82199...

200
201
202

300
301

400

500

B7

Mpas.

82205 ...

200
201
202

300
301

400

500

0]
@ Komnnextyioune cM. Ha — cTp. 254

16]210



WNT \ Performance

ISO 10889 - apanTteps! VDI ¢ UMANHAPUYECKM XBOCTOBUKOM

AnanTep A1 TOKapHbIX 1epXaBOoK, 0CEBON

LPR
RADWOF
i Eﬁj i
| R |
T~
C2
AﬂanTep HF 0/-0,1 0AW
mm mm
VDI 16 12 43
VDI 20 16 65
VDI 20 16 65
VDI 20 16 52
VDI 25 16 58
VDI 30 20 70
VDI 30 20 76
VDI 40 25 90
VDI 40 25 85
VDI 50 32 100
VDI 50 32 105

OAW

RADW

WFE

RADW WF .05 s

mm
24,0

40,0
40,0
27,0
33,0

35,0
41,0

47,5
42,5

50,0
55,0

1)  C perynnpoBKoii No BLICOTE +/-1 MM

mm mm
130 20,0
26,0 250
255 250
130 250
190 250
170 28,0
230 28,0
255 325
205 325
255 350
305 350

RADH
mm
22

30
30
30
30

38
38

48
48

60
60

LPR
mm
44

50
50
55
55

70
70

85
85

100
100

Apantep [714 TOKapHbIX AEPKaBOK, 0CEBOIA, NEPEBEPHYTHINA

T LPR
o
<<
o
7
o
RADWOF
AﬂanTep HF 0/-0.1
mm
VDI 16 12
VDI 20 16
VDI 20 16
VDI 20 16
VDI 20 16
VDI 25 16
VDI 30 20
VDI 30 20
VDI 40 25
VDI 40 25
VDI 50 32
VDI 50 32

C4

0AW
mm
43

65
65
65
52

58

70
76

85
90

100
105

RADW WF .05 hs

mm
24,0

40,0
40,0
40,0
27,0

33,0

35,0
41,0

42,5
47,5

50,0
55,0

1) CperynupoBKoil no BeicoTe +/-1 MM

mm mm
130 20,0
260 250
255 30,0
255 250
130 250
190 250
170 35,0
230 350
205 425
255 425
255 50,0
30,5 500

RADH
mm
22

30
25
30
30

30

38
38

48
48

60
60

RADH

LPR

h5

l
I
Te T

RADWOF

LPR
mm
44

50

50
55

55

70
70

85
85

100
100

RADW
WF
o
LI
I a
<
[
C1
OAW
8 RADW
A i
,:h?' O ‘ '-I'-
WF

C3

C2

P

Jles.

82214...

200

250

300

400

500

Jles.

82220...

200
201 Y

250
300
400

500

C1

Mpas.
82211 ...

160
201
202 Y
200
250

300

400

500

C3

Mpas.
82 217 ...

160

201
202 Y

200
250
300

400

500

0]
@ Komnnexryiowme cM. Ha — cTp. 254

161211

16



WNT \ Performance

ISO 10889 - apanTteps! VDI ¢ UMANHAPUYECKM XBOCTOBUKOM

AnanTep [na ToKapHbIX AEPXaBOK, COCTABHOIA

D2 D1
OAW OAW
LPR ‘ RADW LPR RADW
< ‘ b [ OO
‘m:‘ ,,,,l o [ | s | I I w/
i O £ y i N p 4
5 T T : w
é RADWOF WF2 WF 9( LF WF2 WF ¢n g
I
D2 D1

82224.. 82222..

AnanTep HF 0/-01 RADW WF 0/+0,3 WF2 0/+0,3 0AW hs RADH LF 0/+05 LPR
mm mm mm mm mm mm mm mm mm

VDI 25 16 330 190 19,0 66 220 30 34 48 250
VDI 25 16 330 190 19,0 66 250 30 34 48 250
VDI 30 20 350 17,0 23,0 76 280 38 42 60 300
VDI 30 20 350 170 23,0 76 350 38 42 60 300
VDI 40 25 425 205 255 90 325 48 50 72 400
VDI 40 25 425 205 255 90 425 48 50 72 400

Anantep ana UMINHAPUYECKNX XBOCTOBIKOB

A [INA MHCTPYMEHTOB C LmuanHapnyeckum xBoctoBukom no DIN 6535 n DIN 1835, dopma E (Whistle Notch)
A [lonsoa COX no BeIGOPY: LIEHTPANN30BAHHbIA YEPE3 UHCTPYMEHT MW Yepes3 Peryampyemble WapoBinaHbie HOPCYHKM

E
LSC
pau=ty
QoS
— ]
= LPCON
p4
8 L LrR
a

OxnaxpaioLian hopcyHka
83 269 ...
Apantep DCONWS  DF BD h LPR LPCON LSC
mm mm mm mm mm mm mm

VDI 20 6 50 45 23,0 60 22 40 206
VDI 20 8 50 45 23,0 60 22 40 208
VDI 20 10 50 45 23,0 60 22 44 210
VDI 20 12 50 45 23,0 60 22 49 212
VDI 20 14 50 45 23,0 62 22 49 214
VDI 20 16 50 45 23,0 67 22 52 216
VDI 20 18 50 45 23,0 67 22 52 218
VDI 20 20 50 45 23,0 67 22 52 220
VDI 30 6 68 52 28,0 67 22 35 306
VDI 30 8 68 52 28,0 67 22 35 308
VDI 30 10 68 52 28,0 67 22 39 310
VDI 30 12 68 52 28,0 67 22 44 312
VDI 30 14 68 52 28,0 67 22 44 314
VDI 30 16 68 52 28,0 67 22 47 316
VDI 30 18 68 52 28,0 67 22 47 318
VDI 30 20 68 52 28,0 67 22 52 320
VDI 40 6 83 52 32,5 67 22 35 406
VDI 40 8 83 52 32,5 67 22 35 408
VDI 40 10 83 52 32,5 67 22 39 410
VDI 40 12 83 52 32,5 67 22 44 412
VDI 40 14 83 52 32,5 67 22 44 414
VDI 40 16 83 52 32,5 67 22 47 416
VDI 40 18 83 52 32,5 67 22 47 418
VDI 40 20 83 52 32,5 67 22 52 420

161212



WNT \ Performance

ISO 10889 - apanTtepsl VDI ¢ UMANHAPUYECKM XBOCTOBUKOM

ApanTep [nd cBepna co CMEHHbLIMU NNacTUHAMN

A [InA CBEPA 11 Pa3BEPTOK C BHYTPEHHNM noaBoAoM COX

BD

DCONWS

Apantep DCONWS, DF BD

mm mm mm
VDI 20 16 50 36
VDI 20 20 50 40
VDI 20 25 50 45
VDI 25 16 58 36
VDI 25 20 58 40
VDI 25 25 58 45
VDI 30 16 68 36
VDI 30 20 68 40
VDI 30 25 68 45
VDI 30 32 68 52
VDI 30 40 68 60
VDI 40 16 83 36
VDI 40 20 83 40
VDI 40 25 83 45
VDI 40 32 83 52
VDI 40 40 83 60
VDI 50 20 98 40
VDI 50 25 98 45
VDI 50 32 98 52
VDI 50 40 98 60
VDI 50 50 98 70

mm
23,0
23,0
23,0

25,0
25,0
25,0

28,0
28,0
28,0
28,0
28,0

32,5
32,5
32,5
32,5
32,5

35,0
35,0
35,0
35,0
35,0

LPR

LPCON
mm
18
18
18

18
18
18

E1

AD
82274 ...

200
201
202

250
251
252

300
301
302
303
304

400
401
402
403
404

500
501
502
503
504

(o)
@ KomnnexTyioume cM. Ha — cTp. 254

16]213

16



WNT \ Performance

ISO 10889 - apanTtepsl VDI ¢ UMANHAPUYECKM XBOCTOBUKOM

ApnanTep 14 pacTouHbIX ONpaBoK

A [InA TOKAPHBIX UHCTPYMEHTOB C UMANHAPNYECKUM XBOCTOBUKOM
A [lonsoa COX no BeIGOPY: LEHTPANN30BAHHbIN MW YEPE3 WAPOBUAHYI0 POPCYHKY

E2

BD
ml

DCONWS

OxnaxpatoLian hopcyHka

82 268 ...
Apantep DCONWS,; DF BD hy LPR LPCON LSC
mm mm mm mm mm mm mm

VDI 16 6 40 32 18,0 44 13 34 160 "

VDI 16 8 40 32 18,0 44 13 34 161

VDI 16 10 40 32 18,0 44 13 34 162

VDI 16 12 40 40 18,0 44 13 34 163 "

VDI 16 16 40 40 18,0 44 13 34 164
VDI 20 8 50 40 23,0 50 18 4 200
VDI 20 10 50 40 23,0 50 18 41 201
VDI 20 12 50 40 23,0 50 18 4 202
VDI 20 16 50 40 23,0 50 18 41 203
VDI 20 20 50 50 23,0 50 18 41 204
VDI 20 25 50 50 23,0 60 18 51 205
VDI 25 8 58 40 25,0 50 18 4 250
VDI 25 10 58 40 25,0 50 18 4 251
VDI 25 12 58 40 25,0 50 18 41 252
VDI 25 16 58 40 25,0 50 18 4 253
VDI 25 20 58 58 25,0 50 18 41 254
VDI 25 25 58 58 25,0 60 18 51 255
VDI 30 8 68 55 28,0 60 22 51 300
VDI 30 10 68 55 28,0 60 22 51 301
VDI 30 12 68 55 28,0 60 22 51 302
VDI 30 16 68 55 28,0 60 22 51 303
VDI 30 20 68 55 28,0 60 22 51 304
VDI 30 25 68 55 28,0 60 22 51 305
VDI 30 32 68 68 28,0 75 22 61 306
VDI 40 8 83 55 32,5 75 22 61 400
VDI 40 10 83 55 32,5 75 22 61 401
VDI 40 12 83 55 32,5 75 22 61 402
VDI 40 16 83 55 32,5 75 22 61 403
VDI 40 20 83 55 32,5 75 22 61 404
VDI 40 25 83 55 32,5 75 22 61 405
VDI 40 32 83 83 32,5 75 22 61 406
VDI 40 40 83 83 32,5 90 22 76 407
VDI 50 12 98 68 35,0 90 30 76 500
VDI 50 16 98 68 35,0 90 30 76 501
VDI 50 20 98 68 35,0 90 30 76 502
VDI 50 25 98 68 35,0 90 30 76 503
VDI 50 32 98 68 35,0 90 30 76 504
VDI 50 40 98 98 35,0 90 30 76 505
VDI 50 50 98 98 350 100 30 86 506

1) Moasoa COX uepes wryuepHoe pe3b60BOe COeANHEHNE

0]
@ Komnnexryioume cM. Ha — ¢Tp. 254

16]214



WNT \ Performance

ISO 10889 - apanTteps! VDI ¢ UMANHAPUYECKM XBOCTOBUKOM

LlaHrosbiit natpoH 0Z

E3
4
S S :
92
g LPCON Q'ﬁ
8l LLPR '
[a)]
82 285 ...
Apantep DCONWS  DF DLN hy LPR LPCON [lng uaHrn
mm mm mm mm mm mm
VDI 20 2-16 50 43 23,0 57 18 415E/ 421E(0Z) 202
VDI 30 2-16 68 43 28,0 57 22  415E/421E(02) 301
VDI 30 2-25 68 60 280 75 22  459E/ 462E (0Z) 302
VDI 40 2-25 83 60 32,5 75 22  459E/ 462E (02) 402
VDI 40 4-32 83 72 32,5 90 22  460E/ 467E (02) 403
VDI 50 2-25 98 60 35,0 75 30 459E/ 462E (0Z) 500
VDI 50 4-32 98 72 350 90 30 460E/ 467E (0Z) 501
@)
@ LlaHru cm. Ha — cTp. 217+218.
LlaHrosbin natpoH ER
o E4
s
P4
Q
O
[a]
zZ v |
— 1 [
a o I ;
%) ©
S LPCON Y .
S| LLPR ).
a
82 286 ...
Apantep DCONWS  DF DLN hy LPR LPCON  [inAa uaHru
mm mm mm mm  mm mm
VDI 16 1-10 40 28 18,0 455 14 426E (ER16) 160
VDI 16 1-13 40 34 18,0 44,0 14 428E (ER20) 161
VDI 20 1-16 50 42 230 57,0 18 430E (ER25) 202
VDI 20 2-20 50 50 230 620 18 470E (ER32) 203
VDI 25 1-16 58 42 250 57,0 18 430E (ER25) 250
VDI 25 2-20 58 50 250 62,0 18 470E (ER32) 251
VDI 30 1-16 68 42 280 57,0 22 430E (ER25) 300
VDI 30 2-20 68 50 280 750 22 470E (ER32) 301
VDI 40 1-16 83 42 325 630 22 430E (ER25) 400
VDI 40 2-20 83 50 325 750 22 470E (ER32) 401
VDI 40 3-26 83 63 325 750 22 472E (ER40) 402
VDI 50 2-20 94 50 350 750 30 470E (ER32) 500
VDI 50 3-26 94 63 350 630 30 472E (ER40) 501

0]
@ LlaHrn ER cm. Ha — cTp. 208-213.

16]215

16



WNT \ Performance

ISO 10889 - apanTteps! VDI ¢ UMANHAPUYECKM XBOCTOBUKOM

Anantep AnA KOHUYECKUX XBOCTOBUKOB

A 1A KOHNYECKNX XBOCTOBWKOB C NILICKOW [11A BbITANIKMBAHWA (N3BNIEUEHNA)

F1
LPR
LPCON
"
¢
82 277 ...
Amantep d, BD DF h, LPR LPCON
mm mm mm mm mm

VDI20  MKI1 50 230 23 200
VDI20  MK2 50 230 87 201
VDI30  MKI 68 280 27 300
VDI30  MK2 68 280 27 301
VDI30  MK3 58 68 280 55 40 302
VDI40  MK2 55 83 325 36 22 401
VDI40  MK3 58 83 325 36 22 402
VDI40  MK4 68 83 325 80 22 403
VDI50  MK2 55 98 350 36 30 500
VDI50  MK3 58 98 350 36 30 501
VDI50  MK4 68 98 350 50 30 502

161216



WNT \ Performance

ISO 10889 - apanTtepsl VDI ¢ UMANHAPUYECKM XBOCTOBUKOM

AnanTep [N 0TPe3HbIX Ne3BuiA, PErynmpyemblil o BbICOTE

A Perynnposka no BoICoTe £ 1 MM

A Bo3moxeH BHyTpeHHIiA noasoa COXX uepes oTpesHoe nessue

A Perynupyemblit HapyxHslit noasoa COX napannensHo ocu

AnanTtep
VDI 25

VDI 30
VDI 30

VDI 40
VDI 40

0AW
mm

70
70

73

= <

RADW|, _| 5

<C

OAW |

J1EB.

RADW  HF hs  RADH

mm mm mm mm

28,0 26 25,0 30

35,0 26 28,0 38

35,0 32 30,5 38

42,5 26 32,0 48

42,5 32 32,0 48

LF
mm

44

44

44
44

HF

LPR
mm
40

49
49

49
49

<LF,

LPR

npas.

S
===

o)

RADH

RADW

.

OAW

Jles.

82237 ...

300
302

040
400

Apantep [N14 OTPE3HbIX JIE3BUN, PErYNIMPYEMbIiA N0 BbICOTE, NEPEBEPHYTHIN

A PerynnpoBka no BoIcoTe £ 1 MM
A Bo3moxeH BHyTpeHHIiA noasoa COXX uepes 0TpesHoe nessue
A Perynupyemblit HapyxHblit noasoa COX napannensHo ocu

HF

Anantep

VDI 30
VDI 30

VDI 40
VDI 40

0AW
mm
70
70

73
85

RADH

nes.
RADW  HF
mm mm
35,0 26
35,0 32
42,5 26
42,5 32

hs
mm
34,0
30,5

32,0
32,0

RADH
mm
38
38

48
48

LF
mm
44
44

44
44

HF

LPR
mm
49
49

49
49

npas.

RADH

h5

RADW

//

Jles.

82243 ...

300
302

040
400

>~

Mpas.

82236 ...

250

300
302

040
400

Mpas.
82242 ...

300
302

040
400

16217



WNT \ Performance

ISO 10889 - apanTteps! VDI ¢ UMANHAPUYECKM XBOCTOBUKOM

AnanTep [nda 0TPe3HbIX Ne3BuiA, PErynmpyemblil o BbICOTE

A Perynnposka no Boicote £ 1 MM

A Bo3moxeH BHyTpeHHIiA noasoa COX uepes oTpesHoe nessue
A Perynupyembliit HapyxHslit noasoa COX napannensHo ocu

LPR
< =T

-
Apantep  OAW RADW

mm  mm

VDI 30 80 40

VDI 40 80 40

VDI 40 80 40

OAW
RADW
Fo[e T
ol s
[ < &
WF
HE  hs  WF
mm mm mm
2% 27 20
2% 27 20
2 32 20

LPR
mm
78

88

ApanTep [nsa 0TPesHbIX e3Buit

A [IBOIiHOI = ¢ 06enx CTOPOH 3y6Buarslid xocToBuK VDI

OAH

RADW

OAW

NBOWHOI — B NepeBepHYTOM MOJNIOXEHUN

Anantep
VDI 20

VDI 25
VDI 25

VDI 30
VDI 30

VDI 40
VDI 40

LPR
mm
85,5

85,2
85,2

85,5
85,5

88,5
88,5

1) Hecocknana

LF
mm
75,0

74,7
74,7

75,0
75,0

78,0
78,0

0AH
mm
94

73
73

100
100

100
100

RADH OAW
mm mm
47 85
39 72
39 72
50 95
50 95
50 95
50 95

RADW
mm
60

43
43

60
60

60
60

LPR

OAW

RADW

HF

I _
o5

<

o

=t |

ol w
232
o)

LBOIHOI

WF  DAXX H
mm mm mm
155 176 26
155 176 32
155 176 26
155 176 32
155 176 26
155 176 32
155 176 26

—e—

YHuBepc. B
nepes. NoMoX.

82244 ...

300

400
402

YHuBepcanbHble

82238 ...

300

400
402

[NBOIAHOM - B
nepe.. NoMoX.

83 227 ...

02629"

02628"

032277
02627"

03226"
02626

ABOIIHOI

83 226 ...

02629"

03228"
02628"

03227"
02627"

03226
02626"

0]
<i§j;j> Ha CTaHKax ¢ peB0NbBEPHOI FON0BKOI C BEPTUKANBHOM OCbIO HECOONOAEHUE 33AHHOI B CUCTEME YPABNEHIA CTAHKA MAKCUMaNbHOA HOMUHANLHOM BEICOTH (LPR) MOXET NpHBECTI K CTONKHOBEHNID

16]218



WNT \ Performance

ISO 10889 - apanTteps! VDI ¢ UMANHAPUYECKM XBOCTOBUKOM

KopoTtkun ceepnnnbHblii natpoH - NC 2010

A [logsoa COX uepes 3 perynupyembie WapoBuaHbe HOPCYHKI BO BTYIKE

A [InA nto60ro HanpaeneHUA BpalleHuA

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ HakaHEIM KNto4oM pasm. 4

LF
LPR
2 ©
al z
m
e
a
Apantep DCONWS BD LPR
mm mm  mm
VDI 20 05-10 485 40
VDI 30 05-13 56,5 90
VDI 30 25-16 565 90
VDI 40 05-13 565 90
VDI 40 25-16 56,5 90

1) be3BHyTPeHHero noasoaa COX

Cronop

A Bpaulalouninca, ¢ perynnpoBKoil no AnnHe

2 1R
LF_ 2—-LF_1

Anantep BD DF hy

mm mm mm
VDI 20 26 50 23,0
VDI 20 32 50 23,0
VDI 20 42 50 23,0
VDI 30 32 68 28,0
VDI 30 42 68 28,0
VDI 30 58 68 28,0
VDI 40 32 83 32,5
VDI 40 42 83 32,5
VDI 40 58 83 32,5

1) bes3y6uaroro 3auennenna VDI

LF_2
mm
50

50

62

62

62

62

LF_1
mm
70
70
95
95
95

95

Qim

84 297 ...

210 Y

313
316

413
416

83292...

200 "
201 "
202 Y

300
301
302

400

401
402

161219

16



WNT \ Performance

ISO 10889 - apanTteps! VDI ¢ UMANHAPUYECKM XBOCTOBUKOM

Pe3bboHape3Hon bbICTPOCMEHHDII NaTpoH GSF

A |ZD = KoMNeHcauma A/IMHbI Ha PACTAXEHNE U CxaTne

LPCON
A
= -
g
m
9]
= %
8 LPR
[m]
83307 ...
Anantep  [lnanagoH SZID DCONWS BD_1 LPR LZD+
pesbbbl mm mm mm mm
VDI 20 M3 - M12 01 19 38 55 9 112
VDI 25 M3 - M12 01 19 38 55 9 212
VDI 30 M3 - M12 01 19 38 55 9 312
VDI 40 M3 - M12 01 19 38 55 9 412
VDI 20 M6 - M20 02 31 55 77 15 120
VDI 25 M6 - M20 02 31 55 77 15 220
VDI 30 M6 - M20 02 31 55 77 15 320
VDI 40 M6 - M20 02 31 55 77 15 420

e}
@ BbICTPOCHEMHEIE BCTABKM CM. HA — €Tp. 277-281.

Pe3bboHape3Hon NaTpoH ¢ KomneHcauuen aanmHsl GML

A |ZD = KoMNEeHcaLMA [/IMHbI HA PACTAXEHNE U CxaTne
A [InAa uaHr ER ¢ BHyTpeHHNM 4-rpaHHukom ISO 15488-A (DIN 6499-A)

C

al z{ HI
m E'T,
g LPCON
d LF
8
Q. LPR

83290...
Apantep DCONWS DLN BD DF hy LPR LF  LPCON LZD+ [lnd uaHrn
mm mm mm mm mm mm mm mm mm
VDI 20 0,5-10 28 45 50 23,0 65 40 18 6,0/1,5 4031E(ER16) 213
VDI 30 1-16 42 62 68 28,0 90 54 42 8,0/20 4282E(ER25) 316
VDI 40 1-16 42 62 83 32,5 85 49 42 8,0/2,0 4282E(ER25) 416

0]
@ LlaHrn ER cm. Ha — cTp. 256-266.

161220



WNT \ Performance

ISO 10889 - apanTtepsl VDI ¢ UMANHAPUYECKM XBOCTOBUKOM

[maponarpoH

A JInA ruapasanyeckoro 3axnma UanHAPUYECKINX XBOCTOBIUKOB C AOMYCKOM he, pACTOUHbIX AEPXKABOK U LMNNHAPUYECKNX 2AanTepoB ¢ A0MYCKOM h7, 96 B

HEMNoABWXHbIX 0a30BbIX nepxartenax
A BWHT 1A CTONOPEHNA PACTOUHON AEPXKABKN
A BbICOKOTOYHOE 3aKPEneHue ¢ TOUHOCTbI0 NO3ULMOHNPOBAHNA 3 MKM

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ ynopHbIM 11 HOKUMHBIM BUHTAMN

—1 [N sasaman—
a oy
8 Hob
o[ [=)
2| |LSCN|L T
% =
8 LSCX
LPR

Anantep DCONWS BD LPR LSCX LSCN THID

mm mm mm mm mm
VDI 30 20 42 64 51 41 Mi16x1
VDI 40 20 42 64 51 41 Mi16x1

Komnnekryrowue
DCONWS
20

KOHTpOsIbHaA onpaBka

A PaguansHoe 6uerne < 0,02 Mm

BD
i
i
4
-
\
|
|
U
|

Anantep BD 5 DF LPR  LPCON
mm mm  mm mm
VDI 16 30 40 120 15
VDI 20 40 50 150 15
VDI 30 40 68 200 15
VDI 40 40 83 200 15
VDI 50 40 98 200 15

A
83402 ...

02027
02026

g)

YnopHlil BUHT IK

83950...

M16x1x31 - SW5 48700

/

83324...

016
020
030
040
050

16221

16



WNT \ Performance

ISO 10889 - apanTteps! VDI ¢ UMANHAPUYECKM XBOCTOBUKOM

3aroToBKa, NpAMOYT. Ceu.

A Matepuan C45

Al
LPR OAW
|

82 327 ...

Anantep LPR OAW  OAH

mm mm  mm
VDI 16 44 78 44 160
VDI 20 65 100 60 200
VDI 25 75 100 60 250
VDI 30 85 130 76 300
VDI 40 100 151 96 400
VDI 50 125 160 120 500

3aroToBKa, Kpyrnas

A Martepuan C45
A2
LPR DF
82330...
Anantep LPR DF
mm  mm

VDI 16 60 40 160
VDI 20 70 50 200
VDI 25 80 58 250
VDI 25 200 58 253
VDI 30 100 68 300
VDI 30 240 68 303
VDI 40 120 83 400
VDI 40 320 83 403
VDI 50 135 98 500
VDI 50 400 98 502

161222



WNT \ Performance

ISO 10889 - apanTteps! VDI ¢ UMANHAPUYECKM XBOCTOBUKOM

Apantep [N1A pacTOUHbIX IePXABOK, CMELIEHHbI HAa3a/l, ¢ BHYTpeHHeil noaauen COX

A [IBOIiHOE MCMONHEHME = C 00€eMX CTOPOH 3y6uarhlii xsocToBuK VDI
A [lopnepxuBaeTt BHeLWH0 noaady COX

LPR
LF OAH

DCONWS

0000

RADW

NBOITHOE
IK
83229 ...
Apantep DCONWS LPR LF OAH RADW
mm mm mm mm mm
VDI 25 25 99,5 75 30 40 02528"
VDI 30 32 125,0 100 70 47 03227"
VDI 40 40 133,0 100 85 56 04026"

1) Hecocknana

(e}
@ Ha craxkax ¢ DEBOﬂbBEpHOV\ TONOBKO/I C BepTMKaﬂbHOVI 0CbI0 HECOBMIOZIEHNE 3a1aHHOI B CHCTEME yNpaBneHnA CTaHka MaKCUMbHOI HOMUHaNbHOI BHICOTH! (LPR) MOXeT NPUBECTN K CTONKHOBEHNIO.

[1BoitHOM afanTep AnA pacTOYHbIX IEPXKABOK C BHYTPeHHei nogaven COX

A [IBoliHOE UCMONMHEHWE = C 06€1X CTOPOH 3yBuaThlit xaocToBuK VDI
A [InA Kpennerua AByx 6opLTaHr npu padoTte ¢ rNasHbIM M NPOTUBOLLNNHAENEM
A [lopnepxuBaet BHeWH0 nogady COX

LPR
LF OAH
I :
e L |
° i
s [P 4|
(@] o |
|
o G = —
DCONWS %

NIBOVHOE
IK
83230...

Apantep DCONWS LPR LF OAH RADW OAW
mm mm mm mm mm  mm

VDI 25 25 99,5 75 54 40 104 02528"

VDI 30 32 1100 85 62 47 109 032277

VDI 30 32 1250 100 62 47 118 132277

VDI 40 40 152,0 120 76 56 116 04026"

1) Hecocknana

(e}
@ Ha craxkax ¢ DEBOﬂbBEpHOV\ TONOBKO/I C BSDTMKaHbHOVI 0CbI0 HECOBMIOZIEHNE 3aaHHOI B CHCTEME yNpaBneHnA CTaHka MaKCUManbHOI HOMUHaNbHOI BBICOTH! (LPR) MOXeT NPUBECTN K CTONKHOBEHNIO.

16]223

16



WNT \ Performance

ISO 10889 - agnatepsb! VDI ¢ LUAMHAPUYECKIIM XBOCTOBUKOM

Apantep [N1A pacTOUHbIX IEPXaBOK C BHYTpeHHel noaauen COX

A [IBOIiHOE MCMONHEHME = C 00€e1X CTOPOH 3y6uarhliit xsocToBuK VDI

A [lopnepxuBaert BHewWH0 noaady COX

@@@

DCONWS

Apantep DCONWS

VDI 25

VDI 30
VDI 30

VDI 40
VDI 40

VDI 50

mm
25

32
32

40
40

50

1) Hecocknana

LPR
mm
100

110
125

130
152

155

LF
mm
75

85
100

100
120

120

OAH
|
= ISR A
[a) |
< |
= o
OAH RADW
mm mm
60 40
64 47
64 47
76 56
76 56
98 64

NBOIiHOE

IK
83228 ...

02528"

03227"
132277

04026"
14026"

050257

0]
@ Ha CTaHKax ¢ peB0NbBEPHOI FON0BKOI C BEPTUKANBHOM OCbI0 HECOBNKAEHIE 3aAAHHOI B CUCTEME YPABNEHIA CTAHKA MAKCUMANbHO! HOMIUHANbHOM BEICOTH (LPR) MOXET NpUBECTI K CTONKHOBEHMID.

MepexoaHuk 90° ¢ VDI Ha VDI, ¢ ABYCTOPOHHUM KpEenieHnem

A [lnA onpaBoK 1A TOKapHOW 00paboTKm

Apantep DCONWS

VDI 25
VDI 25

VDI 30
VDI 30

VDI 40
VDI 40

mm
25
20

30
30

40
40

1) Hecocknana

161224

LPR
mm
104
104

116
131

133
153

85
100

100
120

OAH
T
o |
Y
Lo —
|
T
OAH RADW
mm mm
38,0 40
67,5 40
76,5 47
76,5 47
89,0 56
89,0 56

83225 ...

025287
02028"

03027
13027

04026"
14026"



WNT \ Performance

ISO 10889 - apanTteps! VDI ¢ UMANHAPUYECKM XBOCTOBUKOM

MepexoaHuk 90° ¢ VDI Ha PSC

KomnnekT noctaBku:
Co WTpeBebHLIM 60NTOM

=
L
90°
83231 ...
Anantep d LF LPR  WF  O0AW
mm mm mm mm
VDI 30 PSC 40 4 65 21 56 040277
VDI 40 PSC 40 51 75 30 86 04026"
VDI 40 PSC 50 53 85 40 80 05026"
VDI 40 PSC 63 53 95 40 80 06326"
VDI 50 PSC 50 53 85 40 80 05025"
VDI 50 PSC 63 55 97 40 80 06325"
1) Hecocknana
MepexoaHuk ¢ VDI Ha PSC
KomnsnekT noctaBku:
Co WTpeBenbHLIM 60NTOM

83232...
Anantep d LPR  OAW
mm mm
VDI 30 PSC40 70 60 04027
VDI 40 PSC40 75 75 04026"
VDI 40 PSC50 85 82 05026"
VDI 40 PSC63 90 105 06326"
VDI 50 PSC50 85 91 05025"
VDI 50 PSC63 100 105 06325"

1) Hecocknaga

161225

16



WNT \ Performance

ISO 10889 - apanTteps! VDI ¢ UMANHAPUYECKM XBOCTOBUKOM

NMepexonHuk 90° ¢ VDI Ha HSK-T

E
OAW
d1
J ®
o B
5 O O, '
i
[
\
i
[
90°
83233 ...
Apantep dy LF LPR WF 0AW
mm mm mm  mm
VDI30 HSKT40 41 65 25 60 04027"
VDI40 HSKT40 51 75 34 90 04026"
VDI40 HSKT63 53 90 45 85 06326"
VDI50 HSKT63 55 97 45 85 06325"
1) Hecocknana
NMepexonHuk ¢ VDI Ha HSK-T
EE

o I
o u !
\
8 [
83234 ...
Apantep d; LPR  OAW
mm mm
VDI30 HSKT40 74 60 040277
VDI40  HSKT40 79 75 04026"
VDI40 HSKT63 95 105 06326"
VDI50 HSKT63 105 105 06325"

1) Hecocknana

161226



WNT \ Performance

ISO 10889 - apanTteps! VDI ¢ UMANHAPUYECKM XBOCTOBUKOM

[pyTKOBbI 3axBaT AnA ANCKOBbIX PEBOSILBEPHBIX FOJI0BOK, pauasibHblii

A Hakopnyce ycTaHOBNEHO ABA PETYAMPYEMbIX, B3AUMHO NOANPYXMHEHHbIX CMEHHbIX 3axBaTa. Ka) ablii 13 HIX OCHALLEH 0AHOM TBEPAOCNNAaBHON NNACTUHOI. 3axBarhl
OTPEryMpOoBaHsl N0 pa3Mepy YyTb MEHEE AnameTpa npyTka u NPUXMMAIOTCA MHCTPYMEHTANIbHOI PEBOMbBEPHON MONOBKON K MPYTKY B paanasbHOM HanpaBneHinn (no
ocn X).

A (A =Hacagky anA 3axsara

KomnnekT noctaBku:
MpyTKoBbIi 3axBaT ¢ GA 1 8 BapuaHte VDI 16 1 ¢ GA 3 B BapuanTax o1 VDI 20

‘ 0) [oX:] T ) 00 E
= - =
O ! o}
O |[oe " Q)| |oe
g g
z z
(e} LF_| _RADW (] LF_| _RADW,
Q - 8] e
a a
nes. npas. Jles. Mpas.
80309.. 80306..
Apantep DCONWS LF OAH RADW  GA
mm mm mm mm
VDI 16 2-22 28 74 35 1 01600
VDI 20 2-42 34 85 61 3 02000
VDI 30 2-42 34 105 61 3-4 03000 03000
VDI 40 2-65 34 125 61 3-4 04000 04000

[pyTKOBbIA 3axBaT AN 3Be3000pa3HbIX PEBOIbBEPHbIX F0I0BOK

A HaKopnyce yCTaHOBEHO AABA PErynnpyeMblx, B3aUMHO NOANPYXUHEHHBIX CMEHHbIX 3axBaTa. Ka bl 13 HUX OCHALLEH 0HOW TBEPAOCNNABHON NNACTUHOIA. 3axBaTl
OTPEryMpoBaHsl N0 pa3Mepy YyTb MEHEE AnameTpa npyTka i NpUXXMMAIOTCA MHCTPYMEHTaNbHOI PEBONbBEPHON FON0BKON K NPYTKY B paananbHOM HanpaBneHni (no
ocun X).

A VI130rHyThie HA 90°

A (GA=Hacaakw anAsaxeara

KomnnekT noctaBku:
[pyTKOBbIA 3axBaT, 0CHALLEHHbI Hacagkamn GA 3

LF
LPR

Jles.
80 310...
Apantep DCONWS LF LPR WF GA
mm mm mm  mm
VDI 30 2-42 1225 129 370 3-4 03000
VDI 40 2-65 1425 149 45 3-4 04000

16]227

16



WNT \ Performance

ISO 10889 - apanTteps! VDI ¢ UMANHAPUYECKM XBOCTOBUKOM

Hacazka ana 3axsarta

A [Ina 3axsartos npyTkoB 80 306 .../ 80 309.../80 310...
A |leHa3anapy

(ON5]
01
g o
Z H H I
o =
o i °
a | |
—
(ON°)
OAL OAW
80 312...
GA DCONWS OAL O0AW O0AH
mm mm mm mm
1 2-22 245 13 58 12200
3 2-42 26,0 22 86 14200
4 42-65 295 22 102 16500
3arnyuka
w " 22 22
s S
=z =z _
Q o
o o
a a
LPR ‘ LPR v I
Cranb MnacTtmaccol Cranb nactmaccel
82317... 83318..
DCONMS s DF hy LPR
mm mm mm  mm
16 40 18,0 16 160 160
20 50 23,0 16 200 200
25 58 25,0 16 250
30 68 28,0 16 300 300
40 83 32,5 20 400 400
50 98 35,0 20 500 500

161228



Aptukyn: 80401...

Onpagka nog uMnuHapudeckuii xsoctoeuk (Weldon)

WNT \ Standard

BD

DCONWS
l
L
O
0
!

KpaTkune xapakTepuctumku:

®

OnucaHue —

OnucaHue:
e ans xBocTtoBuKoB cTaHgapTa DIN 6535/ 1835 B ¢ 60koBbIMY TbickaMu

TexHUYecKne XxapakTepUCTUKU —

Knacc 6anaHcmpoBku G 2,5 nyae. 25000



ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

Aptukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

80401106

80401108

80401110

80401112

80401114

80401116

80401118

80401120

80401125

80401132

80401506

80401508

80401510

80401512

80401514

80401516

80401518

80401520

KpenneHue

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

d;
DCONWS
(mm)

20

25

32

20

LPR

(mm)

50

50

50

50

50

63

63

63

100

100

100

100

100

100

100

100

100

25

28

35

42

44

48

50

52

65

72

25

28

Dy

(mm)

35

42

44

48

50

52



Aptukyn: 80414...

LlaHrosbin natpoH ER

WNT \ Standard

<0,003/A)

DCONWS

KpaTtkve xapakTtepucTuku:

®

OnucaHune

KomMnnekT nocraBKu:
Kopnyc ¢ HakmaHow rankom

TexHu4yeckme XapPaKTepuctTukun

Knacc 6anaHcnpoBku

G 2,5 Nimax 20000



ApTuKyn

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

Kpennexune

: 80414110

SK 40

80414116

SK 40

80414120

SK 40

80414126

SK 40

80414410

SK 40

80414416

SK 40

80414420

SK 40

80414426

SK 40

80414610

SK 40

DCONWS
(mm)

0,5-10

0,5-10

0,5-10

LPR

(mm)

63

70

70

80

100

100

100

120

160

DLN

(mm)

28

42

50

63

28

42

50

63

28

D,

BD

(mm)

29

39

47

50,5

29

39

47

50,5



ApTukyn: 80428...

OnpaBka onsa HacagHbIX opes ¢ nornepedHbIM Nasom

WNT \ Standard

//1<0.005

BD
DCONWS

//1<0.005

KpaTkue xapakTepucTuku:

®©

OnucaHue

OnucaHue:

e C yBeJ'IVIHeHHOI;I KOHTaKTHOWM NOBEPXHOCTLIO A8 hpes ¢ nonepeyHbIM Nasom
¢ [loBogKkoBbI€ LUMOHKN BBUHYEHHbIE

KomnnekT noctaBKu:
Kopnyc C 3aXXMMHbIM BUHTOM

TexHuyeckune XapakTepucTtuku

Knacc 6anaHcupoBku G 2,5 Nyake. 25 000



ApTtukyn:

ApTukyn:

ApTtukyn:

ApTukyn:

ApTtukyn:

80428116

80428122

80428127

80428132

80428140

Kpennexue

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

D,

DCONWS

(mm)

16

22

27

32

40

Dy

(mm)

40

50

50

80

89



ApTukyn: 80429...

OnpaBka ans KOMGUHMPOBAHHLIX HacagHbIX pes

WNT \ Standard

<
]
1

—

DCONWS
1|
i
h
|
_II
1

(27| < 0.006|A

KpaTkne xapakTepucTumku:

®©

OnucaHue -

Onucaxue:
e Ansa dpes ¢ NpoAonbHbIM 1 nonepeyHbiM nazom no DIN 6358
e [Ina cuctemsl AD HeobxoamMmo ncnonb3oBath AnddepeHumanbHbii BUHT, cM. ¢Tp. 15/106 OcHOBHOro kaTtanora

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ 3aXXMMHbIM BUHTOM, NOBOAKOBbLIM KOMbLIOM Y NPU3MaTUYECKOW LUMOHKON

TexHMYecKue XxapakTepUCTUKN —

Knacc 6anaHcnpoBkmu G 6,3 Nmax 15000



ApTtukyn:

ApTukyn:

ApTtukyn:

ApTukyn:

ApTtukyn:

ApTukyn:

ApTtukyn:

ApTukyn:

ApTtukyn:

80429116

80429122

80429127

80429132

80429140

80429216

80429222

80429227

80429232

Kpennexuve

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

D1

DCONWS

(mm)

16

22

27

32

40

16

22

27

32

Dy

(mm)

32

40

48

58

70

32

40

48

58



ApTtukyn: 80440120

3aXMMHOW NaTPOH BbICOKOIO AaBMEHNSA, KOPOTKNN U
NPOYHbIN

WNT \ Standard

DCONWS
THID

i

'

KpaTkvne xapakTtepucTuku:

®

OnucaHue o

O6o03HaueHue:
DIN69871-40.ADB.HSF.20.64,5.F*
rMAOPOMATPOH BbLICOKOIO OABEHUA

Onucaxue:
* 1151 XBOCTOBWKOB M3 TBepgoro crnnaea (VHM) u 6uicTpopexyuei ctanu (HSS) ¢ gonyckom hé nnu Bbiwe



KomMmnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ ynopHbIM 1 HAKMMHbBIM BUHTaMM

TexHUYeCKne XapaKTepUCTUKKN

Knacc 6anaHcmpoBku
Kpennenue

[vam. 3axxnma, HOMUHarnbHbIA, CO CTOPOHbLI 3aroTOBKM
DCONWS/d;,

Bemnet LPR/A

KoHeuHbIn anameTp koHyca BTED/D
Hwnam. kopnyca BD/D,

[nvHa 3axuma, makc. LSCX/I,
3axumHas anvHa, MuH. LSCN/(I,)
[nuHa 6asosoro gepxatens LB/L
O603HayeHne pesbbbl, BHYTp. THID/G

O6uwas gnuHa OAL/L4

G 2,5 Nyaxe. 25 000
SK 40

20 mm

64,5 mm
39,2 mm
49,25 mm
51 mm
41 mm
454 mm
M8x1

132,9 mm



ApTtukyn: 82315...

NEW

OnpaBka Ans HacagHbIX dpe3 ¢ nonepeYHbIM Na3om C
YMEHbLUEHHbIM AMaMeTpoMm bypTuka

WNT \ Standard

//1<0.005

BD
DCONWS

//1<0.005

KpaTkue xapakTepucTuku:

®

OnucaHue

OnucaHwme:
e TopuoOBbI€ LUMOHKN YCTAHOBMEHbI
e Takxe no 3anpocy JOCTYMHO B UCMONHEHUM C MuKkpouunom Balluff



KomMmnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ 3aTsKHbIM BUHTOM U MOBOLKOBOW LLINOHKOM

TexHU4YeCcKue XxapaKTepucTUKU

Knacc 6anaHcupoBku

D,
KpenneHwve DCONWS
(mm)
Aptukyn: 8231512779
SK 40 27
Aptukyn: 8231512778
SK 50 27
Aptukyn: 8231512279
SK 40 22

ApTukyn: 8231512278

SK 50 22

48

48

38

38

G 2,5 Nyake. 25 000



ApTtukyn: 82315...

NEW

OnpaBka Ans HacagHbIX dpe3 ¢ nonepeYHbIM Na3om C
YMEHbLUEHHbIM AMaMeTpoM bypTuka

WNT \ Standard

//|<0.005

BD
DCONWS

//1=<0.005

KpaTkue xapaKkTepucTuku:

®©

OnucaHue

OnucaHue:
¢ TopLOBbIE LUMOHKM YCTAHOBIEHbI
e Takxke No 3anpocy AOCTYMHO B UCMOMHEHMMU ¢ MUKpoudmnom Balluff



KomMmnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ 3aTsKHbIM BUHTOM U MOBOLKOBOW LLINOHKOM

D,
Kpennexve DCONWS
(mm)
Aptukyn: 8231512779
SK 40 27
ApTtukyn: 8231512778
SK 50 27
Aptukyn: 8231512279
SK 40 22

Aptukyn: 8231512278

SK 50 22

48

48

38

38



ApTtukyn: 8246904000

LTpeBenbHbIM 60T Ans onpasok no 1ISO 7388-1

WNT \ Standard

OAL

OnucaHue

O6o3HauyeHue:
ISO7388-3.UD.40.M16
LUTPEBEIb

OnucaHwue:
¢ |SO 7388-3, dpopma UD
e [1ns nHCTpymMeHTOB € oceBbIiM nogsogom COX

KomnnekT nocTtaBKu:
C KpYrnbIiM YMNAOTHUTENbHBIM KOMbLIOM



TexHUYecKne XxapakTepuCTUKU

KpenneHnue

Onam.

Ounam.

Ounawm.

Onam.

kopnyca, 1-a ctyneHb BD_1/D3
kopnyca, 2-a ctyneHs BD_2/D,
kopnyca, 3-a ctyneHb BD_3/D

kopnyca, 4-a ctyneHb BD_4/D,

Pasmep pe3bbbl 3aTspkHoro 6onta CRKS/G

O6uwas anuHa OAL/L4

Pabouas anvHa LF/L4

OnuHa, gnam. kopnyca 1 LB_1/L3

Bxog COX, anametp CND/d;

PacTtBop knto4a DRVS/SW

KpyTawmim momeHT, makc. TQX/Myakc.

SK 40

18,95 mm

12,95 mm

22,5 mm

17 mm

M16

44,5 mm

16,4 mm

11,15 mm

7,35 mm

19 mm

90 Nm



ApTtukyn: 8246914000

LUTpeBenbHbIM 60T Ans onpaBok no ANSI-CAT
(MAZAK)

WNT \ Standard

OAL

OnucaHue

O6o03HavyeHue:
MAZAK.40.45°.16
LUTPEBEIb

OnucaHwue:
e ANSI - CAT 40
e AHanornyHo BT 45°, Ho Ha 3 MM Kopoye
e [1ns ctaHkoB Mazak



KoMnnekT noctaBku:
C KPYIMbIM YNAOTHUTENbHBbIM KOMbLIOM

TexHU4YeCcKue XxapaKTepucTUKU

KpenneHue

[wnawm. kopnyca, 1-a ctyneHb BD_1/D3
Hnam. kopnyca, 2-a ctyneHb BD_2/D,
Hnam. kopnyca, 3-a ctyneHs BD_3/D
Onam. kopnyca, 4-s ctyneHb BD_4/D4
Pa3mep pe3bbbl 3aTspkHoro 6onta CRKS/G
O6was annHa OAL/L4

Pabo4yas anuvHa LF/L4

OnuHa, guam. kopnyca 1 LB_1/L3
Bxog COX, anametp CND/d4
PacTteop kntoua DRVS/SW

KpyTawmn momeHT, makc. TQX/Myake.

SK 40

18,796 mm

12,449 mm

22 mm

17 mm

M16

44,106 mm

19,106 mm

14,026 mm

7 mm

19 mm

90 Nm



ApTtukyn: 83430...

NEW
MaponaTpoH, KOPOTKOE N MPOYHOE UCTIONTHEHNE

WNT \ Standard

//|< 0.003 A+

A
o ¥ UMY Frrrrras”
Q| W ._._'E-.i.._._;.
(o 0 DI 0 R R ] DR 5 [ F | 5 | 45 {l '
m Lasssaad .
1

LPR

DCONWS

KpaTkue xapaktepucTuku:

®©

OnwucaHwue:
o [Insa TBepaocnnaBHbIX 1 HSS-xBoCcTOBMKOB € Aonyckom hé nnmn TouHee
« [lo 3anpocy npegnaraertcs Takke ¢ yunom Balluff

KomnnekT nocTtaBKu:
Kopnyc ¢ ynopHbIM Y H&KUMHbIM BUHTaMK



TexHUYecKne XxapakTepuCTUKU

Knacc 6anaHcupoBku

Kpennexve

Aptukyn: 8343001279

SK 40

ApTukyn: 8343002078

SK 50

Aptukyn: 8343002079

SK 40

ds
DCONWS
(mm)

12

20

20

LPR

(mm)

50

64,5

64,5

G 2,5 Nyake. 25000



ApTtukyn: 8423305032

OnpaBka ¢ kpenneHnem ABS nopg konbLo anga nogayu
COX

WNT \ Performance

Ne KOMET: A5410850

(D - -
= LB_1
p -
Q | |._.
O iy
0 L-
'.\‘_:f.' --ulllT
S S 3 —.'L— ‘-'l'-'l}i'— A
(D - «s dummnw L--.{‘t“
’_"m' I s
... B

KpaTtkre xapakTepucTuku:

B
®

OnucaHue

O6o3Ha4yeHue:
DIN2080-AD50.GA.ABS50.KR
BA30BbI AANTEP




TexHUYecKue xapakTepucTukm

KpenneHne

Beinet LPR/A

HomuHanbHbIM pasmep SZID/Pasmep
OnwvHa, gnam. kopnyca 1 LB_1/L,

[Ounam. 3axknma, HOMUHarbHbIN, CO CTOPOHbI 3arOTOBKM
DCONWS/d;

Ownawm. kopnyca, 2-9 ctyneHb BD_2/D3

Onawm. kopnyca, 1-s ctyneHb BD_1/D,

SK 50

95 mm

ABS 50

56 mm

28 mm

60 mm

50 mm



ApTukyn: 84233...

OnpaBka c kpenneHnem ABS nog konbuo ans nogayu
COX

WNT \ Performance

KpaTkre xapakTepucTuku:

&

= Pasme di 2
KpenneHve LPR SZIDp DCONWS BD_1
(mm) (mm) (mm)
ApTtukyn: 8423305078
SK 50 100 ABS 50 28 50

ApTtukyn: 8423306378

SK 50 110 ABS 63 34 63



ApTtukyn: 84234...

Onpagka c kpenneHnem ABS-N

WNT \ Performance

LPR

LB

o

9 g 1‘ .""" 3
NI O I3 3.‘.‘ .
21 ¥
1O =

&

KpaTkune xapakTepuUcTUKu:

=
®

TexHMUYeCcKMne XapaKTepUCTUKH -

Knacc 6anaHcmnpoBku G 6,3 npay 8000



Kpennenne

Aptukyn: 8423405078

SK 50

Aptukyn: 8423406378

SK 50

Aptukyn: 8423408078

SK 50

Aptukyn: 8423410078

SK 50

LPR

(mm)

60

60

70

115

Pa3avep
SZID

ABS 50 N

ABS 63 N

ABS 80N

ABS 100N

LB

(mm)

40,9

40,9

50,9

95,9

d

DCONWS

(mm)

28

34

46

56

D,

I
50
63

80
100



Aptukyn: 8432602069

KomneHcaumoHHbin gepxartens DAH 50 HS

WNT \ Performance

Ne KOMET: 54B.91.00030

BD_2
BD_1

DCONWS

LPR

KpaTkue xapaktepucTuku:

o RO

OnucaHue

O6o3HaueHue:
ISO7388-2.AD40.DAH.HD.20.115.F
MATPOH C KOMIMNEHCALMEN



TexHUYecKne XxapakTepuCTUKU

Knacc 6anaHcupoBku
KpenneHnue

[unam. 3axxmma, HOMUHambHbIA, CO CTOPOHbI 3aroTOBKM
DCONWS/d;

Boeinet LPR/A

Onawm. kopnyca, 1-a ctynenb BD_1/D,
Onam. kopnyca, 2-9 ctyneHb BD_2/D3
[nuHa 3axuma, makc. LSCX/I,
[nuHa 6a3oBoro aepxatens LB/L

O6was anuHa OAL/L4

G 2,5 Nyake. 25000
BT 40

20 mm

115 mm
41 mm
50 mm
41 mm

69,1 mm

180,4 mm



ApTtukyn: 8432602079

KomneHcaumoHHbin gepxartens DAH 50 HS

WNT \ Performance

Ne KOMET: 54B.90.00030

BD_2
BD_1

DCONWS

LPR

KpaTkue xapaktepucTuku:

o RO

OnucaHue

O6o3HaueHue:
ISO7388-1.AD/B40.DAH.HD.20.110.F
MATPOH C KOMIMNEHCALMEN



TexHUYecKne XxapakTepuCTUKU

Knacc 6anaHcupoBku
KpenneHnue

[unam. 3axxmma, HOMUHambHbIA, CO CTOPOHbI 3aroTOBKM
DCONWS/d;

Boeinet LPR/A

Onawm. kopnyca, 1-a ctynenb BD_1/D,
Onam. kopnyca, 2-9 ctyneHb BD_2/D3
[nuHa 3axuma, makc. LSCX/I,
[nuHa 6a3oBoro aepxatens LB/L

O6was anuHa OAL/L4

G 2,5 Nyake. 25000
SK 40

20 mm

110 mm
41 mm
50 mm
41 mm
65 mm

178,4 mm



ApTtukyn: 84327...

ApganTep ansa komrneHcaunmoHHoro gepxxartens DAH

WNT \ Performance

)
)
=
wl ol z
Al @l O
Q
a)
|
4

LPR

KpaTkne xapakTtepucTuku:

o RO




Kpennexve

Aptukyn: 8432712600

DAH 63

ApTukyr: 8432712800

DAH 81

Aptukyn: 8432716800

DAH 81

ApTukyn: 8432720800

DAH 81

Aptukyn: 8432725800

DAH 81

Aptukyn: 8432732800

DAH 81

dy

DCONWS

(mm)

12

12

16

20

25

32

LPR

(mm)

70

70

75

75

110

115

DCONMS

(mm)

49,5

64,5

64,5

64,5

64,5

64,5



ApTtukyn: 84327...

ApganTep ansa komrneHcaunmoHHoro gepxxartens DAH

WNT \ Performance

- - -
==
‘ HEL i s

"'\'-'-'-;,V"‘ =l

M .r ....... M- --

SZID

|

!

!

L

|

|

]
DCONMS

--- - - - -
pi' "
" "
U‘h“ .' - -- -
s ==~

| -
LF .J

LPR

KpaTkue xapakTepucTuku:

BHE
®




KpenneHve

Aptukyn: 8432740100

DAH 81

ApTtukyn: 8432763500

DAH 115

Aptukyn: 8432750100

DAH 81

ApTtukyn: 8432750500

DAH 115

ApTtukyn: 8432732300

DAH 63

Aptukyn: 8432732100

DAH 81

ApTtukyn: 8432780500

DAH 115

40

63

50

50

32

32

80

35

52

65

46

42

35

110

Pasvep
SZID

ABS 40

ABS 63

ABS 50

ABS 50

ABS 32

ABS 32

ABS 80

DCONWS

(mm)

20

34

28

28

16

16

46

DCONMS

(mm)

64,5

99,5

64,5

99,5

49,5

64,5

99,5

LB

25

16

45



ApTtukyn: 84329...

KomneHcupytowmn gepxatens DAH

WNT \ Performance

SZID
DCONWS

LPR

KpaTkune xapakTepucTuku:

OnucaHue

KomnneKkT noctaBku:
DAH compensation holder complete with assembly screws



Kpennenve

Aptukyn: 8432908179

SK 40

ApTtukyn: 8432908178

SK 50

ApTukyn: 8432911578

SK 50

ApTukyn: 8432906379

SK 40

DCONWS

(mm)

65

65

100

50

51

51

69

51

63

63

85

63

81

81

115

63

OAL

(mm)

131,4

164,75

186,75

131,4



Aptukyn: 80333...

Tepmoycago4Hbin naTtpoH 4,5°

WNT \ Standard

< 0.003|A

Q

BTED

DCONWS ‘—“

KpaTkne xapakTepucTukm:

®

OnucaHue

OnucaHwue:
e [OJ151 XBOCTOBUKOB 13 TBepaoro cnnasa (VHM) u 6eicTpopexyweri ctanv (HSS) ¢ nonyckom hé mnnm

BbilLE



ApTakyn:

ApTukyn:

Aptakyn:

ApTakyn:

ApTukyn:

ApTukyr:

Aptakyn:

Aprukyn:

ApTukyr:

Aptakyn:

ApTakyn:

ApTukyr:

Aptakyn:

ApTakyn:

ApTykyn:

Aptakyn:

ApTakyn:

ApTukyn:

Aptakyn:

ApTakyn:

ApTykyn:

Kpennerue

80333103

BT 40

80333104

BT 40

80333105

BT 40

80333106

BT 40

80333108

BT 40

80333110

BT 40

80333112

BT 40

80333114

BT 40

80333116

BT 40

80333118

BT 40

80333120

BT 40

80333125

BT 40

80333306

BT 40

80333308

BT 40

80333310

BT 40

80333312

BT 40

80333314

BT 40

80333316

BT 40

80333318

BT 40

80333320

BT 40

80333325

BT 40

dq
DCONWS
(mm)

20

25

20

25

LPR

(mm)

920

90

90

920

90

90

920

90

920

920

90

100

160

160

160

160

160

160

160

160

160

Dy
BTED
(mm)

21

21

24

24

27

27

33

33

44

21

21

24

24

27

27

33

33

44

27

27

34

34

34

34

42

42

53

27

27

34

34

34

34

42

42

53

1554

1554

1554

1554

1554

1554

1554

1554

1554

1554

1554

1654

2254

2254

2254

2254

2254

2254

2254

2254

2254



ApTtukyn: 80527120

3aXMMHOW NaTPOH BbICOKOro AaBfIEHUSA, KOPOTKUIN U
NPOYHbIN

WNT \ Standard

LPR

DCONWS

KpaTkne xapaKkTepucTuUKu:

®

OnucaHue o

O6o3Ha4yeHue:
MAS-BT40.ADB.HSF.20.72,5.F*
rTMAOPOMATPOH BbICOKOIO OABJITEHNA

OnucaHue:
e 1151 XBOCTOBUKOB M3 TBepaoro cnnasa (VHM) u GeicTpopexyLuein ctanu (HSS) ¢ gonyckom hé unu Boiwe



KoMnnekT nocTtaBKku:
Kopnyc ¢ ynopHbIM 1 HaXKMMHbLIM BUHTaMK

TexHUYecKne xapakTepucTuku

Knacc 6anaHcnpoBku
KpenneHune

[wnam. 3axknma, HOMUHarbHbIN, CO CTOPOHbI 3arOTOBKM
DCONWS/d;

Boinet LPR/A

KoHeuHbIi anameTp koHyca BTED/D;
Ownawm. kopniyca BD/D,

OnuvHa 3axnma, makc. LSCX/I,
3axumHas gnuHa, MuH. LSCN/(lp)
[nuHa 6asoBoro gepxatensi LB/L
O6o3Ha4eHue pe3bbbl, BHYTp. THID/G

O6was anmHa OAL/L4

G 2,5 Nyarc, 25 000
BT 40

20 mm

72,5 mm
39,25 mm
49,25 mm

51T mm
41 mm
455 mm
M8x1

137,9 mm



Aptukyn: 80531...

OnpaBka noa umnuHapuyecknin xgsoctoeuk (Weldon)

WNT \ Standard

DCONWS
!
o
l

KpaTkue xapakTepuCTUKu:

®©

OnucaHune -

OnwucaHue:
e nsi xBoctoBUKOB cTaHaapTta DIN 6535 / 1835 B ¢ 60KoBbIMY fibiCKamu

TexHMYecKne XxapaKTepUCTUKN —

Knacc 6anaHcmpoBku G 2,5 Nyaxc. 25 000



ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

Kpennenne

80531106

BT 40

80531108

BT 40

80531110

BT 40

80531112

BT 40

80531114

BT 40

80531116

BT 40

80531118

BT 40

80531120

BT 40

80531125

BT 40

80531132

BT 40

dq Ha
DCONWS

(mm)

10

12

14

16

18

20

25

32

LPR

(mm)

50

50

63

63

63

63

63

63

90

100

25

28

35

42

44

48

50

52

65

72



ApTtukyn: 80538...

LlaHrosbin natpoH ER

WNT \ Standard

l2<0,003A)

DCONWS

KpaTkne xapaktepucTuku:

®©

OnucaHue

KomnnekT nocTtaBKu:
Kopnyc ¢ HakugHon rankomn

TexHn4YecKkne xapakTepucTuku

Knacc 6anaHcupoBku

G 2,5 nmax 20000



ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

Kpennenne

80538110

BT 40

80538116

BT 40

80538120

BT 40

80538126

BT 40

80538410

BT 40

80538416

BT 40

80538420

BT 40

80538426

BT 40

80538510

BT 40

d4
DCONWS
(mm)

0,5-10

0,5-10

0,5-10

LPR

(mm)

75

75

60

80

100

100

100

120

160

D1

DLN

(mm)

28

42

50

63

28

42

50

63

28

Dy

(mm)

28

42

28

42

50

28



ApTtukyn: 80544...

OnpaBka Ans HacagHbIX ppe3 ¢ NonepeyHbIM Na3om

WNT \ Standard

>
J

//1<0.005

-

BD
DCONWS

-

-

-

//1<0.005

KpaTkue xapakTepucTuku:

®

OnucaHue -

OnucaHue:
e C BBMHYEHHbLIMW MOBOAKOBLIMY LLMOHKaMU U YBEMUYEHHOI KOHTaKTHOW NOBEPXHOCTLIO Ast Ppes C NonepedHbIM nasom
e [Ins cuctembl AD Heob6xoaMMo ncnonb3oBaTh AvddepeHunanbHbI BUHT, CM. cTp. 16/152 OcHoBHOro katanora

KomnneKkT noctaBku:
Kopnyc ¢ 3aTskHbIM BUHTOM

TexHuYeckue xapakTepUCTUKN —

Knacc 6anaHcmpoBku G 2,5 Nyake. 25 000



ApTtukyn:

ApTtukyn:

ApTtukyn:

ApTtukyn:

ApTtukyn:

80544116

80544122

80544127

80544132

80544140

Kpennexue

BT 40

BT 40

BT 40

BT 40

BT 40

D,

DCONWS

(mm)

16

22

27

32

40

Dy

(mm)

38

48

58

78

89



ApTukyn: 80546...

OnpaBka anst KOMOUMHNMPOBAHHbLIX HacagHbIX hpe3

WNT \ Standard

A
=
>
—
W
P
Z
—
—
=)
l

]
|

[PRE—
| |
i
|
|
I
1
BE
|

T
DCONWS

J

2 0,006 |A)

KpaTkne xapaKkTepucTuku:

®©

OnucaHue

OnucaHue:
e Ons ppes ¢ NpoaoribHbIM 1 nonepeyHbiM nasom no DIN 6358
¢ [1na cuctembl AD Heobxogmmo ncnonb3oBaTh AuddepeHumnanbHbIn BUHT, cM. cTp. 15/106 OcHOBHOro
KaTanora

KomnnekT noctaBKu:
Kopnyc C 3aTAXHbIM BUHTOM, NMOBOAKOBbLIM KOJ1bLIOM U npmsmaqueCKon LLIMNOHKOM



TexHUYecKue xapakTepucTukm —

Knacc 6anaHcnpoBku G 6,3 nppax 15000
D, Dy
Kpennexue DCONWS BD
(mm) (mm)

ApTtukyn: 80546116

BT 40 16 32

Aptukyn: 80546122

BT 40 22 40

Aptukyn: 80546127

BT 40 27 48

Aptukyn: 80546132

BT 40 32 58

Aptukyn: 80546140

BT 40 40 70



ApTtukyn: 80739120

3aXMMHOM NAaTPOH BbICOKOro AaBreHusl, KOPOTKUUN U
NPOYHbIN

WNT \ Standard

BD
BTED

DCONWS

KpaTkune xapakTepucTuku:

®

OnucaHue

O6o03HayeHue:
DIN69893-A63.A